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”Există oameni care trăiesc 
fericiţi fără să ştie”.

Aflarea Moaştelor Sf. Mc. Chir 
şi Ioan; Sf. Mc. Papia
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Oficial, la Galaţi, marţi, 26 iunie, termometrele au ur‑
cat la 38 de grade Celsius. Cel puţin în ultimii zece 
ani, după cum afirmă cei de la Staţia Meteorologi‑

că, în această zonă a ţării, nu s‑a mai înregistrat o asemenea 
temperatură. Dacă au fost 38 de grade statistic, în realitate, 
în foarte multe locuri de viaţă temperatura s‑a dus şi la 70 de 
grade. În tramvai, de exemplu. 

Ne topim, ne uscăm, ne mirăm şi nu băgăm de seamă că 
nu e o glumă, o întâmplare izolată sau un capriciu al naturii. 
Vorbim mult despre tot felul de subiecte, mărim pensiile agri‑
cultorilor cu 50 la sută, cât promite premierul, se mai iau unele 
măsuri  care au efectul frecţiei la piciorul de lemn. În general, 
parcă am înnebunit. Dar nu aşa, frumos, să putem fi trataţi 
într‑un ospiciu, ci fără speranţă de vindecare. Pentru că tot 

ceea ce facem e, în acest moment, împotriva cursului firesc al 
vieţii. Evident, vorbim de viaţă pe planeta Pământ.

Aşadar, Dunărea a scăzut la jumătate. Delta Dunării e şi ea 
tot la jumătate. Nu mai există nicio şansă ca pământul din multe 
zone ale ţării  să mai poată fi ajutat să dea recolte bune. Deja 
se vorbeşte despre un milion de tone de grâu pe care va trebui 
să le importăm. Şi ce facem noi în acest timp? Discutăm aprins, 
cu patimă, cu cuţitul pe masă, politică. Ne învârtim în jurul ca‑
binetului Tăriceanu, incapabili să răspundem la o singură între‑
bare: pică sau nu Guvernul? Dacă politica internă este absolut 
o catastrofă, mediul de afaceri românesc fiind, pur şi simplu, 
pe cont propriu, şi politica externă ne afectează, posibil pe ter‑
men lung, interesele naţionale. Faptul că  Băsescu s‑a răstit la 
Putin ne aduce cel mai mare preţ la gaze din lume şi, foarte 
posibil, izolarea energetică a României. Moscova plănuieşte să 
cheltuiască miliarde de euro pentru a trage conducte de gaz din 
Rusia până în Grecia, ocolind România. Evident, fiind caniculă 
acum, nu ne gândim că la iarnă s‑ar putea să fie minus 30 de 
grade... Ministrul de Externe face şi el nişte gafe impardonabi‑
le, vorbind aiurea despre Kosovo, despre Republica Moldova 
sau Uniunea Europeană. Din nou, interese naţionale pe termen 
lung  puse în pericol. 

La ospiciu, birjar!

Din 2 iulie reîncepe concursul

”Viaţa liberă”  
te trimite 
la Neptun

Pe Dunăre

Navigaţia, ÎN pERICOL

la mare

Pistă de aterizare cu bucluc (II)
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La Ambulanţă
Mai bine 
decât marţi
“Statistica pe ultimele 24 de 
ore arată că, din cele 198 de 
apeluri la Ambulanţă, doar 28 
au legătură directă cu tem‑
peraturile de afară”, explică 
doctorul Mihai Polinschi, 
şeful Serviciului Ambulanţă 
Galaţi. “Au fost 15 cazuri de 
leşin, şapte spasmofilii şi câ‑
teva probleme cardiace. To‑
tuşi, dimineaţa  de miercuri a 
fost evident mai puţin agitată 
comparativ cu ziua de marţi, 
26 iunie, când temperaturile 
au atins niveluri‑record. Nu‑
mărul apelurilor la Salvare 
a scăzut cu cel puţin  20 la 
sută”.

Elena Parapiru

Un teren numit dorinţă
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Eveniment/4
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Mâine
Mai puţin fast 
de Ziua Dunării 
[ Un cros, jocuri şi 
expoziţii, nu şi spectacole

Ziua Iadului 
pe pământ
Marţea de foc
[ Temperaturi‑record 
şi indici de 
temperatură‑umezeală 
de peste 80 (limita 
confortului fizic)

Eveniment/4

Viaţa Filialei 
Galaţi‑Brăila 
a Uniunii 
Scriitorilor 
"Botezul"  a zece 
noi membri
[ Victor Cilincă, 
cel dintâi chemat 
[ La festivitate 
n‑a fost prezentă nicio 
oficialitate locală

Comisia Europeană avertizează

[ România va fi monitorizată încă doi ani

Progrese 
insuficiente
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La ospiciu, birjar!
Aşadar, în acest moment, 

când planeta se transformă şi nu 
mai ştim ce climă vom avea şi pe 
ce pământ vom călca, întreaga 
clasă politică românească joacă 
Paparudele. Faptul că CSAT nu se 
întruneşte pentru a discuta seceta 
şi urmările ei este stupefiant. Nu 
ar fi chiar adevărul curat dacă am 
da vina numai pe clasa politică. 
Acest popor, în acest moment, 
gândeşte bizar, are dorinţe ime­

Reprezentanţii Colegiului 
Comisarilor au prezentat ieri 
la Bruxelles raportul privind 
respectarea angajamentelor 
României şi Bulgariei luate oda‑
tă cu aderarea lor la Uniunea 
Europeană. Comisia Europeană 
a transmis celor două state că 
au realizat progrese insuficiente 
în lupta împotriva corupţiei şi că 
riscă sancţiuni în viitor, dacă nu 
vor atinge o serie de obiective 
detaliate. Executivul european 
a adoptat rapoartele de moni‑
torizare a celor două state de la 
Marea Neagră, avertizând că nu 
există o stare de mulţumire la ni‑
vel european, în pofida progre‑
selor realizate în ceea ce priveş‑
te remedierea deficienţelor în 
domeniul justiţiei şi al afacerilor 
interne. Cu toate acestea, în ca‑
drul conferinţei de presă pentru 
prezentarea raportului, vicepre‑
şedintele Comisiei Europene, 
Franco Frattini, a declarat că 

acest raport nu este un act inchi‑
zitor, "prin care se arată cu dege‑
tul", ci prin care "se oferă sfaturi 
din partea UE".

României i‑au fost recunos‑
cute progrese în reforma judi‑
ciară şi progrese deosebite în 
înfiinţarea Agenţiei Naţionale 
de Integritate. Documentul dă 
bile negre ţării noastre pentru 
lacunele din Legea ANI, pentru 
posibilele conflicte de interese 
din cadrul Consiliului Superior al 
Magistraturii, ca şi pentru cazuri‑
le de corupţie la nivel înalt, care 
au fost suspendate pe motive de 
neconstituţionalitate.

Comisia a stabilit o serie de 
măsuri detaliate pe care ar tre‑
bui să le realizeze fiecare ţară, 
pentru a implementa reformele 
şi a obţine rezultate în îndeplini‑
rea obiectivelor din justiţie şi afa
ceri interne. În plus, România „va 
primi sprijin financiar” pentru 
eforturile sale de reformă a sis‑

temului judiciar şi de combatere 
a corupţiei, prin diversele pro‑
grame proprii ce vizează acest 
domeniu. Preşedintele Comisiei 
Europene, Jose Manuel Barroso, 
a declarat că cele două ţări tre‑
buie să pună accentul, în viitor, 
pe punerea în aplicare a legilor 
deja adoptate.

Comisia a subliniat că este 
prea devreme atât pentru a 
decide aplicarea unor posibile 
sancţiuni, cât şi pentru a înlătu‑
ra această ameninţare care pla‑
nează asupra celor două state 
care au aderat la UE la 1 ianua‑
rie. Raportul nu recomandă ac‑
tivarea clauzei de salvgardare, 
dar solicită celor două state să 
redacteze planuri detaliate de 
combatere a corupţiei. Raportul 
precizează că ţara noastră şi 
Bulgaria vor fi monitorizate de 
Comisie încă doi ani.

Comisia Europeană avertizează

Progrese insuficiente
[ România va fi monitorizată încă doi ani

Seceta şi efectele ei au fost 
obiectul unei videoconferinţe a 
Comitetul naţional pentru situa‑
ţii de urgenţă, la care au partici‑
pat, la Prefectură, şi autorităţile 
gălăţene. 

Irigaţiile, 
folosite sub capacitate!

Premierul Călin Popescu 
Tăriceanu a ţinut să precizeze 
„celor care vorbesc după ure‑
che” că pentru Guvern seceta din 
acest an nu a fost o surpriză şi că 
primele măsuri s‑au luat încă din 
luna ianuarie, când prognozele 
indicau deja schimbările meteo‑
rologice. În martie au fost alocate 
fonduri suplimentare pentru iri‑
gaţii, iar în luna mai au fost spo‑
rite subvenţiile. Legat de irigaţii, 
premierul s‑a arătat nemulţumit 
că subvenţiile nu sunt suficient 
folosite de agricultori şi asocia‑
ţiile de udători. „În prezent sunt 
irigate 200.000 hectare, în con‑
diţiile în care noi am avea dispo‑
nibile subvenţii pentru 700.000 
hectare”, a precizat premierul. El 
i‑a cerut ministrului Agriculturii, 
Traian Remeş, să pună la punct 
un plan de stimulare a fermieri‑
lor să apeleze la irigaţii. 

Apă fără restricţii

În cadrul videoconferinţei s‑a 
mai arătat că, „în ciuda tonului 

alarmist al unora”, aluzie, poate, 
la unele declaraţii ale preşedin‑
telui Traian Băsescu, România nu 
se află într‑o criză de apă din cau‑
za secetei, potrivit datelor furni‑
zate de Ministerul Mediului ne‑
fiind nevoie de impunerea unor 
restricţii pe niciunul dintre bazi‑
nele  hidrografice. „Într‑adevăr, 
avem o situaţie care iese din 
limitele normalului, dar nu ne 
aflăm într‑o stare de o gravitate 
excepţională. Şi mă surprinde su‑
perficialitatea cu care, nu de pu‑
ţine ori, se vorbeşte despre acest 
subiect”, a declarat Tăriceanu. 
Premierul a precizat că priori‑
tăţile în combaterea efectelor 
secetei constau în asigurarea şi 
monitorizarea rezervelor de apă 
pentru populaţie, irigarea tere‑
nurilor agricole şi menţinerea 
balanţei energetice sub control. 
Legat de acest ultim aspect, s‑a 
amintit că, în luna septembrie, 
sunt prognozate debite mai mici 
ale Dunării şi pe apele interioare, 
drept urmare s‑a solicitat asigu‑
rarea unor stocuri suficiente de 
cărbune, pentru a se putea folosi 
acumulările de apă cu prioritate 
pentru alimentarea populaţiei. 

S‑a „topit” spiritul civic? 

În ce priveşte canicula, pre‑
mierul a arăta că, dincolo de 
eforturile pe care le fac autorită‑
ţile, ar trebui stimulat mai mult 

spiritul civic, mai ales la nivelul 
organizaţiilor declarate de uti‑
litate publică. „În situaţii simila‑
re, în alte colţuri din lume, apar 
imediat corturi ale Crucii Roşii 
pentru asistenţa populaţiei. La 
noi nu am văzut niciunul”, a ară‑
tat ministrul. El a mai pomenit şi 
de organizaţiile cu caracter so‑
cial. „Sunt persoane în vârstă, ar 
putea fi ajutate să‑şi cumpere ce 
au nevoie, să nu mai fie nevoite 
să iasă pe stradă când sunt tem‑
peraturi foarte ridicate”, a arătat 
premierul. 

Nu scăpăm de secetă

Specialiştii de la Administraţia 
Naţională de Meteorologie au 
făcut şi o prezentare a prognozei 
pe următoarele luni. Astfel, deşi 
spre sfârşitul acestei săptămâni 
temperaturile vor reveni în limi‑
tele normalului, luna viitoare ne 
aşteaptă un nou val de căldură, 
undeva în perioada 16 – 22 iulie. 
Precipitaţiile în iulie vor fi la limi‑
ta normalului, însă lunile august 
şi septembrie se anunţă sece‑
toase. Potrivit meteorologilor, 
abia în octombrie se va atinge 
un nivel normal al precipita‑
ţiilor. Premierul Călin Popescu 
Tăriceanu le‑a cerut autorităţilor 
să ia în calcul „scenariul cu situa‑
ţia cea mai dificilă” şi să ia măsuri 
pentru a atenua efectele secetei.

Ovidiu Amălinei 

În direct,

Cu seceta în videoconferinţă

Preşedintele Comisiei Europene, Jose Manuel Barroso

Sute de localităţi din Brăila, 
Buzău, Dâmboviţa, Prahova, 
Vrancea, Ilfov, Braşov şi Harghita 
au rămas fără curent electric în 
urma ploilor abundente şi furtu‑
nilor care au avut loc marţi seară, 
potrivit unui comunicat transmis 
ieri de Electrica. Potrivit sursei 
citate, la ora 14.00, la nivelul fi‑
lialelor Electrica Muntenia Nord, 
Muntenia Sud şi Transilvania Sud 
se mai înregistrau 240 de locali‑
tăţi fără curent electric, dintr‑un 
total de 552 de localităţi, înre
gistrate iniţial.

Furtunile violente de marţi 
seara au provocat, pe lângă pa‑
gube materiale, şi victime ome‑
neşti. O persoană a murit, iar alte 
zece au fost rănite, după ce au 
fost lovite de crengi de copaci 
rupte de vânt, în timpul furtunii 
puternice produse în municipiul 
Drobeta Turnu Severin. 

De asemenea, în Bucureşti, 
trei copii şi un adult au ajuns, 
marţi seara, la spital cu răni pro‑
duse în timpul furtunii, nefiind 
necesară spitalizarea, ci doar 
administrarea unui tratament 
local.

[ La jumătatea lunii 
viitoare, canicula revine

România se va confrunta cu 
un nou val canicular la jumătatea 
lunii iulie, când sunt prognozate 
temperaturi "extreme", de 40 
de grade Celsius, putând depă‑
şi 44,5 grade Celsius, a anunţat, 
ieri, la Comitetul Naţional pentru 
Situaţii de Urgenţă, Ion Sandu, di‑
rectorul Administraţiei Naţionale 
de Meteorologie (ANM). "Al doi‑
lea val de temperaturi extreme 
va fi la jumătatea lunii iulie, în 
intervalul 16 ‑ 22 iulie, când sunt 
prognozate temperaturi de 40 
grade Celsius", a precizat Sandu. 
Pentru începutul lunii iulie sunt 
prognozate "precipitaţii aproa‑
pe de normal" pentru această 
perioadă. De la jumătatea lunii 
iulie, cantităţile de precipitaţii se 
vor diminua. Potrivit ANM, ves‑
tul, centrul, sudul şi sud‑estul ţă‑
rii vor fi zonele afectate de sece‑
tă, în lunile august şi septembrie. 
Cu alte cuvinte, seceta se va ac‑
centua în perioada iulie ‑ august 
şi va deveni "catastrofală" în luna 
septembrie.

În ţară

Preşedintele Germaniei, în România
Preşedintele Germaniei, Horst Kohler, se va afla luni şi marţi în 

România, la invitaţia omologului său Traian Băsescu. Preşedintele 
german şi soţia sa vor merge şi la Sibiu în cele două zile ale vizitei. De 
asemenea, Horst Kohler are programate întâlniri cu omologul său ro‑
mân, cu reprezentanţii Parlamentului României şi cu premierul Călin 
Popescu Tăriceanu.

Rectificare bugetară
Guvernul a aprobat ieri un pachet de măsuri sociale, incluzând 

fonduri pentru agricultură, transport şi sănătate, care vor fi incluse 
în proiectul de rectificare bugetară pe 2007, ce va fi discutat astăzi, 
într‑o şedinţă specială de Guvern, a anunţat premierul Călin Popescu 
Tăriceanu.

diate, fără să îl intereseze viitorul. 
Nimeni nu mai ascultă pe nimeni. 
Toată lumea vorbeşte şi cere. 
Faptul că televiziunile fac rating 
pe subiecte politice penibile şi ine­
ficiente pentru ţară, că fotbalul e 
hrană spirituală, că actul de cultu­
ră e, uneori, prostituţie, şi că, în 
general, chiar nu conştientizăm că 
numai noi ne putem salva, e pe­
ricolul cel mai mare. Toată lumea 
joacă Paparudele numai că invo­
căm ploaia cu rugăminţi şi suflete 
false. Şi avem parte de secetă. 

De la 
1 ianuarie
Pensii mai mari

Comisia de muncă a 
Camerei Deputaţilor a adop‑
tat ieri proiectul de lege care 
propune majorarea punc‑
tului de pensie, stabilind că 
acesta va fi majorat la 37,5% 
de la 1 ianuarie 2008, iar de 
la 1 ianuarie 2009 la 45%. De 
asemenea, pensiile din siste‑
mul public vor fi majorate cu 
43% faţă de nivelul actual, 
începând cu 1 ianuarie 2008, 
iar pensiile agricole vor creş‑
te cu 50%, de la 1 septem‑
brie 2007, a anunţat premie‑
rul Călin Popescu Tăriceanu. 
Pensia medie din sistemul 
public va fi majorată de la 
399 lei la 568 lei. Primul mi‑
nistru a amintit că la 1 sep‑
tembrie 2007 va fi aplicată a 
doua treaptă de majorare a 
pensiilor pe anul în curs, cu 
încă 5%, după o primă creş‑
tere cu 17 % la 1 ianuarie.

Amânare
Dezbaterea moţiunii sim‑

ple a PSD privind Sănătatea 
depusă la Senat, care era 
programată pentru ieri a fost 
amânată pentru astăzi‑dimi‑
neaţă.

Ameninţare 
cu excluderi

Mircea Geoană este foar‑
te deranjat de absenteismul 
de marţi de la votul moţiunii 
PSD pe Agricultură şi anunţă 
că nu mai acceptă nicio ab‑
senţă, iar cei care vor lipsi as‑
tăzi vor fi excluşi din grupul 
parlamentar pesedist.

Planuri de viitor
Fostul prim‑ministru PSD 

Adrian Năstase a declarat, 
marţi‑seară, la Realitatea TV, 
că ia în calcul o nouă candi‑
datură la Preşedinţie. Adrian 
Năstase a fost, în decembrie 
2004, candidat la Preşedinţie 
din partea Uniunii PSD‑PUR, 
el pierzând însă în faţa lui 
Traian Băsescu, în turul doi.

Fondatorul 
UDMR a încetat 
din viaţă

Primul preşedinte al 
UDMR, Domokos Geza, 
fost deputat în Parlamentul 
României în perioada 
1990‑1992, a încetat din via‑
ţă, marţi, la Târgu Mureş, la 
vârsta de 79 de ani.

Circulaţie 
fără restricţii

Compania Naţională 
de Autostrăzi şi Drumuri 
Naţionale din România 
(CNADNR) va ridica astăzi, 
la ora 8:00, restricţiile de cir‑
culaţie impuse pe întreaga 
reţea de drumuri naţionale 
în cazul autovehiculelor cu 
masa totală autorizată mai 
mare de 7,5 tone. 

Apă la Perieni!
Autorităţile locale din 

comuna vasluiană Perieni 
au reuşit, după mai bine de 
două săptămâni de săpături, 
să găsească apă la o adân‑
cime de peste 60 de metri, 
iar cei 3.800 de locuitori din 
Perieni vor avea apă potabilă 
la cişmele stradale în cel mult 
o lună şi jumătate.

Avem CNI
Senatorii au aprobat ieri 

cu 66 de voturi "pentru", o 
abţinere şi niciun vot împo‑
trivă, componenţa Consiliului 
Naţional de Integritate.

A „dispărut” 
aviara

Preşedintele PSD, Mircea 
Geoană, a declarat ieri‑di‑
mineaţă, după o întâlnire a 
grupurilor parlamentare so‑
cial‑democrate din cele două 
Camere, că formaţiunea pe 
care o conduce ar putea cere 
înfiinţarea unei comisii parla‑
mentare de anchetă, care să 
cerceteze dacă în România 
a existat sau nu gripă aviară. 
Demersul PSD a pornit de 
la o declaraţie făcută săptă‑
mâna trecută de ministrul 
Agriculturii, Decebal Traian 
Remeş, potrivit căreia, în mo‑
mentul de faţă nu există pro‑
be care să confirme existenţa 
gripei aviare.

Toată lumea 
ia Bacul?

Promovabilitatea la proba 
orală de limba şi literatura ro‑
mână de la Bacalaureat, care 
a avut loc luni şi marţi, a fost 
la nivel naţional de 99,69 la 
sută, 182.514 candidaţi din 
cei 183.085 prezenţi obţi‑
nând note de trecere. După 
cele două zile de examen, 
559 candidaţi au fost declara‑
ţi respinşi, neobţinând nota 
minimă de trecere, respectiv 
5, iar alţi 14 absolvenţi au fost 
eliminaţi din examen. Nu s‑au 
prezentat 2915 candidaţi. În 
opt judeţe s‑a înregistrat pro‑
movabilitate maximă (printre 
care şi Brăila), iar în trei, sub 
99 la sută.

Comisia Europeană a declan‑
şat procedura de infringement 
împotriva României în cazul "ac‑
ţiunii de aur" deţinută de stat la 
Petrom, a declarat ieri comisa‑
rul european Leornard Orban. 

Scrisoarea destinată autorităţilor 
române urmează să ajungă cel 
târziu la începutul săptămânii 
viitoare, iar autorităţile române 
au termen de două luni pentru a 
transmite un răspuns. 

În „cazul Petrom”

Avertizare europeană

Furtuni violente
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Faţă în faţă ‑ 
o emisiune 

care spune lucrurilor pe nume. 
Urmăriţi un talk‑show incendiar 

moderat de Dana Potorac. 

În această seară, de la ora 20,00, 
numai la EXPRESS TV.

Bereşti
A plouat 
de două ori 

Seceta, în zonă, a fost 
întreruptă de două ploi 
ce le‑au readus localnici‑
lor speranţa că anul agri‑
col 2007 nu este pierdut. 
Prima, căzută în noaptea 
de marţi spre miercuri, a 
scăldat oraşul şi culturile 
vegetale din extravilan în 
apă. La ora 1.00 dinspre 
ziuă – fulgere, tunete şi 
trăsnete ca în verile nor‑
male, urmate de o ploaie 
cu stropi mari, consisten‑
tă. Nu se putea scoate ca‑
pul pe uşă! Fără grindină. 
Uscat, pământul a absor‑
bit tot. Ieri, pe la 10.30, 
încă una. Şi aceasta, tot 
curată. Umiditatea acu‑
mulată va putea „duce” 
porumbul până la ieşirea 
mătăsii.

Ion Trif Pleşa

Mâine
Mai puţin fast 
de Ziua 
Dunării 
] Un cros, jocuri 
şi expoziţii, 
nu şi spectacole

Ziua Dunării, prilej 
de amintire a semnifica‑
ţiei pe care o are fluviul 
pentru toate ţările rive‑
rane, va fi sărbătorită şi 
anul acesta la Galaţi, 
doar cu ceva mai pu‑
ţin fast decât în anii din 
urmă.  Principalii orga‑
nizatori sunt Centrul de 
Consultanţă Ecologică şi 
Sistemul de Gospodărire 
a Apelor Galaţi. Astfel, vi‑
neri, cu începere de la ora 
9,00, la Grădina Botanică, 
se dă startul la „Crosul 
popular al Dunării” (or‑
ganizat de SGA), ce va 
fi urmat de festivitatea 
de premiere a câşti‑
gătorilor Concursului 
Internaţional Şcolar „Un 
artist al Dunării” – faza 
naţională. Pe Faleză va 
putea fi admirată expo‑
ziţia pictorului I. Baciu, 
„Dunărea – leagăn al 
culturii”, şi expoziţia cu 
materiale axate pe tema‑
tica apei. De asemenea, 
între orele 9,00‑11,00 şi 
17,00‑19,30, vor avea loc 
jocuri în natură şi desene 
pe asfalt, iar între 17,00 şi 
21,00 va fi o proiecţie pri‑
vitoare la poluarea apei 
„Aşa DA, aşa NU!”.

„Ziua Dunării a de‑
venit eveniment anual, 
iar la recomandarea 
Comisiei Internaţionale 
pentru Protecţia Fluviului 
Dunăre (ICPDR), guver‑
nele ţărilor dunărene, 
instituţiile cu respon‑
sabilităţi în domeniul 
apei, organizaţii negu‑
vernamentale, asociaţii 
de tineret organizează 
diverse manifestări te‑
matice dedicate acestui 
eveniment de mediu”,  
a precizat preşedinta 
Centrului de Consultanţă 
Ecologică Galaţi, prof. 
Petruţa Moisi.

Petrica Paţilea

Pompierii au acţionat prompt 
în dimineaţa zilei de ieri, 27 iu‑
nie, la ora 11, când au fost che‑
maţi să intervină pentru deblo‑
carea unei uşi de la blocul L1, din 
Micro 19. Vecinii bănuiau că bă‑
trâna care locuia în respectivul 
apartament ar putea fi moartă 

în casă. Nu s‑au înşelat, dar ade‑
vărul avea să fie mai sumbru de 
atât.  Pătrunzând pe geamul 
apartamentului, cu ajutorul 
scării de incendiu, pompierii au 
găsit‑o pe proprietara în vârstă 
de 70 de ani pe jos, moartă, iar 
cadavrul intrase deja în putre‑

facţie. Femeia era dezbrăcată, 
ridicându‑se astfel suspiciunea 
unei posibile tentative de jaf sau 
de omor. Cazul a fost preluat de 
reprezentanţii Poliţiei. Vom re‑
veni cu amănunte.

Elena Parapiru

Calibraţi‑vă 
siguranţele!
Frigider 
în flăcări

Marţi, la ora 5,30, pom‑
pierii au fost alertaţi să 
intervină la blocul L 1, din 
Micro 19, unde, la etajul 
patru, izbucnise un incen‑
diu. Valeria S., în vârstă 
de 56 de ani, proprietara 
apartamentului incen‑
diat, a fost evacuată îm‑
preună cu ceilalţi membri 
ai familiei, iar pompierii 
au reuşit, într‑o oră, să 
stingă focul. Foc provocat 
chiar de aparatul menit să 
menţină… temperatura 
scăzută, cel puţin în cazul 
alimentelor. 

Astfel, din cauza su‑
prasolicitării, motorul fri‑
giderului a făcut scurtcir‑
cuit, iar siguranţele, care 
nu erau corect calibrate, 
au cedat. Flăcările au cu‑
prins frigiderul, iar focul 
a distrus bucătăria, baia şi 
holul casei. Nu au existat 
victime.

Elena Parapiru   

Mâine, 
Hram la Biserica Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel

Mâine, pe 29 iunie, cele două Biserici, de Răsărit şi Apus,  îi prăznuiesc pe 
Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel. La Galaţi, în zona Portului, bătrâna Biserică în‑
chinată celor doi Apostoli ne aşteaptă să‑i trecem pragul. Astă seară, la prive‑
ghere (începând cu ora 18,00), părintele paroh Nelu Gheorghiţă  ne cheamă 
la rugăciune. Mâine, după un post de patruzeci de zile, în ziua hramului, este 
Sfântă Liturghie. Fiind zi de  vineri, este dezlegare la peşte. 

Maria Stanciu  

Uitaţi‑vă mai bine: ferestrele‑s amare,
pe geamuri Luna scrie şi luminează încă,
pelinul înfloreşte şi urcă pe picioare,
furnicile se suie pe viaţă şi mănâncă!…

Secunde fură multe, chiar dureros de multe,
umplute cu iluzii şi cu nimicuri sfinte:
o lungă păcăleală de unde până unde
începe şi sfârşeşte ’napoi şi înainte.

Scamatorii, urlare, bătăi la uşi deschise:
unul aprinde focul şi altul stinge focul,
unul sfărâmă vise, altul repară vise,
dar peste toate plânge El, hodorogologul!…

Uitaţi‑vă mai bine, ferestrele‑s murdare,
nu‑i nimeni în lăuntrul acestui silnic trup!…
Vă rog, duceţi gunoiul la mare depărtare
şi ştergeţi amintirea amarnicului lup!

Pe strada 
Dogăriei 
O casă 
renovată 
pentru şapte 
familii
] Rromii de pe strada 
Bucureştii Noi au un 
cămin al lor

Cele şapte familii 
de rromi, evacuate din 
imobilul de pe strada 
Bucureştii Noi nr. 93, se 
mută în casă nouă. Mai 
exact, într‑o casă renova‑
tă de pe strada Dogăriei 
nr. 2 bis. Muncitorii de la 
SC Construcţii şi Reparaţii 
SA lucrau de zor ieri la 
imobilul cu pricina, foarte 
spaţios de altfel, şi destul 
de bine poziţionat (prin‑
tre blocurile din zona 
Portului). S‑a pus gresia şi 
faianţa în baie, se instala 
duşumeaua şi la ultima 
cameră, mai erau de văru‑
it şi de vopsit tâmplăria şi 
de pus la punct mici retu‑
şuri, lucru care se întâm‑
plă într‑o zi, maxim două. 
„Dar oamenii se pot muta 
deja, majoritatea camere‑
lor sunt gata,” ne‑au spus 
ieri muncitorii.

Faptul că aceşti oameni 
nu vor mai „locui” în stra‑
dă, sub cerul liber, este 
desigur, un lucru bun. 
Cele şapte familii au şi un 
număr semnificativ de 
copii, care au nevoie de o 
casă. Stau încă în corturi, 
lângă Prefectură, cetăţe‑
nii evacuaţi din imobilul 
alăturat şi, cel mai pro‑
babil, se vor face eforturi 
pentru ca  şi situaţia lor să 
se  rezolve în câteva săp‑
tămâni. Nu putem însă să 
nu ne întrebăm un lucru: 
să fie oare dormitul în 
stradă o metodă convin‑
gătoare pentru a primi o 
casă de la Primărie? 

Petrica Paţilea

N.R. Conform declara-
ţiei primarului Dumitru 
Nicolae, obţinută după 
redactarea  acestui ar-
ticol, cele şapte familii 
urmează să intre în casă 
chiar astăzi.

Anca Tofan este o figură 
aparte. Plasticiană supertalen‑
tată, persoană generoasă, fire 
nonconformistă, înconjurată 
de vietăţi patrupede (singurele 
care nu o pot dezamăgi), Anca 
lucrează non‑stop. Când nu ex‑
pune, aprofundează idei. Nu ai 
cum să nu îi admiri arta, pentru 
că e cea mai fidelă continuatoare 
a lui Ioan Simion Mărculescu.  

Nu ai cum să te superi pe ea, 
pentru că, în disputele verbale, 

are, în 99 la sută din cazuri, drep‑
tate. Dacă vreţi să cunoaşteţi 
un Artist adevărat, mergeţi la 
Muzeul de Artă Vizuală şi căuta‑
ţi‑o pe Anca. Puteţi discuta cu ea 
despre orice, a citit cât o genera‑
ţie întreagă de astăzi la un loc. 

Şi pentru că este ziua ei, îi 
spunem, cu admiraţie, La mulţi 
ani! şi îi dorim putere, inspiraţie, 
fani, şi nu în ultimul rând, bani. 

Text şi foto: 
Angela Ribinciuc

“Câştigăm pentru că citim 
zi de zi ˝Viaţa liberă˝!”, “Am zia‑
rul de la primul număr, la cel de 
azi…”, “Nu pot să‑mi încep ziua 
fără ziarul meu”, “Particip la toa‑
te concursurile” – acestea sunt 
doar câteva dintre replicile celor 
zece câştigători ai concursului 
“Vieţii libere” pentru abonaţi. 

Ştefan Mânzu, Constanţa 
Vlasie, Marian Codreanu, Lenuţa 
Mării, Tănase Vlasie, Vasilica 
Sandu, Gheorghe Berdan, 
Mioara Chirvase, Constantin 
Airinei şi Ştefan Neagu (singurul 
pe care îl mai aşteptăm încă la 
sediul redacţiei pentru ridicarea 
premiului de 50 de lei aferent) 

sunt cei zece norocoşi ai extra‑
gerii de luni, 25 iunie. Norocoşi 
care au decupat opt taloane, 
le‑au completat şi le‑au depus la 
adresa redacţiei.

“Ziarul ăsta este ca vinul”, 
ne‑a zis zâmbind unul dintre 
câştigători, “cu cât e mai vechi, 
cu atât este mai bun”. Nouă ne 
pare bine că învechim cu folos 
şi că avem asemenea cititori. Vă 
felicităm şi vă aşteptăm cât mai 
des pe la noi, fie vară, fie iarnă, 
dar să fie mai răcoare, că altfel în‑
nebunim cu toţii!

Elena Parapiru
Foto: Vasile Caburgan

“Maxima medie la Galaţi 
pentru ziua de 26 iunie este 
de 30 grade Celsius – deci asta 
este în mod normal tempera‑
tura la Galaţi, pentru această 
zi. Marţi, 26 iunie, s‑au înregi‑
strat 37,8 grade Celsius, deci 
o diferenţă sensibilă”, a ex‑
plicat telefonic Irene Zamfir, 
şefa Institutului Meteorologic 
Galaţi. 

Senzaţie de sufocare 
în plină zi

“O asemenea temperatură nu 
a mai fost înregistrată la Galaţi de 
peste 20 de ani. În anul 2002 a fost 
înregistrată o maximă a zilei de 
37,6, dar, deocamdată, ziua de 26 
iunie 2007 deţine recordul absolut 
la temperaturi înalte. Disconfortul 
termic a fost mărit şi de faptul că 
indicele temperatură‑umiditate 
a depăşit pragul de 80, moment 
la care corpul uman resimte sen‑
zaţia de sufocare”, a mai explicat 
meteorologul.

Dar ieri a şi plouat. Cam cât? 
“Precipitaţiile au durat 10 minu‑
te şi au însemnat o cantitate de 
şase litri de apă pe metrul pătrat. 

Oricum diferenţa a fost că tem‑
peratura a scăzut semnificativ: 
miercuri, 27 iunie, la ora nouă di‑
mineaţa erau deja 29 de grade, iar 
după ploaie temperatura scăzuse 
la 21 de grade”.

Ploi şi vânt 
în săptămâna care vine

Ce ne aşteaptă în perioada 
următoare? “La Galaţi, cel puţin 
pentru săptămâna care urmează, 
maximele termice nu vor depăşi 
34‑35 de grade Celsius, vremea 
va fi variabilă, iar aversele însoţi‑
te de vânt vor continua să cadă. 
De‑abia acum vom avea tempe‑
raturile normale pentru această 
perioadă a anului”.

Cum sunt resimţite în oraş tem‑
peraturile măsurate în adăpostul 
meteo, la doi metri înălţime de sol 
şi la umbră? “În general tempera‑
tura în oraş creşte faţă de maxi‑
ma dată de Institut cu 4‑5 grade 
Celsius”, a confirmat Irene Zamfir.

La Brăila dă cu grindină 

De la Staţia Meteo din Brăila 
aflăm de la Traian Nicolescu, me‑

teorolog de serviciu, că ieri “în 
oraş a plouat cu grindină, care a 
devastat grădinile şi culturile oa‑
menilor, cantitatea de precipitaţii 
nu impresionează: 0,2 litri pe me‑
trul pătrat, iar aversa a durat doar 
cinci minute. Viteza vântului nu a 
depăşit – în rafală – mai mult de 
16 metri pe secundă”. 

Temperaturile care au dus 
marţi, 26 iunie, la includerea 
Brăilei printre localităţile notate 
COD ROŞU au fost într‑adevăr 
uluitoare: “S‑au înregistrat 38,4 
grade Celsius, iar indicele de 
umiditate a fost de 82,55, adică 
extrem de mare”, a explicat me‑
teorologul. 

Avertizările medicilor rămân 
valabile: protejaţi‑vă cât mai 
mult, nu umblaţi pe afară în in‑
tervalul 11,00‑17,00 şi beţi apă 
până nu mai puteţi. Trecem noi 
şi de vara asta (şi, oricum, e mai 
rău la Brăila…).

Elena Parapiru
Foto: Bogdan Codrescu

Canicula a adus pe capul an‑
gajatorilor gălăţeni şi controale‑
le inspectorilor de muncă, care 
au plecat pe teren pentru a ve‑
dea în ce măsură muncitorilor li 
se respectă drepturile prevăzute 
de lege, în condiţii cu tempera‑
turi ridicate. Au fost verificate 
în această perioadă peste 30 
de firme, iar inspectorii au con‑
statat că angajatorii gălăţeni au 
avut grijă de salariaţi, cu toate 
că, potrivit OU 99/2000,  tempe‑
raturi extreme sunt considerate 
temperaturile exterioare ale ae‑
rului, care depăşesc 37 de gra‑
de Celsius  sau care, corelate cu 
condiţii de umiditate mare, pot 

fi echivalate cu acest nivel. Iar 
apa minerală, duşurile şi schim‑
barea programului de lucru se 
aplică după două zile consecuti‑
ve cu temperaturi extreme. Or, la 
Galaţi, o singură zi s‑a „încadrat” 
în lege: marţi, când au fost 37,8 
grade Celsius. „Am verificat în 
special marii angajatori şi firme‑
le de construcţii care au lucrări 
în aer liber, ne‑a declarat Viorel 
Dumitru, inspector şef adjunct în 
cadrul Inspectoratului Teritorial 
de Muncă Galaţi. Mittal Steel 
acordă muncitorilor apă mine‑
rală încă de joia trecută, iar la 
Şantierul Naval programul de lu‑
cru începe cu o oră mai devreme. 

O echipă de muncitori din cadrul 
ICMRS a avut zilele astea pe stra‑
da Brăilei o lucrare de canalizare 
de importanţă deosebită, dar li 
s‑a dat până la şase litri de apă. 
Am observat la verificări că an‑
gajatorii chiar au învăţat legea şi 
o aplică. Cei mai mici se întâmplă 
să nu o mai respecte, chiar dacă 
ştiu despre ce e vorba. Oricum, 
nu s‑au semnalat aspecte nega‑
tive la angajatorii controlaţi de 
noi. Şi nici nu am fi putut aplica 
sancţiuni pentru că am avut doar 
o zi în care s‑a depăşit indicele de 
temperatură- umiditate.”

Petrica Paţilea 

Ziua Iadului pe pământ

Marţea de foc
] Temperaturi‑record şi indici de temperatură‑umezeală de peste 80 (limita confortului fizic)

Ieri, 
la prânz,  
o repriză 
de ploaie 

între două 
zădufuri

N
ec

P
lu

s

Ultra

Reţeta zilei (secunde umplute cu iluzii)

Munca pe caniculă

Angajatorii gălăţeni ‑
 înaintea vremii

] Firmele au oferit apă şi au schimbat programul de lucru, chiar dacă nu s‑au întrunit con‑
diţiile obligatorii pentru acest lucru 

Macabru la Galaţi

Salvatori, dar prea târziu

Câştigătorii noştri

Abonaţi premiaţi 
la “Viaţa liberă”

] Cei zece câştigători ai concursului „Vieţii libere” pentru 
abonaţi s‑au transformat (încă o dată!) în premianţi!

La mulţi ani, 
Anca 

Tofan!

O casă 
pe Dogăriei, 

renovată 
pentru 

familiile
evacuate

 
Foto: Vasile 

Caburgan
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Galaţiul pe Rasdaq

27 iunie 
lei     

1 franc elveţian 1,9195 

1 EURO 3,1699 

1 liră sterlină 4,7049 

1 leu moldovenesc 0,1905 

1 dolar SUA 2,3584 

1 g AUR  48,7722 

 

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Variatie (%)
ATLAS 10 32.100 9.532,40 0,297 0,314 -0,63
COMAT 2 20.100 172.865,00 8,6002 8,65 -2,82
CNFR NAVROM 8 341 4.928,30 14,4525 14,5 -2,72
CNFR NAVROM 5 800 11.630,00 14,5375 14,3 -2,72
ICMRS 5 214 128,4 0,6 0,6 -3,78
ICMRS 20 19.400 12.513,00 0,645 0,635 -3,78
INTFOR 14 1.032 14.629,50 14,1759 15,8 11,81
MARTENS (MALT-BERE) 1 40 322 8,05 8,05 3,87
ROMPORTMET 4 1.600 24.410,00 15,2563 15,1 -3,2

Ieri, la BVB
[ Corecţie pe SIF‑uri

Şedinţa de ieri 
a Bursei de Valori 
Bucureşti (BVB) a fost 
una de corecţie pentru 
societăţile de investi‑
ţii financiare (SIF‑uri), 
companiile care sunt, 
practic, “motorul” pie‑
ţei româneşti de capi‑
tal. Cu toate acestea, 
ceilalţi doi indici ai bur‑
sei au atins noi maxime 
istorice, pe fondul creş‑
terilor înregistrate de 
bănci.

Astfel, indicele ge‑
neral BET‑C a urcat cu 
0,38 la sută, până la un 
top de 6.428 de punc‑
te, iar indicele BET, al 
celor mai lichide zece 
companii listate la BVB, 
a câştigat 0,56 la sută, 
închizând la 9.460 de 
puncte. În schimb, in‑
dicele BET‑FI, care mo‑
nitorizează activitatea 
SIF‑urilor, a pierdut 
2,46 la sută, după cinci 
maxime istorice conse‑
cutive.

Valoarea totală a 
tranzacţiilor a scăzut 
de circa trei ori faţă de 
marţi, cifrându‑se la 
37,8 milioane lei (apro‑
ximativ 11,9 milioane 
euro), fiind realizată în 
cadrul a 5.637 de con‑
tracte, prin transferul a 
peste 33,5 milioane de 
acţiuni. Pe piaţa “deal” 
(a tranzacţiilor specia‑
le) şi pe piaţa obligaţiu‑
nilor nu s‑au înregistart 
schimburi.

[ Băncile îşi 
continuă aprecierea

În piaţa principală, 
tot SIF‑urile s‑au aflat 
în prim‑plan, deşi rula‑
jul acestora a fost mult 
mai redus ieri decât în 
şedinţa precedentă. SIF 
5 Oltenia (SIF5) a fost 
liderul de piaţă al zilei, 
cu transferuri de 7,2 mi‑
lioane lei, fiind urmat 
de SIF 2 Moldova (SIF2), 
unde s‑au rulat 6,1 mi‑
lioane lei. Celelalte trei 
companii din sector au 
realizat tranzacţii de 
2,1 ‑ 3,0 milioane lei. La 
nivelul cotaţiilor, toate 
SIF‑urile s‑au depre‑
ciat, cel mai mult pier‑
zând SIF 3 Transilvania 
(SIF3), care a înegistrat 
un minus de 4,93 la 
sută (până la 2,70 lei/
acţiune).

Cu un rulaj de 3,1 
milioane lei, Petrom 
Bucureşti (SNP) a urcat 
pe podiumul zilei în 
privinţa lichidităţii, deşi 
a consemnat o scădere 
de curs de 0,95 la sută 
(0,52 lei/acţiune).

În schimb, băncile 
şi‑au continuat apre‑
cierea, BRD‑Groupe 
Societe Generale (BRD) 
avansând cu 2,23 la 
sută (27,50 lei/acţiu‑
ne), în timp ce Banca 
Transilvania (TLV) a 
urcat cu 0,63 la sută 
(0,805 lei/acţiune). 
Rulajele celor două 
bănci au fost cuprinse 
între 1,6 şi 1,8 milioane 
lei.

D.C.Predescu

 În ciuda temperaturilor nebu‑
ne de marţi, 26 iunie, festivitatea 
de înmânare a carnetelor de mem‑
bri celor  zece noi scriitori primiţi 
în Uniunea Scriitorilor, festivitate 
organizată de Filiala Galaţi‑Brăila 
în Grădina „Leonard” a Teatrului 
Muzical, s‑a constituit într‑un ve‑
ritabil spectacol aplaudat de nu‑
meroasa prezenţă aşezată, după 
amiciţii şi afinităţi, la mesele „do‑
tate” cu gustări şi apă minerală 
din belşug. Aceasta şi graţie ima‑
ginaţiei organizatorice a Danei 
Potorac, directoarea  Festivalului 
„Antares”. Astfel, în loc de o sală 
cu aer condiţionat sau nu, aceas‑
tă premieră a  filialei locale a US 
s‑a  desfăşurat în aerul proaspăt 
emanat de Grădina Publică, din 
imediata apropiere…

Nicio oficialitate locală n‑a fost 
văzută, în schimb festivitatea s‑a 
bucurat de prezenţa domnului 
Andrei Lişinschi, cunoscut pentru 
deschiderea sinceră spre actul de 

cultură, precum şi de a distinsei 
doamne Mariana Mantu, de la 
ARCADA. 

După principiul poetului, „La 
musique avant toute chose”, un 
program orchestral, oferit de 
Teatrul „Nicolae Leonard”, a făcut 
deschiderea, invitaţii, din Galaţi, 
Brăila şi Focşani, cunoscându‑se 
mai bine şi aşteptând marele 
eveniment. Pentru că era unul 
cu adevărat mare. După ce, în 22 
decembrie 2006, se înfiinţa Filiala 
Galaţi‑Brăila a Uniunii Scriitorilor 
din România, cu  21 de membri 
fondatori, se primeau primii zece 
confraţi noi.

Discursul lui Corneliu Antoniu, 
„artizanul” înfiinţării filialei şi pre‑
şedintele ei ales, avea să înceapă 
cu vestea că Nicolae Manolescu, 
preşedintele Uniunii Scriitorilor, 
a devenit, recent, şi preşedin‑
te al ANUC (Asociaţia Naţională 
a Uniunilor de Creaţie): apoi a 
punctat importanţa organizării 

În căutare 
de specialişti

Renault 
recrutează 
la Galaţi

Renault vine în Galaţi 
în căutare de specialişti, 
absolvenţi ai facultăţilor 
tehnice şi nu numai. Vineri, 
Renault Technologie 
Roumanie organizează 
un forum de recrutare 
în Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii din Galaţi, 
de la Grădina Botanică. 
Forumul va începe la 
ora 9,00 cu o prezenta‑
re a Renault Technologie 
Roumanie şi a meseriilor 
practicate în cadrul com‑
paniei. Urmează testele 
aplicate candidaţilor (teste 
de inginerie, de logică şi de 
limbi străine), iar în a doua 
parte a zilei vor avea loc in‑
terviurile. Potrivit organiza‑
torilor forumului, dacă vor 
fi găsiţi candidaţi care să 
răspundă cerinţelor, există 
şi posibilitatea ca ofertele 
de angajare să fie făcute 
pe loc. Principalele me‑
serii pentru care se caută 
candidaţi sunt arhitect ve‑
hicul, conceptor caroserie, 
conceptor echipament ca‑
roserie, conceptor sisteme 
şasiu, conceptor sisteme 
electrice, conceptor meca‑
nică. „Avem mari speranţe 
pentru forumul de la Galaţi, 
fiind un oraş cu tradiţie în 
domeniul ingineriei, atât 
din punct de vedere al for‑
mării universitare, cât şi al 
experienţei profesionale”, 
se arată într‑un comuni‑
cat al Renault. Până acum, 
astfel de forumuri s‑au mai 
desfăşurat în ţară la Târgu 
Mureş, Braşov, Constanţa 
şi Iaşi.

Marius Ţuca

Pentru IMM‑uri 
Seminar 
de securitate 
în muncă

Aproximativ  50 de re‑
prezentanţi ai întreprinde‑
rilor private mici şi mijlocii 
au participat ieri, la Parcul 
de Soft, la un seminar cu 
tema „Securitatea şi sănă‑
tatea în muncă – instru‑
mente pentru evaluarea ris‑
curilor”. Evenimentul a fost 
organizat de Centrul Euro 
Info din cadrul Camerei 
de Comerţ, Industrie şi 
Agricultură Galaţi, în co‑
laborare cu Inspectoratul 
Teritorial de Muncă Galaţi. 
„A fost prezentată legisla‑
ţia armonizată din dome‑
niul securităţii şi sănătăţii 
în muncă şi modalităţile de 
evaluare a riscurilor, semi‑
narul fiind o oportunitate 
de a discuta despre asigu‑
rarea condiţiilor de securi‑
tate şi sănătate în muncă 
în conformitate cu legisla‑
ţia actuală,” ne‑a declarat 
Viorel Dumitru, inspector 
şef adjunct al ITM Galaţi.

Petrica Paţilea  

Şedinţa de ieri a Consiliului 
Judeţului a debutat cu un mo‑
ment de reculegere în memoria 
consilierului judeţean Ştefan 
Stanciu. Consilierii au votat va‑
cantarea postului şi am aflat 
că locul liber va fi ocupat, la 
propunerea PSD, de ing. Victor 
Florea, fost consilier judeţean 
în mandatul trecut, în prezent 
şef de serviciu la Şantierul Naval 
Damen. Blândeţea pare să se fi 
coborât după ploaia de ieri şi 
după momentul de reculegere: 
consilierii nu s‑au mai contrat 
şi a existat o singură abţinere 
la un singur punct. Consilierul 
Nicolae Bacalbaşa a ţinut totuşi 
să „scoată ochii” consilierilor PD, 
nemulţumiţi în alte şedinţe de 
fondurile primite de comunele 
primarilor democraţi: ieri s‑a 
votat studiul de fezabilitate al 
unei investiţii la Cudalbi ‑ o şar‑
pantă. O contră mică a fost doar 

la final, pe hol, când preşedinte‑
le IMM‑urilor gălăţene, Marian 
Filimon, l‑a apostrofat pe se‑
cretarul general  al Consiliului, 
Dragu Togan, că nu a introdus 
pe ordinea de zi, aşa cum ră‑
măsese de la şedinţa trecută, 
o modificare privind ATOP‑ul. 
„Dă‑mă în judecată!”, i‑a repli‑
cat, mai în glumă, mai în serios, 
secretarul C.J. Cei doi şi‑au dat 
mâna şi au continuat să se certe 
mărunt…

Între cele zece hotărâri de 
Consiluiu aprobate ieri, amin‑
tim implementarea unui sistem 
video de supraveghere în şcolile 
cu violenţă în rândul elevilor. De 
asemenea, s‑a aprobat studiul 
de fezabilitate privind moderni‑
zarea ascensoarelor la Spitalul 
Clinic de Urgenţă „Sf. Andrei”.

Victor Cilincă

Şapte metri şi patru centime‑
tri – aceasta este diferenţa maxi‑
mă înregistrată la Galaţi, în ulti‑
mii 85 de ani, între cea mai mare 
cotă a Dunării şi cea mai mică. 
Maximul, 661 cm (cu 61 de cen‑
timetri peste cota de inundaţie), 
s‑a consemnat anul trecut, în 
primăvară, în timp ce minimul 
istoric (minus 43 cm), a fost în‑
registrat în 1921. Vom asista în 
această vară la un nou minim is‑
toric al Dunării? Specialiştii ezi‑
tă să dea verdicte, însă e cert că 
Dunărea este în scădere. Ieri, la 
Galaţi, cota era de 176 cm, după 
ce a scăzut cu 30 de centimetri 
în ultimele cinci zile. 

„Situaţia pe Dunăre 
este bună spre proastă”

Circulaţia navelor pe Dunăre 
se desfăşoară cu dificultate, în 
zona Călăraşi‑Cernavodă fiind 
impuse mai multe restricţii din 
cauza cotelor scăzute ale flu‑
viului. „Prognozele pentru zi‑
lele următoare arată o scădere 
continuă a nivelului Dunării, iar 
situaţia poate deveni critică în 
mai puţin de două săptămâni”, 
a declarat, pentru Mediafax, 
Mihai Ochialbescu, director 
Căi Navigabile la Administraţia 
Fluvială a Dunării de Jos (AFDJ) 
din Galaţi. „În acest moment, 
situaţia pe Dunăre este bună 
spre proastă, dar în foarte scurt 

timp s‑ar putea să devină foarte 
proastă, pentru că deja suntem 
la o cotă foarte joasă. Nu avem 
probleme de navigaţie pe sec‑
torul Cernavodă‑Galaţi, datorită 
dragajelor şi întreţinerii şenalu‑
lui navigabil, probleme sunt însă 
pe relaţia Călăraşi‑Cernavodă. 
O scădere cu încă jumătate de 
metru deja începe să ne pro‑
ducă probleme. În maximum 
zece zile vom avea deja pro‑
bleme. Vorbesc de Dunărea de 
Sus. Între Cernavodă şi Galaţi 
nu cred să se ajungă la nişte 
cote atât de alarmante încât 
să se blocheze traficul pentru 
combinatul Mittal Steel Galaţi 
şi pentru toată zona. Sunt deja 
impuse restricţii referitoare la 
lăţimea convoaielor şi la întâlni‑
rea lor, dar acestea nu împiedică 
navigaţia. Un convoi are o lăţi‑
me de aproximativ 33 de metri 
şi o lungime de peste 300 de 
metri. În zonele critice, lăţimea 
şenalului navigabil este între 
60 şi 80 de metri, motiv pentru 
care s‑au introdus restricţii la în‑
tâlnirea convoaielor”, a mai spus 
Mihai Ochialbescu.

Debitul – din ce în ce mai 
mic

La rândul său, directorul ge‑
neral al AFDJ, Radu Mihail Rus, 
afirmă că „navigaţia pe Dunăre 
ar putea fi afectată doar în 

Scurt, de vară...

Duhul blândeţii 
peste CJ

Pe Dunăre

Navigaţia, în pericol
[ În ultimele cinci zile, Dunărea a scăzut cu 30 de 

centimetri şi tinde către nivelul minim istoric, din 1921
[ AFDJ a introdus deja restricţii la circulaţia convoaielor

[ Transportatorii fluviali ar putea înregistra pagube 
substanţiale dacă nivelul fluviului continuă să scadă

condiţiile în care adâncimea 
minimă de navigaţie ajunge 
sub gabaritele recomandate de 
Comisia Dunării, şi anume: pe 
Dunărea fluvială, de la Baziaş la 
Brăila ‑ sub 25 dm; pe Dunărea 
maritimă, de la Brăila la Sulina 
‑ sub 24 picioare (7,32 m). Din 
experienţa anilor precedenţi, 
scăderea cotelor apelor Dunării 
conduce la apariţia pragurilor 
(adâncimi mici), în special în zo‑
nele unde albia nu este regulari‑
zată. Scăderea apelor Dunării ar 
afecta societăţile de navigaţie 
şi agenţiile de agenturare, care 
transportă mărfuri. Acestea vor 
fi nevoite să coreleze pescajele 
navelor şi convoaielor în funcţie 
de adâncimile existente şi co‑
municate pe sectorul românesc 
al Dunării”. 

O prognoză furnizată de 
AFDJ indică faptul că, la intra‑
rea în ţară, la Baziaş, Dunărea va 

avea în următoarele luni debite 
mult mai mici decât de obicei. 
Astfel, în iulie, debitul mediu 
prognozat va fi de 3.700 mc/s, 
faţă de o medie multianuală de 
5.500 mc/s, iar în august, debitul 
mediu prognozat va fi de 3.500 
mc/s, faţă de o medie de 4.450.

Şi alte cursuri scad alarmant 

Însă nu doar Dunărea scade 
în aceste zile. Potrivit specialiş‑
tilor de la Apele Române, sunt 
patru râuri în judeţ ale căror 
debite se situează sub media 
multianuală a lunii iunie: Bârlad, 
Tecucel, Suhurlui şi Chineja. De 
asemenea, alte 23 de cursuri de 
apă, permanente sau neperma‑
nente, sunt secate total sau par‑
ţial, pe anumite tronsoane. Cele 
mai afectate zone sunt în bazi‑
nul hidrografic al râului Bârlad şi 
în Podişul Covurluiului. 

Nu în ultimul rând, Prefectura 
Galaţi informa, în cursul zilei de 
luni, că peste două sute de fân‑
tâni din judeţul Galaţi (dintr‑un 
total de 14.270) au secat com‑
plet, iar alte peste 5.500 au ră‑
mas parţial fără apă, în condi‑
ţiile în care în unele regiuni nu 
a mai plouat de două luni. Cu 
toate acestea, pentru moment, 
seceta prelungită nu a afectat 
alimentarea cu apă a populaţiei 
şi a animalelor şi nici nu a dus la 
impunerea unor măsuri de raţi‑
onalizare a consumului de apă.

Aşadar, dacă ar fi să exis‑
te un indicator pentru apele 
Galaţiului, acesta ar fi fără îndo‑
ială „Atenţie, ape mici!”. Pe noi 
însă, ne trec toate apele, la tem‑
peraturile inumane de afară. 

Cristinel Luca
Foto: Bogdan Codrescu

[ S‑a aprobat supravegherea video în şcolile violente

Viaţa Filialei Galaţi‑Brăila a Uniunii Scriitorilor 

[ Victor Cilincă, cel dintâi chemat 
[ La festivitate n‑a fost prezentă nicio oficialitate locală

creatorilor, dar a mai cerut o dată, 
în public şi sub obiectivul came‑
relor televiziunilor prezente, se‑
diu pentru filială. Au urmat două 
cuvinte de salut şi de felicitări 
din partea gazdei, Florin Melinte, 
directorul Teatrului Muzical 
„Nicolae Leonard”, şi a cunos‑
cutului actor şi scriitor totodată, 
Gheorghe V. Gheorghe.   

Cei zece 
cu carnet de trecere...

Primul a urcat pe scenă Victor 
Cilincă  (dramaturgie), şi‑a primit 
carnetul, a rostit câteva cuvinte 
şi a lăsat microfonul celorlalţi: 
Iulian Grigoriu şi Tudor Cristian 
Roşca (poezie), Florinel Agafiţei 
din Focşani, Vasile Datcu din 
Brăila, Dimitrie Lupu (proză) şi 
Vasile Savin (traduceri). Din di‑
verse motive, n‑au putut fi pre‑
zenţi şi ceilalţi  trei: Virgil Nistru 
Ţigănuş, Daniel Dincă (Brăila) şi 
Mircea Ionescu. 

În timp ce „botezaţii” îşi admi‑
rau, cu fireşti emoţii, „patalama‑
ua”, pe scenă a urcat trubadurul 
Bogdan Stancov. Cu chitara, mu‑
zicuţa şi vocea minunată, Bogdan 
a interpretat câteva piese muzi‑
cale electrizante. Toată lumea a 
aplaudat, cu excepţia celor şapte, 
care îşi mai ţineau în mână proas‑
petele carnete…  

Ce putea urma după aceea 
decât un „regal”, unde cei „vechi” 
s‑au întreţinut cu cei „noi”, la un 
pahar de vin bun şi la multe  vor‑
be meşteşugite cu arta de pro‑
fesionist. Preşedintele Corneliu 
Antoniu a promis că la primăva‑
ră, odată cu ghioceii, vor mai în‑
flori încă zece membri în curtea 
filialei, sperând ca, până atunci, 
structura locală a USR să aibă şi 
un sediu…

Ion Manea  
Foto: Bogdan Codrescu

Atenţie, ape mici

Preşedintele filialei USR înmânând carnetele de membru

"Botezul"  a zece noi membri
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Primăria din Târgu Bujor se 
confruntă cu o problemă ex‑
trem de serioasă: bugetul foarte 
mic. Primarul oraşului, Ştefan 
Arfire, ne‑a declarat că defici‑
tul bugetar faţă de anul 2006 
se ridică la 1.500.000 de lei. „În 
luna mai nu am reuşit să achit 
toate drepturile salariale la toţi 
cei 134 de angajaţi.  Am restan‑
ţă pe mai la cinci lucrători de 
la infrastructură şi ecologizare. 
În iunie, celor cinci li se adaugă 
alţi zece şi pentru luna iulie am 
„terminat” cu toată lumea! Deci 
în mai a început să‑şi spună cu‑

Nu degeaba primarul comu‑
nei Ţepu, Daniel Ţuchel, bate 
des drumul la Galaţi! A tras cu 
ochiul la Teatrul „Fani Tardini” 
şi până la urmă a izbutit să facă 
un cămin cultural după modelul 
dramaticului gălăţean, cu foaier 
şi ieşiri laterale. 

Căminul este deocamdată 
în reparaţii capitale, dar Ţuchel 
speră să fie gata până pe 27 
iulie. Toaleta, care era undeva, 
prin spatele clădirii, a fost adu‑
să în interior, există şi o cabină 

pentru actori de unde aceştia 
pot urca direct pe scenă şi un 
panou de comandă pentru su‑
net şi lumini. Căminul are cen‑
trală termică şi magazie cu lem‑
ne. Pentru ca atmosfera să fie 
desăvârşită, căminul va avea un 
candelabru, iar la etaj, o sală de 
protocol. 

Investiţiile în cultură ale co‑
munei Ţepu nu se opresc aici. 
„Pentru noi, reprezentativ este 
marele folclorist Tudor Pamfile, 
original din Ţepu.  Ne dorim 

ca la anul să putem face aici 
Festivalul Tudor Pamfile, nu la 
Tecuci, şi de aceea demarăm 
lucrările la o esplanadă. Avem 
o suprafaţă de circa 1000 mp 
pe care vrem să o amenajăm şi 
sistematizăm astfel ca festivalul 
să poată fi organizat la el acasă”, 
ne‑a declarat primarul Daniel 
Ţuchel.

Anca Melinte
Foto: 

Bogdan Codrescu

Agenda 
orăşenească
[ Bujorii, la mare cinste

Primarul oraşului Târgu 
Bujor, Ştefan Arfire, a fost 
fundaş central în perioada 
1960‑1977 la echipa de fotbal 
„Bujorii” din Târgu Bujor. Vă 
daţi seama ce bucurie imen‑
să a trăit atunci când, după 37 
de ani de încercări, echipa sa 
de suflet s‑a clasat, în sfârşit, 
în Liga a III‑a, Divizia C! „Au 
învins o echipă de la Iaşi, nu 
de Bujoru .̀ echipa "Iris", care a 
avut doi jucători care au jucat 
în divizia A, doi în B, vreo trei 
din C şi probabil a vrut să ne 
ia peste picior. I‑am bătut cu 
2‑1 în prelungiri”, ne‑a spus 
primarul fericit. Mâine, Arfire 
vrea să‑i felicite într‑un cadru 
festiv. Casa de Cultură din Tg. 
Bujor le va oferi un spectacol 
de muzică populară şi uşoa‑
ră, cu Ansamblul „Bujorelul” 
şi formaţia „Axa”. 

[ Piaţa, în pericol!

Oraşul Târgu Bujor riscă 
să rămână fără piaţă dacă la 
data de 1 ianuarie 2008 nu va 
avea în construcţie sau măcar 
pe hârtie, în documentaţie, 
o piaţă nouă. Actuala piaţă a 
oraşului nu corespunde de‑
loc normelor europene şi de 
aceea primarul Arfire vrea 
să o dărâme şi să ridice alta 
nouă: „Pentru că nu am avut 
bani, am făcut un împrumut 
bancar de un milion de lei să 
realizăm acest obiectiv de in‑
vestiţii: piaţă agroalimentară 
care să corespundă norme‑
lor europene. Ne rămân bani 
din acest împrumut şi pentru 
dotarea cu centrală termi‑
că a Primăriei Târgu Bujor.  
Licitaţia pentru credit a câş‑
tigat‑o BCR, acum trebuie să 
întocmim altă documentaţie 
să o trimitem la Ministerul de 
Finanţe la avizare. Abia atunci 
putem să depunem cererea 
de creditare. Sperăm ca până 
în septembrie să finalizăm 
actele. Proiectul e în lucru. 
Cât timp se va construi noua 
piaţă, o să improvizăm  alta”.

[ Proiecte europene

Târgu Bujor va avea în doi 
ani o staţie de compostare a 
deşeurilor. Proiectul, în valoa‑
re de 901.000 de euro, se află 
deja în faza de proiectare. Un 
alt proiect accesat de Primăria  
Tg. Bujor este depozitarea se‑
lectivă a deşeurilor, în valoare 
de 500.000 de euro. Graţie 
programului „Economia ba‑
zată pe cunoaştere”, Primăria, 
Şcolile nr. 1 şi 2, Grupul 
Şcolar „Eremia Grigorescu” şi 
Biblioteca vor fi dotate cu cal‑
culatoare. Primăria va înfiinţa 
un punct de informare cu ac‑
ces la internet, pentru popu‑
laţie. „Apăsând pe un simplu 
buton, cetăţeanul va şti ce 
datorii are, unde este cererea 
pe care a depus‑o şi altele”, 
ne‑a declarat primarul. 

[ Jale mare

Nu mai puţin de 400 de 
bujoreni îşi duc zilele din 
venitul minim garantat. 
Primarul spune cu tristeţe că 
400 de beneficiari înseamnă 
cam mulţi. „În 1989 aveam 
4800 de salariaţi, acum avem 
920. Trebuie să reabilităm 
economia locală şi pentru 
asta am creat, prin Consiliul 
Local, anumite facilităţi: vrem 
să concesionăm sau să închi‑
riem toate suprafeţele preta‑
bile pentru prestări de servi‑
cii şi construcţii, îi scutim pe 
investitori de impozite şi taxe 
pe anumite perioade, îi racor‑
dăm la reţeaua de apă şi ca‑
nalizare gratis. Urmărim să‑i 
atragem. Problema numărul 
unu este că nu avem gaze 
în oraş, şi din cauza asta ma‑
joritatea investitorilor spun: 
domnule primar, vă mai caut! 
Dar nu o mai fac deloc. Avem 
peste 100 de societăţi, dar 
majoritatea sunt chioşcuri, 
magazine şi prea puţine sunt 
de prestări servicii”, ne‑a de‑
clarat primarul Ştefan Arfire. 

Anca Melinte

Puţine oraşe româneşti se 
pot lăuda cu pasaje subterane. 
Ţin minte că inaugurarea pa‑
sajului gălăţean de la Hotelul 
„Dunărea”, pe sub strada Brăilei, 
spre Romarta, a fost un eveni‑
ment emoţionant pentru îndră‑
gostiţii care se puteau săruta aici 
în treacăt, ca în trenul care stră‑
bate un tunel. Aveam, n‑aveam 
treabă îmi făceam de lucru prin 
zonă numai să urc şi să cobor… 
După Revoluţie, unul dintre pri‑
mii oameni de afaceri faimoşi, 
Marian Băilă, şi‑a instalat în pa‑
saj şi la intrarea în acesta recla‑
mele, cu succes imediat. Astăzi, 
majoritatea gălăţenilor folosesc 
trecerea pietonală semaforizată; 
există o teamă de a intra parcă 
în adâncurile pământului, în tu‑
nelul murdar, cu pereţii plini de 
graffiti şi de „murdării” scrise. 
De fapt, suntem în siguranţă în 
tunel: un poliţist comunitar ve‑
ghează acolo, nu numai noap‑
tea, dar parcă tot lumina zilei e 
de preferat… Sub pământ, par‑
că suntem la Hades, pe tărâmul 
umbrelor… De fapt, aici au şi 
murit oameni…

În mandatul trecut, primarul 
Nicolae spunea că vrea să in‑
staleze aici librării fără acoperiş. 
Acum, nu e mai nimic. O firmă cu 
copiatoare xerox şi mici lucrări 
tipografice, la intrarea dinspre 

Romarta, o alta pentru închi‑
riat jocuri electronice, la ieşire… 
Vitrinele în care erau prezenta‑
te, până acum câţiva ani, afişele 
filmelor care rulau în oraş sunt 
acum goale, după ce toate cine‑
matografele gălăţene, mai puţin 
unul, au sucombat… Nici afişele 
teatrelor nu mai sunt puse aici, 
pentru cei care se încumetă să 
urce şi să coboare trepte. Fosta 
atracţie seamănă acum cu gura 
unui metrou înfundat după un 
război atomic. Vii sunt numai în‑
jurăturile scrise mare, cu roşu…

Pasajul „lui Dăscălescu”

Pasajul subteran a fost proiec‑
tat în anul 1970, de către arhitec‑
tul Amadeo Paraschiv – am aflat 
de la managerul S.C. PROIECT 
S.A., ing. Mircea Chiriac; fostul 
Institut de Proiectări Judeţene, 
care a proiectat majoritatea 
obiectivelor arhitectonice gălă‑
ţene înainte de Revoluţie. Pasajul 
a fost construit, între 1971 şi 1973, 
sub direcţia inginerului Nicolae 
Duţu – constructor de poduri. 
În fond, şi pasajul este un pod… 
subteran.   Prim‑secretar era viito‑
rul premier comunist Constantin 
Dăscălescu. El intenţiona să mai 
realizeze încă două astfel de 
pasaje. Unul în dreptul staţiei 
auto din Ţiglina I, al doilea, între 

Fastul şi decăderea monumentelor...

La Hades, în Pasajul 
subteran

[ Trebuia să mai avem două pasaje  
[ Au murit doi oameni! [ Mizerie 
şi mizerii subterane… [ Intervenţia 

lui Păunescu

Casa de Cultură a Sindicatelor şi 
Palatul Telefoanelor. Exista, cum 
se spune acum, „voinţă politi‑
că”, pentru că primul‑secretar 
era influent, dar mutarea sa la 
Bucureşti nu i‑a inspirat să con‑
tinue proiectul  pe cei care i‑au 
urmat în funcţie. 

Zidiţi la temelie...

La bazele multor edificii stau 
sacrificii umane. Galaţiul nu a 
avut o Casă a Poporului, a tre‑
buit să ne mulţumim cu acest 
tunel, greu de săpat în terenul 

instabil… Doi dintre muncitorii 
care au lucrat atunci – deţinuţi 
care erau folosiţi la munci grele 
şi periculoase – au murit într‑un 
accident la construcţia pasajului 
subteran. Cum după astfel de 
„evenimente”  negative trebuia 
să fie găsiţi neapăraţi şi ţapi ispă‑
şitori – în comunism nu era loc de 
greşeli sau de accidente, numite 
în Occident „act of God”, „voin‑
ţa lui Dumnezeu” ‑, tehnicianul 
constructor care supraveghea 
lucrarea şi‑a pierdut pâinea… 
De la dl director Chiriac am aflat 
că acel şef de lucrări era regreta‑
tul ziarist Telemac Siriopol, cel 

care a scos, după Revoluţie, ga‑
zeta „Sportul gălăţean”. Atunci 
însă, tehnicianului i s‑a intentat 
proces, şi se pare că numai prin 
intervenţia redactorului şef de 
atunci de la revista „Flacăra”, 
poetul Adrian Păunescu, cazul 
a ajuns pe masa lui Ceauşescu 
şi astfel viitorul ziarist sportiv a 
scăpat de condamnarea care îl 
pândea. Soarta generează soar‑
tă…  Cam aşa arată istoria, cea 
făcută de oameni, nu de autorii 
de manuale.

Victor Cilincă
Foto: Bogdan Codrescu  

La Ţepu

Cămin cultural, 
după modelul Dramaticului 

Căminul 
Cultural va fi 
inaugurat 
pe 27 iulie

Deficit bugetar la Târgu Bujor

Primăria, fără bani 
de salarii

Primarul Ştefan Arfire

Aşa arată intrarea în pasaj

Tarabele vechi 
din Târgu Bujor 

vor trebui să 
dispară şi în locul 
lor se va ridica o 
piaţă europeană.

Foto: Vasile 
Caburgan

vântul deficitul, în iunie devine 
mai pregnant şi în iulie am ter‑
minat cu totul!”, ne‑a declarat 
edilul. Tg. Bujor are nevoie de 
o rectificare pozitivă de buget, 
ca de aer! Abia în iulie, însă, se 
preconizează o rectificare a bu‑
getului Consiliului Judeţului. 
Primăria din Tg.  Bujor are datorii 
şi la energie electrică, pentru ilu‑
minatul public. E drept că a făcut 
eşalonări cu Electrica şi se ţine 
de ele, dar trebuie să plătească şi 
telefonul şi multe altele. „Este o 
formulă tâmpită prin care se cal‑
culează repartizarea banilor din 
Consiliu. Şi această formulă nu 
ţine cont de faptul că la nivelul 
unui oraş avem servicii în plus 
faţă de comune: am gospodărie 
comunală, trebuie să mătur, să 
strâng şi depozitez gunoiul, ne 
trebuie maşină, carburanţi, oa‑
meni, am serviciu de alimentare 
canalizare şi epurare a apelor 
uzate! Astea sunt autofinanţa‑
te, dar nu întotdeauna poţi să le 
autofinanţezi. Dacă primesc de 
la CJ cei 15 miliarde de lei vechi 
spun săru‑mâna pentru masă!”, 
a spus primarul cu speranţă. Să 
sperăm că îl aude cine trebuie şi 
poate să îl ajute!

Anca Melinte
Foto: Vasile Caburgan

Conferinţa 
Municipală 
PSD - Galaţi

Dumitru 
Nicolae, 
reales 
preşedinte

Dumitru Nicolae a 
fost reales aseară, pre‑
şedintele Organizaţiei 
Municipale  Galaţi a 
PSD. Liderul Judeţenei 
PSD, deputatul Dan 
Nica, a primit „dispensă” 
de la Mircea Geoană, ca 
să fie prezent la Galaţi, 
pentru că niciun parla‑
mentar nu are voie să 
părăsească Bucureştiul. 
Astăzi este o zi de trei 
ori importantă pentru 
PSD: vor fi votate mo‑
ţiunile pe Agricultură, 
Sănătate şi proiectul 
de lege privind pensii‑
le. „Joi dimineaţă, vom 
avea o întâlnire cu re‑
prezentanţii organiza‑
ţiilor de pensionari din 
ţară, le vom spune care 
este formula proiectului 
de lege privind pensii‑
le care va intra la vot 
în Camera Deputaţilor. 
Dacă joi acest proiect 
de lege privind pensii‑
le nu va fi adoptat, nu 
avem altă soluţie decât 
să mai stăm o săptămâ‑
nă în sesiune extraordi‑
nară parlamentară ca să 
încercăm să-l adoptăm, 
iar dacă el va fi respins,  
introducem moţiune de 
cenzură şi mergem la 
alegeri anticipate”, a de‑
clarat Nica. 

Anca Melinte
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După zece ani în care a condus, efectiv, 
destinele poporului britanic, aproape 
egalând‑o în faimă pe celebra sa prede‑

cesoare, Margaret  Thatcher, Tony Blair a predat, 
ieri, „armele”, lăsându‑i funcţia de premier extrem 
de dornicului finanţist, Gordon Brown. 

Fostul premier, atât de iubit în primul său 
mandat, artizan al unor reforme menite să com‑
bine liberalismul economic cu mai bune servicii 
publice, ajunsese în dizgraţie. "Acel Blair dori‑
tor să placă, în primii ani, a devenit un lider că‑
ruia aproape că îi place să fie detestat", rezumă 
Andrew Rawnsley, analist politic. Decizia de a 
implica Marea Britanie în războiul din Irak, care 
a însemnat, pe lângă efortul financiar – sau  îna‑
intea acestuia ‑ 150 de soldaţi morţi la datorie, 
i‑a adus lui Tony Blair dezaprobarea electoratului. 
Toate deciziile bune din timpul celor trei mandate 
de premier au fost, parcă, şterse cu buretele. În 
1997, la venirea sa la putere (era, la 43 de ani, cel 
mai tânăr premier din anul 1812) bugetul educaţiei 

aproape s‑a dublat, iar cel al sănătăţii aproape 
s‑a triplat; a fost declarată independenţa Băncii 
Angliei, s‑a introdus salariul minim, s‑a instaurat 
pacea în Irlanda de Nord, s‑au recunoscut căsă‑
toriile homosexuale şi s‑au înăsprit legile antite‑
rorism. La toate acuzaţiile care i s‑au adus (a fost 
primul premier interogat de poliţie într‑o anchetă 
penală) a răspuns, întotdeauna, că a făcut ceea 
ce a crezut mai bine pentru ţară. La finalul unui 
deceniu în care Marea Britanie, pe lângă Regina 
Elisabeta a II‑a, a fost sinonimă şi cu el, Tony Blair 
a recunoscut că s‑a schimbat. "Am făcut tot ce am 
putut", a spus premierul, "chiar dacă munca nu s‑a 
terminat". Şi, dacă ne gândim că Tony Blair, tată a 
patru copii, căsătorit cu Cherie şi familist convins, 
are doar 54 de ani, o revenire nu e scoasă din 
ecuaţie. Depinde ce performanţe reuşeşte să atin‑
gă noul locatar din Downing Street, numărul 10, 
Gordon Brown. Dacă, evident, Partidul Laburist 
mai reuşeşte, fără locomotiva Blair, să recâştige 
favorurile electoratului.
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Deceniul lui Blair
Anca Spânu
anca@viata‑libera.ro

Români 
arestaţi 
pentru furt

Cinci români au fost 
arestaţi marţi şi alte câ‑
teva persoane, probabil 
tot de origine română, 
sunt anchetate în re‑
giunea Friuli‑Venezia 
(nord‑estul Italiei) pen‑
tru furt şi fraude comise 
cu cărţi de credit clona‑
te, potrivit paginii elec‑
tronice a agenţiei ANSA. 
Operaţiunile bandei de 
infractori se desfăşurau 
în zona Bassa Friulana.

Caniculă 
în Grecia

Cinci persoane au de‑
cedat în Grecia din cauza 
valului de căldură care 
durează de opt zile şi 
care este fără precedent, 
a anunţat Ministerul 
Sănătăţii de la Atena, 
citat de AFP. Victimele 
sunt în principal persoa‑
ne vârstnice care aveau 
probleme medicale. 
Presa a anunţat moartea 
a opt persoane din cau‑
za caniculei. La Atena 
s‑au înregistrat marţi 46 
de grade Celsius.

H5N1, 
din nou 
în atenţie

Prezenţa virusului 
H5N1, în forma sa înalt 
patologică, a fost de‑
pistată, marţi, pentru a 
doua oară în Germania 
în cursul acestui an, 
după descoperirea mai 
multor lebede moarte 
în apropiere de oraşul 
Leipzig, au anunţat au‑
torităţile sanitare, citate 
de AFP • Un nou focar 
de gripă aviară a fost 
descoperit în Cehia la o 
crescătorie de pui situa‑
tă în apropierea fermei 
de curcani unde a fost 
depistat virusul H5N1, a 
anunţat Administraţia 
veterinară de stat (SVS), 
citată de AFP.

Violenţe 
la Teheran

În Iran, cel puţin 12 
benzinării au fost in‑
cendiate în noaptea de 
marţi spre miercuri de 
şoferii nemulţumiţi de 
raţionalizarea benzinei, 
program potrivit căruia 
persoanele private pot 
beneficia numai de 100 
de litri de benzină pe 
lună. Violenţe au avut 
loc în mai multe oraşe 
din ţară.

Martti Ahtisaari, 
acuzat de luare 
de mită

Preşedintele Parla
mentului sârb a cerut anche‑
tarea unor informaţii potrivit 
cărora finlandezul Martti 
Ahtisaari, emisar ONU în ne‑
gocierile pentru statutul pro‑
vinciei Kosovo, ar fi luat mită 
pentru a susţine poziţia părţii 
albaneze, potrivit radio‑tele‑
viziunii finlandeze YLE, pa‑
gina electronică. Publicaţia 
bosniacă Fokus a relatat 
că serviciile germane de 
informaţii (BND) i‑ar fi trimis 
un raport secretarului general 
al ONU în care ar fi confirmat 
faptul că fostul preşedinte 
finlandez, Martti Ahtisaari, a 
primit mită în valoare de zeci 
de milioane de euro. Raportul 
susţine că emisarul ONU ar 
fi primit 40 de milioane de 
euro de la "mafia albaneză" 
pentru a recomanda acor‑
darea independenţei provin‑
ciei sârbe. Naţiunile Unite şi 
Martti Ahtisaari nu au comen‑
tat informaţiile vehiculate.
Raportul redactat de fostul 
preşedinte finlandez în care 
acesta recomandă acordarea 
independenţei provinciei 
Kosovo este în prezent anali‑
zat de Consiliul de Securitate 
al ONU. Independenţa pro‑
vinciei sârbe este susţinută 
de statele occidentale, dar 
respinsă de Serbia şi Rusia.

Campanie 
împotriva 
violenţei 
domestice

Consiliul Europei a iniţiat o 
campanie împotriva violenţei 
domestice prin lansarea unui 
spot TV care va fi difuzat la ni‑
velul Uniunii Europene, potri‑
vit unui comunicat al forului 
european. Spotul, care pre‑
zintă o femeie ce se confrun‑
tă cu riscurile oraşului doar 
pentru a se întoarce acasă la 
un soţ violent, a fost produs 
pentru a arăta că, pentru fe‑
meile europene, spaţiul pri‑
vat este mai periculos decât 
cel public. 

Barurile 
din Anglia 
vor mirosi 
a trandafiri

Patronii barurilor din 
Anglia, unde fumatul va fi 
interzis începând cu 1 iulie, 
intenţionează să parfurmeze 
aerul din localuri cu esenţe 
de trandafir pentru a elimina 
mirosurile urâte care în mod 
obişnuit erau mascate de fu‑
mul de ţigară.

Pretenţii
Un bărbat de 107 ani din China pretinde că este cel mai bătrân 

cioban din lume. Potrivit site‑ului ananova.com, Li Xicai, originar din 
oraşul Ankang, susţine că a trăit înconjurat de animale toată viaţa şi 
că nu există un alt cioban în lume care să fie măcar cu câteva luni mai 
mare decât el. 

Identificare
Secretarul general al Consiliului Suprem pentru Antichităţi al 

Egiptului, Zahi Hawass, a anunţat ieri că una dintre cele două mumii 
descoperite în urmă cu un secol în Valea Regilor de la Luxor aparţine 
lui Hatshepsut, una dintre cele mai cunoscute regine ale Egiptului, 
cealaltă aparţinând doicei acesteia.

Gordon Brown i‑a succedat 
ieri lui Tony Blair în funcţia de 
premier al Marii Britanii, pre‑
luând conducerea unui Guvern 
cu o cotă de popularitate redusă 
din cauza războiului din Irak şi 
constrâns să recupereze din de‑
ficitul electoral pentru a obţine 
un al patrulea mandat, potrivit 
Reuters. Gordon Brown trebuie, 
de asemenea, să se confrunte cu 
opoziţia conservatoare tot mai 
populară în încercarea sa de a se 
desprinde de imaginea lui Tony 
Blair şi de a impune propria au‑
toritate poziţiei de premier.

Brown, care a fost ministru al 
Finanţelor în Cabinetul Blair, a dat 
asigurări că va revitaliza Partidul 
Laburist şi că va trage concluziile 
necesare din războiul din Irak, 
deşi susţine în continuare deci‑
zia adoptată în 2003 înainte de 

invazia din Irak. Noul lider va fi 
nevoit, de asemenea, să facă faţă 
cerererilor de organizare a unui 
referendum privind noul Tratat 
european, al cărui conţinut a fost 
aprobat în linii mari de către Blair 
şi alţi lideri europeni la summitul 
UE de la Bruxelles. O altă proble‑
mă va fi ancheta de corupţie de‑
marată de autorităţile americane 
în ceea ce priveşte contractele de 
livrare de armament încheiate de 
compania britanică BAE Systems 
cu Arabia Saudită. Agenda poli‑
tică a lui Brown va fi însă domi‑
nată pentru început de relaţia 
apropiată dintre Statele Unite şi 
Marea Britanie, Tony Blair fiind 
cel mai fidel aliat al preşedintelui 
George W. Bush.

Tony Blair, în vârstă de 54 de 
ani, premierul cu cel mai lung 
mandat în ultimul secol, s‑a de‑

plasat ieri în Parlament pentru 
o ultimă sesiune de interpelare 
înainte de a se retrage. Blair a 
mers apoi la Palatul Buckingham 
unde a înmânat demisia reginei 
Elisabeta a II‑a care l‑a mandatat 
apoi pe Brown cu formarea unui 
nou cabinet.

Brown a dat asigurări că va 
impune un nou stil de conduce‑
re la care să participe şi membri 
ai altor partide parlamentare, 
deşi încercările sale de a‑i atrage 
pe aceştia de partea sa au eşuat 
până în prezent. El va depune, 
probabil, noi eforturi pentru a 
beneficia de sprijinul opoziţiei în 
probleme precum mediul şi re‑
formarea procedurilor parlamen‑
tare care ar permite Guvernului 
să declare război.

Gordon Brown

„Epoca Blair” a luat sfârşit

Gordon Brown, premier 
al Marii Britanii

Adunarea Parlamentară a 
Consiliului Europei a adoptat ieri 
cel de‑al doilea raport al sena‑
torului elveţian Dick Marty, care 
acuză în mod special România 
şi Polonia că ar fi găzduit pe te‑
ritoriul lor centre de detenţie 
CIA, în perioada 2003‑2005, po‑
trivit AFP. Numeroasele amen‑
damente formulate de delega‑
ţiile Poloniei şi României au fost 
respinse în totalitate. Cele două 
ţări au fost acuzate că au "găz‑
duit cu bună ştiinţă, în perioada 
2003‑2005, centre de detenţie 
secretă ale CIA". Acuzaţiile au 

fost dezminţite atât de Varşovia, 
cât şi de Bucureşti. Raportul 
acuză, de asemenea, alte state, 
printre care Germania şi Italia, că 
s‑au opus aflării adevărului invo‑
când "secretul de stat". Rezoluţia 
adoptată de APCE notează că 
noţiunile de secret de stat şi de 
securitate naţională au fost in‑
vocate de guvernele naţionale 
"pentru a împiedica procedurile 
judiciare sau parlamentare care 
au avut ca scop stabilirea res‑
ponsabilităţii lor şi a agenţilor 
lor". Rezoluţia adoptată de APCE 
cere, de asemenea, statelor 

membre al Consiliului Europei 
"să se angajeze fără rezerve să 
nu mai joace, în viitor, niciun rol 
în autorizarea transporturilor, 
pe teritoriul lor, de persoane 
deţinute încă la Guantanamo 
şi nici în detenţia unor astfel 
de persoane, pe orice durată". 
Rezoluţia APCE insistă asupra 
"reabilitării şi despăgubirii victi‑
melor", reamintind că "detenţia 
secretă încalcă angajamentele 
asumate de Statele Unite şi ţările 
membre" ale Consiliului Europei.

Închisorile secrete ale CIA

Şi al doilea „raport Marty” 
acuză România O delegaţie de 50 de persoane 

din Asociaţia Românilor din Italia 
(ARI) s‑a întâlnit ieri la Vatican 
cu Papa Benedict al XVI‑lea, în 
cadrul unei Audienţe Generale. 
Pentru pregătirea întâlnirii cu 
Papa, asociaţia a cerut sfaturi şi 
de la Patriarhia Română. "Am vrut 
să ştim dacă putem aduce în dis‑
cuţie anumite subiecte delicate 
ale vieţii ortodoxe a românilor 
din Italia, cum ar fi, de exemplu, 
recunoaşterea Bisericii Ortodoxe 

Române, obţinerea acceptului 
pentru construirea unei biserici 
sau chiar a unei catedrale româ‑
neşti în Italia şi redeschiderea 
bisericii Tre Fontane, care a fost 
închisă pe neaşteptate anul tre‑
cut, fără prea multe explicaţii", a 
declarat preşedintele asociaţiei, 
Eugen Terteleac. Delegaţia a în‑
mânat Papei un cadou ‑ o icoa‑
nă care‑l reprezintă pe Sfântul 
Calinic, realizată de un maestru 
din Tg. Neamţ, şi un memoriu.

Asociaţia Românilor din Italia

Întâlnire cu Papa

Preşedintele palestinian, 
Mahmoud Abbas, a publicat, 
marţi‑seară, un decret care inter‑
zice portul armelor sau al explo‑
zibililor, fără permis, cu scopul de 
a "suprima toate grupările arma‑
te neoficiale", a anunţat agenţia 
palestiniană Wafa, citată de AFP. 
De fapt, este vorba despre o mă‑
sură care vizează slăbirea mişcă‑
rii islamiste Hamas, care a pre‑
luat controlul asupra Fâşiei Gaza 
la 15 iunie. Abbas a ordonat mi‑

nistrului de Interne, Abdelrazak 
Al‑Yahya, "să reexamineze toate 
autorizaţiile eliberate asociaţii‑
lor şi instituţiilor înregistrate la 
Ministerul de Interne sau la orice 
alte instituţii guvernamentale". 
Potrivit decretului, asociaţiile au 
la dispoziţie o săptămână pentru 
analiza acestor autorizaţii. Abbas 
a exclus orice dialog cu mişcarea 
Hamas, pe care o acuză că a în‑
cercat să‑l asasineze. 

În teritoriile palestiniene

Armele fără permis, 
interzise

CIA a lucrat cu doi dintre cei 
mai căutaţi infractori într‑o în‑
cercare de a‑l asasina pe preşe‑
dintele cubanez Fidel Castro, în 
cadrul unei "acţiuni de tip mafi‑
ot", la începutul anilor '60, potri‑
vit unor documente date publi‑
cităţii marţi de Agenţia Centrală 
de Informaţii, transmite Reuters. 
Documentele sunt cunoscute la 
CIA drept "Bijuteriile Familiei" şi 

unele descriu eforturile depuse 
de agenţie pentru a‑l convinge 
pe Johnny Roselli, considerat a 
fi un mafiot, să ajute la plănuirea 
asasinării lui Castro.

CIA a declasificat sute de pa‑
gini de dosare, care detaliază 
unele dintre cele mai grave abu‑
zuri comise pe parcursul a 25 de 
ani. Comploturi organizate pen‑
tru asasinarea unor lideri străini, 

printre care şi preşedintele cuba‑
nez Fidel Castro, jurnalişti moni‑
torizaţi, filarea studenţilor şi scri‑
sori deschise se numără printre 
activităţile detaliate de dosarul 
declasificat care poate fi accesat 
pe pagina de Internet a Arhivei 
Securităţii Naţionale (http://
www.gwu.edu/´nsarchiv).

CIA

"Bijuteriile Familiei" 
au devenit publice

Rihanna visează la o cari‑
eră pe marele ecran. Potrivit 
site‑ului pipole.net, prote‑
jata lui Jay‑Z şi‑a propus să 
facă şi ea parte într‑o zi din 
distribuţia unui film de acţi‑
une, fiind atrasă de cinema‑
tografie. "Filmele de acţiuni 
m‑au atras dintotdeauna. 
Mi‑ar plăcea să joc într‑o 
peliculă de genul Aeon Flux, 
Matrix sau Underworld", a 
declarat cântăreaţa R&B.

La ce mai visează 
VIP‑urile

Trãsnaia Zilei

Rihanna 
se vrea actriţă
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După cum vă spuneam 
în numărul de ieri al 
ziarului nostru, terenul 
de 39,61 hectare, situat 

în extravilanul comunei Vânători, 
pe şoseaua Galaţi‑Tuluceşti, km.7, 
a ajuns un aprig subiect şi obiect 
de dispută între două tabere. 
Datorită amplasamentului într‑o 
zonă rezidenţială a Galaţiului în 
plină expansiune, terenul avea/
are, normal, un mare potenţial.  
Poate tocmai de aceea a şi stâr‑
nit interesul celor care aspiră să 
şi‑l treacă în proprietate. În acest 
sens, marea a fost încercată cu 
degetul încă   din anul 2000 de 
administratorii (Maroşy Mircea, 
Cojocaru Valentina şi Oprea 
Matei) unei societăţii gălăţene, 
Fitoplant SRL, care a încheiat, 
în calitate de cumpărător, un 
contract de vânzare‑cumpărare 
cu SC Aviaţia Utilitară Tuzla SA 
(de care aparţinea Baza aeriană 
din Galaţi),  act prin care prima 
societate a dobândit dreptul de 
proprietate asupra construcţii‑

lor situate pe terenul în supra‑
faţă de 39,61 hectare aflat în 
proprietatea statului. Terenul? A 
fost transmis în folosinţă societă‑
ţii cumpărătoare, urmând ca, în 
termen de 15 zile de la obţinerea 
dreptului de proprietate de la 
FPS, să se încheie actul de vânza‑
re‑cumpărare în formă autentică 
şi pentru teren. Până la urmă, cei 
de la Tuzla nu şi‑au mai respectat 
promisiunea. 

Cauze şi metamorfoze

Ulterior, Fitoplant SRL s‑a 
transformat în Fitocom SRL şi, în 
2004, a intervenit un alt contract 
de vânzare‑cumpărare între cele 
firme, care conţine aceleaşi pre‑
vederi cu privire la transmiterea 
dreptului de proprietate.  „Cei de 
la Tuzla nu au mai respectat pro‑
misiunea”, rememorează domnul 
Mircea Maroşy, cel care încear‑
că acum să finalizeze favorabil 
afacerea începută. Reţinem, pe 
scurt, din cele pe care ni le‑a de‑
clarat dumnealui. „Ne‑am adre‑
sat, în consecinţă, la Ministerul 
Transporturilor, am început 

primul proces şi ne trebuia ade‑
verinţă de la Primăria Vânători 
că avem terenul în folosinţă. Şi, 
după ce 12 ani la rând de la pri‑
mărie ne‑au eliberat astfel de 
dovezi, acum s‑au opus. A apă‑
rut în scenă avocatul Stănescu  
Gheorghe care, chipurile, ca să fie 
linişte şi să ne lase în pace, a cerut 
o bucată de şapte hectare din te‑
renul în cauză. Ulterior ne‑au ce‑
rut chiar jumătate din suprafaţă 
şi probabil că vom putea să o şi 
dovedim, după convorbirile tele‑
fonice purtate pe această temă. 
N‑am acceptat, pentru că nici nu 
aveam de ce, şi atunci  a început 
războiul. În luptă, în apărarea 
cauzei primăriţei de Vânători, 
Sicuţa Murgu, au intrat şi  avocaţii 
constituiţi în Societatea Civilă de 
Avocaţi «Cosma & Asociaţii», care 
s‑au erijat în apărătorii membri‑
lor Consilului Local al comunei 
Vânători şi implicit ai  cauzei 
nobile  de a păstra în proprieta‑
tea comunităţii respective acea 
suprafaţă de teren.”

Apropo de aceasta, atât dom‑
nul Maroşy, cât şi avocatul Mihail 
Boldea, cel care apăra  Fitocom 

Serv SRL, afirmă că, de fapt, con‑
silierii locali au fost târâţi fără voia 
lor în această dispută pe toate 
planurile care s‑a declanşat în‑
tre primăriţa de Vânători, Sicuţa 
Murgu, pe de o parte, şi cei ce re‑
prezintă Fitocom Serv, pe de altă 
parte, că aceşti consilieri nu‑şi 
asumă nicio acţiune în instan‑
ţă sau vreo plângere la diverse 
organe de cercetare şi urmărire 
penală între care şi DNA. În spri‑
jinul acestei afirmaţii prezintă şi 
o hârtie semnată  de 12 consilieri, 
un text în care se afirmă  că dum‑
nealor nu au angajat pe avocaţii 
Stănescu şi pe cei de la societa‑
tea „Cosma & Asociaţii” să‑i re‑
prezinte în disputa cu Fitocom 
Serv şi că, de fapt, acesta ar fi un 
război personal al primăriţei de 
Vânători. 

Preopinenţă

În replică la aceasta, Sicuţa 
Murgu, primăriţa comunei 
Vânător,i afirmă şi confirmă cu 
acte că toţi consilierii erau în cu‑
noştinţă de cauză întrucât au fost 
informaţi cu ocazia unor şedinţe 

de lucru ordinare ale Consiliului 
Local, precum cea din data de 
23 februarie 2006. Totodată, 
dumneaei mai prezintă un pro‑
ces‑verbal din data de 26 iunie 
2007, prin care doreşte să de‑
monstreze că, de fapt, consilierii 
locali au fost forţaţi de avocatul 
Mihail Boldea să  semneze textul 
menţionat mai sus. Acesta din 
urmă ar fi mers din casă în casă şi 
i‑ar fi ameninţat că, dacă nu sem‑
nează, vor rămâne fără case şi 
toate celelalte bunuri. Mai mult, 
consilierii ar fi fost chemaţi şi la 
Parchet, unde li s‑ar fi sugerat că 
n‑au altă cale… De altfel, din de‑
claraţiile unor consilieri, cuprinse 
în procesul‑verbal de şedinţă din 
data de  26 iunie 2007 – care este 
o replică la hârtia cu semnătu‑
ri, dar fără ştampilă obţinută de 
avocatul Mihail Boldea ‑ chiar 
reiese acest lucru.

Acesta este doar unul dintre 
episoadele războiului pentru po‑
sesia fostelor piste de decolare şi 
aterizare ale avioanelor utilitare 
ce au brăzdat ani de‑a rândul 
văzduhul Galaţiului şi nu numai.

(Vom reveni)   

Pistă de aterizare cu bucluc (II)

Un teren
numit
dorinţă

ªtefan Dimitriu
stefan@viata‑libera.ro

De prin sală 
adunate
[ Un dosar, 15 inculpaţi

Ieri, la Tribunalul Galaţi, a 
fost judecat un dosar în care 
erau inculpate 15 persoane.  
Este vorba despre o tenta‑
tivă de omor, iar dintre cei 
15 doar nouă se află, în pre‑
zent, la Penitenciarul Galaţi. 
Judecătorii gălăţeni au dat 
un nou termen pentru acest 
dosar. 

[ Furt în gaşcă

La aceeaşi sală a 
Tribunalului a mai fost luat în 
discuţie un alt dosar cu… 10 
inculpaţi, toţi aflaţi în liberta‑
te. Au săvârşit un furt califi‑
cat anul trecut, iar acum ju‑
decătorii urmează să decidă 
dacă vor rămâne în libertate 
sau nu.

[ Ţinuta obligatorie

La toate sălile de judecată 
din Palatul de Justiţie ţinu‑
ta este obligatorie. Nu ştim 
exact ce înseamnă acest lu‑
cru, dar vă putem spune că 
nu aveţi voie să asistaţi la un 
proces dacă sunteţi îmbră‑
caţi în pantaloni scurţi. Acest 
lucru l‑a aflat o justiţiabilă, 
ieri, când a fost rugată să 
părăsească sala de judecată 
pentru că purta pantaloni 
scurţi şi… şlapi. Conducerea 
Tribunalului Galaţi a afişat 
încă de anul trecut o listă cu 
reguli de comportare în sala 
de judecată. Printre aceste 
reguli se află şi una referitoa‑
re la ţinuta… obligatorie. 

Teodora Miron

Mai tari ca Occidentul!

Baionetă 
de tăiat pâinea

Criminaliştii sunt tot mai 
nemulţumiţi că portul ilegal 
de cuţit nu se mai pedep‑
seşte contravenţional.  După 
părerea lor, dacă s‑ar revizui 
pedeapsa prevăzută pentru 
această faptă, s‑ar reduce 
drastic şi  numărul de omo‑
ruri şi lovituri cauzatoare de 
moarte. „Cei care sunt găsiţi 
cu un cuţit asupra lor, cum 
ar fi ciobanii, spun că îl au 
pentru autoapărare sau pen‑
tru că îl folosesc la  diverse 
munci”, a declarat comisa‑
rul şef Ştefan Căpătan. „Dar 
cum poţi să spui că ai un 
cuţit (baionetă) cu lama de o  
jumătate de metru ca să tai 
pâinea cu el?! Sau care e lo‑
gica unui tânăr care intră în 
discotecă cu cuţitul în buzu‑
nar?  Din păcate, în instanţă, 
procurorii spun că, dacă nu 
au lovit cu el, dacă nu l‑au ri‑
dicat asupra unei persoane, 
nu e atât de grav… Este foar‑
te rău că s‑a scos pedeapsa 
contravenţională, chiar şi 
munca în folosul comuni‑
tăţii, pentru că autorii unor 
astfel de fapte trăiesc din 
ajutoare sociale, sunt nişte 
paraziţi puşi numai pe rele. 
În străinătate, până şi vede‑
tele fac puşcărie, pentru o 
faptă cât de măruntă! La noi, 
infractorii se plimbă slobo‑
zi!”, a mai spus comisarul şef 
Ştefan Căpătan. 

Laura Gurău  

Tăcerea de aur?
Martori care nu vorbesc

Criminaliştii spun că din‑
tre cazurile de omor şi cele 
de lovituri cauzatoare de 
moarte,  produse în comu‑
nele judeţului nostru, cele 
mai multe probleme le‑au 
întâmpinat în rezolvarea 
celor de la  Măstăcani şi 
Pechea.  „Chiar dacă se cu‑
nosc între ei, pentru că sunt 
vecini de ani de zile, oamenii 
nu vor să declare absolut ni‑
mic,  atunci când lângă casa 
lor se petrece o crimă. Le 
este teamă sau refuză să se 
prezinte la Tribunal ca mar‑
tori asistenţi”, a declarat co‑
misarul şef Dan Bocăneţ. 

Laura Gurău

În mediul rural:

Infracţionalitatea, în creştere
Potrivit poliţiştilor de la Serviciul de Investigaţii Criminale, cele 

mai multe tentative de omor au fost comise în mediul rural (8). 
Comunele cu infracţionalitate ridicată, unde s‑au petrecut astfel de 
fapte,  sunt: Vlădeşti, Priponeşti, Bereşti – Meria, Măstăcani, Matca (2 
cazuri), Pechea şi Vârlezi. Aproape în toate cazurile, a fost vorba de 
conflicte spontane, pe fondul consumului de alcool. 

Laura Gurău 

La Judecătoria Galaţi

Din penal în civil
După plecarea  judecătorului Marin Lazăr, a rămas un post vacant pe 

civil la Judecătoria Galaţi. Acest loc va fi ocupat, începând de la 1 iulie, de 
judecătorul Robert George Florea, care în prezent soluţionează  dosa‑
re penale. Această mişcare era de aşteptat, dar abia la începutul acestei 
săptămâni Colegiul de Conducere de la această instanţă a hotărât că cel 
care va intra de acum în şedinţe civile va fi Robert Florea.

Teodora Miron

Buletin 
legislativ

Analiza 
deceselor 
din 
penitenciare

Vă prezentăm mai 
jos cele mai impor‑
tante acte normative 
publicate în Monitorul 
Oficial al României, 
partea I.

[ Hotărârea 
nr. 50 pentru mo‑
dificarea Hotărârii 
Parlamentului Româ
niei nr. 52/2006 privind 
constituirea Comisiei 
pentru afaceri euro‑
pene a Parlamentului 
României.

[ Hotărârea nr. 52 
privind constituirea 
Comisiei parlamenta‑
re de anchetă pentru 
investigarea şi cla‑
rificarea modului în 
care au fost cheltuite 
sumele din fondul 
constituit în cotă de 2 
la sută din sumele ob‑
ţinute din privatizări, 
destinat construcţiei 
de locuinţe sociale, 
prevăzut la art. 44 
alin. (2) din Legea nr. 
10/2001 privind re‑
gimul juridic al unor 
imobile preluate în 
mod abuziv în perioa‑
da 6 martie 1945—22 
decembrie 1989.

[	 O r d i n u l 
1163 dat de  ministrul  
Justiţiei şi de ministrul 
Sănătăţii Publice pri‑
vind înfiinţarea, com‑
ponenţa şi atribuţiile 
Comisiei comune a 
Ministerului Justiţiei 
şi a Ministerului 
Sănătăţii Publice de 
analiză a deceselor 
persoanelor private 
de libertate, survenite 
în sistemul peniten‑
ciar. 

[ Hotărârea nr. 
422 pentru modifica
rea şi completarea 
Regulamentului pri‑
vind concediile ju‑
decătorilor şi procu‑
rorilor, aprobat prin 
Hotărârea Plenului 
Consiliului Superior al 
Magistraturii nr. 325/
2005.

[ Legea 193 pri‑
vind modificarea şi 
completarea Legii nr. 
1/2000 pentru recon‑
stituirea dreptului de 
proprietate asupra 
terenurilor agricole şi 
a celor forestiere, so‑
licitate potrivit preve‑
derilor Legii fondului 
funciar nr. 18/1991 şi 
ale Legii nr. 169/1997.

[ Ordinul 428 al 
ministrului Economiei 
şi Finanţelor pentru 
aprobarea Precizărilor 
privind inventarierea 
bunurilor din dome‑
niul public al statului.

Selecţie realizată 
de Teodora Miron

În urma contestaţiilor fă‑
cute la Institutul Naţional al 
Magistraturii de candidaţii care 
au participat la concursul de ad‑
mitere în magistratură, lista ad‑
mişilor s‑a îmbogăţit cu încă… 
un admis. 

După ce iniţial a luat nota 
6,69, un candidat din Dolj a 
obţinut, după contestaţie… 
7,06. Cea mai mare diferenţă de 
punctaj a obţinut‑o la proce‑
dură civilă – de la 5,90 la 7,25. 
Astfel, în urma acestui concurs, 

sistemul juridic din România s‑a 
îmbogăţit cu un judecător (care 
a promovat înainte de contesta‑
ţii) şi un procuror. 

Teodora Miron

SC Marinmet  SRL Griviţa 
este o altă „victimă” a Gărzii 
Financiare – Secţia Galaţi. Dar, ca 
şi în alte cazuri, la această firmă 
s‑a ajuns după ce, în prealabil, 
au fost făcute controale încruci‑
şate la societăţi precum Danieli  
şi Elitrans, două SRL‑uri din 
Tecuci sau West Prometal SRL 
Iveşti. Conform obiceiului, nici 
reprezentanţii legali ai Marinmet 
(Marin Mihăiţă, administrator, şi 
Marin Paraschiva, asociat unic) 
n‑au catadicsit să răspundă invi‑
taţiilor de a da o mână de ajutor 
la controlul financiar‑fiscal. De ce 
oare? Vom afla. În orice caz, cei 
care au vrut să afle, adică echipe‑
le de control, ştiu deja. Ce? Că cei 
de la Marinmet au cumpărat de la 
West Prometal ţeavă, tablă groa‑
să şi cornier, că au vândut celor 
de la Danieli ţeavă şi tablă groa‑
să  în valoare de peste 102.000 
lei, că a mai livrat diverse produ‑
se către Elitrans de la care ulte‑
rior a cumpărat nişte ciment etc.  
Problema e, adică cea descoperi‑
tă de comisarii Gărzii Financiare, 
că cei de la Marinmet nu au de‑
pus la organul fiscal deconturi 
de TVA, raportări trimestriale şi 
semestriale. Aceştia au ajuns şi 
la o concluzie şi anume că „cei 
de la Marinmet au efectuat acte 
de comerţ şi au obţinut venituri 

sustrăgându‑se în întregime de 
la declararea şi plata acestora cu 
scopul vădit de a nu plăti taxele 
şi impozitele datorate la bugetul 
de stat.” Oricât s‑a încercat, nu 
s‑a putut afla provenienţa legală 
a mărfurilor livrate de Marinmet 
către beneficiarii amintiţi, întru‑
cât, cum spuneam, administra‑
torul societăţii nu s‑a prezentat 
la control. În fine, pentru că SC 
Marinmet SRL Griviţa a fost uti‑
lizată în scopul comiterii de acte 
de evaziune fiscală, dar fără să 
funcţioneze la sediul social de‑
clarat, s‑a creat convingerea că, 
în fapt, e vorba de o firmă de tip 
„fantomă”. Ei bine, „fantoma” a 
produs şi efecte palpabile, adică 
un prejudiciu la bugetul de stat 
estimat la 251.213 lei, reprezen‑
tând impozit pe profit sustras 
de la plata către bugetul de stat 
şi TVA de plată. Reprezentantul 
„fantomei”, Marin Mihăiţă, aşa 
cum reiese din actele încheiate 
la sfârşitul controlului, răspunde 
pentru toate acestea. De fapt, 
conform aceloraşi documente 
acesta urmează să fie cercetat 
cu privire la infracţiunea de eva‑
ziune fiscală, sens în care a şi fost 
făcută o sesizare la Parchet.    

A consemnat
 Ştefan Dimitriu

Pe 25 iunie, Societatea pen‑
tru Justiţie a prezentat raportul 
Iniţiativei pentru Justiţie Curată 
(IJC), raport referitor la situaţia 
justiţiei din România. Raportul 
conţine o secţiune referitoare 
la modificările propuse pentru 
Codul de Procedură Penală, cu 
subtitlul „Modificări suspecte 
la Codul de Procedură Penală”. 
În raportul IJC se precizează că 
mai multe amendamente din 
OUG 60/2006 pentru modifica‑
rea şi completarea Codului de 
Procedură Penală, „provoacă 
nedumerire şi îngrijorare ţinând 
seama de consecinţele eventua‑
lei lor adoptări”. 

Urmăririle penale, 
„mai mici” de şase luni

De pildă, se propune un 
amendament prin care durata 
urmăririi penale să fie de şase 
luni, iar în mod excepţional de 
un an dacă urmărirea penală are 
ca obiect infracţiuni pentru care 
legea prevede detenţie pe viaţă 
ori închisoare mai mult de 15 ani. 
În cazul depăşirii acestor terme‑
ne, urmărirea penală încetează. 
Adoptarea acestui amendament 
ar avea drept „efect imediat în‑
chiderea multor dosare penale 
în mod nejustificat”, cred cei de 
la Sojust. De exemplu, cele care 
nu au fost încă soluţionate pen‑
tru că au ca obiect omor cu autor 
necunoscut, infracţiuni de crimi‑
nalitate organizată internaţiona‑
lă (unde o comisie rogatorie se 
face în minim şase luni, iar dacă 

sunt implicate mai multe state 
durează chiar mai mult, infracţi‑
uni economico‑financiare  com‑
plexe în care o expertiză poate 
dura mai mult de un an. Cei de 
la ICJ cred că, datorită faptului 
că nu există prevederi similare 
în legislaţia altor state europe‑
ne,  „este evidentă intenţia unor 
politicieni de a împiedica inves‑
tigaţiile în cauzele complexe de 
criminalitate, vechi şi noi”. 

Cine pe cine ascultă?

O altă modificare urmăreşte 
abrogarea art. 91 alin. 2 care pre‑
vede că singura excepţie de la 
regulă  este aceea  potrivit căreia 
înregistrările şi interceptările pot 
fi autorizate numai de către ju‑
decător, este posibilitatea procu‑
rorului de a dispune, în cazuri de 
urgenţă şi sub controlul ulterior 
al judecătorului, înregistrarea 
sau interceptarea audio‑video. 
„Surprinderea în flagrant a celor 
care comit acte de corupţie va fi 
mult îngreunată prin adoptarea 
acestui amendament şi ne expri‑
măm îngrijorarea că exact acest 
lucru se urmăreşte”, se precizea‑
ză în raport. Consecinţa abrogă‑
rii acestui text este lipsirea pro‑
curorului de mijloacele legale 
prin care să poată administra 
acele probe a căror dispariţie 
este iminentă. Astfel, în cazul 
unei infracţiuni de luare de mită, 
dacă fapta urmează să se comită 
la scurt timp după momentul se‑
sizării ori în timpul nopţii, nu va 
fi posibilă obţinerea în timp util 

a unei autorizaţii de la un jude‑
cător pentru efectuarea de înre‑
gistrări audio‑video. „Legislaţiile 
europene arată că procurorului îi 
este recunoscut dreptul de a au‑
toriza efectuarea de înregistrări 
în cazuri în care, din cauza îm‑
prejurărilor, se reclamă urgenţă, 
sub condiţia obligatorie a con‑
trolului ulterior din partea unui 
judecător. Aceste exigenţe sunt 
deja îndeplinite de textul actual, 
care se doreşte, însă, a fi abrogat. 
În măsura în care se invocă po‑
sibile abuzuri din partea procu‑
rorilor, reamintim că soluţia co‑
rectă este sancţionarea acestora 
şi nu împiedicarea administrării 
probelor”, se mai arată în rapor‑
tul ICJ.

Cei de la Iniţiativa pentru 
Justiţie Curată cred că există în 
dezbaterea Camerei Deputaţilor 
mai multe amendamente la tex‑
tul Codului de procedură penală 
care ar îngreuna mult şi nejustifi‑
cat activitatea de urmărire pena‑
lă şi care nu se regăsesc în niciu‑
na dintre legislaţiile europene. 

Aceste amendamente au fost 
iniţiate după ce Codul de proce‑
dură penală a fost modificat prin 
dezbatere parlamentară anul 
trecut. 

Ne întrebăm şi noi, ca şi cei 
de la ICJ, de ce au fost propuse 
aceste modificări, în condiţiile în 
care deja se lucrează la un nou 
Cod de procedură penală şi nu 
a există nicio justificare pentru 
această grabă. 

 Teodora Miron

foto Bogdan Codrescu

Raport Sojust

În urma contestaţiilor

Un nou procuror

Evaziune fiscală

De ce modificăm modificările?„Fantoma”  
din Griviţa

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
şc

ol
ii

[Invăţământ
Joi, 28 Iunie 2007

8
viaţa liberă

Grădiniţa ‑ o lume pentru 18 
preşcolari, „ancorată” astfel, ca să 
n‑o clatine nimic.  Educatoarea, 
doamna Camelia Matei, în urma 
inspecţiei speciale pentru gradul 
didactic II a primit nota 10. Nu i‑a 
acordat‑o oricine, ci o profesio‑
nistă de la vârf, din învăţămân‑
tul preşcolar, metodista Maria 
Muşetescu, de la Grădiniţa Nr. 12 
Tecuci. 

 Inspecţia a venit şi a trecut, 
iar nota a rămas: 10. Doamna 

Matei nu s‑a culcat însă pe laurii 
victoriei, plusând. A pregătit opt 
perechi de dansatori şi tot atâtea 
costume populare, să aibă cu ce 
se îmbrăca micii artişti pentru 
deplasarea la festivalul dedicat 
copiilor, de la Tecuci. Costume 
comandate la Piatra‑Neamţ. 
S‑au prezentat acolo, pe scenă, 
între altele, „Sârba studenţilor” 
şi „Braşoveanca”. Fraţii gemeni 
Cristi şi Cosmin Antofi, dansa‑
tori greu de egalat de alţi copii 

de vârsta lor. Arta coregrafică 
n‑a ţinut cont că părinţi acesto‑
ra  trăiesc din banii de la Legea 
nr. 416, scoţându‑i în faţă, să fie 
aplaudaţi. Amândoi, micuţi pe 
care nici viscolele, iarna, nu‑i ţine 
acasă. Când soseşte la grădiniţă, 
doamna Matei îi găseşte la uşă. 
Deplasarea la festival a avut un 
sponsor pe măsură ‑ domnul 
Neculai Mănăilă, socrul primaru‑
lui municipiului Tecuci. 

Ion Trif Pleşa

După prima probă,
Au picat 54 de candidaţi

După proba la oral la limba şi literatura română, 54 de candidaţi 
au fost declaraţi nepromovaţi, deoarece au primit  note sub 5. În plus, 
din cei 4688 de înscrişi la această probă,180 au absentat. Dintre cei 
prezenţi, 956 de candidaţi au primit nota maximă. Promovabilitatea 
la bacalaureat, după prima probă, este de 98,8 la sută. 

C.S.Carp

Pentru proba la oral la lim‑
ba străină, care a debutat ieri, 
candidaţii înscrişi la bacalau‑
reat au încercat să impresione‑
ze comisiile prin atuurile per‑
sonale. Aceştia au etalat, după 
caz, un accent cât mai apropiat 
de cel al unui nativ sau o leje‑
ritate deosebită în exprimare, 
iar în lipsa lor, răspunsuri şi 
idei de eseu sclipitoare. După 
ploaia răcoritoare din cursul 
nopţii de marţi, examinarea 
candidaţilor a mers, se pare, 
şi ceva mai repede, cel puţin 
aşa ne‑au spus candidaţii de 
la Colegiul Naţional „Cuza”. În 
plus, răpăiala de la prânz a fost 

mană cerească pe canicula ce 
se prevestea. 

„Sunt la filologie bilingv, la 
«Cuza», am ales engleza la oral, 
iar la scris franceza pentru că la 
franceză mă descurc mai bine. 
Pentru cei care aleg o faculta‑
te de limbi străine sunt foarte 
importante aceste probe”, ne‑a 
spus Alina Tacea, o candidată a 
cărei bună dispoziţie îi molipsea 
şi pe colegii ei. De altfel, cei mai 
mulţi candidaţi înscrişi la bac au 
ales engleza la această probă. 
„Toţi dăm examen la engleză”, au 
ţinut să ne asigure şi absolvenţii 
de la Liceul de Artă „D.Cuclin”, 
ce susţin probele la acelaşi cen‑

tru. Înainte de prânz,  cei 23 de 
absolvenţi de clasa a XII‑a de la 
Colegiul „Cuza”  care au optat 
pentru limba germană, susţinu‑
seră proba, majoritatea primind 
nota maximă. 

Clasa monahală 
a ales engleza

În faţa Colegiului Naţional 
„Vasile Alecsandri” îşi aşteptau 
rândul cu răbdare câteva ab‑
solvente din prima promoţie 
cu profilul „Teologie ‑ monahal” 
de la Seminarul Teologic „Sf.
Apostol Andrei”.  Toţi cei 26 de 
absolvenţi ai  acestei  speciali‑

zări (25 de maici şi un călugăr) 
au ales engleza, în defavoarea 
limbii franceze, la cea de‑a doua 
probă la oral. „La română a fost 
foarte bine, sperăm să fie la fel şi 
la engleză. Doamne‑ajută!”, ne‑a 
spus una dintre candidate.

În ordinea de pe liste, candi‑
daţii se prezintă şi astăzi la proba 
la oral la limba modernă. Mâine, 
absolvenţii de clasa a XII‑a sunt 
aşteptaţi la prima probă scrisă, 
cea la limba şi literatura moder‑
nă. Emoţiile cresc!

C.S.Carp
Foto:  Bogdan Codrescu

A lipsit de la bac
N‑a mai venit din Italia

Absolvent din seriile trecute ale Colegiului „Cuza”, singurul can‑
didat ce optase să dea proba la oral la limba italiană nu s‑a mai pre‑
zentat la examen. Aşa cum ne‑a spus preşedintele comisiei de exa‑
minare de la „Cuza”, el a anunţat, printr‑un fax, că nu mai vine din 
Italia, acolo unde s‑a stabilit, ca să dea probele bacalaureatului. Cu 
siguranţă, nimeni nu pune absenţa sa pe seama fricii că ar pica proba 
la oral la limba şi literatura italiană… 

Candidaţii de la Testele naţionale care au depus contestaţii 
aşteaptă, astăzi, rezultatele. Preşedintele Comisiei judeţene 
de organizare a acestui examen, inspectorul şcolar general 
adjunct Magdalena Gaiu, ne‑a spus că notele finale vor fi afi‑
şate, la fiecare centru de examinare, în jurul orei 15,00, dar nu 
mai târziu de ora 16,00. Candidaţii gălăţeni au depus 1353 de 
contestaţii, dintre care cele mai multe, la matematică. În func‑
ţie de mediile de concurs afişate azi, de media de la gimnaziu 
şi de opţiunile lor, candidaţii urmează să fie repartizaţi, pe 13 
iulie,   în clasa a IX‑a.

C.S.Carp

Bacalaureat ‑ a doua probă la oral

Talentaţi la limba străină 

Înainte de proba la oral
la engleză

Cristi şi Cosmin Antofi, dansatori în „civil”, 
pozând alături de educatoarea lor

Priponeşti

Un 10 şi pentru 
„Sârba studenţilor”

  Teste naţionale

Astăzi se afişează 
notele la contestaţii

C.S.Carp
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Din Sportul

gãlãþean

• Comisia Centrală a Arbitrilor 
a anunţat lotul A de arbitri asis-
tenţi pentru sezonul viitor. 
Acesta este format din următo-
rii asistenţi: Eduard Dumitrescu, 
Nicolae Marodin, Mikloş Nagy, 
Cristian Nica, Aurel Oniţă, Ionel 
Popa, Marcel Savaniu, Octavian 
Şovre, Zoltan Szekely, Adrian 
Vidan, Mihai Artene, Claudiu 
Bochiş, Daniel Burloiu, Sorin 
Caia, Eduard Crângaşu, Daniel 
Demetrescu, Cornel Fecioru, 
Sebastian Gheorghe, Radu 
Ghinguleac, Dragoş Iliescu, 
Petruţa Iugulescu, Ovidiu Maier, 
Traian Marchiş, Irina Mârţ, Nicolae 
Megheşan, Dorin Mudura, Ioan 
Onicaş, Florin Potora, Dan Roşu, 
Cătălin Savu, Florin Stănescu, 
Sebastian Stoianov, Gero Szabo, 
Iulian Szekely, Bela Szoke, Mircea 
Toderici, Eduard Ungureanu şi 
Bogdan Velicu.

• Primăria oraşului Buzău a 

decis ca din bugetul de aproxi-
mativ 3 milioane de lei destinat 
sportului local, două treimi să 
revină grupării de fotbal Gloria 
Buzău, nou‑promovată în Liga I.

• Stadionul „UTA” din Arad se 
va numi "Francisc von Neumann", 
conform dorinţei familiei 
Neumann, care a cedat prin do-
naţie arena autorităţilor locale. 
Primarul Aradului, Gheorghe 
Falcă, a declarat că proprietarii 
stadionului au impus ca acesta 
să nu fie vândut niciodată. În caz 
de vânzare, stadionul revine fa-
miliei Neumann.

• Procesul dinamovistului 
Claudiu Niculescu cu fosta so-
ţie, Lidia Niculescu, s‑a terminat, 
cei doi ajungând la o înţelege-
re. Fotbalistul va plăti o pensie 
alimentară de 2.300 de euro pe 
lună pentru cei doi copii.

D.C.Predescu

• Fundaşul Gabriel Tamaş, 
component al reprezentativei 
României, va evolua, în următoa-
rele patru sezoane, la formaţia 
franceză AJ Auxerre, unde va fi 
coechipier cu atacantul Daniel 
Niculae. Tamaş (23 de ani) a ju-
cat sezonul trecut la Celta Vigo, 
unde a fost împrumutat de 
Spartak Moscova.

• Mijlocaşul Marius 
Măldărăşanu a declarat că re-
gretă faptul că, în ianuarie 2006, 
şi‑a prelungit contractul cu Rapid 
până în iunie 2008, el dorindu‑şi 
acum să plece la o altă echipă. 
Jucătorul s‑a arătat nemulţumit 
şi de suma fixată de club pentru 
un eventual transfer al său, res-
pectiv 350.000 de euro, spunând 
că aceasta este prea mare şi nu 
va putea să‑şi găsească alt anga-
jament.

• Managerul general al grupă-
rii Gloria Buzău, Viorel Ion, a de-
clarat că Steaua şi‑a dat acordul 
ca fundaşul Alexandru Tudose 
şi mijlocaşul Eric Bicfalvi să fie 
împrumutaţi la echipa sa. Steaua 
i‑a mai împrumutat la Buzău pe 
atacanţii Viorel Simion şi Alin 
Liţu. În acelaşi timp, Gloria i‑a 
mai transferat pe Florin Manea 
(Forex Braşov), "Mala" (Guineea 
Bissau) şi Marian Nejneru (FCM 
Dunărea Galaţi).

• Clubul Farul Constanţa so-
licită 600.000 de euro în schim-

bul mijlocaşului Dinu Todoran, 
jucător dorit de Rapid. În acelaşi 
timp, împrumutul mijlocaşului 
Alexandre Davide (Sporting 
Braga) la Rapid nu se va mai rea-
liza.

• Fostul mijlocaş al Rapidului, 
Robert Ilyes, va juca la echipa 
FC Braşov, din liga a II‑a. Ilyes 
(33 de ani) a evoluat, din ianua-
rie 2006, la echipa FK Khazar 
Lankaran (Azerbaidjan).

• Fundaşul echipei FC 
Barcelona, Giovanni van 
Bronckhorst (32 de ani), va evo-
lua din sezonul viitor la gruparea 
olandeză Feyenoord Rotterdam. 
Olandezul avea contract cu 
Barcelona până în 2008, dar cu 
o clauză conform căreia va pu-
tea pleca dacă va avea o ofertă 
de la clubul la care a debutat, 
Feyenoord.

• Mijlocaşul italian Massimo 
Donati (26 de ani), de la AC 
Milan, a semnat un contract pe 
patru ani în valoare de 4,4 mili-
oane de euro cu Celtic Glasgow.

• Fostul internaţional portu-
ghez Sergio Conceicao (32 de 
ani) va părăsi echipa Standard 
Liege pentru a semna un con-
tract cu gruparea Al‑Qadissya, 
din Kuwait, unde va câştiga 1,1 
milioane de euro. Conceicao 
evolua la Standard din 2004.

• Internaţionalul ivorian al 
echipei AS Monaco, Yaya Toure 

Balcaniada 
de kung‑fu 
‑ la Sofia

• În aceste zile un 
grup de luptători de arte 
marţiale de la Clubul 
Dunărea Albastră con-
curează la Sofia. Este 
vorba despre între-
cerile Campionatului 
Balcanic de kung‑fu, 
care se vor încheia du-
minică.

• În acest weekend, 
la Miercurea Ciuc se 
vor desfăşura între-
cerile Campionatului 
Naţional de 
Navomodele Veliere 
Radiocomandate. Între 
protagoniştii compe-
tiţiei se află şi sportivii 
Clubului Siderurgistul 
Galaţi, în frunte cu mul-
tiplul campion naţional 
Nicu Mitu.

• Directorul gene-
ral al Clubului Sportiv 
Municipal Dunărea 
Galaţi, ing. Mihai 
Brandabur, ne‑a infor-
mat că echipa de ho-
chei pe gheaţă seniori 
a acestui club va înce-
pe pregătirea pe uscat 
pe data de 1 iulie, la 
Galaţi. Echipa, la care 
vor fi promovaţi câţiva 
juniori din pepiniera 
proprie, va fi pregătită 
în sezonul 2007/2008 
de cuplul Ioan Ioniţă 
(reconfirmat) ‑ Cornel 
Chiriţă (promovat de la 
echipa de juniori II).

• Direcţia Judeţeană 
pentru Sport  organi-
zează, pentru secţia 
de înot a CSS Galaţi, un 
cantonament de pregă-
tire la Brăila. Deoarece 
la Galaţi sportivii nu au 
unde să se pregăteas-
că, iar Campionatele 
Naţionale pentru ju-
niori II (de la Piteşti) 
se apropie, sportivii 
gălăţeni se antrenează 
la Brăila, pe banii DJS, 
în perioada 27 iunie 
‑ 3 iulie. Participă ur-
mătorii sportivi, an-
trenaţi de către prof. 
Friedrich Schwing: 
Ana Andrei, Oana 
Alexandru, Cristina 
Antal, Alexandra Varga, 
Mircea Bulboacă, 
Răzvan Avasiloaie, 
Octavian Păsărel, Vlad 
Popa şi Marc Dulgheru.

• Pe Litoral, în cadrul 
celei de‑a doua ediţii 
“Challenger Mamaia 
2007”, pe terenurile 
Tenis Club Idu, încep 
întrecerile pe tabloul 
principal al probei 
de dublu (32 pere-
chi). Petru Alexandru 
Luncanu (CSM Dunărea 
Galaţi), făcând pe-
reche cu ucrainianul 
Ivan Sergheev (favoriţi  
1),  joacă, în  turneul 
cu premii în valoa-
re de 25.000 dolari, 
cu Niko Karagiannis / 
Frank Moser (Grecia / 
Germania).

Gh.Arsenie

30 de copii care se pregătesc 
să devină fotbalişti la Clubul 
Oţelul s‑au aflat, pentru trei zile, 
pe Litoral. Dar nu pentru a sta cu 
burta la soare, ci pentru a parti-
cipa la antrenamente şi jocuri. În 
această perioadă au avut loc nu 
mai puţin de zece meciuri, fie-
care echipă susţinând câte două 
jocuri. Partenerele gălăţenilor au 
fost echipele Clubului Sportiv 
Şcolar din Constanţa.

Cei 30 de viitori fotbalişti au 
fost însoţiţi de părinţi, iar sejurul 
a avut loc în Staţiunea Venus.

Antrenorul Zoli David, care 
este ajutat de foarte tânărul său 

colaborator Sorin Târâlă, i‑a evi-
denţiat pe câţiva dintre elevii lor: 
Petcu, Crăciun, Stelţov, Brânză, 
Goga şi Cristofor (la categoria 
6‑7 ani), respectiv Ticămucă, 
Ahmed, Orhianu, Enache, Pârvu 
şi Bercea ‑ la categoria 7‑8 ani.

• La CF Oţelul continuă selec-
ţiile pentru copii. Selecţia are loc 
la Stadionul "Siderurgistul", de 
luni până vineri, la orele 8,30 şi 
18,30. Sâmbăta şi duminica se 
vor organiza competiţii pen-
tru cei mici, datate cu "Cupa de 
Ciocolată" sau alte trofee.

Gh.A.

• Rezultate înregistrate în par-
tidele disputate, marţi, în prima zi 
a turneului Copa America, unde 
s‑au jucat meciuri din Grupa A: 
Uruguay ‑ Peru 0‑3, Venezuela 
‑ Bolivia 2‑2.

• Echipa CFR Cluj a încheiat la 
egalitate, scor 1‑1, meciul ami-

cal disputat în compania cam-
pioanei Austriei, FC Red Bull 
Salzburg, în turneul de pregătire 
din Austria. Gazdele au deschis 
scorul în minutul 1, prin Zickler, 
clujenii egalând două minute 
mai târziu, prin Trică.

D.C.Predescu

[ Competiţii 
[ Ştiri 
[ Rezultate
Europene 
de handbal 
junioare

HANDBAL. Naţionala de 
handbal feminin junioare 
a României va juca, vineri,   
prima   partidă  din cadrul 
Campionatului European din 
Slovacia, cu reprezentativa 
Cehiei, în Grupa C a competi-
ţiei. Din aceeaşi grupă mai fac 
parte Ucraina şi Spania, pri-
mele două clasate urmând să 
se califice în grupele principa-
le, de câte patru echipe. Finala 
turneului este programată 
pe 8 iulie. România este deţi-
nătoarea medaliilor de argint 
la ediţia precedentă (Austria 
2005).

CICLISM. Rutierul Marian 
Frunzeanu a câştigat eta-
pa a treia a Turului Ciclist al 
României, desfăşurată pe 
traseul Deva ‑ Brad ‑ Abrud 
‑ Zlatna ‑ Alba Iulia. Frunzeanu 
a parcurs cei 141 de kilometri 
ai cursei în 4 ore, 2 minute şi 
58 de secunde. În clasamen-
tul general, Dan Anghelache 
a reuşit să îşi păstreze tricoul 
galben. Să menţionăm şi fap-
tul că spectatorul accidentat 
‑ Petru Bălie (62 de ani) ‑ la 
Deva, în etapa a doua a com-
petiţiei, a decedat în noaptea 
de marţi spre miercuri.

TENIS. Jucătoarea română 
Edina Gallovits a pierdut, cu 
scorul de 4‑6, 6‑2, 6‑2, partida 
cu americanca Meilen Tu, din 
primul tur al turneului de la 
Wimbledon, al treilea turneu 
de Grand Slam al anului.

BASCHET. Echipa de bas-
chet masculin CSU Ploieşti, 
campioana României în ul-
timii patru ani, va evolua, în 
premieră, în ULEB Cup, a doua 
competiţie continentală ca 
valoare, după Euroligă, după 
ce formaţia spaniolă MMT 
Estudiantes a declinat invita-
ţia de participare, din cauza 
problemelor financiare.

FOTBAL. Tehnicianul 
Miguel Angel Lotina a demi-
sionat din funcţia de antrenor 
al formaţiei Real Sociedad, 
care a retrogradat în liga a 
doua spaniolă la finele sezo-
nului. Lotina (50 de ani), care 
antrena Real Sociedad din 
octombrie 2006, a fost numit 
în funcţia de antrenor prin-
cipal al echipei Deportivo La 
Coruna. Deportivo rămăsese 
fără antrenor, după ce tehnici-
anul Joaquin Caparros (51 de 
ani) a demisionat din funcţie. 
Caparros pregătea echipa din 
La Coruna de două sezoane şi 
mai avea contract pe un an.

HANDBAL. Interul 
Alexandru Csepreghi (20 
de ani) se va transfera de la 
echipa de handbal masculin 
Minaur Baia Mare la câştigă-
toarea Challenge Cup, UCM 
Reşiţa, cu care va semna un 
contract valabil pe următorii 
doi ani. Un alt jucător care a 
părăsit echipa din Baia Mare 
este portarul Daniel Apostu 
(41 de ani), care a decis să se 
transfere la nou‑promova-
ta Dedeman Bacău, pentru 
care va evolua în următoarele 
două sezoane.

FOTBAL. FIFA a reziliat, pe 
cale amiabilă, contractul de 
colaborare cu grupul de car-
duri bancare Mastercard pen-
tru ediţiile din 2010 şi 2014 ale 
Cupei Mondiale, astfel că‑şi 
poate îndrepta atenţia către 
un nou partener ‑ Visa. Potrivit 
unei înţelegeri juridice, FIFA 
va oferi despăgubiri financia-
re firmei Mastercard, pentru 
rezilierea contractului.

NATAŢIE. Înotătorul 
Michael Klim, medaliat olim-
pic de şase ori, a anunţat că 
se retrage din activitate. Klim 
a câştigat două medalii olim-
pice de aur, cu ştafetele de 
4x100 m liber şi 4x200 m liber, 
la Sydney. El a fost de şase ori 
campion mondial şi a deţinut 
recordurile mondiale în pro-
bele de 100 m liber, 100 m 
fluture, 4x100 m liber şi 4x200 
m liber.

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

(din surse Mediafax)

Ieri‑dimineaţă s‑a desfăşurat 
cel de‑al doilea antrenament 

din acest sezon al fotbaliştilor 
de la FCM Dunărea. Noutatea 

Emoţionaţi, nu copleşiţi

Cei mai liniştiţi jucători din lo-
tul deplasat de Petre Grigoraş la 
Poiana Braşov sunt puştii recent 
promovaţi de la grupa de juniori 
care a ieşit vicecampioană naţio-
nală. Şi nu toţi, ci mezinii Cosmin 
Gârleanu şi Andrei Schwartz, 
două nume care nu spun prea 
multe la prima vedere. Luaţi în 
premieră printre seniorii clubului 
Oţelului, cei doi puştani au emo-
ţii, dar spun că nu trebuie să‑i 
copleşească un asemenea epi-
sod din cariera lor de fotbalişti.  
„Sunt  convins  că  este  o şansă 
mare pentru noi, dar important 
este să profităm de ea, nu doar 
să stăm şi să ne bucurăm că am 
fost convocaţi la lotul mare”, a 
ţinut să precizeze Gârleanu, vor-
bind ca un om mare.

Soluţia din curtea proprie

Tăcuţi şi mereu cu urechile 
ciulite pentru „a fura meserie”, 

cei doi gălăţeni născuţi în anul 
Revoluţiei din ’89 reprezintă o 
soluţie serioasă pentru tehni-
cianul formaţiei roş‑alb‑albastre. 
„Decât să luăm jucători de peste 
25 de ani din altă parte, care nu 
se ridică la nivelul titularilor noş-
tri, mai bine apelăm la juniorii 
din propria curte”, se pronun-
ţa recent antrenorul Grigoraş. 
Iar din această vară, în vestiarul 
echipei mari a grupării locale se 
regăsesc cinci nume sub 19 ani: 
Gârleanu, Schwartz, Silviu Ilie, 
Elek şi Cârjan. I‑am luat la între-
bări pe primii doi, poate cei mai 
puţin cunoscuţi. Amabili şi re-
ceptivi, Cosmin şi Andrei au măr-
turisit că sunt colegi în clasa a 
XI‑a la Liceul cu Program Sportiv 
şi că de mici visează să ajungă în 
echipa de seniori a clubului.

„Am crezut că‑i glumă”

Gârleanu, revenit de la CF 
Brăila, formaţie la care fusese 
transferat temporar, face fotbal 

Între vestiar şi gazon

Asistenţi 
pentru Liga I

Trei zile pe Litoral

Goluri, goluri...

A început 
Copa America

FOTBAL                                                                                Gârleanu şi Schwartz, mezinii din trupa lui Grigoraş

„Revoluţionarii” Oţelului
[ Născuţi cu câteva luni înaintea Revoluţiei din 1989, cei mai mici 

fotbalişti din echipa de seniori a clubului gălăţean au destule emoţii 
[ „Nu ne aşteptam să ajungem atât de repede aici”, spun ei la primul 
cantonament serios din carieră [ Cosmin Gârleanu şi Andrei Schwartz 

sunt liceeni şi recent au devenit vicecampioni naţionali la juniori

de la 10 ani, atunci când tatăl 
său a decis să‑l aducă la „piticii” 
Oţelului. „N‑a trebuit să se roage 
prea mult de mine, mi‑a plăcut 
din prima! Fotbalul este marea 
mea pasiune”, a precizat tânărul 
sportiv care activează pe postul 
de mijlocaş dreapta. Camaradul 
său, Schwartz, joacă mijlocaş 

central, este 100 la sută român, 
dar are o rădăcină de neamţ. 
Numele i se trage de la bunicul 
din partea tatălui care este de 
origine germană. Zice că nu l‑a 
crezut pe antrenorul de la echi-
pa de juniori, Vivi Stamate, atun-
ci când acesta l‑a anunţat că tre-
buie să meargă în Poiana Braşov 

alături de echipa mare. „Am cre-
zut că este o glumă, dar iată că 
mă aflu printre jucătorii care au 
obţinut calificarea în Cupa UEFA 
Intertoto”, a adăugat micul „oţe-
lar”. Provocarea lor a început…

Text şi foto:
 Dănuţ Lungu

 Gârleanu 
(dreapta) şi 

Schwartz, 
viitorul 

fotbalului de 
la Oţelul

Liga a II‑a

Hârlab ‑ la prima întâlnire!
este că pregătirea de ieri a fost 
condusă de noul antrenor ‑ bra-
şoveanul Adrian Hârlab.

Acesta ne‑a declarat: "Echipa 
gălăţeană nu era o necunoscută 
pentru mine. Am jucat deseori 
împotriva acestor jucători ta-
lentaţi, cu care sperăm să facem 
o treabă bună. Vom încerca să 
transferăm câţiva jucători pen-
tru a completa actualul lot."

Echipa gălăţeană va mai 
efectua şi astăzi un antrena-
ment, urmând ca mâine (vineri) 
să susţină un prim meci amical 
‑ cu FC Vaslui, în deplasare.

Staful tehnic al FCM Dunărea, 
cu care vor fi abordate meciuri-
le din viitorul sezon, este alcă-
tuit din Adrian Hârlab ‑ ajutat de 
Dănuţ Oprea şi Sorin Burloiu.

Gh.ArsenieAdrian Hârlab, la debutul pe „Dunărea”

Bursa transferurilor

Tamaş ‑ la Auxerre

(23 de ani), a fost achiziţionat de 
echipa FC Barcelona. Surse din 
cadrul clubului francez au infor-
mat că Toure va avea la Barcelona 
un salariu anual de 1,8 milioane 
de euro, iar transferul s‑a realizat 
pentru 12 milioane de euro.

D.C.Predescu

Gabriel Tamaş va juca patru ani 
în Franţa

„Oţelarii”, eşec la debut: 0‑2 Farul
Formaţia Oţelul Galaţi a pierdut primul test al verii disputat aseară la Braşov cu Farul 

Constanţa. Echipa antrenată de Petre Grigoraş a fost depăşită cu scorul de 2‑0 (1‑0), prin go-
lurile marcate de ex‑gălăţeanul Apostol (minutul 24) şi Nae (109’), meciul având două repri-
ze a câte 60 de minute. Tehnicianul roş‑alb‑albaştrilor a început jocul cu formula standard 
utilizată în returul campionatului trecut, schimbând în totalitate liniile după pauză. Singurul 
„oţelar” care n‑a fost utilizat ieri este Cârjă, el fiind accidentat, dar alţi doi jucători ai grupării 
dunărene, Sârghi şi Kubica, au părăsit terenul tot cu probleme medicale. Alţi doi, Crişan şi 
Szekely, au fost eliminaţi! Detalii despre acest meci, în ziarul nostru de mâine.

Dănuţ Lungu

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
în
să

nă
ta

te
[Medicină

Joi, 28 Iunie 2007

10
viaţa liberă

Râsul mamelor care alăptea‑
ză ajută bebeluşii să combată o 
formă de eczemă alergică, po‑
trivit unui studiu japonez, care 
oferă ca explicaţie a acestui 
fenomen creşterea nivelului de 
melatonină din laptele matern. 
Cercetătorul japonez Hajime 
Kimata, din cadrul Spitalului 
Moriguchi‑Keijinkai din Osaka, 
a analizat cazul a 48 de bebeluşi 
alăptaţi între cinci şi şase luni, 

alergici la latex, la acarieni şi la 
praful din casă şi care sufereau 
de eczemă atopică. Jumătate 
dintre mamele copiilor au fost 
puse înainte de alăptare să 
vizioneze un film cu Charlie 
Chaplin, iar cealaltă jumătate 
au privit un program meteo. În 
urma proiecţiilor, cercetătorul 
japonez a măsurat nivelul de 
melatonină (o substanţă natu‑
rală produsă de glanda epifiză) 

în laptele femeilor. El a consta‑
tat că în cazul mamelor care au 
privit filmul de comedie nivelul 
melatoninei este mai mare de‑
cât în cazul celor care au urmă‑
rit programul meteo. Bebeluşii 
ale căror mame s‑au uitat la 
programul meteo au prezentat 
reacţii alergice cutanate mult 
mai pronunţate decât în cazul 
celorlalte. 

Click News/G.C.

Cafeaua poate preveni blefarospasmul
Consumul regulat de cafea poate preveni blefarospasmul, o afec‑

ţiune dobândită constând în contracţii involuntare ale muşchilor 
pleoapelor, care poate conduce la orbire, potrivit unui studiu publi‑
cat în Journal of Neurology, Neurosurgery and Psychiatry. La studiu 
au participat 166 de persoane care sufereau de blefarospasm şi care 
au dat detalii despre obiceiurile lor legate de fumat şi de consumul 
de cafea. 

Mediafax/G.C.

Clinica VetiMed
Dr. Cornel Gingăraşu
Vă oferă ce este mai bun pentru 
prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă 
somato‑energetică;  [ analize de sânge, biochimie, 
hematologie, stabilirea grupelor sanguine.
Str. Crizantemelor nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, miercuri, joi, vineri, 
10,00‑17,30; sâmbătă, 9,00‑14,00.

În timpul alăptării 

Râsul ‑ benefic pentru bebeluşi

Un prototip de piele artifi‑
cială care vindecă rănile de pe 
corp fără să lase cicatrice şi care 
ar putea constitui o alternativă 
la grefe a fost dezvoltat de o 
echipă de cercetători britanici, 
potrivit unui studiu publicat în 
revista Regenerative Medicine. 
Specialiştii de la compania bri‑
tanică Intercytex au spus că 
rezultatele primelor teste sunt 
promiţătoare. 

Mediafax/G.C.

Piele artificială 
care vindecă rănile
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Felicitãri

Pierderi

Mica
Publicitate

Mica Publicitate
CORPUL EXPERŢILOR CONTABILI ŞI CONTABILILOR 

AUTORIZAŢI DIN ROMÂNIA (C.E.C.C.A.R.)
ANUNŢĂ ORGANIZAREA UNEI NOI SESIUNI A 

EXAMENULUI DE ACCES LA PROFESIA CONTABILĂ
în perioada 8 ‑ 9 septembrie 2007

Examenul de acces se organizează de Corpul Experţilor Contabili şi Contabililor 
Autorizaţi din România (C.E.C.C.A.R.) şi se desfăşoară în conformitate cu pre-
vederile Ordonanţei Guvernului nr. 65/1994 privind organizarea activităţii de 
expertiză contabilă şi a contabililor autorizaţi, aprobată prin Legea nr. 42/1995, 
cu modificările şi completările aduse prin O.G. nr. 17/31 ianuarie 2007, precum 
şi ale Regulamentului privind accesul la profesia de expert contabil şi contabil 
autorizat aprobat prin H.G. nr. 562/2000.

La examenul de admitere pentru profesia de expert contabil se poate înscrie 
orice persoană care îndeplineşte următoarele condiţii:

	‑  are capacitate de exerciţiu deplină

	‑  are studii economice superioare, cu diplomă recunoscută de 

	 Ministerul Educaţiei şi Cercetării

	‑  nu a suferit nicio condamnare care, potrivit legislaţiei în vigoare, 

	 interzice dreptul de gestiune şi de administrare a societăţilor comerciale.

La examenul de admitere pentru profesia de contabil autorizat se poate în-
scrie orice persoană care îndeplineşte următoarele condiţii:

	‑  are capacitate de exerciţiu deplină

	‑  are studii medii, cu diplomă recunoscută de Ministerul Educaţiei 

	 şi Cercetării

	‑  nu a suferit nicio condamnare care, potrivit legislaţiei în vigoare, 

	 interzice dreptul de gestiune şi de administrare a societăţilor comerciale.

Termenul-limită de depunere a dosarelor de înscriere este de 
10.08.2007.

Pentru lămuriri suplimentare în legătură cu examenul de acces şi modul de or-
ganizare a pregătirii profesionale în vederea susţinerii examenului, candidaţii 
sunt rugaţi să contacteze filiala Galaţi a C.E.C.C.A.R. din Galaţi, str. Maior Iancu 
Fotea nr. 3, bl. L, et.1 sau să viziteze site‑ul www.ceccar.ro.

Primarul municipiului Galaţi aduce la cunoştinţă:

1. În conformitate cu prevederile Legii 50/1991 privind 
autorizarea executării lucrărilor de construcţii,  actualizată 
în 2006, art. 33, alin. 1, toate construcţiile executate fără 
autorizaţie de construire, pe teren aparţinând domeniului 
public sau privat al municipiului Galaţi vor fi desfiinţate pe 
cale administrativă, pe cheltuiala persoanei care a edificat 
construcţia.

2. Pentru construcţiile provizorii edificate pe domeniul public 
sau privat al municipiului Galaţi, după înstrăinarea acestora, 
nu se mai încheie contract de închiriere pentru teren, acestea 
urmând a fi desfiinţate pe cheltuiala beneficiarului.

Primăria Galaţi
Anunţă conducătorii auto că în  perioada 27 
iunie - 15 iulie 2007 se  execută  covor asfaltic 
pe str. Brăilei - între bdul G. Coşbuc şi str. C. 
Columb - ambele fire de circulaţie.
Lucrarea se va executa între orele 22,00-7,00 
pe tronsoane.
Circulaţia maşinilor se va devia pe sensul opus 
asfaltării.

Primar,
ing. Dumitru Nicolae

Anunţ important
Primăria municipiului Galaţi  anunţă demararea 
acţiunii de înregistrare a căruţelor, mopedelor, 
utilajelor, tramvaielor şi a troleibuzelor începând 
cu  data de 2.07.2007. Relaţii suplimentare puteţi 
obţine la sediul serviciului Transport Public Local 
de Călători, str. Mihai Bravu nr. 6, Galaţi, tel. 
499993. 

Primarul municipiului Galaţi,
ing. Dumitru Nicolae 

• Azi pe un câmp de trandafiri nouă 
boboci au înflorit pentru nepotul nos
tru drag Capătă Lucian Gabriel. 

Eşti bucuria noastră şi tot ce avem mai 
scump pe lume. Te iubim mult şi îţi do-
rim o copilărie fericită, lipsită de griji. 
Te pupăm dulce şi îţi urăm un călduros 
“La mulţi ani!” Măndiţa mamaia, Nony 
tataia. (008423/NC-18332)

• Cu ocazia împlinirii vârstei de 52 de 
ani şi cinci ani de la căsătorie, soţul 
tău, Mircea, îţi doreşte “La mulţi ani!” 

şi îţi mulţumesc pentru ce ai făcut şi 
faci pentru mine “Nausica”. (008600/
NC-18334)
• La aniversarea a 45 ani de căsăto-
rie urez dragii mele soţii Eugenia 
Popescu 

“La mulţi ani!” şi multă sănătate. Nelu. 
(006491/NC-18320)

• În familia Zabara e zi 
mare, Elena centenarul 
are. Naşă să ne trăieşti, 
copilaşi să-ţi creşti. “La 
mulţi ani!” 

Fam. Dragu 
(008634/NC-18390)

• Pentru raza de soare a 
familiei, mami, tati şi bunicii 

urează scumpului fiu şi ne-
pot Bănuc Andrei Eduard 

“La mulţi ani!” să creşti mare 
şi sănătos la împlinirea celor 

patru anişori. 
(006445/NC-18317)

• La ceas aniversar,  
Nicuţa, Cristi şi Ninel, 

mamă dragă, Bute 
Maranda, H. Conachi, 

îţi sărutăm mâna cea 
dreaptă şi lumina veşnică 

a vieţii să vă binecuvân-
teze pe tine şi tata 

(Bute Ion). 
(008535/NC-18326)

• La data 8, 9 mai 2007 s-au pierdut actele 
personale şi ale maşinii Dacia 1300 2-GL-
4555, pe numele Arhire Ionel. Mă interesea-
ză actele maşinii, în special certificatul de 
înmatriculare. Găsitorului bună recompen-
să. Tel. 473901, după ora 20,00. (006286/
NC-17901)
• Pierdut poliţă de asigurare obligatorie cu 
seria RO/22/P22/K5, nr. 000341541. Se de-
clară nulă. (0002263/NC-18516)
• Pierdut contract de vânzare -cumpărare 
nr. 66007/1994 şi proces -verbal de preda-
re -primire încheiat între SC Loconfort SA 
şi Irimia Adela apartament situat în cartier 
Micro 39A, bl. Y13, ap. 3. Se declară nule şi 
deteriorate. (0002271/NC-18521)
• Pierdut certificat agreere pe numele 
Răducan Nelu. Se declară nul. (0002503/
NC-18524)
• Găsit femelă adultă Pechinez, de culoare 
maro deschis, în zona Elice-Faleză. Nu este 
obişnuită cu lesă. 0765145397 - Miruna. 
(006574/NC-18527)
• Pierdut carnet şomaj pe numele Mihai 
Fănică. Se declară nul. (0002514/NC-18561)
• Pierdut legitimaţie persoană cu handicap, 
dosar nr. 8, pe numele Gheorghe Andrei 
Lucian. Se declară nulă. (0002511/NC-
18564)
• Pierdut carnet de student pe numele 
Ailincăi Emanuel Dragoş. Se declară nul. 
(0002509/NC-18565)AR
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
15 C   

 4 C 16,50 RON
29,00 RON
48,50 RON

Pachet Orange
16,50 RONdoar

orange 

Mica Publicitate

Societate comercială
Angajează:
[ Operator facturare - 
cunoştinţe program Gest 
PRO;
[ Vânzătoare - magazin 
instalaţii sanitare;
[ Muncitori necalificaţi - 
pentru depozit.
Oferim: 
[ pachet salarial atractiv. 
CV-urile se trimit la 
tel./fax 461611.
Relaţii la tel. 0744158415.

Direcţia Regională de POŞTĂ Galaţi
Angajează:

INSPECTOR RESURSE UMANE
- pe perioadă determinată.

Condiţii: Liceu, 3 ani vechime în funcţii de re-
surse umane, administrative, economice sau 
de poştă, cunoştinţe calculator.

Informaţii suplimentare la telefoane: 

411893, 312525.
SC Şantierul Naval Damen SA Galaţi 
recrutează personal în vederea selecţiei şi angajării în condiţii avantajoase:
1. Căpitan/comandant fluvial

Cerinţe:
‑ posesor brevet gupa A;
‑ cunoştinţe de limba engleză.

2. Ingineri
Cerinţe:
‑ studii superioare de lungă durată cu licenţă/diplomă în specializarea: 
Nave, Maşini şi echipamente termice, Utilaj tehnologia sudării, Tehnologia 
construcţiilor de maşini, Inginerie economică, Electronică;
‑ cunoştinţe privind execuţia lucrărilor specifice (procesul de construcţie a 
navei, etapele tehnologice de construcţie etc.);
‑ bun utilizator al MS Office, Autocad, Microsoft Project etc.;
‑ cunoştinţe de limba engleză.

3. Referent cumpărări
Cerinţe:
‑ studii universitare, de preferat în domeniul tehnic/naval;
‑ cunoaşterea limbii engleze;
‑ cunoştinţe de operare calculator MS Office, în special Word şi Excel;
‑ cunoaşterea practicilor şi procedurilor de comerţ naţionale şi internaţionale 
constituie un avantaj (condiţii de livrare conform INCOTERMS 2000, modalităţi 
de plată etc.);
‑ abilităţi de comunicare (atât scris, cât şi oral) negociere şi colaborare.

4.Inspector calitate
Cerinţe:
‑ studii superioare (Facultatea de Nave), studii medii;
‑ bun utilizator al MS Office, Autocad etc.;
‑ cunoştinţe de limba engleză.

5. Tubulator naval, lăcătuş construcţii navale, sudori electric/gaze
Cerinţe:
‑ studii liceale sau profesionale;
‑ atestat în meserie constituie avantaj;
‑ abilităţi: lucrul în echipă.

Candidaţii interesaţi pot trimite un Curriculum Vitae însoţit de o Scrisoare de Intenţie cu 
excepţia posturilor de la poziţia 5.
Relaţii suplimentare se pot obţine la serviciul Resurse Umane din cadrul SC Şantierul 
Naval Damen SA Galaţi sau la numărul de telefon 0236307122.
Toate candidaturile vor fi analizate cu obiectivitate şi în deplină confidenţialitate, SC 
Şantierul Naval Damen SA Galaţi îşi rezervă dreptul de a selecta şi testa competenţele 
declarate de candidaţi.

viaþaviaþaviaþa
liberã

Fondat 
   1989Fondat 
   1989

[[[

Oferte de
Serviciu

• Firmă multinaţională angajează ingi-
ner pentru vânzări produse şi servicii in-
dustriale. Engleză bine, carnet cat. B. CV 
OP1-CP48, Galaţi. (0006971/NC-1657)
• Studio profesionist de videochat anga-
jează modele, legalitate, condiţii de lux, 
salarizare 500-1500 dolari. Tel.0728170290, 
0746171325. (0005492/NC-1781)
• Angajăm agenţi pază. Tel. 466499, 
0788870758. (0005474/NC-10965)
• Angajez vânzătoare magazin ga-
blonţuri şi confecţii, rog seriozitate. 
Tel. 0723355637, 0722871581, 312664. 
(0002222/NC-11625)
• Fidalus Construct angajează zidari, zu-
gravi, lăcătuşi confecţii metalice, sudori, 
montatori gips -carton, fierar betonist, 
dulgheri şi muncitori necalificaţi cu ex-
perienţă în construcţii. Se oferă carte 
de muncă, salariu motivant, transport 
gratuit la punctele de lucru. Relaţii la tel. 
416366. (06.07.td.13/NC-12038)
• SC POLY CONSTRUCT DESIGN angajează 
zidari, zugravi, dulgheri, lăcătuşi confecţii 
metalice, fierar betonist, rigipsari-850-
RON, sudori-900RON, muncitori necali-
ficaţi-600RON. Oferim carte de muncă, 
transport gratuit la punctele de lucru, 
pentru experienţă relevantă şi seriozitate. 
Relaţii la 416366 (06.07.TD.15/NC-13220)
• SC producătoare geam termopan an-
gajează muncitori calificaţi în confecţio-
narea geamului termopan. Relaţii la tel. 
462522. (6/07/bc/30/NC-13387)
• Agenţie de turism angajează agent tu-
rism, salariu motivant, atestat de ghid şi 
dorinţa de carieră reprezintă avantaje. 
Tel. 0745256110. (6/07/bc/32/NC-13518)
• Angajăm frizeri(iţe) cu experienţă. Tel. 
0724230671. (0005671/NC-13815)
• Salon de masaj angajează personal 
cu/fără experienţă. Tel. 0748786997. 
(0005678/NC-13818)
• Restaurant angajează ospătar, ospă-
tăriţe şi barmani cu experienţă, salariu 
brut 6.200.000 lei. Relaţi tel. 0740169851. 
(004996/NC-13856)
• Societate comercială angajează lăcă-
tuşi confecţii metalice, polizatori şi sud-
ori CO2, salariu motivant. Relaţii la tel. 
493560. (0005683/NC-13921)
• Angajăm vânzătoare chioşc, ultracen-
tral, seriozitate. 0745622927. (0005870/
NC-13978)
• Unioncasa angajează rigipsar, zugra-
vi, faianţari, necalificaţi. Tel. 453638. 
(0005699/NC-14199)
• Angajez medic stomatolog şi tehnician 
dentar sau închiriez cabinet stomatolo-
gic dotat cu radiografie dentară. Telefon: 
313772 (6/07cs46/NC-14573)
• Familie italiană doreşte pentru menaj/ 
restaurant în Napoli doamnă căsătorită, 
ordonată, aptă pentru muncă, oferim 
550/600 E, cazare/ masă. Fax 0368441919, 
0268416858, 0747661527, e-mail: www.
europublic-job.ro (6/07/ext./72m/NC-
14940)
• Angajez vânzătoare mag. agroalimentar. 
Tel. 0741959044. (005608/NC-15482)
• Angajez supraveghetori sală fitness - 
culturism. Tel. 0745642631. (005628/NC-
15650)
• SC Turnarom SA angajează tăietor oxi-
acetilenic (semiautomat), lăcătuş con-
strucţii metalice, turnător formator. Relaţii 
la tel. 448324 sau la sediul din Galaţi, str. 
Calea Prutului nr. 9. (0002249/NC-15705)
• Angajăm mecanic cunoscător motor tip 
ATV. 0740314113. (007776/NC-15775)
• Pizzerie Centru angajează femeie servi-
ciu. 0745888718. (007776/NC-15781)
• Angajăm în condiţii deosebite coordo-
natori lucrări: zidari, zugravi şi rigipsari. 
Tel. 0741072014. (0002048/NC-15783)

• Angajez şofer TIR, local; mecanic auto. 
Tel. 0744338308. (0002050/NC-15984)
• Angajăm pentru calificare croitorie tapi-
ţerie tinere absolvente. 465205, 328005. 
(0002168/NC-16040)
• SC angajează confecţioneri produ-
se textile pentru producţie serie. Tel. 
0752792858. (0002169/NC-16047)
• Studio profesionist de videochat anga-
jează majore, salarizare 500-1500 $. Tel. 
0744570933. (0002171/NC-16101)
• Pizzeria El Torro angajează ospătari şi os-
pătăriţe. Relaţii la sediul firmei. (007947/
NC-16257)
• SC Talexim SRL angajează: ingineri con-
structori, maiştri constructori, dulgheri, 
fierari betonişti. Relaţii la tel. 0744666763 
sau 494006. (6/07/gc/27/NC-16259)
• Constructorul SCM angajează şef bază 
producţie, salariu motivant, avantaj con-
stituie experienţa în construcţii. Rel. tel. 
466291. (0002178/NC-16277)
• Angajez persoană responsabilă, cu ap-
titudini de conducere, pentru admini-
strare restaurant, permis auto şi CV. Tel. 
0744792801. (0002049/NC-16386)
• Angajăm frizer(iţă), coafeză, salariu mo-
tivant. Tel. 492295. (0002111/NC-16391)
• Supermarket angajează 2 vânză-
toare, carte de muncă, salariu atractiv. 
Domnească 212. (007967/NC-16431)
• SC confecţii textile angajează muncitori 
necalificaţi şi calificaţi în maşini de cusut 
industriale. Tel. 449440. (0002197/NC-
16445)
• Angajăm ospătari, barmani, bucătari, 
grataragii. Tel. 0744220526. (008005/NC-
16451)
• Angajăm urgent barmaniţă. Tel. 
0752584365. (005912/NC-16454)
• Angajăm vânzătoare cu experienţă 
spaţiu comercial, Gara centrală. Rel. tel. 
439010, mob. 0744796094, 0723145025. 
(0002144/NC-16666)
• Angajăm administrator punct comercial 
aprovizionare şi gestiune, posesor carnet 
categ. B şi experienţă comerţ. Rel. tel./ fax 
439010, mob. 0744796094, 0722796094. 
(0002144/NC-16669)
• Angajez persoană, an terminal, domeni-
ul tehnic, posesor permis conducere. Tel. 
0740277462. (0002142/NC-16696)
• Pizzerie angajează pizzar, bucătar. 
0741677891, 0749065374. (008060/NC-
16707)
• Fabrica de ulei Mândra SA Bârlad an-
gajează reprezentant zonal pentru achi-
ziţionarea cerealelor şi oleaginoaselor. 
Experienţa în domeniu este un avantaj. 
Relaţii la tel. 0722326500. CV se depun 
pe fax 0235421126 şi e-mail: mândra_of-
fice@yahoo.com (3/07/ext./138m/NC-
16709)
• Angajez şoferi taxi, asigurăm atestat. 
0746647611. (008091/NC-16752)
• SC Tachyon SRL angajează fierar beto-
nist, inginer automatist, electricieni, mai-
stru electrician. CV-urile se depun la adre-
sa str. Voinţei nr. 2, Micro 13B (în spatele 
Liceului Energetic) sau e-mail: tachyonsr-
l@yahoo.com (0002056/NC-16872)
• Angajăm zidari, zugravi, faianţari, mon-
tatori dale, rigipsari, termoizolatori, alpi-
nişti. 0749866810, 0744518330. (008127/
NC-16887)
• Angajez tâmplar PVC, cu experienţă, sa-
lariu 8.000.000 lei. 0745648737. (008183/
NC-17014)
• Angajez şoferi categ. B, şofer TIR cu 
experienţă, vânzători manipulanţi. Tel. 
0729023106. (006066/NC-17025)
• Angajăm agentă de vânzări pt. maga-
zin prezentare tâmplărie Al şi PVC: Tel. 
0724989809, 0746525432, 0745655209. 
(008165/NC-17032)
• Colaboratori part tine pentru refor-
ma pensiilor. 0752210576. (008156/NC-
17054)
• SC angajează muncitori necalificaţi şi zi-
dari. Tel. 0745422689. (006074/NC-17056)

• Angajăm secretară cunoştinţe limba en-
gleză. 473776. (006091/NC-17196)
• SC angajează contabil cu experienţă, 
cunoscător Light. 0336108241, după ora 
14,00. (006090/NC-17197)
• Angajăm grafician cunoscător Adobe 
Illustrator, Photoshop sau Coreldraw. 
Relaţii la tel. 0747186659 sau mail cu CV/
portofoliu la adresa adrian@tshirt-fac-
tory.ro (008210/NC-17198)
• Societate comercială angajează şofer 
categ. B, cunoştinţe mecanică auto. Tel. 
0721240822. (008240/NC-17206)
• SC angajează tâmplari în PAL şi tâmplar 
în lemn (universal). Relaţii tel. 491771, 
0747421927. (0002439/NC-17217)
• SC Poppel angajează zidari, faianţari, ne-
calificaţi. 0740202218. (008309/NC-17255)
• SC Larissa Co SRL angajează, cu contract 
de muncă, şofer categ. B+C (cu atestat 
transport marfă). Tel. 312753. (6/07/bc/
41/NC-17263)
• SC angajează funcţionar economic 
pentru contabilitate primară. CV la fax 
490066. (0002088/NC-17329)
• SC angajează zidari, 300 E plus bonuri 
masă şi necalificaţi. Rel. str. Basarabiei 
170, ora 12,00. (0002078/NC-17431)
• Angajez personal pentru videochat. 
Telefon 0751372148. (006109/NC-17434)
• Angajăm operatoare copiator. CV-urile 
se depun în str. Gării nr. 64, e-mail: com-
prim_galati@yahoo.com (0002447/NC-
17438)
• Angajez agenţi marketing. Telefon 
0744804033. (008299/NC-17439)
• Fixman angajează personal calificat sau 
necalificat pentru construcţii şi amenajări. 
Telefon 0722211667. (0002082/NC-17440)
• SC angajează confecţioner montator 
tâmplărie Al şi PVC, sudor şi lăcătuş me-
canic. Tel. 0724281836, fix 0336405012. 
(008311/NC-17443)
• Societate comercială angajează mun-
citori calificaţi şi necalificaţi pentru vop-
sitorie navală. Decontăm abonamentele 
pentru navetişti. Relaţii la tel. 493393, 
0747056060. (0002354/NC-17444)
• S.C angajează muncitori necalificaţi, 
vopsitori, lăcătuşi constructori, sudori, 
izolatori, în domeniul naval. Relaţii la te-
lefon 0723354302 (002358/NC-17501)
• Angajăm personal pt. showroom pre-
zentare aluminiu + PVC. Tel. 0740556070. 
(008367/NC-17568)
• Angajez personal spălătorie auto. Tel. 
0765263051, 0765263052 sau la sediul din 
str. Tecuci 172 A. (006261/NC-17575)
• Angajăm vânzătoare mag. alimentar. tel. 
495403, 0745612458. (006230/NC-17582)
• Angajez vânzătoare magazin alimentar, 
vânzător şi grataragiu Plaja Dunărea. Tel. 
0745944005, 0744852754. (006243/NC-
17584)
• Angajez faianţari, cu experienţă, salariu 
bun. 0720630783. (006253/NC-17590)
• Angajez personal manichiură unghii 
tehnice, calificare la locul de muncă, sala-
riu atractiv! Tel. 0727117095. (008350/NC-
17593)
• SC Zorilex SRL angajează patiseri, mode-
latori pâine şi covrigi, cu experienţă. Tel. 
0749394776. (008396/NC-17619)
• Angajez măcelari sau tranşatori cu ple-
cări urgente în Germania. Tel. 0743036409 
şi 0245229384. (008400/NC-17621)
• Cominco SA angajează urgent zidari, 
fierari, dulgheri, mozaicari, parchetari, 
salarii atractive. Relaţii tel. 491196 sau 
punct de lucru Facultatea de Mecanică, 
str. Domnească. (0002366/NC-17622)
• Angajăm designer mobilier. 0744632618. 
(008402/NC-17623)
• Angajez vânzătoare şi casieră. 
0745637639. (008402/NC-17624)
• Firmă construcţii angajează dulgheri 
şi zidari. Tel. 0726029032. (0002307/NC-
17626)
• Angajez vânzătoare, cu experienţă, 
pentru magazin mixt, 700 lei. Relaţii tel. 
463973, 0722676275. (006300/NC-17628)
• Societate comercială angajează auto-
macaragiu. Relaţii la tel. 0741145273. 
(008382/NC-17631)
• Angajăm vânzătoare bar şi vânzătoare 
depozit en-gross. 325299, 0726724664. 
(008383/NC-17632)

• Angajez vânzător magazin non-stop, 
carte de muncă, salariu motivant. Tel. 
499022, 0745088009. (0002359/NC-
17639)
• Angajez vânzătoare tarabă Piaţa 
Centrală. 0724042354. (006275/NC-17661)
• SC angajează personal vânzări piese 
auto import. Tel. 499462. (0002367/NC-
17671)
• Angajez barman - ospătar, Micro 17. 
0742664469. (008405/NC-17672)
• Angajăm agenţi pentru preluări co-
menzi jaluzele, muncă teren flexibilă. 
0744581380. (006294/NC-17673)
• Benzinărie angajează personal amabil, 
serviabil, pe posturi de vânzători. CV şi 
relaţii la tel./ax 471326 sau 0744865403. 
(008407/NC-17674)
• Angajez vânzătoare magazin alimentar. 
0744642131. (0002368/NC-17676)
• SC angajează agenţi de pază. Relaţii tel. 
461696. (0002372/NC-17679)
• Angajez instalatori termici. Tel. 
0744620857. (0002373/NC-17683)
• Angajez vânzător bar şi distribuitor GPL. 
0728038719. (008428/NC-17685)
• Angajez şofer maxi taxi, cu experienţă. 
Tel. 0743704269. (008430/NC-17687)
• ANGAJĂM MUNCITORI NECALIFICAŢI, CU 
POSIBILITATEA CALIFICĂRII LA LOCUL DE 
MUNCĂ. TEL 472840. (0002378/PF/17689)
• Angajez vânzătoare magazin alimentar, 
str. Radu Negru 14. (0002308/NC-17697)
• Angajez vânzătoare depozit Galatex. Tel. 
0740046886. (006309/NC-17702)
• Angajez vânzătoare magazin aprozar, 
salariu foare atractiv. 412267, 0744421804. 
(006317/NC-17712)
• Ofer masă, cazare şi 150 RON în schim-
bul menajului uni bătrân. 0749207279, 
0723338208. (006317/NC-17714)
• Salon de coafură angajăm coafeze. 
Relaţii la tel. 466863 sau 0723780687. 
(006320/NC-17716)
• Căutăm agent C/E, 1 st. eng., 2/E, C/O, 
2/O, fitter, electrician pt. GC, BC, reefer, 
multipurpose caribbean sea, 0722793184, 
0241699700. (006322/NC-17725)
• Spălătorie auto angajează personal, 
sal. 550 RON + carte de muncă. Tel. 
0745314427. (0002317/NC-17728)
• Angajăm în străinătate ospătari, bucă-
tari, ajutor bucătar, barmani, cameriste, 
curăţenie, îngrijitori, patiseri, brutari, 
vânzătoare, menajere, designeri, măcela-
ri, şoferi. Comision după plecare. Telefon 
0241548090, 548094, e-mail amg_per-
sonnel@yahoo.com.au. (6/07/ext./160m/
NC-17767)
• Contracte în străinătate constructori, 
fierari - betonişti, sudori, tâmplari, me-
canici auto, electromecanici, tehnicieni 
aluminiu, recepţioneri, cupluri ferme, cu-
les fructe, zootehnicieni, ciobani, necalifi-
caţi. Comision la locul de muncă. Telefon 
0241548090, 548094, e-mail amg_per-
sonnel@yahoo.com.au. (6/07/ext./160m/
NC-17770)
• SC Asil SRL angajează muncitori, lăcătu-
şi, mecanici, transport asigurat, program 
8 ore. Relaţii la tel. 449448, 449447. (6/07/
bc/2/NC-17773)
• SC Albo angajează vânzători şi şef 
magazin zona Micro 19. Relaţii la tel. 
0744622985. (6/047/bc/17/NC-17776)
• SC Albo Distribution SRL, producător şi 
distribuitor produse alimentare, angajea-
ză agent vânzări, cu experienţă, pentru 
zonele Galaţi, judeţ (Tecuci, Bujoru), şi 
Focşani, posesor permis cond. cat. B, pa-
chet salarial motivant. CV-uri la nr. de fax 
334101. (6/07/bc/17/NC-17781)
• Angajez vânzătoare cu CM. Tel. 
0748277536, 0748033985. (006326/NC-
17783)
• Confer ´92 angajeză inginer sau maistru 
construcţii. Rel. tel. 465337. (0002377/NC-
17785)
• Confer ´92 angajează dulgheri, fierari - 
betonişti şi muncitori construcţii. Rel. tel. 
465337. (0002377/NC-17786)AR
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 --Gala i, str. Traian, nr. 56--  

 

angajeaz  
DISPECER SERVICE 

pentru completarea echipei departamentului SERVICE 
centrale termice 

Profilul candidatului:  
- Absolvent studii superioare / medii 
- Cuno tin e solide de operare PC 
- Abilit i de a lucra în echip  
- Persoan  organizat , activ , deschis , dinamic , pozitiv . 
 bunaciune 
Se ofer : 
- Mediu de lucru i pachet salarial motivant 
- Desf urarea activit ii într-o echip  tân r , profesionist , dinamic  
- Oportunit i de training. 

CV-urile se vor primi la fax: 0236 310195 / 469001 sau  
e-mail office@instalterm.ro

 
 
 

 

 

 membru al Parcului de 
Tehnologie a Informatiei 

Angajeaz  
 

Coordonator 
re ea distribu ie  

RESPONSABILIT I : 
- extinde re ea de distribu ie 
- supervizeaz  activitate distribuitori 
- asigur  asisten  pentru distribuitori
CERIN E : 
- abilit i de comunicare  
- minim 1 an experien  în vânz ri 
- disponibilitate pentru deplasare  
- permis conducere categoria B 
BENEFICII
- salariu atractiv plus comisioane 
- ma in  de serviciu, telefon, laptop 
- training de specialitate 
 
Cei interesa i sunt ruga i s  trimit  
CV i scriosare de inten ie la adresa 
cv@softmagazin.ro pân  la data de 
30 Iunie 2007 

• SC amenajări interioare angajează zi-
dari, rigipsari, faianţari, cu experienţă, 
salarizare procent. 0746114814, 499814. 
(0002379/NC-17787)
• Angajez menajeră, fără obligaţii, 
Murighiol, jud. Tulcea. 0722244746. 
(008448/NC-17789)
• Societate comercială angajeză opera-
tor schimb valutar. Seriozitate. 411122, 
0724599850. (0002380/NC-17790)
• SC Style Construct angajează persoa-
nă aspect fizic plăcut pentru a reprezen-
ta un showroom de tâmplărie Al şi PVC. 
Tel. 0745975496. (008449/NC-17791)
• SC Style Construct angajează munci-
tori necalificaţi care doresc să înveţe să 
confecţioneze tâmplărie de aluminiu 
şi PVC. Tel. 0745975496. (008449/NC-
17795)
•  SC Style Construct angajează mun-
citori calificaţi sau cu experienţă în do-
meniul confecţionării tâmplăriei de Al. 
şi PVC. Tel. 0745975496. (008450/NC-
17799)
• Angajez vânzător/ vânzătoare mate-
riale pt. amenajări interioare, salariu 700 
RON + discount vânzări. Tel. 0721233708. 
(0002320/NC-17814)
• SC angajează agent vânzări. CV la e-
mail: galati_depozit@erostar-distribu-
tion.ro sau aditos_euu@yahoo.com, 
0727722519 (006347/NC-17823)
• Restaurant Cajou angajează ospătari, 
barmani şi ajutori de barmani, dinamici 
şi cu spirit de echipă. Relaţii zilnic la nr. 
de tel. 416722, 0742420049. (006354/NC-
17834)
• Angajez şofer fără limită vârstă, tempo-
rar, B, C, E. Tel. 0740068504. (006351/NC-
17836)
• Angajez vânzător, vânzătoare librărie 
papetărie, fără limită de vârstă. 471427. 
(006352/NC-17838)
• Angajăm instalatori sanitari, cu/ fără 
experienţă, salariu motivant, posibilită-
ţi contract nedeterminat. Relaţii la tel. 
326701, zilnic 9,00-17,00. (0002322/NC-
17845)
• Angajez cofetari, cu experienţă, 
program 8 ore, salariu motivant. Tel. 
0745083267. (006355/NC-17847)
• SC Internaţional Service C & C Bucureşti 
angajează absolvenţi ASE, pentru com-
partimentul desfacere, pentru Bucureşti. 
CV la tel./fax 0212422420. (6/7/ext191m/
NC-17880)
• Angajăm zidari, zugravi, rigipsari, in-
stalatori, necalificaţi (bărbaţi, femei). Tel. 
0743100944. (0002386/NC-17939)
• SC The New Yorker SRL angajează ope-
ratori pentru buldoexcavatoare, auto-
gredere şu rulouri compactoare, opera-
tori pentru exploatarea maşinii de foraj 
orizontal direcţional, operatori pentru 
stabilirea programului de forat (cu studii 
medii/ superioare) şi conducători auto 
A, B, C, E. Oferim salarii atractive şi bo-
nuri de masă. Relaţii la tel. 465710 sau 
490332. (6/07/bc/52/NC-17948)

Oferte de
Serviciu

• Angajez barmaniţă cafe bar. 
0749229566. (0002384/NC-17953)
• Societate de pază angajează inspector 
resurse umane şi agenţi pază. Tel. 472214, 
0751220502. (0002383/NC-17954)
• Angajăm şofer cat. C, E. Tel. 448219, 
0745328494. (0002326/NC-17978)
• Angajăm vânzătoare bar. Tel. 448219, 
0745328494. (0002325/NC-17979)
• Grafixpert producţie publicitară an-
gajează: repretentant vânzări, operator 
xerox, lucrători montaj divers, decora-
tori. Se cere experienţă, salariu min. 200 
E. CV la mcmedia_93@yahoo. com. Tel. 
0743182368. (002328/NC-17985)
• SC angajează muncitori calificaţi şi ne-
calificaţi în amenajări interioare şi ter-
moizolaţie exterioară. Tel. 0730715403, 
0730715400. (0002389/NC-17988)
• SC angajează consilier vânzări auto. 
Relaţii la tel. 490999, între orele 10,00-
18,00. (4994376/NC-17989)
• Angajăm vânzătoare calificată pentru 
standuri Piaţa Centrală. Tel. 0746254792. 
(008503/NC-18017)
• SC Grand Smithy Works International 
SRL organizează interviu în data de 
2.07.2007, în vederea ocupării postului 
de manager marketing. Interviul va avea 
loc la sediul firmei din şos. Smârdan nr. 1, 
ora 18,00. (0002251/NC-18023)
• Italia personal pentru menaj, îngri-
jire bătrâni, cameriste şi ajutor res-
taurant. Cazare şi masă asigurate. Tel. 
0722236484. (008496/NC-18026)
• Colaborare part - time agent marketing, 
câştig min. 1700 lei. Tel. 0743606478. 
(006409/NC-18030)
• Angajez ospătar şi ajutor de bucătar. 
Tel. 410056. (006402/NC-18036)
• Cafe bar angajează barmaniţe. 
0749065376, 491096. (006414/NC-18038)
• Angajez şofer maxi taxi, cu şi fără ex-
perienţă. Tel. 0724065027. (006422/NC-
18070)
• SC angajează 2 vânzătoare, cu carte 
de muncă, stand damă Piaţa Centrală, 
stand bărbaţi Ţiglina I. Tel. 0744614798. 
(006424/NC-18076)
• SC angajează rigipsari, cu expe-
rienţă, necalificaţi, salariu avantajos. 
0726206074. (008529/NC-18089)
• SC Naval Equipments & Services anga-
jează referent vânzări, cu studii supe-
rioare sau în curs de finalizare. Se oferă 
pachet salarial atractiv (salariu fix, ma-
şină serviciu, telefon, bonuri de masă, 
bonus din vânzări). Tel. 0744755715, offi-
ce@nes.ro (008530/NC-18091)
• SC distribuţie angajează motostivui-
torişti, cu atestat ISCIR. CV-urile la fax 
0336815132. (0002333/NC-18093)
• SC angajează inspector resurse uma-
ne. CV-urile se trimit la fax 0336815132. 
(0002333/NC-18095)
• SC distrubuţie angajează şofer categ. C, 
pe auto Raba. CV-uri la fax 0336815132. 
(002333/NC-18098)
• Angajăm assistant manager, cu studii 
superioare şi experienţă, vorbitor limba 
engleză. Trimiteţi CV la adresa: elena@
brico-grup.ro (6/07/bc/53/NC-18147)

• Angajăm personal spălătorie. Tel. 
0788704637. (006434/NC-18100)
• Agent imobiliar. Relaţii la A7/ 30, Ţiglina 
I. 0730015151. (6/07/gc/04/NC-18148)
• Angajez scafandru cu atestat profesio-
nal. 472179. (002336/NC-18150)
• Societate comercială angajează placa-
tori gips carton, zugravi, fierari betonişti, 
zidari, dulgheri, faianţari, salarii atracti-
ve. Tel. 0740992687, 0748233635, 318922, 
0336401079. (0002335/NC-18152)
• Angajăm baby-sitter calificat. Interviul 
va avea loc în data de 30.06.2007 ora 
16.00 la sediul Seven Seas SRL din Galaţi 
Bd George Coşbuc nr.2, în incinta Hotel 
Turist. (06.07.TD.04/NC-18160)
• SC RER Ecologic Service SRL Galaţi an-
gajează 2 conducători auto, categ. B, C, 
E, cu atestat şi vechime min. 5 ani. Relaţii 
la tel. 833073. (0002254/NC-18179)
• Angajez personal spălătorie auto, 
Saturn 38 (Uzina de apă). (0002253/NC-
18180)
• SC angajează urgent tâmplari, cu 
experienţă mobilier PAL. Tel. 498285, 
0745548805. (0002341/NC-18184)
• Căutăm persoane dinamice şi per-
severente! Oferim venituri atractive şi 
training gratuit. Tel. 0741799068. (6/07/
bc/4/NC-18185)
• Angajez femeie de serviciu (serioa-
să), cu cazare sezonieră. 0742827431. 
(008562/NC-18189)
• Caut persoană pentru îngrijire bătrână 
Movileni, Tecuci. 823189. (006446/NC-
18190)
• Salon, str. Brăilei, angajează frizer(iţă), 
coafeză, manichiuristă, cu experienţă. 
Tel. 0788804857. (0002343/NC-18234)
• Angajăm lucrători în PAL, cu experien-
ţă, salariu motivant. Tel. 0742098656. 
(006463/NC-18242)
• Caut persoană ptr. îngrijire la domi-
ciliu, serioasă şi fără vicii (perioadă ne-
determinată). Rel. 860351, 0741530451. 
(008567/NC-18248)
• BCR Asigurări Viaţă angajează consul-
tanţi financiari. CV la e-mail: samoilalau-
rentiu@yahoo.com. Relaţii: 0740271261, 
0723243190. (008570/NC-18250)
• Societate comercială angajează teh-
nician transporturi şi mecanic auto. Fax 
0336814058. (6/07mr38/NC-18263)
• Angajăm muncitor pentru munci casni-
ce. 0743839518. (008580/NC-18282)
• Time Out Modern angajează urgent 
vânzători. Relaţii la tel. 0729800003 sau 
CV la magazin. (008586/NC-18348)
• Magazinul Queen organizează interviu 
pentru ocuparea postului de reprezen-
tant vânzări confecţii damă. CV-uri str. 
Brăilei, Ţiglina I. 0730050524. (008590/
NC-18352)
• Angajăm paznic-.Drumul Centură 52- 
Tel 0740.438775 (06.07.TD.08/NC-18360)
• Magazinul Appolo organizează interviu 
pentru ocuparea a 2 posturi de reprezen-
tant vânzări. Cerinţă: experienţă vânzări. 
Tel. 0730050524. (008590/NC-18361)
• Angajez vânzătoare pt. magazin mixt, 
locaţie Micro 21. Tel. 0752264460. 
(008594/NC-18362)

• SC Kastro Alondra SRL angajează, pen-
tru lucrări de construcţii în străinătate, cu 
plecări imediate, toate meseriile + mun-
citori necalificaţi, menajere în domeniul 
hotelier. Tel. 0727390723. (0002349/NC-
18363)
• Angajez vânzător tarabă fructe, Micro 
14. 0747425555. (006511/NC-18364)
• Caut urgent şofer. Tel. 0730948773. 
(006512/NC-18365)
• SC angajează geamgiu şi muncitori 
necalificaţi în domeniul tâmplăriei PVC 
şi aluminiu. Tel. 0744629997, 497099. 
(0002265/NC-18366)
• Angajez muncitori necalificaţi pen-
tru curăţenie la navă. Tel. 0745633200. 
(0002269/NC-18367)
• SC angajează 2 mecanici utilaje (volişti) 
şi sudor (tăietor autogen), se oferă sala-
riu motivant. Tel. 0740055373. (0002267/
NC-18369)
• Angajez operator jocuri electronice, 
rog seriozitate. 0740201682. (008616/
NC-18370)
• Îţi doreşti să faci parte din echipa Allianz 
- Ţiriac? Îţi doreşti o şansă de afirmare şi 
o carieră în vânzări? Dacă eşti o persoa-
nă deschisă, flexibilă, motivată şi capabi-
lă să faci faţă provocărilor aşteptăm CV-
ul tău. Programare pentru interviu la tel. 
0744966796. (0002270/NC-18371)
• Astra Nova Security angajează agen-
ţi pază. Relaţii la tel. 0744966796. 
(0002270/NC-18372)
• Angajez frizeriţă, cu experienţă mini-
mă, carte de muncă. Tel. 0742933370, 
492704. (008612/NC-18373)
• SC angajează zugravi, faianţari, pro-
gram 8 ore + salariu decent. 0742111307. 
(0002266/NC-18374)
• Rosegur SA, companie multinaţiona-
lă, angajează agenţi pază, str. Brăilei nr. 
15, bl. R1, etaj. Tel. 435220, 0741238761. 
(0002272/NC-18395)
• Angajăm muncitori necalificaţi. 
0740019962. (006539/NC-18401)
• CMI Dr. Brăgău Liliana angajează 
asistentă medicală cabinet. Rel. la tel. 
325010. (0002504/NC-18405)
• Angajez agent imobiliar, cu carte de 
muncă. Relaţii la tel. 0746535101. CV pe 
e-mail: ag.nostra@gmail.com (6/07/pc/
14/NC-18423)
• Oficiul de Cadastru şi Publicitate 
Imobiliară Galaţi organizează concurs 
pentru ocuparea postului de referent 
treapta II în cadrul Biroului de Relaţii 
cu Publicul - perioadă determinată. 
Concursul va avea loc în data de 13 iulie 
2007, ora 10,00, la sediul instituţiei din 
str. Al.I.Cuza nr. 47 bis, bl. Cristal, et. 1. 
Dosarele privind înscrierea la concurs 
se vor depune la sediul OCPI Galaţi - 
Biroul de Resurse Umane, până la data 
de 5 iulie 2007. Informaţii suplimentare 
precum şi bibliografia pentru concurs 
pot fi obţinute la sediul Oficiului de 
Cadastru şi Publicitate Imobiliară Galaţi, 
str. Al.I.Cuza nr. 47 bis, bloc Cristal, et. 1, 
telefon 311774. (0002505/NC-18437)
• Salon Larival Style angajează manichi-
uristă, coafeză, frizer(iţă). 0744390280. 
(0002275/NC-18424)

• Angajăm personal Litoral Costineşti, 
8-10 mil., cazare, masă asigurată. 
0724676001. (006551/NC-18425)
• Colaboratori part time pentru refor-
ma pensiilor. 0752210576. (006555/NC-
18428)
• SC angajează cu CM barmaniţă şi de-
barasator pentru bar M 20. 0723029152. 
(006573/NC-18452)
• Venituri suplimentare substanţiale, 
part/ full time. 0724096272. (008653/
NC-18455)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar, cu carte de muncă, salariu atractiv. 
Tel. 0751167623. (008652/NC-18458)
• Angajăm reprezentanţi vânzări Galaţi 
şi limitrofe, produse birou şi lubrifianţi. 
Cerem experienţă minimă şi seriozitate. 
Tel./ fax 313800, 0747838084, catsan_
srl@yahoo.com (002277/NC-18535)
• Rigips şi instalatori, experienţă min. 3 
ani, contracte de muncă, cazare gratis, în 
Valencia, Spania, salariu 1100 E/ lună. Tel. 
0034637105172. (008663/NC-18537)
• Firmă amenajări interioare angajează 
zugravi şi faianţari, cu min. 2 ani expe-
rienţă. Tel. 0740078628, 0742308693. 
(0002280/NC-18539)
• Salonul Beautiful angajează cosme-
ticiană. Relaţii la 314888. (006575/NC-
18540)
• Angajez vânzătoare magazin mixt. 
Oferim salariu atractiv. Relaţii la tel. 
0740323276. (6/07/gc/34/NC-18541)
• SC angajează instalator, zugrav, rigipsar 
şi muncitor necalificat. Tel. 0747405698. 
(006590/NC-18544)
• SC angajează personal ptr. contracte 
de service şi vânzări calculatoare. CV la 
e-mail: office@stillco.ro (0002282/NC-
18551)
• Nevăzător solicit însoţitoare pentru citi-
re presă. Tel. 437169. (006583/NC-18554)
• Casa Vinului angajează bucătari şi 
ajutor de bucătari. Tel. 0743600524. 
(006585/NC-18556)
• Angajăm vânzătoare depozit legume 
fructe. 0742964559. (008686/NC-18592)
• Pasha Club angajează barmani(iţe) 
şi ospătari(iţe). Rel. la tel. 0746147009. 
(0002287/NC-18598)
• Integral Construct 2005 angajează sti-
vuitorist autorizat, de preferinţă cu ex-
perienţă, pe platforma SIDEX. Relaţii la 
tel. 0723317930. (0002286/NC-18601)
• Angajez şofer semiremorcă bascu-
labilă, cu experienţă. Tel. 0744217407. 
(0002285/NC-18603)
• Angajăm absolvenţi/ absolvente 2007 
pentru relaţii clienţi, predare curs calcu-
latoare. Tel. 0722926996. (0002510/NC-
18608)
• SC angajează ingineri instalaţii fri-
gorifice climatizare, maistru instalaţii 
construcţii, instalatori, sudori electric şi 
autogen, frigotehnişti. Relaţii şi CV-uri la 
tel. 460865. (0002515/NC-18614)
• Angajez vânzătoare magazin alimentar. 
0742649362, 444580. (006597/NC-18619)
• Angajăm şoferi cat. B, în distribuţie pro-
duse de panificaţie. Rel. la tel. 323036, în-
tre 9,00-16,00. (006593/NC-18621)

• SC angajează lacatuşi confecţii metalice 
şi sudori cu experienţă. Salariu 1500 Ron 
net, 0749.425.413 (6/07cs09/NC-18638)
• SC angajează fierari betonişti cu vechi-
me pe cartea de muncă. Salariu 1500 Ron 
net, 0749.425.413 (6/07cs09/NC-18639)
• Salon angajează coafeză, cos-
meticiană cu experienţă. Telefon 
0740380513. (002254/NC-1458)
• Salon primesc pentru formare uce-
nici coafor, frizerie, cosmetică, mani-
chiură-pedichiură. Tel. 0723329556. 
(002254/NC-1462)
• Traducători full-time engleză, 
franceză, spaniolă, italiană, germa-
nă, portugheză. Transmiteţi CV la 
danubianis@yahoo.com (0008502/
NC-6839)
• Studio videochat legal, ultracentral, 
condiţii deosebite, program de lucru 
flexibil caută colaboratoare indife-
rent vârstă/aspect fizic. Nu este nece-
sară experienţa. Câştiguri min. 500 $/ 
lună. Programări interviuri sau SMS la 
0748020279. (004507/NC-12160)
• Laborator de tehnică dentară anga-
jează tehnician dentar. Tel. 432573, 
0748318989. (0005860/NC-13913)
• Dem Media- producţie publicitară 
angajează:Lucrători producţie publi-
citară - experienţă minim 6 luni > 350 
Euro; Lucrător amenajări interioare 
- gips carton > 350 Euro; Lăcătuş - 
confecţii metalice uşoare > 300 Euro; 
Sudor – sârmă CO2 (MIG-MAG, TIG), 
electric > 300 Euro; Montator tablă 
profilată >300 Euro; Alpinist utilitar 
– experienţă minim 6luni >300 Euro; 
Tâmplar PAL > 250 Euro; Ucenic - abi-
lităţi practic/ montaj rigips, parchet 
laminat, mobilier > 150 Euro; Relaţii 
la tel: 499330 sau la sediu: Drumul de 
Centură nr. 16 (lângă viaduct) (6/07c-
s48/NC-14793)
• Restaurant Dune angajează perso-
nal. Relaţii la tel. 320320, 0747320320. 
(20002031/NC-15654)
• SC angajează inginer constructor, 
tâmplari PVC şi aluminiu, conducător 
auto cat. B. Tel. 470347, 0788589900. 
(008146/NC-16861)
• Angajăm muncitori necalificaţi. Ne 
puteţi contacta la sediul firmei str. 
Traian nr. 69, Modic, tel. 0741603403, 
463931. (0002064/NC-17041)
• Angajăm muncitori pentru lucrul la 
înălţime. Ne puteţi contacta la sediul 
firmei str. Traian nr. 69, Modic, tel. 
0741603403, 463931. (0002064/NC-
17042)
• SC GALMOPAN SA GALAŢI BDUL 
G. COŞBUC NR. 257, ANGAJEAZĂ: 
FRIGOTEHNIŞTI, ELECTRICIENI, 
LĂCĂTUŞI MECANICI, MUNCITORI 
NECALIFICAŢI LA ÎNCĂRCĂRI 
DESCĂRCĂRI FĂINĂ, DEPUNEREA CV-
URILOR LA SEDIUL SOCIETĂŢII DIN 
BDUL G. COŞBUC NR. 257 SAU LA FAX 
494769. (6/07/cs/60/NC-17068)
• Angajăm şoferi distribuţie. Telefon 
464008. (0002091/NC-17421)

• Familie 5 persoane angajăm mena-
jeră pentru apartament cu 4 camere, 
activă, program 7,00-17,00, de luni 
până sâmbătă, salariu 500 lei/lună. 
Tel. 319270, 0744585655. (6/07/bc/
51/NC-17338)
• Societate comercială angajea-
ză tâmplar PAL cu experienţă. Tel. 
0740214968. (0392227/NC-17457)
• Societate comercială de amenajă-
ri interioare angajează în condiţii 
avantajoase rigipsari, faianţari şi 
electricieni autorizaţi Renel. Oferim 
control medical la angajare şi perio-
dic, condiţii bune de lucru şi salariu 
motivant pentru experienţă relevan-
tă şi seriozitate. Selecţia se face zil-
nic de la ora 15,00. Relaţii la telefon 
/fax 0236490000 sau în str. Ştefan cel 
Mare nr. 2. (6/7/bc/14/NC-17461)
• Alimentară. Angajez vânzătoare se-
rioasă, salariul atractiv. 0722373549, 
0749663234. (006221/NC-17577)
• Angajăm barman. Rel. tel. 
0745633055, lângă Romtelecom. 
(008340/NC-17598)
• Angajez pregătitori pentru vopsito-
rie auto sau ucenici pentru calificarea 
în meseria de pregătitor. Tel. 413344. 
(0002365/NC-17635)
• Angajez muncitoare necalificate 
pentru spălătorie auto. Tel. 413344. 
(0002365/NC-17636)
• Petantic angajează, cu carte de mun-
că şi salarii atractive, confecţioneri, 
montatori şi geamgiu pentru tâm-
plărie Al şi PVC. 499296, 0741203301. 
(0002302/NC-17663)
• SC angajează tâmplari alumi-
niu, PVC, montatori. 0744170830. 
(006318/NC-17718)
• SC DANIEL SRL angajează operator 
serviciu facturare. CV la fax 464008 
sau e-mail danieldistributie@yahoo.
com (0002378/NC-17784)
• SC Nebros angajează agenţi vânză-
ri, cu experienţă pt. Galaţi. Se oferă 
salariu fix + procent + bonus, telefon 
şi maşină serviciu. CV la viorelne-
brosgalati@yahoo.com (0002381/NC-
17804)
• Angajez vânzătoare magazin încăl-
ţăminte, la depozit, salariu motivant, 
carte de muncă. Tel. 0745131565. 
(006336/NC-17858)
• Restaurant central angajează per-
sonal (ospătari), cu experienţă şi paz-
nic terasă pentru noapte. Rel. la tel. 
0740244395. (6/07/gc/21/NC-17952)
• SC Freeconstruct angajează zu-
grav. Tel. 0744566992. (0002502/NC-
17986)
• Angajez barmaniţă, cu carte de mun-
că, zona Mirco 13. Tel. 0746401109. 
(VL/NC-18228)
• SC Magnus angajează: agenţi de 
ordine pentru casino Krypton, ope-
ratori sală jocuri electronice, mun-
citori necalificaţi. Tel. 0730070208. 
(0002342/NC-18239)
• Brutăria Şc. Gen. 28 angajează lu-
crători calificaţi. Tel. 0744636611, 
0729095092. (0002345/NC-18260)AR
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În vederea implementării 
unui nou concept de  vânzări
 

TREFO SA angajează 

personal în cadrul 
Departamentului Comercial 

(vânzări, logistică, marketing, 
back-office aferent) 

pentru formarea unei echipe tinere şi 
dinamice.

Cerinţe:

-Studii superioare
-Experienţa în domeniu constituie un avantaj
-Posesor  permis auto categoria B şi 
disponibilitate pentru deplasări în ţară. 

Persoanele interesate vor trimite CV la nr. 
fax 464650, email trefo@trefo.ro sau la 
sediul societăţii din  Galaţi, bdul G. Coşbuc 
nr. 251 până la data de 7.07.2007.  

S.C. CONEXLAND SRL 
Galaţi 
Angajează:

AGENŢI VÂNZĂRI 
BĂUTURI

Se oferă:  pachet salarial 
motivant, carte de 
muncă, telefon mobil şi 
maşină de serviciu.  
 

CV şi relaţii la tel./fax 
0236448134.

S.C. CONEXLAND SRL 
Galaţi 
Angajează:

MANIPULANŢI

Se oferă:  pachet 
salarial motivant, 
carte de muncă.  
  

CV şi relaţii la tel./fax 
0236448134.

S.C. CONEXLAND SRL 
Galaţi 
Angajează:

ŞOFERI PROFESIONIŞTI 
ŞI STIVUITORIŞTI

 cu experienţă în domeniu.

Se oferă:  pachet salarial 
motivant şi carte de muncă.   

  
CV şi relaţii la tel./fax 

0236448134.

Cereri de
Serviciu

• Angajăm tehnician service IT. CV la 
personal@telesys.ro.(6/07CS69)
• Centrul de Locuinţe şi Sprijin pentru 
Tineret organizează concurs în data 
de 14 iulie pentru ocuparea postului 
de pedagog (studii medii asistenţă 
socială). Dosarele se vor depune până 
la data de 12 iulie, la sediul din str. 
Zimbrului nr. 5, cartier Traian Nord. 
Relaţii suplimentare la sediul sau la 
tel. 334411. (0002347/NC-18340)
• CMI Dr. Solomon angajează asisten-
tă medicală, absolventă de Şcoală 
Postliceală Sanitară. Selecţia va 
avea loc la sediul cabinetului din str. 
Regiment 11 Siret nr. 1, luni, 2 iulie, 
ora 14,30. Rugăm prezentaţi cu diplo-
ma de absolvire şi foaia matricolă. Tel. 
0722564574. Se pot prezenta şi absol-
vente 2007. (0002274/NC-18399)
• Protest Diagnostic, laborator anali-
ze medicale, angajează asistenţi(te) 
medicali(le), de laborator, cu normă 
întreagă sau parţială. Relaţii la e-
mail: protestd@clicnet.ro sau telefon 
490141. (0002507/NC-18449)
• Angajăm lăcătuşi pentru asamblare 
şi montaj uşi şi ferestre din lemn. Tel. 
463021. (0002283/NC-18552)
• Angajez vânzătoare cu experienţă 
aprozar I.C.Frimu. Tel. 0742014669. 
(006606/NC-18616)
• Societate angajăm mecanic utilaj 
- buldozerist. Anunţ valabil şi pen-
tru pensionari. Relaţii la tel. 466529, 
0744781106. (6/07/bc/54/NC-18617)
• Angajăm manipulanţi depozit legu-
me fructe. Tel. 473990. (006601/NC-
18618)
• Grup financiar selectează 5 persoa-
ne pentru funcţia de consultanţi fi-
nanciari. Trimite CV la pirvuiulia@ya-
hoo.com (006595/NC-18620)

• Angajez ospătar terasă. Tel. 
0744105579, 472772. (004355/NC-
11681)

• SC angajează mecanici, electri-
cieni, tinichigii auto şi şoferi taxi. 
0744642155. (0005801/NC-11875)

• Societate comercială angajează 
sudori arc electric, sudori CO2, sudo-
ri autogen, lăcătuşi construcţii nave, 
lăcătuşi confecţii metalice, maistru 
construcţii nave. Tel. 0767806415. 
(0005821/NC-12257)

• Salon Giulia angajează coafori - fri-
zeri. Tel. 0749112905. (005044/NC-
13836)

• SC Carroponte SRL Galaţi angajea-
ză: dulgheri, fierari, zidari, faianţari. 
Condiţii de muncă deosebite. Tel. 
0749077890. (0002005/NC-14991)

• Societate angajează vânzători elec-
trocasnice, salariul deosebit. Trimite 
CV la 320082, vallettabalcescu@ya-
hoo.com (0002230/NC-15510)

• SC angajează 2 vânzătoare magazin 
alimentar, Micro 19, salariu 200 E. Tel. 
0743317242. (0002246/NC-15699)

• Night Club Italia angajează dansa-
toare, cu carte de muncă şi contract, 
salariu 1200 E, cu cazare. Rog serio-
zitate. Tel. 0744309826. (005821/NC-
16240)

• SC angajează reprezentant vân-
zări pentru showroom tâmplărie 
Al şi PVC, salarizare atractivă. Tel. 
0748030776. (0002124/NC-16427)

• SC angajează şoferi taxi, cu atestat 
pentru Dacia Logan. 0744372532. 
(0002199/NC-16561)

Oferte de
Serviciu

• Angajăm pentru lucrări Mittal Steel, 
Secţia LBC macaragii pod rulant, 
operatori post comandă, alimentato-
ri. Relaţii vizavi Autogară. (0002407/
NC-16763)

• RESTAURANTUL CHINEZESC 
“ŞTEF” ANGAJEAZĂ OSPĂTARI, 
CUNOŞTINŢE ENGLEZĂ, SALARIU 
700 LEI; VÂNZĂTOARE PRODUSE 
COFETĂRIE, SALARIU 800 LEI. RELAŢII 
COFETĂRIA ŞTEF, ZILNIC 10,00-13,00. 
(0002428/NC-17023)

• Societate pe acţiuni angajează con-
tabil autorizat. Relaţii la tel. 470892, 
fax 465349. (0002086/NC-17260)

• Urgent sudori calificaţi şi experien-
ţă în construcţii navale, sudură G6 
(eventual fitteri cu experienţă sud-
ură) pentru proiecte navale majore 
şi de durată (finalmente necesar 400 
muncitori) şantiere navale Dordrecht 
şi Vlissingen din Olanda, salarii 7,20 
şi 8,50 E/ oră şi alte beneficii. Detalii 
asupra: program lucru, costuri, caza-
re, transport şi programare interviu 
le găsiţi la Standard Shipping CTA, 
tel.0241639840, costuri zero, nu 
există plăţi, taxe şi/sau alte costuri 
solicitate pentru aplicanţi. (0002435/
NC-17428)

• SC Miraj Construct SRL angajează 
urgent zugravi, faianţari, rigipsari, 
salarii atractive. Tel. 0742251756, 
0724032689. (006225/NC-17579)

• Fabrică sticlă termoizolantă anga-
jează agent vânzări: sticlă, tâmplărie 
PVC. Se oferă: maşină, telefon, sala-
riu fix + bonusuri vânzări. 329141, 
329160. (008351/NC-17595)

• Companie multinaţională, distri-
buitor de electrocasnice angajează 
director zonal de vânzări. Se cer: se-
riozitate şi angajament. Experienţa 
constituie un avantaj. Se oferă pa-
chet salarial motivant, maşină, te-
lefon. CV-urile se vor trimite la fax 
334246. (0002306/NC-17625)

• Societate comercială angajează 
zidari, dulgheri şi muncitori ne-
calificaţi. Relaţii la tel. 0742128894. 
(0002364/NC-17638)

• Cond. auto, cu experienţă, pentru 
curse România - Italia. 0744528247 
(0002316/NC-17670)

• Firmă distribuţie angajează agenţi 
vânzări Galaţi - Brăila, exterior şi şofe-
ri distribuitori categ. B, C. CV-urile se 
primesc la fax 310560 sau e-mail: gi-
navidor@galati.astral.ro până la data 
de 30.06.07. (0002309/NC-17706)

• SC Almaterm angajează: agent 
vânzări (permis B), cu experienţă; 
montatori tâmplărie PVC (B); confec-
ţioner tâmplărie (B). Tel. 0722455351, 
492744. (0002313/NC-17722)

• Angajez agent comercial, posesor 
auto. Tel. 0744552733. (008444/NC-
17788)

• SC Nebros angajează operator fac-
turare, GestPro. Relaţii 0744625144. 
(0002381/NC-17806)

• Salon de masaj angajează perso-
nal cu/ fără experienţă. Asigurăm 
curs, salarizare 600-1000 $. Tel. 
0743874191. (0002318/NC-17811)

• SC ANGAJEAZĂ VÂNZĂTOR (AGENT 
VÂNZĂRI) PENTRU SHOWROOM 
TÂMPLĂRIE AL ŞI PVC, SALARIZARE 
MOTIVANTĂ, EXPERIENŢA 
CONSTITUIE UN AVANTAJ. TEL. 
479900, 0742299982. (0002385/NC-
17950)

• Angajez vânzătoare plafar. 
0723158446, 0726723492, şi bar 
0727243243, 0748601045. (0002268/
NC-18368)

• SC angajează agent vânzări pen-
tru magazin prezentare tâmplărie 
PVC şi aluminiu, salariu motivant. 
Tel. 479910, 479900, 0788242279. 
(0002327/NC-17976)

• Angajăm bucătari, bucătărese. Tel. 
0744792801. (006360/NC-17977)

• Restaurant italian Regia, str. 
Carnabel 39, angajează personal ca-
lificat şi necalificat pentru bucătărie 
şi ospătari. Tel. 490979, 0720779799. 
(0002387/NC-17980)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar raionul dulciuri, condiţii deo-
sebite. Tel. 414966, între orele 8,00-
13,00. (008464/NC-17981)

• Brutărie angajează cocători, fră-
mântători, modelatori. 478366, 
833007. (0002330/NC-18021)

• Angajăm agenţi vânzări pentru 
materiale de construcţii. Oferim: mij-
loc de transport, salariu motivant. 
Condiţii: permis de conducere cat. 
B, disponibilitate pentru deplasări 
în alte localităţi. Experienţa consti-
tuie un avantaj. Tel. 0723495539. 
(006419/NC-18066)

• SC distribuitoare de materiale 
pentru construcţii angajează şo-
fer cat. B, C, E. Relaţii la tel. 468494, 
0749046494. (0002252/NC-18145)

• SC Dynamic Selling Group SRL 
Galaţi angajează muncitori neca-
lificaţi pentru depozit profile PVC, 
aluminiu şi hală înfoliere, salariu mo-
tivant. Pentru relaţii la sediul firmei 
din str. Democraţiei nr. 5 (spate bloc 
Stirex). (0002400/NC-18151)

• SC angajează maistru şi echipă de 
muncitori pentru execuţie mansarde, 
salarii motivante, pe măsura cantită-
ţii şi calităţii muncii. Tel. 0742039990. 
(0002255/NC-18177)

• SC angajează urgent zidari, zugravi, 
dulgheri, sudori, necalificaţi, salarii 
foarte motivante. Tel. 0742039990. 
(0002255/NC-18178)

• Selectăm colaboratori pentru do-
meniul bancar dintre cadre didac-
tice şi pensionari intelectuali. Tel. 
0745384744, 0724086733. (6/07/
bc/4/NC-18186)

• Angajăm macaragii pentru auto-
macara HYDROM 18 to. Salariul 
motivant. Telefon: 826536 sau 
0726187172. (06.07.TD29/NC-18356)

• SC angajează secretară, cunoştin-
ţe contabilitate primară, PC, expe-
rienţă min. 3 ani. Relaţii 0721208248. 
(006556/NC-18429)

• SC angajează instalatori CT şi AC. 
Relaţii la tel. 448680 sau 0744589807. 
(6/07/gc/34/NC-18542)

• SC angajează tehnician service 
CT şi instalaţii frigorifice. Rel. la tel. 
448680, 0744589807. (6/07/gc/34/
NC-18543)

• SC Galcar SRL Galaţi angajează, 
de urgenţă lăcătuş confecţii meta-
lice. Tel. de contact. 0746061464. 
(0002281/NC-18545)

• Suntem o firmă româno -italiană din 
Galaţi şi am dori să găsim o persoană 
cu cunoştinţe bune de italiană, en-
gleză şi utilizare PC. Cei interesaţi să 
sune la numerele de tel. 0728146891 
şi 470699. (0002281/NC-18546)

• Angajez urgent vânzătoare mag. 
mixt. Tel. 475594, 0740071760. 
(0005448/NC-10950)

• Katy SRL angajează sudori auto-
gen, muncitori necalificaţi, amba-
latori rulori tablă pentru lucrări 
în ISPAT SIDEX. Relaţii vizavi 
Autogară. (0005743/NC-13214)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ CĂPITANI FLUVIALI 
PE SECTORUL BUDAPESTA - 
REGENSBURG. TEL. 0241670452, 
0729941149, 0744203075. 
(0005901/NC-14206)

• Angajăm motostivuitorist, ma-
caragiu pneuri, mecanic auto, 
electrician auto. Tel. 0744504813, 
0720541366. (0005974/NC-14704)

• SC angajează personal pentru 
spălătorie auto, cu experienţă. 
Tel. 0752405955. (0002176/NC-
16093)

• Societate de construcţii angajea-
ză dulgheri, zugravi, zidari, rigip-
sari, instalatori şi muncitori neca-
lificaţi, salarii motivante şi tichete 
de masă. Relaţii la tel. 311673. 
(0002116/NC-16243)

• BGS Divizia de Securitate an-
gajează agenţi de pază conform 
Legii 333/2003. Se oferă cel mai 
bun salariu din domeniu, carte 
de muncă şi posibilităţi de avan-
sare. Relaţii la tel. 306013 de luni 
până vineri, între orele 9,30-17,30. 
(0002066/NC-17044)

• Societate comercială angajea-
ză vânzătoare pentru magazin 
vânzare rochii de mireasă, ex-
perienţa în domeniu constituie 
avantaj. Relaţii la tel. 0745501207. 
(0002438/NC-17211)

• SUPER MARKET ANGAJĂM 
VÂNZĂTOARE, PROGRAM 8 ORE, 
SALARIU 650 LEI, CARTE DE 
MUNCĂ. TEL. 417319. (0002356/
NC-17600)

• Angajez persoană pentru me-
naj şi îngrijire copil. Relaţii la tel. 
0744785180. (008373/NC-17629)

• Angajăm tâmplar pentru fre-
ser, salariu deosebit. Tel. 463021. 
(0002305/NC-17668)

• Societate comercială angajează 
gestionar, staţie Peco GPL. Rel la 
tel. 314234. CV la fax 314429 sau 
email: secretariat@bulromgas.ro 
(0002388/NC-17983)

• SC angajez vânzătoare ptr. ma-
gazin alimentar (zona Ţiglina, 
Micro 17), salariu 600, cu carte de 
muncă. Rel. la tel. 0740227127. 
(008473/NC-17984)

• SC Ginavidor Trans SRL Galaţi 
angajează, în condiţii foarte avan-
tajoase, conducători auto cat. B, C, 
E şi atestat transport marfă. CV la 
fax 310560. (0002394/NC-18077)
• SC Ginavidor SRL Galaţi anga-
jează, în condiţii foarte avanta-
joase, muncitori manipulanţi. 
Preselecţia va avea loc în fiecare zi 
până vineri între orele 15,00-17,00 
şi sâmbătă între orele 12,00-14,00, 
la sediul de pe str. Brăilei nr. 266 
(ieşira spre Tecuci). (0002395/NC-
18078)
• Societate comercială angajează 
agenţi de pază, calificaţi, pen-
tru pază obiective locale. Tel. 
0743109982. (0002339/NC-18181)
• Societate comercială angajează 
contabil, cu experienţă. CV-urile 
se depun la fax 464908 sau e-mail 
f irogalmarketing@yahoo.com 
(6/07/gc/33/NC-18188)
• Angajez lăcătuş confecţii meta-
lice priceput şi la sudură, salariu 
min. 1000 RON. Tel. 0743144550. 
(006541/NC-18403)
• Pizzeriile Full House angajea-
ză ajutor în bucătărie (preparat 
pizza). Tel. 833106. (006554/NC-
18426)

• Pizzeriile Full House angajează 
şofer livrare pizza. Tel. 833106. 
(006554/NC-18427)

• Înscrie-te în luna iunie la Şcoala 
de Şoferi Condor şi beneficiezi de 
suport de curs gratuit, reduceri de 
10% pentru elevi şi studenţi, pregă-
tire teoretică şi practică ireproşabilă, 
examinare psihologică.Rel. la telefon 
0236466280. (6/07cs05/NC-2103)

• Angajăm personal în meseria os-
pătar, ospătăriţe, condiţii motivante. 
Tel. 312665. (0002049/NC-15801)

• Colop ştampile Express angajea-
ză lucrător comercial. Tel. 471152. 
(0002429/NC-17019)

• SRL TANGO angajează cu forme 
legale manipulanţi mărfuri, salariu 
net 5 mil. + 1,5 mil.tichete de masă. 
Se cer constituţie fizică robustă şi se-
riozitate. Relaţii la tel. 312061 sau în 
str. Stelei nr. 44 (spate Mehid). (5/07c-
s23/NC-17380)

• Angajăm patiseră şi ospătăriţă. 
Rel. la tel. 490003 sau 0740665380. 
(0002092/NC-17423)

• Bingo Europa angajează casier apa-
rate electronice cu câştiguri. Selecţia 
azi, ora 12,00 la sediul firmei. (6/7/
bc/15/NC-17426)

• SOCIETATE CONSTRUCŢII 
ANGAJEAZĂ: CONTABIL CU STUDII 
SUPERIOARE, MAISTRU, ŞEF DE 
ECHIPĂ, MUNCITORI CALIFICAŢI ŞI 
NECALIFICAŢI. RELAŢII LA TELEFON: 
0236/466 959 (6/07CS66/NC-17914)

• SC angajează asitenţi farmacie 
cu sau fără experienţă. Rel. tel. 
0749277229. (0002332/NC-18069)

• Urgent 20 dulgheri pentru construc-
ţii Cipru. Se oferă contract de muncă 
min. un an, salariu de min. 1000 E, 
transport, cazare şi carte de mun-
că în România. Relaţii tel. 460007, 
0747565116. (0002256/NC-18192)

• Şofer B, C, E solicit angajare. Tel. 
0747392952. (007687/NC-15870)
• Inginer colegiu metalurgie, posesor 
permis cat. B solicit angajare. Telefon 
0748280917. (008118/NC-17372)
• Tânără, salariată, divorţată, cu 2 copii 
doresc să îngrijesc bătrâni contra lo-
cuinţă. Rog seriozitate. Tel. 0748354048. 
(006232/NC-17915)
• Doamnă serioasă, nefumătoare, ofer 
menaj. Rog seriozitate maximă. Tel. 
0748416386. (006267/NC-17916)
• Cunoscător Autocad (2D) solicit angaja-
re. 0744590420. (008539/NC-18158)

Meditaþii

Licitaþii

Citaţii
• Se citează pentru a se prezenta la Biroul 
notarului public Barău Zâna, cu sediul în 
oraşul Bereşti, str. Trandafirilor nr. 122, 
în ziua de 5.07.2007, ora 11,00, numiţii: 
Iacob Adriana, domiciliată în comu-
na Drăgăneşti, satul Malu-Alb, judeţul 
Galaţi; Bejan Valerică şi Bejan Ionel, cu 
domiciliul în mun. Galaţi, str. Năruja nr. 
24, bl. C3, ap. 96, Micro 40, judeţul Galaţi. 
Citarea se face în vederea dezbaterii 
moştenirii de pe urma defunctei Bejan 
M. Zamfira. (0002276/NC-18504)

• Birou Executor Judecătoresc Ştefan 
Postelnicu vinde prin licitaţie în data 
de 3.07.2007, ora 13,00, la sediul din 
Galaţi, str. Brăilei nr. 157, bl. A7, ap. 42, 
judeţul Galaţi, imobil situat în Galaţi, 
str. Revoluţiei nr. 88, compus din: teren 
în suprafaţă totală de 461,31 mp şi con-
strucţii edificate pe acesta, în supra-
faţă construită de 313,11 mp, preţul de 

pornire a licitaţiei fiind de 300.000 lei. 
Informaţii suplimentare la BEJ, Ştefan 
Postelnicu, tel. 411626 sau 0741041330. 
(6/7/cs41/NC-14438)
• As. Pr. 814 str. Griviţei nr. 2, bl. B orga-
nizează licitaţie pentru repararea in-
stalaţiei de încălzire de la subsol, luni 
2.07.2007, ora 18,00 la sediul asociaţiei. 
(0002350/NC-18469)
• Primăria comunei Munteni judeţul 
Galaţi organizează în data de 16.07.2007, 
ora 11,00 în baza HCL nr. 19/31.05.2007 
şi 23/26.06.2007, la sediul acesteia, din 
strada M. Eminescu nr. 83 Munteni, jude-
ţul Galaţi, licitaţie publică deschisă pen-
tru vânzarea unor suprafeţe de teren din 
intravilanul localităţii pentru construcţia 
de locuinţe şi o suprafaţă de teren extra-
vilan. Caietele de sarcini, instrucţiunile 
pentru ofertanţi, precum şi alte infor-
maţii se pot obţine la sediul Consiliului 
Local Munteni. Pentru loturile neadju-
decate, licitaţia se va repeta la fiecare 7 
zile calendaristice. Ofertele se depun cu 
cel puţin 3 zile înainte de data licitaţiei. 
(0002348/NC-18501)
• Direcţia Generală a Finanţelor Publice 
Galaţi str. Brăilei nr. 133 vinde următoa-
rele: autoturisme pentru piese schimb 
Audi 100, an de fabricaţie 1993, motor 
2300 cmc, pe benzină, 126897 km rula-
ţi, preţ 2125 lei; Suzuki Swift 1.3 GL, an 
de fabricaţie 1994, motor 1298 cmc, pe 
benzină, 28546 km rulaţi, preţ 850 lei; 
Renault Espace Kombi RT V6, an de fabri-
caţie 1993, motor 2849 cmc, pe benzină, 
107471 km rulaţi, cu parbriz fisurat, preţ 
1700 lei; Honda, an de fabricaţie 1986, 
motor 1332 cmc, pe benzină, 178823 km 
rulaţi, preţ 425 lei; BMW 3/1, an de fabri-
caţie 1986, motor 1976 cmc, pe benzină, 
193159 km rulaţi, preţ 1530 lei; Ford Gal, 
an de fabricaţie 1991, cap. cilindrică 1753 
cmc, preţ 2100 lei; minimotoretă, preţ de 
vânzare 1000 lei; motoscuter Aprilia MB 
03, preţ de vânzare 5000 lei; navă Gloria, 
lungimea între perpendiculare 34,79 m, 
lăţimea 7,30 m, înălţimea de construcţie 
3,48 m, preţ 110.000 lei; 8387,5 mp teren 
situat în extravilanul com. Gohor, preţ 
1500 lei; 26.827 litri vin de masă vrac, 
preţ 0,5 lei /litru, precum şi alte bunuri 
aflate la magazinul propriu situat la par-
terul instituţiei. Relaţii suplimentare la 
Biroul Valorificări Bunuri Proprietate de 
Stat, tel. 491010 int. 2053. (6/7/ext210m/
NC-18633)
• SC Moldovulcan SA caută firmă de 
construcţii pentru proiectare şi exe-
cuţie mansardă la bloc p +4. Relaţii la 
470829, 0745606603. (0002086/NC-
17252)

• Profesoară cu experienţă meditez 
convenabil română şi franceză, orice 
nivel. Telefon 469164. (003593/NC-
9226)

• Prin puterile dnei Aurica, m-a ajutat 
să scap de faliment, am apelat la dânsa 
în pragul disperării. Îi mulţumesc, cei 
cu probleme apelaţi, rezolvă garantat 
100%, ghiceşte în glob, tarot. Română 
123. 438955, 0742367465. (008257/NC-
17139)
• Rezolv orice problemă, seriozitate ma-
ximă, magie neagră. 475525. (008433/
NC-17862)
• Ghicitoarea Maria 

prezice viitorul în glob, tarot, cafea, dez-
leagă farmece, blesteme, cununii, vinde-
că impotenţa, alcoolismul, împreunează 
familii dezbinate. 0748774926. (006318/
NC-17999)
• Singura tămăduitoare care rezolvă pe 
loc este Natalia. 

Dezleagă cununii, împacă căsnicii şi ofe-
ră talismane. Tel. 0741906135. (008659/
NC-18526)

Diverse
Prezicătoare, ghicitori
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Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Vând garsonieră Micro 19, G6, 4/4, izo-
laţie bună, îmbunătăţită, 37500 negocia-
bil. 0743925230 (6/07cs62/NC-4408)
• Vând garsonieră Micro 19, G2, etaj 2, 
îmbunătăţită, preţ 360 mil. neg. Tel. 
0749080314. (007587/NC-15298)
• Vând garsonieră Micro 40. Tel. 
0747622321. (008074/NC-16729)
• Vând urgent garsonieră G5, Micro 
19. Telefon 0741223991, 0742038297. 
(005995/NC-16731)
• Vând garsonieră Viaduct, et. 2. Tel. 
0740204315, 421025. (008129/NC-16908)
• Vând garsonieră Micro 19, G6, 4/4, izo-
laţie bună, îmbunătăţită, 37500 negocia-
bil. 0743925230 (6/07cs62/NC-17102)
• Vând garsonieră Ţiglina I A-uri, parter. 
Tel. 0723181790. (008281/NC-17396)
• Vând garsonieră Ţiglina II cu balcon, 
etaj 2, 85.000 lei. 0749260570. (008300/
NC-17397)
• P.f. vând garsonieră Micro 40. Tel. 
0748059924, 438678. (006242/NC-17536)
• Vând garsonieră etaj I, îmbunătăţiri, li-
beră. 0741024209. (008361/NC-17537)
• Vând garsonieră, balcon. Tel. 
0726156293 după ora 15,00. (006356/
NC-17830)
• Vând garsonieră Micro 40 bl. I2, 250 
milioane. Tel. 0748707321. (008476/NC-
18002)
• Vând garsonieră Micro 19, bl. G5 et. 
1, preţ negociabil. Tel. 0740166244. 
(006439/NC-18107)

• Vând urgent garsonieră bloc Muncă 
şi Artă, parter, 800 mil. 0742076318. 
(008538/NC-18121)
• Garsonieră birouri, poziţie bună. 
316046, 0746549162. (6/7/bc/6/NC-
18135)
• 1 cam. parter, îmbunătăţită, spaţios, 
cu baie şi balcon. 472177, 0721761970. 
(006464/NC-18210)
• Vând garsonieră, preţ negociabil. 
0740384375. (008632/NC-18440)
• Vând garsonieră Laminoriştilor 6, G2, 
101, et. 4. 348038. (006559/NC-18441)
• Vând garsonieră Micro 39B parter, su-
perîmbunătăţită. Nr. tel. 0752491412. 
(008645/NC-18442)
• Garsonieră etaj 1, curată, termopan, 
gresie, 400 mil. 492505. (008688/NC-
18609)
• Vând garsonieră cu baie şi cadă, foar-
te curată şi frumoasă, etaj 2, 520 mil. 
492505. (008688/NC-18610)
• Ţiglina I, A-uri, mobilat şi utilat, 93.000 
lei, 0723.278419 (6/07cs62/NC-18640)

• Vând garsonieră ultracentral, Faleză, 
parter, posibil privatizare. Telefon 
0723839099. (006615/NC-12199)

• 1 cameră, Mazepa, et. 1, liberă, 
115000. 438381. (6/07/CS/07/NC-
11608)

• Incredibil! Una cameră, 370 mil. Tel. 
0745361207. (005828/NC-16201)
• Vând ap. 1 cameră IREG, parter. Tel. 
0751458129. (006013/NC-16801)
• Vând una cameră Micro 39, bloc B1 
ap. 46, îmbunătăţită +grup sanitar. 
Tel. 320218, 0745004200. (008324/NC-
17515)
• Vând o cameră Micro 39B, B2, ap. 
12. Nr. tel. 0745425995. (006254/NC-
17516)
• O cameră cu baie, bucătărie, îmbună-
tăţită, ultramodernă, totul nou, liberă, 
preţ 730 mil. neg. Tel. 0746998621 sau 
0749473236. (006247/NC-17517)
• Vând 1 cameră Viaduct, 26,5 mp, baie 
+bucătărie. 0744560702. (006235/NC-
17518)
• Vând apartament 1 cameră Micro 
40. Telefon 0745074767, 0765263051. 
(006259/NC-17704)
• Vând urgent cameră cămin Micro 40. 
Tel. 0745434180. (006280/NC-17705)
• Vând apartament 1 cameră Micro 
38, 4/4, preţ 780 mil. negociabil. Tel. 
0747839377. (006342/NC-17815)
• Vând ap. una cameră 42 mp, Micro 
17, negociabil. 0743145159. (008443/
NC-17817)
• Vând urgent 1 cam. Viaduct et. 4, 
parchet, ferestre, uşă noi, preţ super. 
Tel. 0744383735. (006384/NC-18010)
• Vând apartament 1 cameră parter, 
Mazepa II, cu balcon, în bloc mixt. 
Telefon 0722821380, 0721434083, 
0751170223. (006396/NC-18013)
• Vând o cameră Micro 40. Tel. 
0747956058. (006408/NC-18049)

• Persoană fizică vând apartament 2 ca-
mere semidecomandat, ultracentral, et. 
2, CT, TP, g, f, um, 164.000 RON negocia-
bil. 0722636767. (003090/NC-7745)
• Vând apartament 2 camere decoman-
date etaj 1, ultracentral (la elice), îm-
bunătăţit, 145.000 lei. Tel. 0740118579. 
(007851/NC-16333)
• Vând apartament 2 camere et. 1, Micro 
40, 110 negociabil. Tel. 0743528211. 
(005910/NC-16481)
• Apartament 2 camere Mazepa, et. 
4, gresie, faianţă, centrală, termopan. 
Telefon 0723796011. (006018/NC-16905)
• Vând apartament 2 sdec. Centru, fără 
îmbunătăţiri. Tel. 0742070754. (006057/
NC-16940)
• Vând apartament 2 camere Micro 19, 
parter, accept credit. Tel. 0745655209, 
0730024200. (006154/NC-17275)
• Persoană fizică vând apartament 2 ca-
mere, Micro 19, bloc N3, etaj 2, liber, 40 
mp, la cheie, 130.000 lei. 0744240052. 
(4994376/NC-17354)
• Vând 2 cam. dec. 3/4, Micro 17, tp, 
g, f, parchet, preţ 57.000 euro. Tel. 
0728153612, 0728147976. (006119/NC-
17384)
• Vând apartament 2 cam. semidecom. 
îmbunătăţit, mobilat, p/4, neg. Tel. 
0749080312, 827475. (006189/NC-17416)
• Vând apartament 2 camere. Tel. 
0744548503. (006094/NC-17553)
• Vând apartament 2/4, Micro 17. 
0743029287. (008332/NC-17554)

• P.f. vând apartament 2 cam. decom. 
etaj 1, Siderurgiştilor Vest, supermoder-
nizat, g, f, termopan, centrală etc. Tel. 
0742886756. (006226/NC-17557)
• Vând ap. 2 cam. semidecomandat, et. 
4, îmbunătăţit, Cinema Flacăra, 108.000 
negociabil. Tel. 0741037505. (008436/
NC-17768)
• 2 cam. Mazepa II, et. 4/4, recent reno-
vat, centrală, termopan, 155.000 neg. 
0752264495. (006298/NC-17769)
• 2 cam. Micro 17, 4/4, termopan, ac, cu-
rat, 145.000 neg. 0752264495. (006297/
NC-17771)
• P.f. vând 2 cam. dec. Micro 19, etaj 
10/10, 44 mp cu îmbunătăţiri, vedere la 
Dunăre, preţ 110.000. Tel. 0747862057. 
(008418/NC-17774)
• Siderurgiştilot Vest, et. 1, renovat, 2 bal-
coane. 0740781615. (008414/NC-17775)
• Micro 16, parter, balcon, grădină. 
0748030634. (008414/NC-17777)
• 2 cam. semidec. 2/4, Micro 21, îmbună-
tăţit. 0723083109. (006324/NC-17778)
• Vând apartament 2 camere Piaţa 
Centrală, decomandat, gresie, faian-
ţă, parchet. 0741639294. (006285/NC-
17780)
• 2 dec. Micro 19, etaj 1, gaze, baie, bu-
cătărie, termopan, etc. 87.000 lei. Tel. 
0741089366. (6/7/gc/15/NC-17782)
• Vând apartament semidecomandat, 
2 camere, bloc O, Micro 17, poziţie deo-
sebită. Tel. 0723655242. (008461/NC-
17792)
• 2 dec. 9/10, 45 mp, Micro 21, stradal, 
110.000. 0748346151. (006339/NC-
17793)
• 2 sdec. Centru, parter, mobilat, uti-
lat, 155.000. 0751034477. (006340/NC-
17798)

• Alege-ţi singur apartamentul pe www.
cii.ro. (008445/NC-17808)
• 2 cam. SD-uri, spaţios, 4/4, 149.000. 
0744628112. (008445/NC-17810)
• Două camere decomandate 2/4, ultra-
central (Ştef), superîmbunătăţit, mo-
bilat, utilat, 60.000 euro. 0747912098. 
(006372/NC-18003)
• Vând apartament 2 camere et. 2 
General, 2 balcoane sau schimb cu apar-
tament 3 camere, ofer diferenţă. 324022, 
0744206206. (006278/NC-18005)
• Vând apartament zona Francezi. 
Telefon 0744195066. (006423/NC-18074)
• Persoană fizică vând 2 sdec. Ţiglina I, 
E5, cu subsol, etaj 3/4, AC, 135.000 lei. 
Tel. 0744641949. (008521/NC-18075)
• Vând apartament decomandat 2 came-
re, zona General. Telefon 0742232509. 
(006438/NC-18113)
• Persoană fizică vând apartament 2 
camere decomandat, parter, Micro 19. 
Telefon 0747506688 sau 0745189868. 
(008534/NC-18114)
• Vând ap. cu 2 camere dec. Micro 19, 40 
mp, fără balcon, cu banii cash, 1,130 mld, 
exclus agenţii. Tel. 0741521072. (008536/
NC-18115)
• Vând ap. 2 dec. Micro 13B, parter, 
130.000 neg. Tel. 420509, 0740472282. 
(006442/NC-18124)
• 2 decomandate Micro 17, 3/4, Oltului, 
140.000. 316046, 0746549162. (6/7/bc/6/
NC-18131)
• Vând ap. 2 camere decomandate, 
Familial, etaj 1, CT, termopan, g, f, ru-
louri exterioare, 170.000 negociabil. 
0740108539. (4994376/NC-18133)
• 2 decomandate, centrală, modernizat, 
etaj intermediar, 163.000 lei. 435572, 
0746474992. (006448/NC-18171)

• Vând o cameră 2/3, 440 milioa-
ne negociabil. Telefon 0751063570, 
0748827033. (006407/NC-18051)
• 1 cam. Faleză, bloc Dafin, s =48 mp, 
preţ 1,3 mld. fix. Tel. 0748848320. 
(006456/NC-18198)
• Vând 1 cam. Micro 20, 40 mp, ter-
mopan, UM, 105.000 neg. 432872, 
0724091676. (008570/NC-18222)
• Vând fără agenţii apartament cu 
o cameră, contorizat, Mazepa, etaj 
doi, preţul zonei, negociabil. Tel. 
0767598757. (008519/NC-18376)
• Vând ap. o cameră I.C. Frimu, et. 
3, lângă Şcoala 12. Tel. 0746913434. 
(006264/NC-18378)
• P.f. vând ap. 1 cameră, zona IREG, 
parter, îmbunătăţit, liber, 1,080 mld 
negociabil. 0729744650. (008656/NC-
18522)
• 1 cam. Mazepa 2, parter. 0749062805. 
(008655/NC-18523)
• Vând 1 cam. Frunzei, parter, balcon, 
125.000 lei. 471070, 0749374726. (6/7/
gc/9/NC-18525)
• Apartament 1 cameră Siderurgiştilor, 
110.000 lei. 0749266313. (006584/NC-
18534)
• 1 cameră S-uri, N. Leonard, parter, s 
=41 mp, 125.000. 477292, 0724055421. 
(6/7/bc/35/NC-18623)
• Urgent apartament Centru, 1 
cameră, balcon, îmbunătăţiri, 
suprafaţă totală 52 mp, 1 mld. 
0752481516. (006302/NC-17703)
• Persoană fizică o cameră, balcon, 
57.500. 0748780202. (006365/NC-
18011)AR
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Piaþa
Imobiliarã

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

• Apartament 2 camere decomandate 
Micro 19, 4/10, parchet, contorizat, baş-
că. Telefon 0742038387. (006457/NC-
18193)
• 2 dec. Micro 21, et. 6/10, simplu, preţ 1,3 
mld neg. Tel. 0748848320. (006456/NC-
18194)
• Vând apartament la casă, zonă centrală, 
preţ 21.000 E. Tel. 0743819325. (006459/
NC-18196)
• Vând apartament 2 cam. et. 1, 2 balcoa-
ne, spaţios, Silozului. 472177, 0721175416. 
(006464/NC-18197)
• P.f. vând 2 cam. dec. et. 1, Micro 38, 
Y-uri, liber, 120.000 lei negociabil. Tel. 
0747894438. (006484/NC-18324)
• Persoană fizică vând apartament 2 ca-
mere decomandat, Micro 17, etaj 4, izo-
laţie nouă, 140.000 negociabil. 410251, 
0747554395. (006344/NC-18325)
• Vând ap. 2 cam. ultracentral, bl. Cocor 2, 
simplu, liber, curat. 0751573217. (008622/
NC-18482)
• Vând urgent apartament 2 came-
re Micro 38 sau schimb cu garsonieră 
+diferenţă în aceeaşi zonă. Telefon 
0752989474. (006522/NC-18484)
• Vând 2 semidecomandate parter, 
Ţiglina I. Tel. 0726178517. (006558/NC-
18485)
• Particular vând apartament 2 came-
re. Telefon 0744477911, 0751142042. 
(006552/NC-18487)
• 2 cam. Silozului et. III, g +f, termopan, 
liber, aer cond. 0740412558. (008642/
NC-18488)

Vânzãri
2 camere

• 2 cam. Mazepa II, termopan, g +f, par-
chet stejar, liber, curat. 0751545900. 
(008642/NC-18490)
• 2 camere Micro 17, Piaţa Ruşilor, etaj 1/4, 
îmbunătăţit, 130.000 lei. 0742319605, 
0749080652. (008662/NC-18506)
• 2 decomandate Micro 19, parter, îmbu-
nătăţit, 125.000 lei. 435949, 0749080652. 
(008662/NC-18507)
• 2 cam. Micro 19, etaj 2. 0749062805. 
(008655/NC-18509)
• Vând 2 cam. Micro 19, conf. I, stradal, 
55 mp, 132.000 lei. 471070, 0749374726. 
(6/7/gc/9/NC-18510)
• Persoană fizică vând apartament la L-
uri, îmbunătăţit. Telefon 0740175838. 
(006592/NC-18548)
• 1,2 mld 2 cam. Micro 19 (Neacşu), etaj 2. 
318622. (008672/NC-18549)
• Vând foarte avantajos 2 cam. Ţiglina 1. 
0724309129. (008672/NC-18550)
• 2 decomandate General, etaj 1, 2 bal-
coane, 150.000. 438874. (6/7/bc/1/NC-
18588)
• Apartament două camere parter, pen-
tru spaţiu comercial Siderurgiştilor. 
0742964559, 0744546155. (008683/NC-
18590)
• Vând 2 dec. General, parter/4. Tel. 
0743135826. (006603/NC-18591)
• 2 semidec. Micro 21, îmbunătăţit. 
0722317073. (006608/NC-18593)
• Vând 2 semidecomandate Micro 40, 
etaj 2, simplu, balcon din construcţie, 
900 mil. 492505. (008688/NC-18594)
• 2 semidecomandate Micro 38, par-
ter, curat, stradal, 1,100 mld. 492505. 
(008688/NC-18595)
• 2 decomandate I.C. Frimu, etaj 1, 
stradal, 2 balcoane, 65 mp, 1,600 mld. 
492555. (008688/NC-18596)

• 2 decomandate Micro 21, curat, balcon, 
1,100 mld. 492555. (008688/NC-18597)
• Vând 2 camere Mazepa I, curat, mobi-
lat, 1,250. 492555. (008688/NC-18599)
• 2 dec. PS-uri, etaj 2, CT, termopan, 
155.000. 463737, 0724055421. (6/7/bc/
35/NC-18624)
• 2 decomandate, liber, Micro 39b, parter, 
50 mp, amenajat, 135 mii lei, 0724224314 
(6/07cs09/NC-18634)
• 2 decomandate Micro 19, etaj 2, ter-
mop, UM, liber, 95 mii lei, 0724224314 
(6/07cs09/NC-18635)
• 2 semidecomandate, Micro 38, et.4, 100 
mii lei, 0724224314 (6/07cs09/NC-18636)
• 2 decomandate Sid-Vest, mobilat şi 
utilat, 155000 negociabil. 0723.278419 
(6/07cs62/NC-18641)
• Apartament 2 camere Mazepa Etaj 
5/10 liber, 180.000 RON negociabil, 
0721.976.986 (6/07cs32/NC-18644)
• Vând aprtament 2 camere (exclus agen-
ţii) 473.003 (6/07cs32/NC-18645)
• 2 decomandate Micro 21, etaj 9/10, 
simplu, liber, 110.000 RON. 0741/104641 
(6/07cs10/NC-18655)
• Vând apartament, conf.I, semideco-
mandat, Centru, Spicu, 53.000 E neg. 
Tel.0751019525, 414132. (005789/NC-
16718)

• Vând ap. 2 camere parter/4, bloc Z2, 
Micro 19, vizavi Billa, pretabil spaţiu 
comercial, posed CU, 50.000 euro 
neg. Tel. 0740161649. (006579/NC-
12188)

• Vând apartament 2 camere etaj 
2, Francezi, 125.000 lei. 462045, 
0724529085. (008614/NC-18483)

• SC anunţă pe toţi cei interesaţi 
că iniţiază activitatea de con-
tractare pentru construirea de 
spaţii de locuit la mansardă, în 
zonele Mazepa, Siderurgiştilor 
(Magazinul General) şi Micro 14. 
Doritorii se pot adresa pentru sta-
bilirea partiurilor contractante şi 
eventual sistem de rate şi leasing. 
Tel. 0742039990. (0002255/NC-
18161)

• 3 decomandate Micro 21, et 4, 2 bal-
coane, 2 grupuri sanitare, LIBER, 155.000 
neg. 431002, 0741104641 (6/07cs10/NC-
6989)
• Vând apartament 3 cam. dec. Micro 17, 
bl. E8 ap. 13 et. 3. Nr. tel. 0752292959. 
(008077/NC-16790)
• P.f. vând 3 camere decomandate, 4/4, 
modernizat, 195.000 lei negociabil. 
0745457260. (008105/NC-16794)
• 3 camere sdec. Ţiglina 2, 2/4, modern, 
impecabil, 185.000 lei. 0741641192. 
(005990/NC-16795)
• Vând apartament 3 camere. Tel. 326606, 
0745813430. (006001/NC-16798)
• 3 sdec. Centru, W-uri, CT +termo-
pan, 2/4, arată foarte bine, 59.000 E. 
0746474992, 435572. (008393/NC-17677)
• Vând 3 semidec. Micro 40, p/4, îmbună-
tăţit, neg. Tel. 0744917300. (008403/NC-
17678)

• I.C. Frimu, parter, balcon, grădină. 
0748030634. (008414/NC-17680)
• Vând urgent apartament 3 camere 
complet mobilat, AC, g +f, Nae Leonard, 
etaj 2, 210.000 lei fix, nu accept credit. 
0722437060. (006269/NC-17681)
• P.f. 3 dec. N. Leonard, (Cin -Cin) et. 2/4, 
2 gr., toate îmbunătăţirile, la cheie, 2,300 
neg. 0729107779, 0742300596. (006265/
NC-17682)
• Vând apartament 3 camere. Tel. 
0744429670. (006385/NC-18020)
• P.f. vând ap. 3 cam. S-uri, parter, Nae 
Leonard. Tel. 317813, 0752847411. 
(008502/NC-18048)
• Vând apartament 3 cam. sdec. Centru, 
liber, 4/4, 159.000 lei, negociabil. 
0745776408. (008542/NC-18122)
• 3 decomandate Micro 17, şi 3 deco-
mandate Micro 38, 168.000. 316046, 
0746549162. (6/7/bc/6/NC-18136)
• 3 dec. Micro 39C, et. 1, tmp, CT, preţ 
1,750 mld. Tel. 0748848320. (006456/NC-
18214)
• Ap. 3 cam. 2 balc, dec. simplu, Micro 17. 
472177, 0746168192. (006464/NC-18215)
• Vând 3 camere Ţiglina I, bl. E3, et. 3/4, 
155.000 neg. 0746581121. (4994376/NC-
18216)
• 3 dec. Micro 20, bl. A5, et. 5/10, 180.000. 
0746581121. (4994376/NC-18217)
• 3 dec. Siderurgiştilor Vest, stradal, et. 3, 
172.000. Tel. 0741089366. (6/7/gc/15/NC-
18218)
• P.f. vând apartament 3 camere dec. 
3 balcoane, bucătărie mare, 2 grupuri 
sanitare, et. 4/5, Siderurgiştilor, Micro 
14, preţ negociabil. Tel. 0729910292, 
0727331112. (006425/NC-18322)
• Vând /schimb apartament 3 camere de-
comandate, Micro 19, 7/10. Tel. 472172, 
0722306319. (008486/NC-18323)

• 3 cam. Ţiglina III, et. III, centrală, ter-
mopan, uşi mahon, g +f, parchet stejar. 
0751549153. (008642/NC-18454)
• 3 decomandate DL-uri, Mazepa, supe-
rîmbunătăţit, 90.000 euro. 0749080652, 
0742319605. (008662/NC-18518)
• Vând 3 decomandate, îmbunătăţit, 
I.C. Frimu. Telefon 491847, 0746043565. 
(006581/NC-18533)
• 3 camere Ţiglina 1, etaj 3, zona Tribunal. 
0724309129. (008672/NC-18547)
• 3 semidecomandate Micro 38, curat, 
simplu, balcon din construcţie, 1,200 
mld. 492505. (008688/NC-18606)
• Vând 3 decomandate Mazepa 2, etaj 
3, îmbunătăţit, preţ negociabil. 492555. 
(008688/NC-18607)
• 3 decomandate, et.3, IC Frimu, 190 mii 
lei, 0724224314 (6/07cs09/NC-18637)
• URGENT!!! 3 decomandate Vultur, etaj 
4, izolaţie nouă, zonă liniştită, 55.000 
Euro neg. 431002, 0741/104641 (6/07c-
s10/NC-18654)
• Persoană fizică vând apartament 3 
camere Micro 17, bloc nou (F-uri), etaj 
1, 2 WC, centrală, termopan, 80 mp, 
75.000 E. 0724178804. (008453/NC-
17822)
• Persoană fizică, vând apartament 
3 camere, bloc nou, central, V-uri. 
0747605827 (06.07.TD.05/NC-18164)

• Vând urgent apartament 3 camere 
decomandate bl. Z3 etaj 4, Micro 38. 
Tel. 0745621898. (008390/NC-18028)

• 3 dec. ultracentral, Galeriile Artă, et. 
3, centrală termică, 2 grupuri sanita-
re, 80.000 E neg. 0746535101. (6/7/
pc/14/NC-18453)

• Nae Leonard 3 decomandate 
4/4, 74 mp utili, fără intermediari. 
Telefon 0740424624. (vl/NC-8659)

• Vând apartament 4 cam. 4/4, S-
uri, str. N. Leonard. Tel. 0721369531, 
0744509643. (007887/NC-16338)
• Vând apartament 4 camere decoman-
dat, CT, pod, I.C. Frimu. 0745639513. 
(008068/NC-16759)
• Micro 21, PR, et. 3, 2 balcoane, 2 gr. 
sanitare. 0748030634. (008414/NC-
17743)
• Apartament 4 camere parter, Ţiglina 
1. 0744129409. (008451/NC-17812)
• Vând 4 camere Centru, bloc Master, 
select, toate îmbunătăţirile, mobilat 
lux, 100 mp, 187.000 E. 0744628115. 
(008445/NC-17813)
• 4 camere Ţiglina 1, B1, amenajat. Tel. 
0743182368. (0002328/NC-18015)
• 4 dec. PR-uri, Micro 20, amenajat, 
preţ 1,720 neg. Tel. 0748848320. 
(006456/NC-18201)AR
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Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8.00 – 16.00 Sâmbătă: 8.00 – 12.00 
Str. Domnească Nr. 68

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Vânzãri
Case

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere Cumpărări

3 camere

Cumpărări
4 - 5 camere

• Vând apartament 4 camere confort 1, 
îmbunătăţit, termopane, rulouri exte-
rioare, curat, Micro 20, etaj 9, bloc D1, 
preţ 53.000 euro. Telefon 0745786193. 
(006458/NC-18203)
• Micro 13, 4 decomandate, impecabile, 
250.000 lei. 0747353387. (008574/NC-
18221)
• P.f. vând ap. 4 cam. dec. etaj 3, Micro 21, 
zona Kaufland. Tel. 461779, 0728791645. 
(006535/NC-18438)
• Persoană fizică vând apartament 4 ca-
mere, vizavi Neacşu, vedere la str. Brăilei, 
etaj 10/11, uşi interior /exterior noi ter-
mopan, parchet, centrală, preţ 70.000 
euro. Tel. 0766291843, 0766297594. 
(006565/NC-18439)
• 190.000 lei, 4 decomandate Micro 21. 
0749062805. (008655/NC-18519)
• Vând ultracentral patru camere, 
etaj 1, îmbunătăţiri, boxă. 418744. 
(005940/NC-16518)

Vânzãri
4 - 5 camere

• Cumpăr garsonieră sau apartament o 
cameră. 438381. (6/07cs07/NC-947)

• Cumpăr apartament 1 cameră indi-
ferent de zonă, exclus agenţii, 473003 
(6/07cs32/NC-17893)
• Cumpăr urgent 1 cameră orice zonă, 
orice etaj. 436899, 0741/104641 (6/07c-
s10/NC-18653)

• Cumpărător cu bani caut vânzător se-
rios. Tel. 463737. (01/07/BC/07/NC-737)
• Cumpărăm urgent 2 camere, dorim se-
riozitate. 475479 (6/07cs07/NC-754)
• Cumpăr 2 camere, indiferent de zonă. 
0722225076. (4994376/NC-14329)
• URGENT!!! PF cumpăr APARTAMENT 
2 CAMERE, Micro 19, ofer maxim 
1,2 MILIARDE. EXCLUS AGENŢIE!!! 
0744240052. (4994376/NC-15026)
• Cumpăr apartament 2 camere indi-
ferent de zonă, exclus agenţii, 473003 
(6/07cs32/NC-17895)
• Cumpăr urgent 2-3 cam., exclus agenţii. 
472177. (006464/NC-18207)
• Cumpăr urgent apartament 1/2 came-
re. 0723840690. (008572/NC-18268)
• Cumpăr urgent apartament 2 camere, 
fără intermediari. 318622. (008672/NC-
18574)

• Particular cumpăr cu bani în mână ur-
gent apartament în Aviaţiei. 0751969260. 
(008688/NC-18629)
• Cumpăr 2 decomandate Micro 19, 
20, 21, etaj intermediar. 436899, 0741/
104641 (6/07cs10/NC-18652)

• Cumpăr apartament 2 camere, 
parter, pentru sediu de firmă (bi-
rouri), zonă centrală, la stradă. Tel. 
0721211771. (0002513/NC-18575)

• Cumpăr urgent trei camere. Doresc se-
riozitate. 475479. (6/07cs07/NC-895)
• Cumpăr 3 camere, indiferent de zonă. 
0722225076. (4994376/NC-14326)
• Cumpăr apartament 2-3 camere, plata 
cash. Tel. 0745648746. (0002237/NC-
15868)
• Cumpăr apartament 3 camere indi-
ferent de zonă, exclus agenţii, 473003 
(6/07cs32/NC-17897)
• Ofer 2 miliarde pentru apartament 
cu 3 camere, 2 gr. sanitare, urgent. 
0751957274. (008688/NC-18627)

• Cumpăr apartament, parter, stradal, 
zonă bună. 0746535101. (6/07/pc/14/
NC-18513)

• Cumpăr apartament 3 camere, 
parter, pentru sediu de firmă (bi-
rouri), zonă centrală, la stradă. Tel. 
0721211771. (0002513/NC-18566)

• Cumpăr apartament 3 camere, 
parter pentru sediu de firmă (bi-
rouri), zonă centrală, la stradă. Tel. 
0721211771. (0002513/NC-18567)

• Cumpăr apartament 4 camere indi-
ferent de zonă, exclus agenţii, 473003 
(6/07cs32/NC-17898)

• Vând casă şi teren, cartier Aurel Vlaicu 
(Năruja). Tel. 0765648222, 493103 
(006080/NC-10653)
• Şendreni, casă modernizată, g, f, pt, ac, 
garaj, suprafaţă totală 670 mp. Telefon 
0742913493. (004014/NC-12490)
• Vând vilă în comuna Costachi Negri cu 
sp. +p +e, teren 2700 mp la şosea, cu 
reţea apă şi fosă. 0745324473. (004634/
NC-12899)

• Vând vilă p +2, 380 mp, racordată la 
toate utilităţile, locuit, birouri, socie-
tate comercială, poziţie foarte bună, 
acces la două străzi, suprafaţă teren 
563 mp. Tel. 0729230793. (005056/NC-
14487)
• Vând casă p +1, toate utilităţile, anexe 
pe 2000 mp, teren Vânători, preţ nego-
ciabil. 0744794529. (007487/NC-14961)
• Vând casă com. Smârdan, 136 mp 
5 camere, apă, centrală, canalizare, 
1000 mp teren, preţ 140.000 lei. Tel. 
0742014798. (007563/NC-15193)
• Casă str. Lozoveni. Tel. 0749207505. 
(005624/NC-15606)
• Vând casă Tg. Bujor 1800 mp, 3 came-
re +dependinţe, vie 800 mp, apă trasă 
în casă. Tel. 0722899738. (005740/NC-
15995)
• Vând casă bolţari în com. Schela. 
Relaţii la tel. 0723849941, 0723731181. 
(007961/NC-16411)
• Vând casă demolabilă cu teren str. 
Traian. Tel. 0724304918. (005722/NC-
16414)
• Vând casă ultracentrală, locuibilă, 
curte com. 3 camere, Movilei 34, la 
stradă, 55.000 E. 467499, 0721562805. 
(005644/NC-16415)
• Vând casă modestă +teren 1000 mp, 
Smârdan. Tel. 0752842928. (005924/
NC-16491)
• Vând casă Barboşi, 1300 mp. 
0746762833. (008117/NC-16880)
• Vând vilă la roşu, Şendreni, 50.000 E. 
Tel. 0745499831. (006054/NC-16948)
• Vând vilă începută în Smârdan, cartier 
nou. 0722353775. (008273/NC-17208)

• Casă cărămidă stare f. bună, 170 
mp şi teren 733 mp, Piaţa Centrală. 
0745250264. (008312/NC-17246)
• Vând casă Odaia Manolache cu 3500 
mp, utilităţi, 10 euro/mp negociabil. 
Tel. 0749278066, 0742143165. (008305/
NC-17249)
• Vând sau schimb vilă 4 camere, P+1, 
cu teren 450 mp, în cartier Barboşi. 
Telefon: 445569, sau 0744494769. (vl/
NC-17359)
• Vând vilă la cheie, strada Al. Cernat, 
6,3 miliarde, accept variante. Tel. 
0749012710. (008224/NC-17409)
• Vând casă com. Măstăcani, sat 
Drăculeşti, la şosea. Tel. 339760, 
0721340049. (008250/NC-17410)
• Vând casă de locuit în couna Tudor 
Vladimirescu. Tel. 0740432284. 
(006200/NC-17452)
• Vând casă +vie Jorăşti. 0741186857. 
(006245/NC-17541)
• Vând casă Şiviţa. 310554, 0741077675. 
(006227/NC-17542)
• Vând casă zonă ultracentrală, lângă 
Vila Clasic, multiple posibilităţi de pri-
vatizare, 100 mii euro. Tel. 0745497621. 
(006223/NC-17543)
• Vând casă str. Războieni nr. 128, gaze, 
310 mp, 2,6 miliarde. Tel. 0727399563. 
(008432/NC-17709)
• Vând urgent, convenabil casă Centru, 
st =102. Tel. 0740464768. (008434/NC-
17711)
• Vând casă str. Traian, st =575 mp, 
sc =175, g, f, termopan, gaze, canali-
zare, garaj, 220 +380 V. Tel. 490606, 
0741674422. (008368/NC-17713)

• Vând casă (două camere, dependin-
ţe), stradal, ultracentral, ct sau schimb 
cu apartament Piaţa Centrală, Mazepa. 
472062, 0749598777. (006291/NC-
17715)
• Vând imobil bun pentru spaţiu co-
mercial sau casă de locuit cu toate uti-
lităţile, zonă centrală, preţ negociabil. 
Tel. 0745406979. (006270/NC-17719)
• Casă +teren str. Gerului, 250 mp, 
toate utilităţile, 50.000 euro. 435572, 
0746474992. (008392/NC-17720)
• Vând casă locuibilă, st =655 mp, 
d =10 m, zona Spital Municipal. Tel. 
0742387094. (008511/NC-18044)
• Vând casă Şiviţa şi curte. Tel. 345896, 
0747599787, 0745118597. (008505/NC-
18045)
• Vând casă cu teren, str. Traian. Tel. 
0745930875, 427262. (008514/NC-
18047)
• Vând casă Folteşti, centru. Tel. 
0745211439. (008525/NC-18085)
• Vând sau schimb casă Tuluceşti cu 
ap. 2 cam. +diferenţă. Tel. 345133. 
(006429/NC-18086)
• Vând casă com. Piscu, jud. Galaţi, 
zonă centrală, preţ negociabil 500 
mil. Telefon 0748934750. (008528/NC-
18097)
• Vând casă şi teren, zonă ultracentrală. 
0743494192. (006441/NC-18316)
• Vând casă +teren, s =1400 mp, dis-
tanţa de oraş 6 km. Tel. 0751308833. 
(006436/NC-18318)
• Vând casă +teren 1900 mp la DN 26 
Tuluceşti. Tel. 0722751050. (006258/
NC-18321)AR
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
‑LICITAŢII ‑LICHIDĂRI ‑CONVOCĂRI (Adunări generale) 
‑CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
‑ Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e‑mail: pub@viata‑libera.ro, www.viata‑libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

 
‑ gars. , Tig I , 3/4 , 	 80.000 RON
‑ gars. , Tig I ,3/10 , 	 90.000 RON
‑ 1cam , M20 , 4/4 , 	 90.000 RON
‑ 1cam , ICF,4/4, 	 95.000 RON
‑ 2cam semidec , Centru , 1/4 , 	 160.000 RON
‑ 2cam semidec ,Centru , 4/4 , 	 140.00 RON
‑ 2cam dec , PC , 4/4 , 	 56.000 EURO
‑ 2cam dec , Mazepa I , 4/10 , 	 160.000 RON
‑ 2cam dec , Mazepa I , 8/11 , 	 50.000 EURO
‑ 2cam dec , ICF, 2/4 , 	 150.000 RON
‑ 2cam dec , SDV, p/4 , 	 160.000 RON
‑ 2cam dec , SDV, 1/4 , 	 160.000 RON
‑ 2cam semidec , Tig I , 3/4 , 	 100.000 RON
‑ 2cam dec , M20 , 3/10, 	 160.000 RON
‑ 2cam dec , M18 , 2/10, 	 150.000 RON

‑ 2cam dec , M 18 , 7/11 , 	 140.000 RON
‑ 2cam dec , M17, 4/4 , LUX , 	 130.000 RON
‑ 2cam dec , M 17 , 3/4 , 	 150.000 RON
‑ 2cam semidec , M16 , 3/4 , 	 125.000 RON
‑ 2cam semidec , M16 , 4/4,	 135.000 RON
‑ 2cam semidec si garaj , 	 80.000 EURO
Tiglina II , 
‑ 2cam dec , M13B , p/4 , 	 125.000 RON
‑ 2cam dec , M38 , 2/4 , 	 125.000 RON
‑ 2 cam dec , M39 , 3/4 , 	 140.000 RON
‑ 3cam dec , Mazepa I , 8/10 , 	 80.000 EURO
‑ 3cam dec , ICF , 4/4, 	 160.000 RON
‑ 3cam dec , ICF , 4/4 , lux , 	 65.000 EURO
‑ 3cam dec , SDV , 4/5 , 	 155.000 RON

‑ 3cam semidec , Tig. I , 3/4 ,	 150.000 RON
‑ 3cam dec , M20 , 3/10 , 	 180.000 RON
‑ 3cam dec , M21 ,2/4 , 	 133.000 RON
‑ 3cam dec , M17 , 4/4 , 	 160.000 RON
‑ 3cam dec , M17 , 2/4 , 	 170.000 RON
‑ 3cam dec , M39 ,4/4 , 	 135.000 RON
‑ 4cam dec ,Centru , 1/8 , 	 100.000 EURO
‑ 4cam dec , Centru , 4/4 , 	 80.000 EURO
‑ 4cam dec , Mazepa I , 3/4 , 	 130.000 EURO
‑ 4cam dec , ICF , 4/4 , 	 205.000 RON
‑ 4cam dec , M18, 3/10 , 	 185.000 RON
‑ 4cam dec , M39 , 4/4 , 	 145.000 RON
‑ teren si casa ,ST=1.100 mp ,	 200.000 RON
SC=70 mp ,Odaia Manolache

gars. Micro 19, 3/4, UM, T, izolaţie termică 	 ‑ 25.000
gars, Viaduct, 2/4, simplu, curat, başcă	  ‑ 43.000 neg.
gars. Micro 40, 2/4, curat 	 ‑ 45.000 neg. 
1 cam. mansarde posibilitate creditare 	 ‑ 90.000 lei
1 cam. Mazepa II, bloc nou 	 ‑ 128.000
1 cam. Micro 20, 6/10, 38 mp 	 ‑ 105.000 neg.
1 cam. ICFrimu, p/4 cu balcon 	 ‑ 120.000 neg.
2 dec. Micro 39 A, 1/4, cf.1, renovat, 
totul nou	 ‑ 145.000 
2 cam. Micro 40, 1/4, simplu,44 mp 	 ‑ 110.000 neg.
2 dec. Micro 20, 4/10, 52 mp, curat 	 ‑ 145.000
2 dec. Micro 19, 4/4, T, UM, g,f, 	 ‑ 85.000
2 dec. Micro 18, CF 1, 56mp,ct	 ‑ 115.000 
2 cam. Ţig. I, 2/4, bloc cu subsol 	 ‑ 130.000 neg.
2 cam. Mazepa I, p/4, simplu, curat 	 ‑ 135.000
2 dec . Micro 14, 2/4, curat, cf. 1 	 ‑ 145.000 neg.
2 dec. Micro 17, 1/4, îmbunătăţit 	 ‑ 150.000 neg.
2 cam. Micro 16, 2/4, T, gr+f 	 ‑ 135.000 neg.

3 dec. Micro 17, 4/ 4, curat, întreţinut 	 ‑ 160.000
3 dec. Micro 38, 3/4, 3 balcoane 	 ‑ 170.000
3 cam. Micro 40, 4/4, izolaţie nouă 	 ‑ 105.000 neg.
3 cam. Micro 40, 1/4, curat 	 ‑ 120.000
3 sdec. Micro 17, 3/4, curat, liber 	 ‑ 135.000 lei
3 dec. ICFrimu, 3/4, totul nou, 
CT, T, 2 gr. san 	 ‑ 72.000 E
3 cam. Centru, 3/4, curat 	 ‑ 220.000lei.
4 dec. Micro 16, p/4, 2 gr. san, curat	 ‑ 57.000 E

CASE
Casă str. Tecuci, ST ‑ 80 mp, canalizare 	 ‑ 55.000 lei
Casă str. Traian , ST ‑ 407, D‑14 m, gaze, canalizare ‑ 160.000
Casă nouă, str. Tecuci, ST ‑ 550mp, d‑12 m, 
canalizare, posib. gaze 	 ‑ 350.000 lei.

Terenuri
Teren Vânători, 5000 mp, extavilan 	 ‑ 6E/mp

Ap 1cam, Micro 21,K‑uri,et1,g,f,p,curat 	 ‑90.000lei
Ap1cam, MazepaII,et p/4,t,um,g,f	 ‑128.000lei/usor neg
Ap1cam,Siderurgistilor,et 1/4,um,
g,f,curat	 ‑120.000lei/neg
Ap1cam,Micro17,et 8/8, p,um,g,f,balcon	 ‑125.000lie/neg 
2dec,Micro20,et3/10,p,simplu,curat	 ‑140.000lei
2dec,Micro20,parter,simplu,
posibilitate privatizare	 ‑190.000lei/neg
2dec,Micro21,et1,langa Kaufland,
simplu,liber	 ‑160.000lei/neg
2dec,Micro14,et 4,2balcoane,simplu,
izolatie noua	 ‑145.000lei/neg
2dec,Micro17,et1,um,g,f,apometre,
tamplarie schimbata	 ‑150.000lei
2dec,Micro17,et1,liber,curat,simplu	 ‑150.000lei
2dec,Micro39B,et2/4,2balcoane,ct,p,t	 ‑150.000lei

2dec,Micro39C,et1,simplu,curat	 ‑145.000lei
2dec,SIDV,et4/4,curat,g,f,vedere 2parti	 ‑ 145.000lei
2dec,General,et1,2balcoane,simplu	 ‑155.000lei/neg
2dec,Mazepa,BR‑uri,et2/10,simpul,curat	 ‑60.000euro
2dec,Piata Centrala,et3/4,ac,g,f,p,t	 ‑58.000euro/neg
2sdec,Tiglina I,parter,simplu	 ‑110.000lei
3dec,Micro38,et2,p,3balcoane,
simplu,liber,1gr sanitar	 ‑165.000lei‑neg
3dec,Micro17,et1,g,f,balcon	 ‑200.000lei
3dec,Mazepa I, et1/4,ct,g,f,t‑	 92.000euro/neg
3dec,N Leonard,et2,g,f,2gr sanitare,
2balcoane	 ‑210.000lei/neg
3dec,ICF,et2,t,p,g,f,1balcon,2gr sanitare	 ‑190.000lei
4dec,Centru,et8/10,ct,t,g,f,p	 ‑75.000euro/neg
4dec,Micro18,et 6,ct,p,g,f,2gr sanitare,
balcon	 ‑75.000euro

Gars M 19, R‑uri, 1/4, TP 	 80.000lei
1cam M 20, J‑uri, 4/4, mobilata, imb 	 90.000lei

CAM. MEHID, 4\4, AC, LUX	 ‑ 43.000 NEG.
GARS TIGLINA 1 ,1/4 , BIROURI	‑90.000NEG 
1 CAM. M38, 3\4, TERMOPAN, ‑ 80.000 NEG.
CURATA
1 CAM. MAZEPA, P/4, ST‑40MP‑ 126.000 NEG.
2DEC. M17,P\4, SIMPLU	 ‑ 140.000 NEG
2 SDC PARTER, MICRO 40, 	 –1,1MLD
BALCON , FACUT 
2 DEC. M20, 4\10, SPATIOS	 ‑ 145.000 
2 SDEC. ,M16, 3\4 ,SIMPLU	 ‑ 120.000 NEG.
2 DEC. M18 ,2\10, SPATIOS,LIBER‑ 140.000
2DEC. M20, 3\10, UM, BALCON ‑ 140.000
2 DEC M17 , ¾ ,2 BALC, 65 MP	 ‑150.000NEG
2SDC.MICRO 20 , PARTER ,	 ‑120.000NEG
EXTINDERE
2 DEC. IC FR, 1\4, CURAT	 ‑ 150.000 NEG.
2 DEC. NAE LEONARD,P\4, 	 ‑ 160.000
CURAT
2DEC. SID‑VEST, 1\4, 2BALC,	 ‑ 160.000 NEG
UTILAT
2DEC.MICRO19,8/10,SIMPLU, 	 ‑110.000NEG
VAR. MARE
3 SDC AVIATIE, ¾ IMBUNATATIT –115.000NEG
2 SDEC. M21, 2\4, SIMPLU,	 ‑ 40.000 E
BALCON
3 SDEC. M19,4\4, 80MP,	 ‑ 140.000 NEG.
BUCAT.IMENSA

3SDEC. M16, 2\4, SPATIOS,	 ‑ 150.000
CURAT
3 DEC. M21, 4\8, SIMPLU,ST	 ‑ 200.000 NEG.
‑ 85MP
3DEC. M17, P\4, SIMPLU	 ‑ 165.000 
3DEC. NAE‑LEONARD, 	 ‑ 60.000EURO
R‑URI , PARTER, IMB
3 DEC. SID‑VEST, 4\4 ,74M, 	 ‑ 150.000
LIBER,CURAT
4 SDEC. M38, 3\4, 	 – 145.000 NEG.
2 BALC.SIMPLU 
4DEC. NAE‑LEONARD,P\4, 	 ‑ 260.000NEG
2BALC,IMBUNAT.‑ 
4 DEC. M20, P\4, 2BALC., CT	 ‑ 60.000 E
4 DEC. M21, P\9, SIMPLU,	 ‑ 180.000 
SPATIOS
 
NOU! SUPEROFERTA ! 

[CREDIT DIRECT IN AGENTIE, CADOU 1.000 
RON NERAMBURSABILI!!!!!!

[ CUMPARAM APARTAMENTE CU DATORII 
SI PROBLEME INDIFERENT DE ZONA SI ETAJ 
PLATA PE LOC 

[ CASA NOUA, ST= 800MP, UTILITATI,VIE 
PEROD,GRADINA – 650MILIOANE.
[ TEREN STEFAN CEL MARE ,3OOOMP, VIE, 
GRADINA , IAZ , POMI SUPER‑ 80.000LEI 
NEG
[ TEREN SPATE PETROM , 530 MP , D‑12 ML 
–1,1 MILIARDE NEG.
[CASA,Z. CENTRALA,ST= 1000 MP, D= 
15M,2 CORPURI DE CASA,UTILITATI‑ 
600.000 NEG.
[ VINDEM RESTAURANT TIGLINA 1, 400MP, 
ZONA SUPER‑170.000EURO NEG.
 INCHIRIEREM APARTAMENTE 
COMISION 0 PTR. PROPRIETAR 
 PRIMIM OFERTE DE VANZARE ( 
COMISIONZERO PTR. VANZATOR)
[CONTRACTE CREDIT DIRECT IN AGENTIE 
 [ PENTRU ORICE TRANZACTIE OFERIM 
CADOU: 
1.POLITA RCA2.ASIGURARI DE BUNURI 
SILOCUINTA3. CONSULTANTA JURIDICA 
GRATUIT 4. CREDIT NEVOI PERSONALE IN 
2 ORE.

1‑2 camere
Gars. Micro 40, p/4, simplă, liberă, grup sanit. ‑ 39.000 lei
Gars. Gară, 4/4, iz. nouă, AC, T, liberă ‑ 32.000 lei  
Gars. Ţig. I, 3/10, simplă, curată ‑ 85.000 lei
1 dec. Maz. I, 4/7, simplu ‑ 115.000 lei
2 dec. Maz. II, p/10, simplu ‑ 170.000 lei
2 sdec. Ţig. I, 2/4, curat ‑ 125.000 lei
2 sdec. Micro 17, 1/4, curat, contorizat, liber ‑ 41.500 E
2 sdec. Micro 17, 3/4, termopan ‑ 145.000 lei
2 dec. Micro 19, 2/4, gaze, termop., UM, liber ‑ 95.000 lei
2 sdec. Micro 38, 4/4, simplu, curat ‑ 100.000 lei
2 dec. Micro 39B, p/4, UM, T, parchet, inst. noi, liber, 50 mp ‑ 135.000 lei
2 dec. Casa Roşie, 2/4, liber, contorizat ‑ 52.500 E
2 dec. Micro 21, 6/10, simplu ‑ 130.000 lei
2 dec. Maz. I, p/10, simplu ‑ 165.000 lei

2 dec. Port, 4/4, termopan, 55 mp ‑ 145.000 lei
2 dec. Piaţă, 2/4, termopan, 58 mp ‑ 165.000 lei

3‑4 camere
3 sdec. Micro 16, 1/4, termopan, simplu ‑ 163.000 lei
3 dec. Micro 17, 4/4, 2 balcoane, acoperiş din tablă ‑ 150.000 lei
3 dec. Micro 38, 4/4, 80 mp, simplu ‑ 150.000 lei
3 dec. Micro 20, 5/10, termopan, 2 gr. sanit  ‑ 170.000 lei
3 dec. I.C. Frimu, 3/4, simplu ‑ 185.000 lei 
4 sdec. Micro 38, 3/4, simplu ‑ 145.000 lei 
4 sdec. Micro 38, 4/4, simplu, curat ‑ 125.000 lei
4 dec. Micro 18, 11/11, simplu, stradal, 100 mp ‑ 140.000 lei

Închirieri
Spaţiu comercial 170 mp, N.Leonard ‑ 1.500 E/lună 

1 camera
1cam MAZ 1, G‑uri, 4/7 	 115.000lei
1cam MAZ 1, D‑uri, p/4, bl mixt, 40mp, TP 	124.000lei
1cam DOJA, SD‑uri, p/4, balc.40mp  	 110.000lei
1cam M 20, J‑uri, 9/10, TP 	 93.000lei
1cam M 20, A‑uri, 6/10, 40mp 	 100.000lei
1cam M 21, K‑uri, 1/4 	 90.000lei

2 camere
2dec M 17, C‑uri, p/4 	 145.000lei
2dec M 17, G‑uri, 1/4, renovat 	 150.000lei
2dec M 18, F‑uri, 2/10, 2 balc 	 150.000lei
2dec M 19, R‑uri, 3/4, liber  	 82.000lei
2dec M 19, O‑uri, 2/10, TP 	 125.000lei
2dec M 19, N‑uri, 2/4,TP 	 130.000lei
2dec M 20, 1/10, TP, imb, 2 balc 	 160.000lei
2sdec TIG 1, 2/4, bl cu subsol, liber 	 125.000lei
2dec SID V, 1/4, CT, TP la cheie 	 190.000LEI

2dec SID, SD‑uri, 3/4, 64mp liber 	 160.000lei
2dec MAZ 2, LC‑uri, 1/4, TP 	 58.000E
2dec MAZ 2, A‑uri, p/4, TP, renovat 	 60.000E
2dec MAZ 1, BR‑uri, 8/10 	 50.000E
2dec MAZ 1, BR‑uri, p/10, simplu 	 170.000lei
2dec PC, B‑uri, TP, renovat 	 47.000E
2dec ICF, S‑uri, 2/4, 2 balc 	 150.000lei
2dec NL, C‑uri, 3/4, CT, 2 balc 	 170.000lei
2sdec M 38, N‑uri, 2/4, curat 	 110.000lei
2dec M 38, Y‑uri, p/4, balc 	 135.000lei
2dec M 13B, C‑uri, P/4 	 130.000lei

3 camere
3dec NL, C‑uri, 2/4, 2 bai, 2 balc 	 200.000lei
3dec SID V, 1/4, 2 bai 	 210.000lei
3dec M 20, A‑uri, 3/10, TP, 2 bai 	 180.000lei
3dec M 20, A‑uri, 5/10, TP, mobilat 	 175.000lei

3dec M 21, PR‑uri, 2/8, bl nou, liber 	 200.000lei
3dec SID V, 3/4, CT 	 175.000lei
3dec NL, R‑uri, 2/4 	 78.000E
3dec ICF, T‑uri, 1/4, 2bai 	 180.000lei
3dec ICF, U‑uri, 2/4, la cheie 	 230.000lei
3dec M 38, Z‑uri, 3/4, 3 balc. 	 165.000lei
3dec MAZ 1, 1/8, la cheie, vedere Dunare 	 110.000E
3dec PC, A‑uri, 7/8, 2 balc 	 60.000E
3dec PC, B‑uri, 2/4 	 250.000lei

4 camere
4dec NL, R‑uri, 3/4, CT, 2 bai, 3 balc 	 80.000E
4dec M 16, p/4, 2 bai 	 57.000E
4dec M 18, C‑uri, 6/10, CT, 2 bai, 2 balc 	 75.000E
4sdec M 19, S‑uri, 2/4, 2 bai, 2 balc 	 190.000lei
4dec M 20, Y‑uri, 4/8, 2 bai, 2 balc, CT, TP 	 280.000lei
4dec M 20, A‑uri, 3/4, 2 bai, 2 balc              240.000lei neg
4dec M 21, E‑uri, P/4, 2balc 	 190.000lei 

Inchirieri
Gars TIG 1, A‑uri, nemob 	 350lei
2dec MAZ 2, mob si utilat lux 	 250E
2dec CENTRU, mobilat, AC, TP 	 700lei/luna

Terenuri&Case
230mp Str. M Kogalniceanu, D=11m 	 250E/mp
230mp SID V, liber, toate utilitatile 	 45.000E
300mp, Zona Sp Municipal, D=20m 	 200E/mp
600mp Arcasilor, D=12,5m 	 110E/mp
700mp Sendreni D=20m 	 80.000lei
1000mp Vanatori, D=20m 	 25E/mp
2000mp Vanatori, D=40m 	 25E/mp

Vila de lux S+P+M, St=410mp, Sc=210mp, 
Ad=630mp, zona Centrala, 8 camere, 3 gr. sanit, 
sauna, sala fitness, jacuzzi, mobilat si utilat, garaj 

Apartamente
Gars. 10/10, Ţig. I, simplu, iz. bună 	 ‑ 700.000 neg
Gars. p/8, Ţig. II, I‑uri, curat, faţă, balcon 	 ‑ 90.000 neg.  
2 dec. 4/4, Micro 17, C‑uri, mob. şi utilat 	 ‑ 150.000 neg.  
2 sdec. 4/4, Centru, W‑uri, cu pod, necesită curăţenie ‑ 125.000 neg. 
2 dec. 2/4, Casa Roşie, PS‑uri, gol, ap., rep., curat 	 ‑ 52.500 E neg.
2 sdec. 10/10, Port, îmb., tmp. 	 ‑ 125.000 neg.
2 dec. p/4, Casa Roşie, PS‑uri, simplu, cu balcon 	 ‑ 157.000 neg. 
2 dec. 2/4, I.C. Frimu, SD‑uri, curat 	 ‑ 155.000 neg.
3 dec. 4/4, Micro 39B, Y‑uri, modificat şi îmb. 	 ‑ 135.000 
3 dec. p/4, Micro 20, stradal, îmb., f. balcon, 2 gs. 	 ‑ 200.000 neg.
3 dec. 7/9, Micro 19, conf. I, ct, tmp, 1 g.s., 70 mp 	 ‑ 185.000 neg.
4 sdec. p/4, Ţig. I, B‑uri, îmb, f. balcon 	 ‑ 185.000 neg. 
Case 
Centru, 6 cam., St=454 mp, Sc=203 mp 	 ‑ 430.000 neg.

Terenuri 
18.600 mp Atlas, d=61 m ‑ 7,5E/mp şi în rate, neg.
1.330 mp DN 26, extravilan, d=19 m ‑ 14 E/mp neg. 
2.000 mp DN 26, extravilan, d=19 m ‑ 17 E/mp neg.
1.260 mp sat Costi, 45x28 ‑ 20 E/mp neg. 
1.000 mp sat Costi, la stradă, d=14,3 m ‑ 85.000 neg.
Închirieri
3 dec. 3/4, Sid. Vest, 4C, nemob. 	 ‑ 500/lună
2 dec. 2/4, Centru, mobilat, utilat, avans 2 luni 	 ‑ 700/lună
Ofertă specială
Centru 2 cam., curte comună, St=80 mp, 
în amenajare 	 ‑ 38.000 E neg.
P.C. 6 cam., St=740 mp, Sc=260 mp, d=11 m, 
2 gs, 2 ct, 2 intrări separate, renovată modern, 
curtea în curs de amenajare 	 ‑ 250.000 E neg.

Cumpãrãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri ‑ Cereri
Apartamente

Închirieri ‑ Oferte
Apartamente

Închirieri ‑ Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri ‑ Oferte
Spaţii comerciale

• Vând casă vacanţă Greşu (Lepşa). 
0744630357. (006524/NC‑18419)
• Casă, Cuza colţ cu Gării, 200 mp, deschi‑
dere 15 m, toate utilităţile. 0751549153. 
(008642/NC‑18420)
• Ultracentral, p +1, 220 mp la sol. 491307, 
0724457444. (008647/NC‑18431)
• Vând casă nouă, sat Costi sau schimb 
cu apartament +diferenţă. 0751305707. 
(008666/NC‑18505)
• Casă cărămidă nouă, com. Tudor 
Vladimirescu. Tel. 411296, 0722383467. 
(008677/NC‑18559)
• Casă Odaia Manolache, central, va‑
riante teren, utilităţi. Tel. 0743135826. 
(006603/NC‑18579)
• Vilă d +p +2, Mazepa, super, 350.000 E. 
438874. (6/7/bc/1/NC‑18580)
• Vând imobil central, 4 camere, utilităţi, 
S=130 mp, Bălcescu 66. Tel. 0722525474. 
(005789) (vl/NC‑18612)
• Vând casă la stradă, complet reno‑
vată, sat Chiraftei, com. Măstăcani. 
0744564592. (008690/NC‑18613)
• Apartament 3 camere la vilă, lân‑
gă Mioriţa, 79000 euro. 0747871330 
(007816/NC‑15900)
• Vând casă dotată cu apă rece curen‑
tă, apă caldă, grup sanitar în inte‑
rior, curte cu multe dotări şi micro‑
fermă pe o suprafaţă de 3850 mp în 
Odaia Manolache. Tel. 0744541847. 
(008479/NC‑18319)
• Vând imobil central, 4 camere, uti‑
lităţi, S=130 mp, Bălcescu 66. Tel. 
0722525474. (005874/NC‑18615)

Vânzãri
Case

• Bereşti vând casă +grădină +vie, 
total 2000 mp. Tel. 342476, 342281, 
0744662369, 0744784136. (005753/
NC‑15994)

• Vând casă cu teren 5000 mp în 
com. Pechea, zonă centrală. Tel. 
0743109982. (0002339/NC‑18212)

• Casă Piaţa Centrală, locuibilă, 300 
mp, 70.000 E. neg. 0766433990. 
(005563/NC‑15308)

• Cumpăr casă locuibilă în oraş, ofer 
max 150.000 RON, 473003 (6/07cs32/
NC‑17905)
• GLOBAL PROPERTY MANAGEMENT 
cumpără casă locuibilă în oraş 
0336.401.928 (6/07cs09/NC‑17908)

• Cumpăr casă în Galaţi, stare irepro‑
şabilă, ofer 70‑75.000 E. Rog seriozita‑
te. 0752950017. (006600/NC‑18578)

• Cumpăr casă cu 3 camere şi o bu‑
cată de curte, în Galaţi, ofer 1,2 mi‑
liarde, pe loc, urgent. 0722859978. 
(006395/NC‑18117)

• Casă Piaţa Centrală cu ap. Piaţa Centrală 
sau Centru + dif. 10.000 E. 0721804737. 
(005564/NC‑15283)
• P.f. schimb 2 dec., cu îmbunătăţiri, 
et. 10/10, 44 mp, Micro 19 cu 2 cam., 
Micro 19, 21 sau casă + diferenţă. Tel. 
0747862057. (008417/NC‑17870)
• Bătrân schimb cu Galaţi sau Focşani 
apartament, et. 4, mare, confort I, 3 ca‑
mere, 2 balcoane, mansardabil, lângă 
Piaţa ruşilor cu apartament 3‑4 camere, 
et. 1, 2, parter, preiau datorii, dau dife‑
renţă sau vând. Tel. 468264. (008593/
NC‑18486)
• Schimb casă Soveja cu apartament 3 ca‑
mere + diferenţă, Galaţi. Tel. 0745787067. 
(008599/NC‑18489)
• Schimb ap. o cameră, conf. I, parter, 
Micro 21, bl. D14 cu ap. 2 camere, conf. 
I + diferenţă, exclus et. 4. 0740936746. 
(008608/NC‑18492)
• Schimb o cameră, îmbunătăţită + di‑
ferenţă cu apartament 2 camere. Tel. 
0745222491, 0721639345. (006299/
NC‑18495)
• Schimb 2 dec., parter + dif. pentru 
smiliar et. 1‑2, Micro 21, L16, 22, Billa. 
(006376/NC‑18496)

• Schimb apartament 2 camere, 
Ţiglina III cu apartament 2 sau 
3 camere decomandate, et. 1, 2 
sau parter plus diferenţă. Tel. 
0721030641 sau 0336107010. 
(005792/NC‑16153)

• Închiriez apartament mobilat/ne‑
mobilat, urgent. Telefon 0741274900. 
(1/07/bc/7/NC‑693)
• Agenţia Altivom închiriază aparta‑
mente ne/mobilate, comision zero 
proprietar. Tel. 475479, 438381. (6/07c‑
s07/NC‑962)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (6/
07cs04/NC‑1375)
• Caut să închiriez garsonieră Ţiglina I, 
A‑uri, et. 2‑3. Tel. 312664, 0722871581. 
(0002165/NC‑16162)
• Caut spre închiriere apartament o ca‑
meră, mobilat, ofer 100 E. 0752867330. 
(008174/NC‑16931)
• Urgent! Doresc să închiriez aparta‑
ment 1/2 camere, mobilat/ semimobi‑
lat, ofer 300‑400 lei, exclus agenţii. Tel. 
0752396659, 0722368634. (006421/
NC‑18103)
• Doresc să închiriez garsonieră la 
blocul I3 sau I4, Ţiglina I, ofer 100 
E şi garanţie. 0747927027. (008551/
NC‑18154)
• Doresc să închiriez apartament 1‑2 
camere, total mobilat, min. 6 luni. 
0724309129. (008672/NC‑18577)

• Caut să închiriez spaţiu comercial, 
14‑20 mp, cu vad, pe termen lung, zone 
M 17, M 19, M 20, M 39, Piaţa Centrală. 
Tel. 0744639175, 435784. (0002392/
NC‑18104)

• Companie de renume caută să în‑
chirieze spaţiu central. 0740053072. 
(0002202/NC‑15062)

• Agenţia Altivom închiriază apartamen‑
te (ne)mobilate. Tel. 475479, 438381. 
(6/07cs07/NC‑954)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (6/07c‑
s04/NC‑1160)
• Ofer spre folosinţă pe termen lung 
casă, teren în jud. Brăila, km 40, seriozi‑
tate. 0745622927. (0005870/NC‑14471)
• Apartamente o cameră lux, regim hote‑
lier. 0744793223 (007607/NC‑15332)
• Cameră mobilată gazdă, lângă 
Universitate. Telefon 0723547965. 
(005992/NC‑16755)
• Închiriez şi în regim hotelier aparta‑
ment 2 camere Centru. 0746583454. 
(006212/NC‑17547)

• Închiriez ap. 2 ‑3 camere. Tel. 
0743764108. (008404/NC‑17762)
• Închiriez apartament o cameră (ne)mo‑
bilat Micro 20. Tel. 0722942912. (006313/
NC‑17763)
• Închiriez garsonieră Mazepa I, et. 1/7. 
Telefon 0745426794. (008416/NC‑17764)
• Ofer închiriere garsonieră parter, lux 
cu extindere, A‑uri, Brăilei. 0744581380. 
(006295/NC‑17765)
• Particular închiriez ap. 1 cam. central, 
Hotel Dunărea, et. 1, renovat complet, 
nemobilat. Tel. 0721279069. (006357/
NC‑17843)
• Închiriez apartament 2 cam. nemobilat. 
Tel. 0740961471. (008457/NC‑17844)
• Bucureşti ofer garsonieră mobilată, 
zonă centrală. Tel. 0723171610. (006248/
NC‑18018)
• Oferim spre închiriere un apartament 
cu două camere nemodernizat, nemobi‑
lat la parter, Mazepa 1. Relaţii la telefon 
413662, zilnic exclusiv sâmbăta între ore‑
le 8,30 ‑13,30. (0002331/NC‑18037)
• Închiriez ap. 2 camere Ţiglina 2. Tel. 
0751010910. (008518/NC‑18039)
• Persoană fizică, 2 cam. Ţiglina II, semi‑
mobilat, 5 mil. 0740057587. (006428/
NC‑18084)
• Închiriez apartament 2 camere mobila‑
te, zonă centrală. 0752801952. (006431/
NC‑18096)
• 2 camere decomandate, lux, Doja. Tel. 
0742955683. (008537/NC‑18109)
• Apartament 1 cameră Port, nemobilat, 
300/lună. 316046, 0746549162. (6/7/
bc/6/NC‑18138)
• Apartament 2 camere mobilat si utilat 
PIATA CENTRALA 700 LEI 471611 (6/07‑
mr07/NC‑18286)

• Închiriez apartament 2 camere Ţiglina I, 
apometre, repartitoare, doresc garanţie 
3 luni în avans. Relaţii la tel. 0748030562. 
(006489/NC‑18335)
• Închiriez apartament 2 camere deco‑
mandate, conf. I, complet mobilat şi uti‑
lat, 700 lei. Tel. 0726241432, 0727919211, 
466985. (006478/NC‑18336)
• Începând de la 1 iulie închiriez came‑
ră mobilată la două persoane salariate, 
foarte convenabil. 411696. (006369/
NC‑18337)
• Cameră casă, Parc CFR, tineri căsătoriţi. 
0723999652. (006515/NC‑18339)
• Închiriez cameră mobilată la 2 băie‑
ţi, 2 fete sau tineri căsătoriţi. Telefon 
0740294241. (006508/NC‑18341)
• Închiriez trei camere , mobilă nouă, 
Traian. Telefon 476369. (006505/
NC‑18342)
• Închiriez apartament 2 camere, etaj 
3, contorizat. 0726616805. (006508/
NC‑18343)
• Primesc 1 băiat în gazdă. Tel. 498375, 
0767048016, 473828. (008619/NC‑18476)
• Primesc în gazdă fată sau băiat. 
Sunaţi după ora 16,00. Telefon 466082. 
(006543/NC‑18477)
• Închiriez apartament 2 camere et. 2, 
Ţiglina 1, lângă Orăşelul Copiilor. Tel. 
0722694001. (008633/NC‑18478)
• Închiriez apartament 1 cameră, ex‑
clus agenţii. Tel. 0745880221. (008630/
NC‑18480)
• Garsonieră Micro 19, G5, 140, urgent, 
liberă, mobilată. Tel. 0742971334. 
(008657/NC‑18503)
• Primesc o fată în gazdă. Telefon 
0722842405. (006589/NC‑18538)
• Închiriez cameră mobilată la doi tineri 
căsătoriţi. Telefon 0746272916. (006594/
NC‑18558)

• Apartament 2 camere Mazepa 
2, et. 1, mobilat, utilat. Tel. 
0741498658. (008598/NC‑18338)

• Închiriez spaţii pentru producţie sau 
depozite în spatele METRO. Utilităţi com‑
plete. Preţ şi condiţii negociabile. Telefon 
334138; 0741027648 (6/07cs02/NC‑10871)
• Închiriez (vând) hală +teren 2500 mp. Tel. 
0747136397. (006625/NC‑12324)
• Închiriez spaţiu comercial 110 mp. Telefon 
0747700426. (005497/NC‑15129)
• P.f. închiriez spaţiu 32 mp în I.C. Frimu, bl. 
U13, sc. II, 800 lei. 0745300011. (005543/
NC‑15233)
• Societate închiriez spaţiu comercial ne‑
gociabil. 0746282167. (0002221/NC‑15367)
• Constructorul SCM închiriază spaţii de 
producţie, mijloace de transport şi uti‑
laje. Relaţii tel. 466291 sau 0724395750. 
(0002178/NC‑16134)
• Închiriez spaţiu 260 mp cu 5 euro /mp. 
Telefon 0723689218. (008012/NC‑16475)
• Ofer spre închiriere spaţiu comercial, 
vad excelent. Tel. 0744933296. (005958/
NC‑16684)
• Cedez contract restaurant şi forma‑
ţie pentru 1.09.2007. Tel. 0745002378. 
(008056/NC‑16685)
• Închiriez 2 spaţii de 90 şi 85 mp pe str. 
Traian nr. 95, bl. A5A. Tel. 0746488818. 
(006028/NC‑16876)
• Închiriez spaţiu 14 mp (alarmă, apă ca‑
nal, 220 ‑380 v). 0746257309. (008195/
NC‑17095)
• Închiriez spaţiu comercial 45 mp, str. 
Domnească bl. M parter, lumină, gaze, 
vitrină stradală, preţ negociabil. Tel. 
0745417983. (008328/NC‑17513)
• Spaţiu Piaţa Mare, strada Tecuci 105. 
0721842528. (008346/NC‑17514)
• Închiriez hală 80 mp, zona Depozite, la 
Centură. 0236472179. (0002336/NC‑18123)
• Închiriez spaţiu comercial 160 mp, Micro 
21, stradal, curat, toate utilităţile. Tel. 
0746631808. (008559/NC‑18208)
• Spaţiu comercial zonă centrală. Telefon 
0729091485. (008569/NC‑18209)
• Închiriez spaţiu 240 mp, Piaţa Centrală. 
Telefon 0745701850. (006470/NC‑18246)
• Închiriez spaţiu comercial în Mazepa 
II, 18 mp. Telefon 0722844218. (006496/
NC‑18380)
• Închiriez bar utilat, 300 E /lună. 
0726330488, 0726369535. (008591/
NC‑18381)
• Închiriez spaţiu utilat frizerie, 300 E /
lună. 0726330488, 0726369535. (008591/
NC‑18383)AR
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Piaþa Imobiliarã

Garsoniere
Cam. cămin Micro 40, p/4	‑  45.000 neg.
Gars. Ţig. I, 5/10 	‑  90.000 neg.
Gars. Ţig. I, 1/4	‑  105.000 neg.
Gars. Ţig. I, 3/10 	‑  86.000 neg.
Ap. 1cam. Micro 40, p/4 	‑  80.000 neg.
Ap. ICF., p/4. 	‑  120.000 neg.
Ap. 1 cam. N.L., 2/4	  ‑ 106.000 neg.

2 camere
2 dec. Ţig. I, 3/4	  ‑ 161.000 neg.
2 dec. circular, Centru, 1/7 	‑  150.000 neg.
2 dec. Doja, 2 balc, 1/4 	‑  165.000 neg.
2 dec. Maz. II, p/10 	‑  170.000 neg.
2 dec. Maz. II, 3/10 îmb 	‑  57.000E
2 dec. Maz. II, p/4 	‑  180.000 neg.
2 sdec. Ţig. I, 1/4, 2 balc. 	‑  125.000 neg
2 dec. ICF., 2/4, 2 balc. 	‑  160.000 neg.
2 dec. S ‑ V 1/4, 2 balc. CT, AC, TMP ‑ 61.000 E
2 dec. Mag. GEN, 1/4, 2 balc. 	‑  150.000 neg
2 dec. Doja, 3/4 	‑  160.000neg.
2 dec. Micro 19,10/10, 44 mp, îmb. 	‑ 110.000

2 dec. Micro 17, 1/4 	‑  140.000 neg
2 sdec. Micro 38, 4/4 	‑  87.000 neg.
2 sdec. Micro 40, p/4,L‑uri 	‑  120.000 neg
2 dec Micro 18, 4/11,TMP 	‑  162.000 neg 

3‑4 camere
3 sdec., Centru, 4/4, îmb 	‑  49.000 E.
3 sdec., Ţig. II, 2/4,îmb. 	‑  180.000 neg.
3 sdec. Ţig. I, 3/4, subsol	‑ 147.000 neg.
3 dec. ICF. 2/4, îmb. 	‑  75.000 E neg.
3 dec. N.L. 2/4, 2 balc. 	‑  192.000 neg.
4 dec. Maşniţă, 2/4, 3 balc. 	‑  220.000 neg
4 dec. ICF. p/4, CT 	‑  78. 000 E
3 sdec. Micro 40,3/4, îmb. 	‑  150.000 neg
4 sdec. Micro 38, T‑uri, 4/4, 
iz. bună 	‑  125.000 neg.
3 dec. Micro 38, 4/4, Z‑uri, 	‑  147.000 neg.
3 dec. Micro 18, 10/10, ultraîmb. 	‑  51. 000 E
4 dec., Micro 20, 4/4, cu pod 	‑  180.000
4 dec. Micro 18, 11/11, CT 	‑  150.000 neg.
3 sdec. Micro 17, 2/4 	‑  140. 000 neg.

cam Mz‑1 4/8 Bloc nou simpla 2 balcoane S=45mp	 155.000 
cam Sid.V p/4 balcon termopan	 110.000
2 dec Mz‑1 4/8 Simplu,pe Sud	 55.000Eng
2 dec PC2/4 UM,g,f,p.lam,termopan poz Sud	 62.000E
2 sdc Tg‑1 p/4 g,f baie+buc	 110.000 
2 sdc Tg‑24/4 iolatie buna,apometre repartitoare	 110.000
2 sdc Tg‑2p/4 2 balcoane	 145.000
2 dec Mz‑1 3/10 S=57mp,g,f, UM, LIBER	 54.000E
2 sdc Mz‑1 p/4 Simplu pe Sud acc.credit	 135.000
2 dec Mz‑1 8/11 Simplu vedere pe Brailei	 50.000Eng
2 dec Mz‑2 1/4 Termopan p.laminat	 58.000E
2 dec Mz‑2 1/4 g,f,p,termopan UM, 2 balcoane	 60.000Eng
2 dec M‑16 4/4 izol. buna,Simplu,Curat,Acc. credit	 130.000
2 sdc M‑16 2/4 Termopan g,f,gaze separat,rep,apom.	 135.000
2 dec M‑17 1/4 g,f,termopan sanit noi,parchet	 135.000
2 dec M‑18 2/10 Simplu 	 150.000
2 dec M‑18 3/10 stradal,p,g,f,AC,termopan	 160.000

2 dec M‑18 p/10 Simplu balcon din constructie	 150.000
2 dec M‑19 2/10 Termopan UM,gaze separat	 130.000
2 dec M‑19 p/4balcon. beci,parchet	 125.000
2 dec M‑20 4/10 SimpluCurat AC acc.credit 	 145.000ng
2 sdc M‑21 2/4g,f,termopan.	 115.000
2 dec M‑21 2/10 Termopan int/ext.gaze separat	 145.000ng
2 dec M‑21 5/10 Simplu	 125.000
2 dec Sid.V 3/4 g, f,TermopanS‑54mp poz Est	 155.000
2 dec Gener 1/4 Simplu,2 balcoane. 	 160.000
2 dec Siloz 2/4 Simpluacc.credit‑LIBER	 150.000
2 dec Siloz 4/4 izolatie noua,curat,2 balcoane	 145.000ng
2 dec N.L 3/4 UM,CT, poz. Est 	 170.000
2 sdc M‑38 3/4 Simplu	 95.000
2 dec M‑39b p/4 Liber termopan 2 intrari	 135.000
3 dec Centr. 4/10 AC,CT,termop 2 balcoane	 85.000E

3 dec Mz‑1 3/4 Termopan.prep, LIBER	 175.000
3 dec Mz‑2 2/8 g,f,CT	 105.000E
3 sdc Tig‑1 p/4 Simplu	 130.000
3 dec M‑16 3/4 g,f,1wc‑acc credit	 160.000
3 dec M‑17 p/4 Simplu,1wc	 165.000
3 dec M‑17 1/8 2 wc,CT,termopan 	  73.000E
3 sdc M‑19 2/4 Mobilat,CT,g,f,Termopan UM,AC,1 wc 	 170.000
3 dec M‑20 3/10 Termopan, gaze separat,2 wc	 175.000
3 dec M‑21 2/8 Acc.Credit80 mp Bloc Nou UM LIBER	 200.000ng
3 dec Sid.V. 4/4 Modificat,CT,Termopan	 165.000
3 dec ICFR 1/4 Simplu, 2 wc	 185.000ng
3 dec N.L. 2/4mobilat,utilat	 78.000E
3 sdc M‑40 p/4 g,f,termop ,balcon de 8x2.60 m	 130.000ng
3 sdc M‑40 3/4 stradal termopan p. lam,g,f,2 wc,balcon	140.000
3 sdc M‑40 3/4 Simplu,acc credit	 125.000
4 dec Mz‑1 3/4 CT,AC,termopanf,p,lambriu,
Acc.Credit	 120.000Eng
4 dec Tg‑1 2/4 g,f,curat renovat 2006	 180.000ng
4 dec Tg‑2 3/4 Termopan 2 balcoane	 250.000
4 dec M‑17 4/8 S‑100 mp,Simplu	 270.000
4 dec M‑18 6/10 CTbalcon mare vedere pe Brailei 	 75.000E
4 dec M‑20 4/8 CT,termopan UM, 2 wc, 2 balcoane	 110.000Eng
4 dec N.L. 1/4 CT,termopan g,f	 100.000E

-1 cam Tigina 1 etaj 5/10 ultraimb pret 92000lei tel.471611
-1 cam Nae Leonard parter ,bloc mixt pret 40000euro tel.074906808
-2 cam Centru parter pret 145000lei neg tel.471611
-2 dec Micro 20,parter sau schimb pt 3-4 cam in Dunarea  0749062805
-2 cam Micro 16 etaj 4/4 pret 125000lei neg tel.0749062808
-2 dec Micro 17 etaj 1,centrala,termopan sau schimb 3-4 camere tel.0749062805
-2 dec Micro 18 etaj 9/9 pret 130000 lei tel.471611
-2 dec Micro 19 etaj 8/10,pret 127000lei termopan int&ext tel.0749062808
-2 cam Micro 38 etaj 4/4 termopan 115000lei neg tel.471611
-2 dec Centru etaj5/10,suprf.62mp,pret 50000euro tel 0749062805
-2 cam Micro 40 etaj 1/4 pret 110000lei tel.0749062805
-3 dec Micro 17 etaj 4/4 imbunatatit termopan 160000lei  0749062808
-3 dec I.C.Frimu etaj 2/4 termopan la cheie 220000 lei 0749062808
-3 cam Faleza etaj 7/8 supraf.120 mp  pret 130000euro tel.0749062805
-3 dec Nae Leonard etaj 4/4 pret 180000lei  471611
-3 dec Nae Leonard R-uri parter centrala termica termopan 85000euro tel 471611
-3 dec Nae Leonard,R-uri ,etaj 4/4,pret 200000lei neg 0749062805
-3 dec Micro 20 etaj 5/10 pret 180000 lei 471611
-3 dec, Centru, etaj 1, pret 65000euro, tel.0742181103
-3 dec Tiglina 2 etaj 3/4 centrala termica termopan pret 233000lei tel.471611
-4 dec Centru bloc nou supraf.100 mp pret 100000euro neg  tel.0749062805
-casa str.Domneasca 4 camere,centrala termica,s.t=500mp ,d=13m pret 650000lei 0749062808
-casa str.Traian 670 mp pret 170euro/mp  tel 0749062808
-casa str.Vultur p+1 pret 150000 euro neg 0749062808
-casa Piata Centrala p+m teren=500 mp pretabil gradinita sau locuinta particulara 180000euro neg 
0749062808
-vila Centru p+1 la rosu utilitati pret 150000 neg 0749062808

-casa Centru-Braila,suprf.constructie 576 mp,suprf teren 750 mp tel.0749062805
-casa Centru teren=600 mp d=20 m s.c=300 mp pret 200000euro tel 0742181103
-casa Centru suprf construita 300 mp,suprf teren 1600 mp pret 300000euro 0749062805
-casa zona Spitalul Municipal termopan,centrala termica pret 270000lei neg 0749062808
-casa Sendreni p+m, toate utilitatile,sc=150 mp, st=820 mp,d=17.5,pret 380000lei 0749062808
-casa Vanatori suprf constr.-300mp , teren 6900mp,tel. 0749062805 
-spatiu comercial-restaurant,zona Centru, pret 290000euro tel 471611
-terenuri Odaia Manolache:3 ha-35000lei/ha ;1000 mp-5euro/mp ;2500 mp-2500lei  tel 0749062808 
-teren Arcasilor 650 mp d=15.5 pret 120euro/mp utilitati  0749062808
-teren 6700 mp DN26 zona Beyler pret 20euro/mp,parcelabil, 0749062808
-teren 2.25 ha zona libera pret 2euro/mp  0749062808
-teren zona Piata Centrala suprf.700 mp,deschidere=25m pret 420000lei neg 0749062808
-teren Tulucesti,suprf.2ha.deschidere DN26-96m,pret 14euro/mp,tel.0742181103
-teren 3000mp Vanatori intravilan pret 30euro/mp,tel.0749062808
-teren DN26,suprf.7500mp,deschid 25m,pret 55euro/mp,tel.0749062808
-teren DN26 suprf 2ha deschid 50m parcelabil pret 55euro/mp neg  tel.0742181103
-teren 6000 mp zona centru ideal constructii asamblu de locuinte rel. 0749062805
-teren 13700mp , deschd DN26 de 44m pret 50e/mp tel. 0749062805
-hala +5000 mp zona Catusa  pret 200000euro tel.0749062808
-de inchiriat 250mp spatiu pt birouri zona centru pret 12 euro/mp tel. 0749062805
-de inchiriat hala Str.Brailei,suprf.125mp,pret 5euro/mp,tel.0749062805
-de inchiriat spatiu pt birouri Str.Domneasca,zona centru,tel.0749062805
-de inchiriat apartament 2 decomandate Piata Centrala mobilat&utilat 700lei garantie 2luni 471611
-de inchiriat apartament 3 camere Centru mobilat&utilat pret 400euro/luna 0749062805
-de inchiriat apartament 3 camere,suprf 160mp, mobilat&utilat pret 600euro/luna  0749062805
-de inchiriat hala Cosbuc cu teren 7euro/mp  tel.0749062808

Garsoniere
I.C.F., etaj 2/4, toate dotările 	 - 83.000 lei neg.
Ţig. I, etaj. 2/12, liber, simplu	 - 110.000 lei neg.

1 cameră
Maz. I, 4/7, simplu, curat 	 - 115.000 lei neg.
Micro 20, 7/10, simplu, curat	  - 105.000 lei neg.
I.C.Frimu, p/4, spaţios, bl. mixt 	 - 120.000 lei neg. 

2 camere
Micro 40, 2/4, g, f, curat, liber	  - 115.000 lei neg.
Sid. V. 1/4, spaţios, liber	  - 155.000 lei neg.
 Micro 16, 2/4, dotat şi mobilat lux	  - 48.000 euro neg. 

3 camere
P.C., p/4, pretabil sediu firmă	  - 85.000 euro neg.
Ţig. I, 3/4, g+f+UM, curat	  - 145.000 lei
M17, 4/4, simplu, liber	  - 148.000 lei neg.

4 camere
Micro 17, p/4, simplu, curat 	 - 55.000 euro
Micro 18, 10/10, 90 mp, CT, f+g, izol. nouă 	  - 150.000 lei neg.
Ţig. II, duplex, 150 mp, toate dotările 	 - 160.000 euro neg. 

Terenuri 
Bariera Traian, cart. nou, S-2.000 mp, D-14,6, p	  - 42 euro neg.
Costi, S-550 mp, utilit. în poartă, p	  - 45 E/mp  

Case 
Imobil p+2+m, superlux, zonă centrală, preţ	  - 750.000 euro
Casă zonă liniştită, 6 cam.+dependinţe, garaj, toate utilit., preţ 	 - 450.000 lei neg. 

Garaj 
Ţiglina 2, cu beci, energie, lângă Şcoala 13	 - 40.000 lei neg.

Închirieri 
Închiriem apartament în orice zonă, mobilat/nemobilat
Închiriem apartamente în regim hotelier.

Vânzãri
Terenuri

• Închiriez chioşc cu vad +agregate 
frigorifice. 0744952996, 0722997935. 
(006537/NC-18417)
• Închiriem hală de producţie sau 
prestări servicii în mun. Galaţi, bd. G. 
Coşbuc, cu utilităţi, în suprafaţă de 380 
mp şi barăci metalice de 300 mp şi 200 
mp, pe termen mediu sau lung. Relaţii 
la telefon 461955 sau 0723171550. 
(5/7/td.7/NC-18497)
• Închiriez spaţiu 120 mp, p +e, str. 
Al. Cernat, dotat, cabinete, birouri. 
Telefon 419134. (006596/NC-18563)
• GLOBAL PROPERTY închiriază spa-
ţii ptr birouri, tel (rds): 0336.401.928 
(6/07cs32/NC-18650)
• GLOBAL PROPERTY închiriază clădire 
ultracentral 1100 mp ideal club, casino 
preţ 6,5 E mp, tel(rds): 0336.401.928 
(6/07cs32/NC-18651)
• Închiriez 2 hale în Tuluceşti, 
preţ 2500/buc. Tel. 0749758468. 
(005735/NC-9404)
• Închiriez spaţiu comercial zonă cen‑
trală, 125 mp, parter. 0741557129, 
418808. (007185/NC-14110)

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Ofer spre închiriere spaţii cu su‑
prafeţe cuprinse între 200 şi 2000 
mp în hale tip avicola. Relaţii la te‑
lefon nr. 477522. (06.07/gc/08/NC-
11973)
• Închiriez 70 mp Micro 19, capăt 
troleu, stradal. Tel. 0744964667. 
(008276/NC-17407)
• Închiriez spaţiu comercial, Bariera 
Traian, 500 mp, p +1, toate utilită‑
ţile, pretabil depozit producţie, 
birouri. 0724178804. (008454/NC-
17853)

• Spaţiu 140 mp lângă Romtelecom, 
vizavi Tribunal. 0745639223, 
0745633055. (008341/NC-17512)

• Închiriez spaţiu comercial 
Piaţa Energiei, lângă Banca 
Românească, 80 mp, total sau 
parţial. 0744528247. (0002346/NC-
17707)

• SC închiriază clădire D+P+1, 
cu suprafaţa construită 330 
mp, situată în zona centrală. 
Tel. 0742039990. (0002255/NC-
18159)

• Vând 15.000 mp teren intravilan, zona 
Şoseaua de Centură, 17E/mp, negocia-
bil. Tel. 0236412195. (002912/NC-955)
• Vând teren 1800 mp în Smârdan. Tel. 
0742215748. (007132/NC-9748)
• Vând teren sat Costi. 0741389438. 
(004570/NC-12328)
• Vând 1600 mp intravilan, Vânători, DN 
26. Tel. 0741261371. (0005666/NC-13537)
• 1000 mp, Vânători sat, 8 E /mp. Tel. 
0745648843. (6/7/gc/20/NC-14917)
• Vând 2 ha teren extravilan, zonă indu-
strială, Galaţi,8 E/mp. Tel. 0742878814. 
(007533/NC-15120)
• P.f. vând loturi teren pt. vile, str. Arcaşilor 
(700 -1000 mp), 120 E /mp. 0745300011. 
(005542/NC-15230)
• Şendreni 7000 mp, utilităţi, eventual lo-
tizare. 0751940351. (005559/NC-15292)
• Vând 30.000 mp teren arabil în Brateş, 
tarlaua 185. 460053, 0726134014. 
(007832/NC-15956)
• Vând teren 3000 mp integral sau parce-
lat, str. Arcaşilor zona rezidenţială cu toa-
te utilităţile şi asfalt. Telefon 0724337552. 
(007682/NC-15971)
• Vând teren sat Costi, 1000 mp, la stra-
dă, 40 E /mp, deschidere 23 m. Telefon 
0721878566. (005702/NC-16392)
• Vând vatră casă intravilan, sat Costi, 
1000 mp vie, 80 E /mp, deschidere 20 m. 
0722404415. (005635/NC-16395)
• Vând teren 1000 mp Vânători. 
0745105248. (008026/NC-16495)

• Vând vatră de casă comuna Vânători, 
1500 mp intravilan. Telefon 0740234414. 
(005885/NC-16499)
• Vând teren str. Arcaşilor. Telefon 
0740033466. (005878/NC-16742)
• Vând teren intravilan, Bariera Traian. 
Tel. 0744300172. (0002408/NC-16743)
• 890 mp, Morilor, 320 E /mp. 0741227548. 
(008143/NC-16893)
• Vând teren str. Arcaşilor, 560 mp şi 800 
mp, preţ negociabil. Tel. 0744424370. 
(008141/NC-16895)
• Vând teren 300 mp în str. Morilor. Tel. 
0256363656, 0744619211. (006036/NC-
16897)
• Vând loturi casă. 0749591526. (006048/
NC-16936)
• Vând vatră 1500 mp, com. Vânători, jud. 
Galaţi. Relaţii 0752490881. (006083/NC-
17135)
• Vând teren arabil, Vânători. 0745393679. 
(008073/NC-17136)
• Vând teren intravilan Vânători. Telefon 
0724518920. (006126/NC-17371)
• Vând 1000 mp, deschidere şosea 
Smârdan, vizavi de Atlas. Telefon 
0751183803. (006202/NC-17447)
• Urgent teren spre Smârdan, 20 E /mp. 
Telefon 0740266012. (006202/NC-17448)
• Vând urgent 2000 mp teren sat Costi. 
Tel. 0747121919. (008338/NC-17525)
• Vând 2500 mp Fileşti. Tel. 0749382303. 
(008357/NC-17526)
• 1000 mp Schela, utilităţi, avantajos. 
0728061160, 0336107980. (006255/NC-
17528)
• Vând 200 mp teren Micro 17. Tel. 
0727645173. (006236/NC-17529)
• Vând teren intravilan sat V. Alecsandri. 
Tel. 0743767333. (006229/NC-17531)

• Vatră casă 1000 mp, deschidere 20 
m la DN 26, la intrarea în Vânători. 
0752264495. (006296/NC-17729)
• Vând teren Centură, suprafaţă 1200 mp, 
str. Nicolae Mantu 35. Tel. 0746996784. 
(006263/NC-17730)
• Teren 5000 mp sat Costi, lângă B3. 
0747385681. (006292/NC-17731)
• Teren Smârdan, 10.000 mp, spate 
Unitatea Militară, d =50 ml. 0726633473. 
(006289/NC-17733)
• Vând 17.000 mp sat Costi, poziţie bună, 
d =80 ml, 2,3 mld. 0726633473. (006289/
NC-17734)
• Teren sat Costi, 1000 mp, electricita-
te, poziţie bună, 1 mld. 0726633473. 
(006289/NC-17735)
• Vând teren 2 ha Vânători în spatele se-
rei, neg. 0751257071. (006271/NC-17736)
• Teren Braniştea 4000 mp, deschide-
re 60 m, la DN 26. 435572, 0746474992. 
(008394/NC-17740)
• Vând vatră casă, com. Smârdan, 1000 
mp, deschidere la şosea, 350 mil. Tel. 
0743438099. (006345/NC-17839)
• Vând teren sat Costi. Tel. 0749499735. 
(008456/NC-17840)
• Teren Bran 1000 mp, toate utilităţile. 
0744129409. (008452/NC-17842)
• Urgent vatră casă Vânători,utilităţi,600 
mil neg.0743925230 (6/07cs62/NC-
17850)
• Vând loc casă cu livadă în interior, sat 
Cişmele, com. Smârdan, 35.000 lei ne-
gociabil. Tel. 0746590317. (008480/NC-
18029)
• Vând teren Lepşa intravilan, 500 mp, 
preţ excelent. Tel. 0744881250. (006377/
NC-18032)

• P.f. vând teren Galaţi, str. Frunzei Micro 
17, 200 mp, d =8 m. 479238. (006390/NC-
18034)
• 15000 mp în zona Drum Centură, preţ 
70 euro /mp şi 5000 mp şos. Smârdan, 
după Atlas, preţ 50 euro /mp negociabil. 
Tel. 0726200216. (008508/NC-18040)
• Două hectare 100 x200, vizavi Atlas. 
0743655204. (008504/NC-18041)
• Vând 10000 mp cu deschidere la şosea 
28 m. Telefon 0742033245 sau 345403. 
(008501/NC-18042)
• Vând 700 mp zona Fileşti, lângă utilităţi, 
15.000 lei. Tel. 0766518058. (008516/NC-
18043)
• Vând teren casă str. Borzeşti, 846 mp, 
130 euro /mp negociabil. Tel. 0741313385 
sau 0742417187. (006427/NC-18081)
• Vând vie, 20 ari, drup spre Gârboavele, 6 
euro/mp, negociabil. 0730002126 (06.07.
TD..19/NC-18162)
• Urgent vatră de casă Vânători, zonă 
bună. Tel. 0748848320. (006456/NC-
18200)
• Vând teren 1000 mp, d =25 m, gaze, 
apă, curent, Schela, poziţie superbă. 
0740128116. (006468/NC-18219)
• Teren 750 mp Centură, vizavi Arabesque, 
utilităţi în zonă, negociabil. 0740853503. 
(008571/NC-18220)
• Vând teren 2500 mp, d =15, între Metro 
şi Pietricica, 80.000 E. 0720043066. 
(006472/NC-18247)
• Vând teren DN 26, loturi 600 -800 -1000 
mp. 0720043066. (006474/NC-18249)
• Vând 600 mp teren Vânători, 32 euro 
/mp, cu gard din tablă cutată, negociabil 
separat. 0743839518. (008579/NC-18251)
• Vând 1600 mp teren Gârboavele. Tel. 
0748283610. (008555/NC-18328)

• Vând teren intravilan 2000 mp, sat 
Odaia Manolache. Telefon 0748486060, 
344212. (008526/NC-18329)
• Vând vatră casă 900 mp +casă bă-
trânească demolabilă, lumină, vie pe 
rod neg. Tel. 0742258103. (008494/NC-
18331)
• Vând teren arabil Vânători, sola 
40, 16.700 mp. Telefon 0740369434. 
(006519/NC-18333)
• Vând pământ intravilan 1,2 ha cultivat. 
Tel. 344623. (008613/NC-18443)
• Tirighina vând 4000 mp, deschidere 27 
m la şoseaua naţională. Tel. 0722206847. 
(006530/NC-18444)
• Vând teren 400 mp Micro 17, str. Brăilei, 
utilităţi. 0744630357. (006525/NC-
18446)
• Vând teren îmbunătăţit, Drumul de 
Centură. Tel. 414241. (006538/NC-18447)
• Vând două vetre casă satele Costi şi 
Vânători. Telefon 0788777695. (006561/
NC-18448)
• Vând teren 1 ha irigabil, în Brateş. 
Telefon 0745004552. (008640/NC-
18450)
• Vând teren cu vie 2000 mp în sat Costi. 
Telefon 0745004552. (008640/NC-18451)
• Vând loc casă, două deschideri, sat 
Costi. 0751305707. (008665/NC-18520)
• Vând intravilan 2000 mp Vânători. Tel. 
0729045589. (006587/NC-18532)
• Proprietar vând pădure stejar, 15.000 
mp. 0722310574. (006602/NC-18570)
• Vând vatră de casă în Tuluceşti. Tel. 
0722936636. (006598/NC-18572)
• 3000 mp Şendreni (vile), 16.000 E. 
0741971636. (6/7/bc/1/NC-18582)
• Teren Petrom, 530 mp, 10.500. 
0741971636. (6/7/bc/1/NC-18583)
• Teren 2400 mp, DN 26, vizavi Iricad. 
0742964559, 0748359722. (008685/NC-
18585)
• Teren extravilan, Odaia Manolache, 
8 E /mp. Tel. 0743135826. (006603/NC-
18586)
• Vatră casă intravilan, Odaia Manolache, 
1500 mp, central, utilităţi. 0743135826. 
(006603/NC-18587)
• Vând 5200 mp şi 1200 mp Vânători. Tel. 
0749457007. (006607/NC-18604)
• Vând vatră casă Vânători, 1030 mp. Tel. 
0744178676. (008689/NC-18605)
• Teren Tuluceşti 500 mp, 8-11,5 m, utili-
tăţi, 0743.925230 sau schimb cu garson-
mieră (6/07cs62/NC-18642)
• Teren Vânători 7000 mp, intravilan, 
pe lângă Conac, utilităţi, 30 euro/ mp 
sau parcele, 0743.925230 (6/07cs62/NC-
18643)
• Teren 5000 mp deschidere 50 ml la 
DN26, zona Aviasan 50E mp 0721.976.986 
(6/07cs32/NC-18646)
• Teren 8600 mp deschidere 70 ml la 
DJ Gârboavele 15 E mp, 0721.976.986 
(6/07cs32/NC-18647)
• Teren 20.000 mp deschidere 65 ml 
la DN26 zona beyler 14 E mp neg, 
0721.976.986 (6/07cs32/NC-18648)
• GLOBAL PROPERTY MANAGEMENT 
vinde terenuri pentru construcţii civi-
le/industriale. Pentru firme asigurăm 
finanţare; tel (rds): 0336.401.928 (6/07c-
s32/NC-18649)
• Vând teren Micro 17, zona Ţiglina III. 
416879, 0748639132. (vl/NC-16579)
• Vând urgent teren bulevard George 
Coşbuc. 0749674336. (008343/NC-
17523)
• Vând teren 4800 mp Vânători, sat 
Odaia Manolache, 4 E /mp, 1000 mp 
lângă canal 10 E /mp, 4000 mp, 5 E 
/mp, 56 mp în Galaţi str. Mărăşti 18A 
(colţ cu Nae Leonard), 8500 E, 78 
mp spaţiu comercial în Galaţi, str. 
Radu Negru nr. 9, 28.000 E, birou 
şantier (mobil) 10.000 lei. Telefon 
0744693265. (0002259/NC-18230)
• 500 mp în Bariera Traian, lân‑
gă Benzinăria Mol, acces utilităţi. 
0721198817. (006485/NC-18327)

• Loc de casă, 1300 mp, centru comu-
na Vânători, 15 E /mp. 0722236154. 
(008497/NC-18035)

• TEREN CENTRAL 800 MP, D =15 M. 
TEL. 0745137576. (008507/NC-18330)

• Vând teren +casă bătrânească, zona 
Chicuş. Tel. 0730007359. (008682/
NC-18573)

• Particular vând loturi casă sat Costi 
(în spatele coşarelor), 1000 mp, 30 
euro/mp negociabil. Tel. 0746114993. 
(05.07.mr.38/NC-9986)AR
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Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
15 C   

 4 C 16,50 RON
29,00 RON
48,50 RON

Pachet Orange
16,50 RONdoar

orange 

Piaþa Imobiliarã

Mica
Publicitate

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

• Societate comercială cumpără teren 
arabil în com. Nămoloasa şi în com. limi-
trofe, oferim cel mai bun preţ din zonă. 
Relaţii la tel. 0728023417 sau 821280. 
(0005855/NC-13562)
• Cumpăr teren pentru construcţii în oraş 
şi zonele limitrofe, 473003 (6/07cs10/NC-
17899)
• GLOBAL PROPERTY MANAGEMENT 
cumpără terenuri orice suprafaţă în 
oraş şi terenuri cu deschidere la DJ sau 
DN, relaţii: 0336.401.928; 0721.976.986 
(6/07cs32/NC-17902)
• Cumpărăm teren agricol 30-100 ha (lot 
compact) in judeţul Galaţi, 0721.976.986 
(6/07cs32/NC-17904)
• Cumpăr urgent teren între 500-
1.000 mp, zona sat Costi. 0748858440. 
(006246/NC-17911)
• Cumpăr teren DN 26 sau DN 25. Rog 
seriozitate. 0745208845. (008380/NC-
17912)
• Cumpăr teren intravilan, fără inter-
mediari. Tel. 0744567001. (008439/NC-
17913)
• Cumpăr 1 ha teren agricol Fileşti. Tel. 
434640. (008517/NC-18118)
• Cumpăr teren Fileşti sat, Vânători sat, 
Costi sat, plata imediat. Tel. 0745648843. 
(6/07/gc/20/NC-18622)

• Cumpăr teren, minim 4000 mp, 
intravilan, exclus zone periferice. 
0746535101. (6/07/pc/14/NC-18481)

• SC cumpără teren zona Atlas 
- Smârdan şi Şendreni. Tel. 
0744770701. (0005823/NC-12458)

• Vând spaţiu comercial, zona 
Port, 160 mp, toate utilităţile. 
Telefon 0729039824, 0729039826. 
(008153/NC-16896)

• Vând magazin cu etaj situat în co-
muna Cuca şi magazin metalo -chi-
mice în comuna Tudor Vladimirescu. 
Relaţii la tel. 413168 sau 0723184704. 
(6/7/bc/36/NC-14435)

• GLOBAL PROPERTY MANAGEMENT 
cumpără spaţii comerciale în oraş 
0336.401.928, 0721.976.986 (6/07cs32/
NC-17909)

• Cumpăr spaţiu comercial 50-100 
mp, cu destinaţie birou, zonă cen-
trală, la stradă. Tel. 0721211771. 
(0002513/NC-18571)

Vânzãri
Diverse

• Vând garaj situat în Micro 20, uşi din 
lemn, dulap bucătărie. Telefon 418783, 
0748165698. (006058/NC-10592)
• NOU ÎN GALAŢI: Primul depozit de 
piese hidraulice: pompe, cilindri, di-
stribuitoare, furtunuri, garnituri, filtre. 
Tel: 0236/419.262 mobil: 0744.281.138, 
0743.822.642 (6/07cs06/NC-11095)
• Vin nobil natural, netratat, calitate 
superioară, 2 lei/litru şi ţuică naturală. 
0744240052. (4994174/NC-11164)
• Vând goblenuri neînrămate. Tel. 
0730786975. (007465/NC-14949)
• Vând chirpici pământ. Tel. 0749354168. 
(007491/NC-14969)
• Vând iepuri pui şi adulţi neozeelandezi 
roşu, albastru vienez, berbeci germani. 
Tel. 0745975496. (005501/NC-15131)
• Vând staţie Motorola fixă +ceas taxime-
trie, 450 euro. 0746006251. (005848/NC-
16402)
• Vând mobilier restaurant: 14 mese, 75 
scaune lemn, preţ 2500 euro neg. Telefon 
0744366047. (0002135/NC-16526)
• Vând scaune, mese, expressor cafea. 
Telefon 0723689218. (008011/NC-16536)
• 2 locuri veci Cimitir Sf. Lazăr, zona 1. Tel. 
0767570162. (008087/NC-16811)
• Vând maşină sifon, completă (răcitor + 
tuburi). 0746257309. (008196/NC-17079)
• SC Poppel vinde toaletă ecologică, ur-
gent. 0740202218. (008308/NC-17242)
• Vând lemn pentru foc de fag, tăiat şi 
uscat, 180 lei tona. Tel. 0743090428. 
(006190/NC-17417)
• Vând presă ulei la rece +accesorii. Tel. 
0742065432. (008326/NC-17507)
• Vând presă de îmbalotat pe sârmă, 
românească. 0746387606. (008319/NC-
17508)
• Vând capre Tunelului 53, orele 8,00 -
15,00. (008359/NC-17509)
• Vând europaleţi. Telefon: 0740438775 
(06.07.TD.08/NC-17675)
• Vând baloţi lucernă mici. 0744388373. 
(006301/NC-17691)
• Pui câine Ciobănesc românesc. 
0723191013, 0741025003, www.carpatin.
xhost.ro (0002315/NC-17692)
• Vând puşcă vânătoare, marca Cifsan 
Bok. Telefon 0740601409. (006321/NC-
17694)
• Vând porci 100 kg bucata, 4 lei /kg. 
0740196114. (006314/NC-17695)
• Vând cântar 500 kg. 0741788932. 
(008427/NC-17696)
• Vând ţevi aluminiu de irigat +aspersoa-
re. 0741788932. (008427/NC-17698)
• Vând sufragerie, canapea, fotolii, frigi-
der. Telefon 0742255040. (008419/NC-
17699)
• Vând cameră frigorifică, casă bani, 
avantajos. Tel. 0740068504. (006353/NC-
17841)
• Vând pui de carne 4 lei buc şi furaje. 
0740196114. (006314/NC-17874)
• Vând 20 t grâu şi 3 vaci Holstein. 329245, 
0726181836. (006373/NC-18006)
• Vând moară de porumb şi de ciocănele, 
negociabil. Tel. 0745636388. (006374/
NC-18007)
• Vând garaj Ţiglina 1, PS-uri, Popescu. 
0722712565. (006426/NC-18082)
• Vând cântar 10 kg, motoscuter Piagio 
Ciao. Tel. 0751227232. (006435/NC-
18099)
• Vând vin alb 20 t, preţ f.f. bun. Tel. 
0745084056. (008532/NC-18112)
• Vând 3 birouri pt. calculator (stare f. 
bună) 130 lei /buc şi 2 calculatoare cu 
monitor 17”, HDD 2 Gb, 128 MB/Ram, 350 
lei /buc. Tel. 0743456201. (6/7/gc/26/NC-
18206)

• Vând turbosuflantă M. Saviem, sigilată. 
Tel. 0744624045. (006444/NC-18126)
• Vând malaxor 150 litri şi cuptor Matina. 
495209, 0744635233. (006466/NC-
18223)
• Vindem baloţi orzoaică, 5 lei. 495209, 
0744635233. (006466/NC-18224)
• Vând garaj Micro 38, aferent Y2 -N9. 
0721127515. (006473/NC-18245)
• Vând vinilin pentru tapiţerie, diverse 
culori, din Austria, preţ convenabil. Tel. 
0740597274. (006501/NC-18384)
• Vând freză pt. tâmplărie, gater tip 
Banzic, cherestea de tei şi frasin. 
0740175831. (006498/NC-18386)
• Vând loc de veci Cimitirul Eternitatea. 
0751655265, 0751650722. (006497/NC-
18387)
• Vând cort cu masă, scaune, aragaz, pro-
ducţie germană, calitate şi aspect deo-
sebite. Tel. 474690. (006494/NC-18388)
• Vând loc de veci la Eternitatea. Tel. 
0727515084. (006495/NC-18389)
• Vând brăţară 50 gr, 18 k. Tel. 0748283610. 
(008556/NC-18391)
• Vând garaj zona Ancora, beci 24 mp, 
foarte avantajos. 0746190067. (008512/
NC-18392)
• Vând loc de veci la Eternitatea, 2,60 /2,10 
mp. 0740235506. (006518/NC-18393)
• Şifoniere, vitrine, servantă, fotolii, 
cuier, avantajos. 494202, 0723036591. 
(006502/NC-18396)
• Vând urgent robineţi diferiţi, coturi, ca-
zan cupru, zdrobitor, făină albă. Telefon 
456853, 0721727770. (008621/NC-18456)
• Vând 400 t grâu din producţia anului 
2006. Tel. 0748215212. (008615/NC-
18457)
 • Motopompă udat în câmp. 

Tel. 0751542512. (006533/NC-18459)
• Vând canapea colţar +fotoliu 600 lei. 
Tel. 465938, 0723988013. (006545/NC-
18461)
• Vând pui Rotweiller. 0740019962. 
(006540/NC-18462)
• Acte societate, foarte convenabil. 
491307, 0724457444. (008646/NC-
18464)
• Vând vin îmbuteliat la sticle de trei sfer-
turi alb şi roşu, Fetească, Cabernet. Tel. 
0722858190. (008648/NC-18465)
• Vând 200 oi Mane, preţ neg. 837371. 
(008644/NC-18466)
• Vând găini ouătoare la poarta fer-
mei situată în com. Independenţa. 
Tel. 0745004552, 827205. (008641/NC-
18467)
• Vând loc de veci Cimitir Eternitatea. Tel. 
451442. (008636/NC-18468)
• Vând maşină de cusut Zinger, preţ 
negociabil. 0747563418. (006570/NC-
18491)
• Vând garaj în Centru. 327643. (006569/
NC-18493)
• Vând aparatură nouă coafor sau pre-
dau afacere la cheie, vad excelent, spa-
ţiu închiriat. 0744223289. (0002279/NC-
18502)
• Vând vacă bună de lapte. Tel. 462977. 
(006586/NC-18536)
• Vând urgent canapea extensibilă, for-
mată din 2 saltele Relaxa, 800 lei nego-
ciabil. Telefon 0765663668. (006599/NC-
18576)
• Vând trei cântare 150 kg, tip valiză, 
două cântare 11 kg cu tijă, râşniţă ca-
fea industrială tip Buzău. 0742964559, 
0748359722. (008684/NC-18581)
• Vând cărucior pentru invalizi. Tel. 
0723689519. (008692/NC-18611)
• Vând maşină făcut gogoşi rotunde 
automată 1500 E. Tel. 0743137638. (6/07/
ext./208m/NC-18631)
• Vând nisip şi balastru cu autobascu-
lantă 16 tone, transport gratuit. Tel. 
0740668065. (007281/NC-14333)
• SC Tili-Trans vinde materiale de con-
strucţii: ciment, var, ipsos, glet, car-
ton bituminat, bitum, sobe teracotă, 
600 lei /buc, cărămidă, uşi teracotă, 
sârmă, cuie, plăci rigips, cherestea 
răşinoase, grinzi, rigle, vopsele etc. 
La o vânzare de peste 1000 lei, trans-
portul este gratuit. Telefon 470197. 
(0002259/NC-18231)

• Vând nisip şi balastru cu autobas-
culantă 16 tone, transport gratuit. 
0740226315. (005466/NC-15053)

• Vând scutere, preţuri convenabile. 
0788645570. (005698/NC-15808)

• Omnia SCM Galaţi vinde din stoc 
sau la comandă, prin magazinele 
proprii sau direct din depozitul soci-
etăţii, următoarele produse: covoare 
din lână produse de Covtex Cisnădie; 
tricotaj caşerat pentru tapiţerie auto; 
produse neţesute destinate mo-
bilei tapiţate şi confecţiilor, marca 
Minet -Râmnicu Vâlcea; spumă poli-
uretantică fabricată de Spumotim 
Timişoara. Relaţii la tel. 0236417512, 
413945, 490630, fax 418454, tel mob. 
0727058891. (6/7/cs54/NC-17643)

• Vând instalaţii centru de joacă. 
Telefon 0724040011. (008558/NC-
18204)

• Vând avantajos firmă luminoasă 0,8 
x2,5 m. Tel. 0740389470. (006454/
NC-18205)

• Lichidare stoc mobilă, preţuri foar-
te avantajoase, dormitoare 1215 lei, 
camere tineret 1035, sufragerii 1140, 
comode, birouri, bucătării 820, cana-
pele etc. Vă aşteptăm la magazinul 
din str. Nae Leonard bl. C3B parter, 
lângă Mobila Decor. Tel. 0726178871, 
0724539675. (0002501/NC-18460)

• Vând convenabil masă extensi-
bilă de 12 persoane, deosebită şi 
patru scaune tapiţate noi. 412796. 
(006517/NC-18394)

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

Diverse
• Ţopa Anica este rugată să sune la 
0236824144 pentru a ridica pensia ali-
mentară pentru Dobrică Alexandru 
Octavian de la Dobrică Marius, tatăl. 
(004650/NC-12566)
• Posesor cateluşă Bishon albă vârsta de 
4 ani şi jumatate, cautăm pentru împe-
rechere mascul aceeaşi rasă şi culoare. 
Telefon 319300 (6/07cs68/NC-18292)
• SC Saltempo SRL titular al proiectului 
Desfiinţare construcţii şi instalaţii aferen-
te, din Galaţi str. Basarabiei nr. 2, anunţă 
publicul interesat asupra dezbaterii pu-
blice a raportului la studiul de evaluare a 
impactului asupra mediului din data de 
8.08.2007, ora 16,00 la str. Basarabiei nr. 
2, necesară pentru obţinerea acordului 
de mediu. Informaţiile privind poten-
ţialul impact asupra mediului al proiec-
tului propus pot fi consultate la sediul 
APM Galaţi din Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 2, tel. 466683, 466688 şi la se-
diul societăţii SC Saltempo SRL, în zile-
le de luni -vineri între orele 9,00 -16,00. 
Observaţiile publicului se primesc zilnic, 
la sediul APM din Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 2, tel. 466683, 466688, până la 
data de 7.08.2007. (6/7/mr/15/NC-18498)
• SC Electrica Serv. SA AISE Galaţi solicită 
acord de mediu pentru lucrările: repara-
ţii LEA 0,4 Kv, str. 1 Decembrie 1918, mun. 
Tecuci, interconectare PA în SAD, inel 
nord Galaţi. Documentaţiile sunt depuse 
la APM Galaţi. Eventualele contestaţii se 
vor depune în maxim 5 zile de la apariţia 
anunţului. (0002278/NC-18528)
• SC Metal Grup Industrie SRL cu sediul 
în loc. Galaţi, str. Maior Iancu Fotea nr. 
3, bl. L parter, judeţul Galaţi anunţă pu-
blicul interesat că solicită autorizaţie de 
mediu pentru desfăşurarea activităţii, 
cod CAEN 2811, fabricarea de construcţii 
metalice şi părţi componente ale struc-
turilor metalice, la punctul de lucru din 
Galaţi str. Calea Prutului nr. 9, judeţul 
Galaţi. Eventualele observaţii se depun 
la APM Galaţi din strada Regiment 11 
Siret nr. 2 în termen de 5 zile. (0002284/
NC-18560)
• SC Metal Grup Industrie SRL cu sediul în 
loc. Galaţi, str. Maior Iancu Fotea nr. 3, bl. 
L parter, judeţul Galaţi anunţă publicul 
interesat că solicită autorizaţie de mediu 
pentru desfăşurarea activităţii, cod CAEN 
2811, fabricarea de construcţii metali-
ce şi părţi componente ale structurilor 
metalice, la punctul de lucru din Galaţi 
str. Calea Prutului nr. 11, hală turnătorie 
neferoase, judeţul Galaţi. Eventualele 
observaţii se depun la APM Galaţi din 
strada Regiment 11 Siret nr. 2 în termen 
de 5 zile (0002284/NC-18562)

• Liceul particular Marin Coman li-
ceu teoretic acreditat  face înscrieri 
pentru anul şcolar 2007 -2008 la învă-
ţământ de zi: cls. a IX-a -50 locuri; cls. 
a X-a -15 locuri; cls. a XI-a -10 locuri; 
cls. a XII-a -10 locuri. Înscrierile se fac 
la sediul liceului str. Domnească nr. 
231. Relaţii la tel. 479432. (0002338/
NC-18183)

• Complex “CAPITOL” (Restaurant– 
capacitate 300 locuri şi Pizzerie 
100 locuri) din Ţiglina I (fost 
Galaţi- Distrugătorul) organizea-
ză în condiţii moderne, excelen-
te: nunţi, mese festive, botezuri, 
petreceri organizate etc. inclusiv 
pentru anul 2008. Relaţii la tele-
fon 0722649307; 0236/319300/02, 
e-mail: paulpbt@yahoo.com; 
pbt@galati.astral.ro (5/07cs66/
NC-9945)

• Cumpăr maşini avariate, orice tip după 
1996 sau bune. Telefon 0745208845. (vl/
NC-637)
• Dacia, Cielo, 1995-2005, plata imediat. 
426150, 0742757503. (008602/NC-1121)
• Cumpăr Nova, Solenza, Logan, Cielo, 
Espero, defecte accidentate pentru 
dezmembrat. 0745604097. (003655/NC-
9561)
• Cumpăr Dacia, Cielo, Opel după 1995 şi 
alte mărci. 0745208845, 334183. (005793/
NC-10003)
• Dacia, 1985 - 2007 şi gama Daewoo. 
326899, 0746922932, 0740790476. 
(008355/NC-17924)
• Cumpăr carburator Dacia Nova, 1600 
cmc. Tel. 0744965422. (008424/NC-
17926)

• Cumpăr Cielo de la proprietar. 
0728656308. (008553/NC-18156)
• Cumpăr Dacii pentru dezmembrări. 
453963, 0744169084. (008557/NC-18157)
• Dacia, 1995 - 2006, plata pe loc. 451473, 
0722291062. (008575/NC-18274)

• Opel corsa 2 bucăţi, 2002/2003, euro 
4, full option, recent aduse, 0765277309 
(6/07cs28/NC-12235)
• VW Golf 2003, climatronic, full option, 
recent adus, 8950 euro, 0765277309 
(6/07cs28/NC-12237)
• Vând Fiat Stilco JTD, 1,9, 2003, unic 
proprietar, variante, urgent neg. 
0740244365. (007114/NC-13830)
• Vând LT 35, motor 2800 MAN, an fa-
bricaţie 2000, cu licenţă, 16 locuri. Tel. 
0742073231. (007283/NC-14344)
• Vând VW Passat, an 2002, 9700 E. 
0744618796. (007366/NC-14659)
• Opel Monterey, 1994, Diesel, 4x4, 
cârlig, vânătoare, tractări, impecabilă. 
0741641192. (007698/NC-15522)
• Vând VW Passat, 2003, jante, pilot auto-
mat, computer bord, încălzire scaune, 
impecabil. 0747137095. (007629/NC-
15544)
• Vând MAN, 460 XXL, an fabricaţie 
2002, preţ convenabil. Tel. 0745648746. 
(0002237/NC-15589)
• Audi A4 Avant, 2002, 131 CP, full, propri-
etar 14.500 E. Tel. 0745359279. (005731/
NC-15911)
• Vând VW Sharan, an 1997, 1900 cmc, 
Diesel, 7500 E neg. Tel. 0746006251. 
(005847/NC-16344)
• Vând Dacia 1310, an fabricaţie 1991, al II-
lea proprietar, stare foarte bună. Relaţii 
la tel. 0743496604 sau 0743537709. 
(007991/NC-16350)
• Peugeot 406, 2001, full electric, im-
pecabil tehnic şi estetic, proprietar. 
0740033474. (008016/NC-16459)
• Vând Fiat Doblo Cargo, an 2004, 1,9 
Diesel, km 78.000, preţ 7500 E neg. 
Relaţii la tel. 0743924221. (0002135/NC-
16470)
• VW Passat, 2003, TDI, High line, full op-
tions. 0741651192. (005989/NC-16788)
• Vând autoutilitară Dacia, an fabr. 1999, 
caroserie Al, stare bună de funcţionare, 
9.000 lei neg. Tel. 0740221746. (008116/
NC-16817)
• Vând Golf4, 2001, 90 CP, 7800 euro. 
0724055424. (6/07/bc/35/NC-16987)
• SC Poppel vinde Mercedes 309, urgent. 
0740202218. (008307/NC-17281)
• Vând Logan, 2006, echipat taxi, 30.000 
km. 0741077883. (008294/NC-17285)
• Audi A6, 1994, climatronic, benzină, 
4700 E neg. Tel. 0747042297. (006132/
NC-17368)
• Vând Dacia Logan, 2005, cu instalaţie 
GPL, în garanţie. 0765263051. (006260/
NC-17521)
• Proprietar vând Dacia Super Nova 
Rapsodie, 2001, stare forte bună. Tel. 
0746065800. (006216/NC-17522)
• Dacia Nova, an 2000, injecţie, 37.000 km, 
stare perfectă, 8500 lei. Tel. 0744252089. 
(006220/NC-17524)
• Vând Solenza, full electric, 2004. 
0742201268. (006231/NC-17527)
• Vând Skoda 120L + piese noi, 300 E; 
Ford Siera 2.3, 2000 E. 0744560702. 
(006237/NC-17532)
• Vând Opel Astra, an fabr. 2005, preţ 
avantajos, urgent. Tel. 0745338492, 
0766548481. (006250/NC-17538)
• Logan, 2005, garanţie, impecabil, avan-
tajos. 0740775267, 0767809020. (006256/
NC-17540)
• VW Golf, 4 buc., 2001-2003, Diesel, adu-
se recent. Tel. 0751846580, 0749382303. 
(008358/NC-17544)
• Opel Astra, 2000, Diesel, AC, full elec-
tric, adus recent, 6300 E. Tel. 0749382303. 
(008356/NC-17545)
• VW Golf, 2001, Diesel, AC, full electric, 
6800 E. Tel. 0749382303. (008356/NC-
17548)
• Opel Corsa, 2002, aer condiţionat, 
Euro4, 6000 E. Tel. 0749382303. (008356/
NC-17550)
• VW Golf, 2000, Diesel, adus recent. Tel. 
0744455885. (006257/NC-17552)
• Vând cutie viteze, 5 trepte VW Passat. 
Tel. 0742065432. (008327/NC-17555)
• Vând VW GolfIV, stare impecabilă şi 
Dacia, 1997. 0745387818. (008333/NC-
17558)
• Vând Dacia, 1999, neg. Tel. 0742395418. 
(008334/NC-17559)
• Vând Mercedes Sprinter Mixt (7+1), 
2000, CDI 313, aer condiţionat, tv, DVD, 
sursă 220, alarmă, închidere centralizată, 
neg. 499926, 0740521614. (008374/NC-
17611)
• Opel Vectra 1,6, 1992, trapă, ABS, servo 
total, 3200 E. 0745208845. (008376/NC-
17612)
• Opel Corsa, 2001, ABS, 4 airbaguri, ESP, 
5700 E. 0745208845. (008376/NC-17613)
• Vând maxi taxi traseu bun, cu licenţă, 
an fabr. 2003. Tel. 0740179318. (008385/
NC-17614)
• Vând Dacia Break, 1996, 35.000 km 
reali, stare foarte bună, preţ neg. Tel. 
0746297480. (006276/NC-17615)
• Vând Dacia Break, 2003, 90 mil. neg.; 
Cielo, 1997, full, proprietar, 130 mil. Tel. 
0745259660. (006277/NC-17616)
• Vând Berlină, 2001, vişiniu metalizată, 
unic proprietar, îmbunătăţiri, impeca-
bilă. 0744858935, 423707. (006288/NC-
17617)

• Vând Mazda 626, preţ 2500 lei. Tel. 
0743968537. (006279/NC-17618)
• Microbuz transport persoane 
Volkswagen LT 35 - 130.000 km, an 2001. 
Tel. 0766334662. (6/7/ext190m/NC-
17881)
• Cumpăr carburator Dacia Nova, 1600 
cmc. Tel. 0744965422. (008424/NC-
17925)
• Vând Dacia an fabr. 2002, impecabilă. 
Tel. 0740119184. (008406/NC-17929)
• Vând instalaţie GPL auto. Tel. 
0744965422. (008425/NC-17930)
• Seat Cordoba 2004, 20.000 km, 95.000 
E. 0744351865. (008426/NC-17931)
• Vând Cielo 97, full obturons, 3800 E neg. 
0752751856. (006311/NC-17934)
• Vând Supernova 2001, proprietar, preţ 
110 mil. neg. Tel. 0742234854. (006311/
NC-17936)
• Proprietar vând Opel Astra Caravan 
1997, TD. Tel. 0748039063. (006338/NC-
17949)
• Vând Cielo, an fabricaţie 2005, 12.000 
km. Informaţii la tel.: 0722594199. (6/7/
ext176m/NC-17951)
• Prim proprietar Solenza Rapsodie, 
2004, metalizată, servodirecţie, airbag, 
închidere, radiocass, 28750 km, carte 
garanţie, Euro3. 0722966800. (008342/
NC-17958)
• Vând Dacia Berlină, din 1995, sta-
re impecabilă, preţ 55 mil. neg. Tel. 
0742550358. (008458/NC-17959)
• Vând Ford Escort Break, 1993, 1,8 DC, 
numere Italia, preţ 1200 E neg. Tel. 
0749330297. (008465/NC-17963)
• VW Sharan, 2002, 1.9 TDI, preţ neg. 
0744709933. (008469/NC-17964)
• Vând Renault Megane, 2002, alba-
stru metalizat, full options, 6700 E. 
0742091458. (006364/NC-17965)
• Vând Tico, 1999, verde albăstriu, 75.000 
km, bine întreţinut. Tel. 0752288046. 
(006382/NC-17970)
• Vând Opel Astra Caravan 1,7 TDI, an 
2000, recent adus, înmatriculat, preţ 
neg. Tel. 0740241859. (006387/NC-17971)
• Vând Opel Agila, 56.000 km, dotări, 
geamuri electrice, proiectoare, jante ali-
aj, 2 airbaguri, ABS, schiuri, 6.000 E neg. 
Relaţii 0740665677. (006386/NC-17972)
• Astra, model 2000, 1,2i, AC, opţiuni, 
5750 E neg. 0741968817. (008483/NC-
17973)
• Cedez leasing VW Passat, 2.0 TDI, full 
options. Tel. 0766292249. (008484/NC-
17974)
• Vând Dacia, an 1984, în stare bună, 
preţ neg. Tel. 0747599787. (008506/NC-
17992)
• Papuc carosat, cu GPL omologat, an 
1999, funcţionează impecabil, 7500 lei. 
0788958233. (008488/NC-18000)
• Dacia Berlină, an 2004, ultimul lot au-
gust, 17.000 km, metalizată, maşina este 
nouă, posed carte service, cu reviziile la 
zi, accept verificare service, 121.000.000 
neg. 0747406830. (008491/NC-18004)
• Vând Dacia, an 1984, provenienţă 
Ungaria, taxe la zi, preţ 1850 RON. Tel. 
0740876812. (006413/NC-18014)
• Vând Cielo, an 1995, hidramat, GPL, 
proprietar, preţ 3500 E. Tel. 0748304090. 
(008524/NC-18087)
• Opel Vectra, 1993, stare foarte bună. 
Tel. 0740069176. (008549/NC-18125)
• Vând Dacia Solenza Scala, 2003, unic 
proprietar. Tel. 0749112796. (008547/NC-
18127)
• VW Golf, 1995, benzină, consum 6 %, 
în oraş, preţ 3800 E. Tel. 0746075249. 
(006440/NC-18130)
• Vând VW Caddy, 2000, 5500 E neg. 
Tel. 420509, 0740472282. (006443/NC-
18132)
• Vând Dacia Papuc, 5 locuri, Diesel, 2004, 
160 mil. 0745604097. (008552/NC-18169)
• Vând Super Nova, 2002, 11.000 RON. 
Tel. 0742827431. (008561/NC-18174)
• Urgent Dacia, 1992, proprietar, RAR 
2008, taxe la zi. 0722828999. (008560/
NC-18176)
• CIELO 1996, închidere alarmă, AC, gea-
muri electrice, 4100 euro, negociabil. 
0745022272 (06.07.TD.05/NC-18199)
• Nubira I, an fabricaţie 1999. Tel. 
0729091485. (008568/NC-18261)
• Urgent Berlină, 1997, albă, proprietar, 
impecabilă. Tel. 0741135187. (006467/
NC-18262)
• Dacia Break 2004, alb, 105 mii, unic 
proprietar. 0743.266533 (6/07cs10/NC-
18291)
• Vând Dacia 1310, Berlină, culoare meta-
lizată, taxe la zi, CD Clarion, impecabilă, 
57 mil. neg. Tel. 0751828478, 0767467596. 
(006312/NC-18304)
• Dacia Solenza, an 2004, septembrie, 
22.000 km, gri metalizat, gama confort, 
cu porţiuni, maşina are carte service şi 
accept verificare la service, maşina se 
află în stare nouă. 0722755113. (008490/
NC-18305)
• Vând Renault Symbol 2006, full op-
tions şi Dacia Break, 2003, preţ neg. Tel. 
0766362256. (006401/NC-18306)
• Vând Logan 1,6 MPI, îmbunătăţiri. Tel. 
0748283610. (008554/NC-18307)
• Urgent Dacia Nova GT, an 1998, ITP 
2008, rovinietă, alarmă, preţ 5400 neg. 
Tel. 0740839943. (006477/NC-18309)
• Vând Renault Megane Classic, 1,6, 
16v, 2002, stare excelentă, 6700 E. Tel. 
0741110140. (008592/NC-18310)
• Vând Dacia Break, injecţie. Tel. 
0741551562. (008595/NC-18311)
• Vând Cielo, 1996, AC, roşu, 128000 km. 
0740512055. (006499/NC-18312)
• Cedez avantajos contract leasing Audi 
A4, an fabricaţie 2006. Tel. 0752502001. 
(008597/NC-18313)
• Vând urgent remorcă Dacia, din 2005. 
Tel. 456853, 0721727770. (008620/NC-
18375)
• Vând Dacia Break, 2003, bine întreţinu-
tă. 0743155177. (008623/NC-18377)
• Vând Matiz, 2003, cu AC, 4100 neg. 
0742070932. (006544/NC-18379)
• Papuc 1307, 5 locuri, acoperit, 1,9 D, 4 x 
4, metalizat, unic proprietar, 167.000.000 
lei. 0723593053. (006542/NC-18382)

• Opel Astra Caravan, 2001, 2,0 DTI, AC, 
oglinzi şi geamuri electrice, metalizat, 
full, 7550 neg. 0749069559. (006542/NC-
18385)
• Vând Dacia, 1995. Tel. 477128, 
0745132754. (006567/NC-18411)
• Ford Focus, decembrie 2003, full 
options, piele, Casco, proprietar. Tel. 
0749092796. (008637/NC-18412)
• Renault Laguna 1,9 TDCI, 2002, full 
Casco, full options, posibilitate leasing, 
proprietar. 0722600617. (008638/NC-
18413)
• Vând ARO 43, motor Braşov, în stare 
de funcţionare, preţ neg. Tel. 837371. 
(008643/NC-18415)
• Vând maşină teren marca Chevrolet 
C 1500, an fabricaţie 1992. Relaţii tel. 
0746003329. (006562/NC-18418)
• Vând Papuc, 1999, preţ neg. 0741535252. 
(006563/NC-18421)
• Vând Cielo, an 1996, coreean, preţ avan-
tajos, fără GPL. 0748481654. (006564/
NC-18422)
• Vând Oltcit Oltena, an 1995, urgent, preţ 
1200. Tel. 0752831891 sau 0743693854. 
(006571/NC-18445)
• Dacia, 1977, stare de funcţionare şi îm-
bunătăţiri. Tel. 0742046639. (008667/NC-
18529)
• Vând Skoda Octavia 1,9 TDI, 1998, full 
options, preţ neg. 0745798268. (006576/
NC-18530)
• Audi A4, 2002, înscris, full, extra, 131 
CP, proprietar, 13.300 neg., urgent. 
0745359279. (006604/NC-18584)
• Vând Saviem, 1993, izotermat, alumi-
niu, 55 mil; Dacia 1310, an 1994, 15 mil., 
ambele unic proprietar şi caroserie fibră 
Dacia Papuc. 0744585651. (008679/NC-
18589)
• Vând VW Passat, din 2003, 100.000 km, 
preţ 13.000 E. Tel. 0743137638. (6/07/
ext./209m/NC-18632)
• Noul Opel Astra 1.7 CDTI, 2005, 2 
bucăţi, navigaţie color, climă, com-
puter pilot, full electric, recent aduse, 
variante. 0766538120. (008335/NC-
17561)
• VW Golf5, 1.9 TDI, 2006, 2005, 2004, 
dublu climatronic, pilot, computer, 
jante, senzori, recent aduse, variante. 
0766518339. (008335/NC-17563)
• Mercedes C 200 CDI, 2004, 
Avantgarde, piele, 6 trepte, pilot, 
computer, jante, senzori, recent adus, 
variante. 0766531542. (008335/NC-
17565)
• Vând autoturism Ford Mondeo, 1.8 
TD. 0741557129, 418808. (006335/NC-
17947)
• Audi A6 3.0 TDI Quattro, full avanta-
jos, impecabil, preţ neg. 0740390061. 
(008470/NC-17962)
• Proprietar vând Fiat Punto, 2002, 
1,9 JTD, 5 uşi, aer condiţionat, gea-
muri electrice, închidere centrali-
zată, alarmă Viper, cauciucuri noi, 
computer bord, xenon, interior-ex-
terior stare ireproşabilă, MP3 player, 
consum 4,5%, preţ 6.000 E neg. Tel. 
0729049930. (6/07/cs/26/NC-18265)
• Renault Megane, 2003, albastru 
metalizat, 8500 E neg. 0751020241. 
(0002346/NC-18308)

• Vând Mercedes Benz CLK 270, 
an 2003, full options. Rel. tel. 
0743141549. (007140/NC-14021)

• Ford Focus 1.8 TDI, 90 CP, fabricaţie 
2001, full option, recent adus, 6300 E. 
0745166908. (008459/NC-17927)

• Vând (schimb) Toyota Land 
Cruiser, full Vip, cu apartament lux 
sau teren zona Metro - Tuluceşti. 
Tel. 0743109982. (0002339/NC-
18172)

• PLUSAUTOMOBILE vinde din stoc 
sau la comandă autoturisme im-
port Germania (an fabricaţie minim 
2002): Opel, VW, Audi, Peugeot etc. 
Garantăm nr. de kilometri şi calitatea 
autoturismului! Preţuri avantajoa-
se! Vă aşteptăm: Regiment 11 Siret, 
nr. 26-28. Telefon/fax 490999. www.
plusautomobile.ro (04/07/BC/49/
NC-399)

• Vând tractor VR 445, negociabil. Tel. 
0740539742. (007668/NC-15872)
• Vând prese balotat şi sfoară îmbalotat, 
calitate superioară, import. 0741788932. 
(0008427/NC-17920)

Vânzãri
Utilaje agricole

• Închiriez teren Drumul de Centură, 900 
mp. 0744639142. (006529/NC-18508)
• Închiriez 1500 mp +spaţiu depozi-
tare în com. Şendreni, zonă centrală. 
Tel. 0745644589. (006182/NC-17419)

Arendă
Închirieri

• Magazin 12 mp, Micro 17, 20.000 neg. 
sau variante auto. Tel. 0746912757. 
(0005550/NC-11661)
• Vând cabinet stomatologic în Ţiglina 
I sau spaţiu nou 27 mp. Tel. 497792, 
0744706857. (005308/NC-14592)
• Şendreni 7000 mp, utilităţi, eventual lo-
tizare. 0751940351. (005560/NC-15309)
• Vând hală. 0749591526. (006049/NC-
16960)
• Vând (închiriez) spaţiu comercial 30 
mp, Piaţa Micro 39. Tel. 0744638710. 
(006139/NC-17404)
• Vând magazin alimentar în funcţiune, 
cu vad format. Tel. 0746952575. (008413/
NC-17721)
• Vând spaţiu comercial p +1, 46 mp total, 
teren proprietate, zona Piaţa Centrală 
(cabinet, magazin, atelier, firmă etc). 
Telefon 411746, 0720661594. (008389/
NC-17724)
• Vând urgent chioşc. 0742337729. 
(008523/NC-18072)
• Vând spaţiu comercial Complex Ţiglina 
I, 60 mp, toate utilităţile. Tel. 0720534780. 
(0002399/NC-18092)
• Vând spaţiu comercial 40 mp în depo-
zitul Galgros. Tel. 0788095963. (008566/
NC-18211)
• ELITE IMOBILIARE vinde restaurant 
utilat Centru 0742181103 (6/07mr07/NC-
18284)
• Vând sau închiriez spaţiu pentru depo-
zit mat. constr. 128 mp, com. Şendreni, 
lângă farmacie. Tel. 476749, 491976, 
0751462038. (008639/NC-18475)
• Vând magazin alimentar, măcelărie, 200 
mp I.C. Frimu, complet utilat şi moderni-
zat. 0752251122. (008691/NC-18602)

• SC Eurocar Service SRL Galaţi prin li-
chidator juridic Relisoc IPURL Galaţi, 
cu sediul în Galaţi, str. Universităţii 
nr. 7 ap. 5 desemnat în dosar nr. 89/
121/2005 

scoate la vânzare prin negociere di-
rectă, imobilul cu destinaţie spaţiu 
comercial, situat în Galaţi str. Frunzei 
nr. 80. Imobilul are o suprafaţă totală 
+construcţie de 456,73 mp din care 
suprafaţă construită de 223,64 mp şi 
are valoarea de piaţă recomandată 
de 1.224.349 lei, echivalent 372.562 
euro. Relaţii suplimentare la telefon 
0236321155. (4994404/NC-15378) AR
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Cartela Vodafone    6 $	       20 RON

Cartela Vodafone  10 $ 	      33 RON
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Comemorãri

Decese
Au încetat din viaţă 

în ziua de 27.06.2007
1. Cazacu Teodor 	 - 79 ani
2. Pavel Vera 	 - 72 ani
3. Neofit Ioan 	 - 88 ani
4. Roman Mariea  	 - 84 ani
5. Dumbravă Vergina 	 - 83 ani 

Vânzãri
Electronice

Cursuri

• INSANE PC vinde calculatoare mar-
ca DELL: P3-190lei, P4-550lei; moni-
toare 17-21”, între 150-400lei; laptop 
P3-1000lei. Garanţie 6+ luni. Tel. 
0236/493234, 0765214196. Strada 
Domnească, nr. 20(înainte de Modern) 
(0307TD19/NC-11094)
• Vând /cumpăr /schimb telefoane 
mobile, service. 464877, 0745088879. 
(06.07/gc/07/NC-12353)
• PS2 cameră video HDV digital 9mpx. 
0722424502, 0742297079. (006170/NC-
17533)
• Vând două combine şi două vitri-
ne frigorifice Arctic. 0744709933. 
(008468/NC-18001)
• Vând 2 combine orizontale de pre-
parate, una 3 m lungime şi una 1,5 m 
lungime, un cântar electronic, o com-
bină orizontală de congelate, o vitri-
nă verticală Arctic. Tel. 0745084056. 
(008533/NC-18110)
• Vând monitor 19” Tatung CRT (true 
flat), 180 lei. 0741556548. (008540/NC-
18120)
• Vând vitrină refrigerare orizontală, l 
=19 m, dulap de congelare cu trei uşi, 
lăzi de congelare. Tel. 0723627433. 
(0002264/NC-18314)
• Vând ladă frigorifică orizontală, 2 
cântare cu tas, cântar balanţă, 2 vitrine 
din sticlă. 0745657308. (vl/NC-18315)
• Vând dozator îngheţată, 3 capuri, 
italian, 380 Kw. 0740201682. (008617/
NC-18432)
• Vând frigider Nei, 350 lei. Tel. 465938, 
0723988013. (006546/NC-18433)
• Vând frigider 120 litri, stare funcţio-
nare. 0745880221. (008631/NC-18434)
• Vând vitrină frig şi ladă conservare, 
470 litri, noi. Tel. 0752966905. (008627/
NC-18435)
• Vând casă marcat, preţ avantajos. Tel. 
0745483180. (006550/NC-18436)

• Laptop Fujitsu Siemens, Intel 
Pentium Mobile 2 Ghz, 1024 ram, 
Hdd 80G, display 15,4 wxga, 4usb, 
Wireless, cititor carduri, ieşire SVHS, 
inscriptor DVD double Layer, stare 
perfectă 2500 lei. 0744496966. 
(0002306/NC-17684)

• TV Nei 55 cm, 200 lei, TV Nei 72 
cm, Pip 400 lei, ambele 6 luni ve-
chime. 0722222792. (0002306/NC-
17688)

• Centrul de Formare FEG EDUCATION, 
filiala Galaţi, str. Brăilei, nr. 161, Bl.A5, ap. 
13, parter(lângă Vodafone), organizea-
ză cursuri de calificare şi perfecţionare, 
cu durata de 2, 3, 4luni: operator PC; 
engleză; tehnician maseur; marketing; 
management; bucătar-ospătar, barman; 
coafură-frizerie; lucrător comercial; teh-
nician proiectant Autocad; contabilitate 
asistată de calculator; masaj reflexogen, 
somatic, sportiv; instalator gaze, încălzi-
re centrală; dulgher; tâmplar; parchetar; 
zidar; electrician expl. medie şi joasă ten-
siune. Telefon: 0236/410350 Diplomele 
eliberate de M.M.S.S. şi M.E.C. sunt vala-
bile şi în străinătate. (vl/NC-11109)
• Ateliere de dezvoltare personală, 2 -
5 iulie 2007, cu psiholog doctor Andre 
Moreau, Belgia. Telefon 464316. (006145/
NC-17322)
• Cursuri operator calculatoare acre-
ditate Ministerul Muncii, Ministerul 
Învăţământului. Tel. 312656, 0722926996. 
(0002510/NC-18569)

• Newinfo Company - Club Alice 
organizează curs frizer, coafor, ma-
nichiură, pedichiură, cu diplome re-
cunoscute naţional şi internaţional, 
practica şi ucenicia în Salonul Alice. 
Mari reduceri de preţ în luna iulie. 
Tel. 437177. (0002172/NC-16550)

• Asistentul principal Tofan Tănase, auto-
rizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, răspunde 
solicitărilor prin 418264, 0744477943. 
(005608/NC-1898)
• Familia Dumitrache mulţumeşte ve-
cinilor, rudelor şi Asociaţiei de Locatari 
241, care au fost alături la durerea care 
a avut-o prin pierderea celui care a fost 
DUMITRACHE VASILE. (006504/NC-
18400)
 • După o lungă şi grea suferinţă, s-a stins 
din viaţă scumpa noastră soră şi priete-
nă 

PAVEL VERA. Defuncta este depusă la 
Cimitirul Eternitatea, Capelă. Dumnezeu 
s-o ierte. (006507/NC-18402)
• Regretăm sincer moartea prematură a 
vecinului nostru, un om de o rară bună-
tate sufletească, 

SULIMAN GHEORGHE, 56 ani. Dumnezeu 
să-l odihnească. Locatarii blocului D14, 
Micro 21. (008606/NC-18408)
• Suntem alături de Mioara şi Claudiu la 
durerea pricinuită de trecerea în nefiinţă 
a celui care a fost 

GIGI SULIMAN, 56 ani. Dumnezeu să-l 
odihnească. Marius, Sofi, Luci, Măstăcani. 
(008605/NC-18409)
• Suntem alături de Mioara şi Claudiu la 
durerea pricinuită de trecerea în nefiinţă 
a celui care a fost 

SULIMAN GHEORGHE, 56 ani. Dumnezeu 
să-l odihnească. Oana, Mioara şi Dan 
Leonte. (008604/NC-18410)
• Tristeţea a îngenuncheat inimile noas
tre, la greaua despărţire de cea care ne-a 
fost pe rând mamă şi soacră. Nu te vom 
uita niciodată, vei rămâne de-a pururi în 
inimile noastre 

VERGINA DUMBRAVĂ, 83 ani, născu-
tă în satul Cavadineşti. Slujba înmor-
mântării va avea loc vineri ora 11,00 
la Biserica Naşterea Maicii Domnului 
(Vadul Ungurului), iar înmormântarea 
la Cimitirul Eternitatea. Fiica şi ginerele 
Costin şi Constanţa. (008675/NC-18553)

 • Pe-o ramură de chin, ai prins mugur de 
viaţă, o rază de speranţă, tu ai adus-o tu-
turor şi ai plecat fără să spui, să umbli cu 
îngerii lui, veghindu-ne pe noi, cei care 
ţi-am fost dragi, amândoi 

VERGINA DUMBRAVĂ, 83 ani. Fam. pr. 
Diaconu, nepoţii. (008674/NC-18555)
• Nu există cuvinte pentru a descrie dure-
rea pierderii celui mai iubit tată din lume 
BUTUNOI CONSTANTIN. S-a stins un om 
bun şi drag. Gica. (008695/NC-18626)
• Sunt alături de prietena mea Cătălina 
Butunoi, la greaua încercare pricinuită 
de trecerea în nefiinţă a tatălui BUTUNOI 
CONSTANTIN. Dumnezeu să-l odihneas-
că. Gabi Vlăsceanu. (008695/NC-18628)
• Regretăm nespus dispariţia ful-
gerătoare a bunului nostru prieten 
SULIMAN GHEORGHE şi suntem ală-
turi de Mioara şi Claudiu. Dumnezeu 
să-l odihnească. Prietenii Jeni şi Silviu 
Andrunachi. (008635/NC-18397)

• După o lungă şi grea suferinţă plină 
de chinuri şi durere anunţăm dispari-
ţia scumpului nostru soţ şi tătic 

BUTUNOI CONSTANTIN, 64 ani. Nu 
te vom uita niciodată, mereu vei ră-
mâne în inimile noastre. Dumnezeu 
să te odihnească în pace. Soţia 
Zânica, copiii Aurel şi Lăcrămioara. 
Înmormântarea va avea loc pe 
28.06.2007, com. Bălăbăneşti. 
(006389/NC-18055)

• Suntem alături de colega noastră 
Suliman Marina, la dispariţia fulgeră-
toare a soţului SULIMAN GHEORGHE, 
56 ani. Sincere condoleanţe familiei 
îndurerate. Colectivul Regulatorului 
Galaţi. (006514/NC-18404)

• Suntem alături de Mioara şi Claudiu 
Suliman la greaua pierdere pricinuită 
de moartea celui care a fost GIGI 

SULIMAN, 56 ani, soţ şi tată cu calităţi 
deosebite. Dumnezeu să-l odihneas-
că. Andreea, Otilia şi Mişu. (008607/
NC-18407)

• Suntem alături de prietena noastră 
Virginia la dureroasa despărţire de 
tatăl ei NEOFIT ION şi-i transmitem 
sincere condoleanţe familiei în-
doliate. Familiile Luchiniuc Ioan şi 
Florin Ciobanu, Vlad Banea, Sinescu. 
(008678/NC-18557)

• Durerea şi neputinţa ne-au copleşit 
sufletele la trecerea în nefiinţă a celui 
care a fost 

ION GHEORGHE, bunul nostru tată şi 
soţ. Cât ai trăit te-am iubit. Ai luptat 
până în ultima clipă să trăieşti, dar 
boala te-a învins, lăsând în urmă 
cuvinte nespuse. Ne-ai ocrotit cât 
ai fost în viaţă, sigur ne vei ocroti şi 
din ceruri. Ne vom ruga întotdeau-
na pentru tine, iar pentru amintirile 
pe care ni le-ai lăsat, îţi mulţumim. 
Dumnezeu să te odihnească, să-ţi lu-
mineze calea şi să aibă grijă de sufle-
tul tău bun. Nu te vom uita niciodată. 
Copiii şi soţia. (006621/NC-18630)

• Fam. Apostolide şi Chiteş mulţu-
mesc din toată inima tuturor celor 
care le-au fost alături în imensa 
durere a despărţirii de cea care 
a fost dr. primar AURELIA DELIA 
APOSTOLIDE, soţie, mamă şi soră 
de neînlocuit. (006523/NC-18398)

• NOVOMATIC, 461123 Servicii fu-
nerare, transport urban, interurban, 
MAGAZIN, parter, bl. Turn, vizavi Sala 
Sporturilor-Bazinul Olimpic. (01.07.
BC.8/NC-1274)

• SC VILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, 
TRANSPORT URBAN- INTERURBAN, 
AUTOFUNERARE SPECIALE, 
MERCEDES BENZ. REALIZĂM FOTO 
CERAMICĂ ALB-NEGRU ŞI COLOR, 
PREŢURI AVANTAJOASE. NE GĂSIŢI 
PE STR. CEZAR NR. 23 SAU MICRO 39, 
VIZAVI STAŢIA PETROM. 0236319390, 
0722474704. (0005551/NC-1278)

 • Astăzi se împlinesc cinci ani de durere, 
lacrimi, dor şi aşteptări de când iubitul 
nostru soţ şi tată 

CÂMPEANU EUGENIU a plecat pe ne-
aşteptate dintre noi, lăsând în urmă 
amintiri pe care timpul nu le va şterge 
niciodată. Îl vom iubi şi-l vom purta 
veşnic în sufletele noastre. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Soţia şi copiii. 
(008610/NC-18474)
 • Cu durere în suflet anunţăm comemo-
rarea unui an de la decesul celui care a 
fost 

DUMITRAŞCU SPIRU, soţ, tată, frate şi bu-
nic. Comemorarea la Biserica Pogorârea 
Sf. Duh - Stelian, din Orăşelul copiilor, 
Ţiglina I, lângă Piaţă. Lida, Oana, Tudorel 
şi Elena. (008651/NC-18479)
 • Lacrimi şi amintiri frumoase la împlini-
rea celor patru ani de când ne-ai părăsit 
scumpul nostru soţ, tată, 

VASILE CHELARU, 53 ani. Cu frunţile 
plecate spunem Dumnezeu să-l ierte! 
Steluţa, Lenuţa, Mariana, Gabriela, Aurel. 
(008687/NC-18625)

• Cu durere în suflet comemorăm 
astăzi trei ani de la trecerea în lumea 
celor drepţi a celei care a fost GRECU 
AURELIA. Nu te vom uita niciodată. 
Dumnezeu să te ierte. Mirela, Dragoş 
şi Cătălin. (006471/NC-18463)

• Pios omagiu, veşnică pomenire la 
împlinirea a şase luni de la dispariţia 
celui care a fost 

GEORGE MIHĂILESCU. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Colectivul 
Şantier 2 Instalaţii din cadrul SC 
Unicom SA Galaţi. (006582/NC-
18568)

• Iubita noastră 

CERNITU ECATERINA, a trecut deja 
un an şi încă suntem neîmpăcaţi 
cu dispariţia ta. Ve fi mereu în su-
fletele noastre. Atât cât vom trăi, 
îţi vom veghea somnul veşnic prin 
nenumăratele amintiri, dorul şi 
dragostea noastră. Te vom purta 
mereu în inimile noastre cu bu-
nătatea şi blândeţea ta. Familia. 
(006476/NC-18266)

Prestãri
Servicii

Cumpãrãri
Diverse

Cumpărări
Electronice

Propuneri de
Afaceri

• Termopane aluminiu, PVC 5 camere, 
preţuri minime, gratuit plasă insecte. 
Tel. 417280, 0744421650. (0005484/
NC-508)
• Filmez nunţi la preţuri mici. Tel. 
0724342786. (000519/NC-1797)
• Electrician autorizat, execuţii, re-
paraţii, instalaţii dosare Electrica. 
0741114619. (006117/NC-2069)
• Taxi Galaţi-Otopeni, toate direcţiile. 
0723921304, 444235. (008262/NC-
2719)
• Decupaje, demolări pereţi + trans-
port, zugrăveli spaţii comerciale, 
vile, apartamente la cheie, izolaţii. 
0742111307. (0005808/NC-3330)
• Ofer transport 3,5 tone intern şi inter-
naţional. Tel. 0766258590. (0008642/
NC-6483)
• Tâmplărie aluminiu- PVC, cel mai 
mic preţ din oraş. Asigurăm reparaţii 
după montaj. Tel. 0743042562, 452671 
(005953/NC-10374)
• Filmări video, VHS, DVD- CD, fotogra-
fii, sonorizări. Tel. 0743042562, 452671 
(005953/NC-10376)
• Execut puţuri forate, 60 m. 
0723730361. (006016/NC-10439)
• Construim case, vile, amenajări 
interioare, exterioare. 0748267340, 
0741062025 (006121/NC-10786)
• Repar televizoare, DVD, Home 
Cinema, audio auto, cuptoare micro-
unde, garanţie. 320318, 0744105096. 
(0005483/NC-10910)
• Montez, raşchetez, şlefuiesc, lăcuiesc 
parchet vechi, maşini cu aspiraţie Italia. 
0744694623. (004069/NC-10912)
• Parchetar serios raşchetez, mon-
tez, maşini aspiraţie. 0744426058. 
(0005572/NC-11562)
• Echipă parchetari! Recondiţionat, 
montaj maşini cu aspiraţie, lacuri pro-
fesionale. 0742676600. (0005575/NC-
11563)
• Transport marfă 10.000 /km. Tel. 
0745900592. (004457/NC-11853)
• Asigur filmări video, foto, muzi-
că pentru evenimente festive, pre-
ţuri minime. Telefon 0722527753, 
0741200048. (0005832/NC-12299)
• Construim case şi vile. Tel. 
0746830040. (006628/NC-12373)
• Efectuez curse în ţară cu Opel Vectra. 
0740019962. (006719/NC-12626)
• Muzică DJ, fotografii, filmări vi-
deo pentru diferite ocazii. Telefon 
0744555358. (006829/NC-12924)
• SC Dacomari SRL execută lucrări de 
amenajare interioară pentru locuinţe, 
birouri şi spaţii comerciale, personal 
calificat, seriozitate, garanţie, calitate. 
Telefon 0744705850. (06/07/bc/28/
NC-13032)
• Faianţă, zugrăveli, tencuieli, instalaţii 
sanitare, termoizolaţii. 0748267340, 
0730783135. (vl/NC-13494)
• Curse Galaţi -Otopeni şi în toate di-
recţiile. 0748267340. (vl/NC-13495)
• Montăm, şlefuim, finisăm parchet 
lemn masiv. Utilaje profesionale 
Kunzle&Tasin. 0724871337. (0005940/
NC-14720)
• Execut puţuri forate 60 m. Telefon 
0747996936. (007553/NC-15169)
• Hidroizolaţii, termosudabile, cali-
tate, garanţie. 462871, 0728053464. 
(0002231/NC-15538)
• Construim case la cheie. 0748809610, 
0746623870. (007908/NC-16105)
• Xpert Group realizează termoizolaţii 
la înălţime cu ajutorul alpiniştilor uti-
litari. Se oferă garanţie. 0741500170, 
310170, www.x-group.ro. (005833/NC-
16211)
• Lucrări amenajări interioare, ex-
terioare, izolaţii, calitate garantată. 
0746655046, 0747223786. (007963/
NC-16372)
• Înfiinţăm societăţi comerciale, mo-
dificăm acte constitutive, preţuri 
minime. Tel. 461455, 0741732565, 
0721945588. (005820/NC-16373)
• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, faianţă, gresie, zugrăveli, rigips 
şi altele. 0742566663, 0749705105. 
(005864/NC-16377)
• Zidim şi izolăm balcoane. 0745932350, 
0741308522. (008029/NC-16462)
• Parchet clasic montaj, raşchetat, lă-
cuit, scule profesionale. 0749964972. 
(008009/NC-16504)
• Parchetar raşchetez, montez, şle-
fuiesc parchet lemn, lacuri Italia. 
0745636418. (008009/NC-16505)
• Amenajări interioare, construcţii de 
locuinţe, placări polistiren, instalaţii 
electrice. 0742567578. (005962/NC-
16683)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
436785, 0722248732, 0741793039. 
(0002136/NC-16732)
• Curse în ţară (aeroport) Peugeot 406, 
seriozitate, negociabil. 0740033474. 
(008015/NC-16735)
• Ridicăm case de la temelie şi con-
solidăm case, ieftin, seriozitate. 
0751702127, 0745689616. (008200/NC-
17077)
• Amenajări interioare locuinţe şi spaţii 
comerciale. Oferim seriozitate, calitate 
şi preţuri negociabile. Tel. 0742916855. 
(008223/NC-17104)
• Executăm betoane, zidării, tencuieli, 
zugrăveli, rigips, parchet, termoizo-
laţii, şape de egalizare. 0751702127, 
0745689616. (008202/NC-17106)
• SC Poppel execută lucrări funerare, 
amenajări interioare. 0740202218. 
(008310/NC-17240)
• Fixman, partenerul tău de încre-
dere în construcţii şi amenajări. Tel. 
0722211667. (0002082/NC-17381)
• Amenajări interioare, case la cheie, ex-
perienţă, seriozitate. Tel. 0766374458, 
0752435627. (006210/NC-17479)
• Montez parchet laminat, 5 lei /mp. 
Tel. 0749102390. (008134/NC-17503)
• Filmări video profesionale, nunţi, bo-
tezuri etc. Tel. 0744849557. (008318/
NC-17505)
• Echipă de profesionişti executăm 
lucrări de amenajări interioare, vile 
sau case de vacanţă la roşu, sau la 
cheie, montaj termosistem de faţadă, 
preţuri avantajoase. Nr. de contact 
0749584943. (008322/NC-17506)
• Filmări şi fotografii profesionale. Tel. 
0745861567. (006284/NC-17642)
• Execut fântâni forate. Tel. 0721783433. 
(006323/NC-17658)
• Termoizolaţii cu polistiren şi hidroi-
zolaţii, ofer garanţie. Tel. 0741742826. 
(006333/NC-17744)

• Executăm lucrări de construcţii, 
amenajări interioare şi exterioare. Tel. 
0745939361. (008429/NC-17749)
• Execut zugrăveli, montăm faianţă, 
rigips, parchet, raşchetat, paluxat. 
311246, 0744292956. (008421/NC-
17751)
• Transport persoane intern şi interna-
ţional cu microbuz 8 +1 WT5. Telefon 
0742255040. (008420/NC-17753)
• Transport balast, nisip cu Rabe 16 to. 
Tel. 0748374377. (008415/NC-17755)
• Închiriez buldoexcavator şi Rabe 
16 to. Tel. 0748374377. (008415/NC-
17757)
• Decupaje, găuri, ras pereţi, demolă-
ri +transport, zugrăveli apartamente 
rapid. Tel. 0720812650. (008412/NC-
17758)
• Zugrăviţă zugrăvesc repede şi bine. 
325269. (006281/NC-17759)
• Termoizolaţii şi hidroizolaţii. Firmă 
cu experienţă. Asigurăm garanţie. tel. 
419262; 0745 429883. (6/07cs06/NC-
17826)
• Închiriez stivuitor telescopic BOBCAT 
(4 tone la 17 metri), WOLA telescopi-
că (cupa 1,5mc), poate fi folosit şi ca 
macara; excavator 3,5 t, cupa 0,6mc; 
cilindru compactor - dublă viraţie 3t, 
laţime - 1 metru. Telefon 0744.765.328 
(6/07cs06/NC-17831)
• Executăm plase antiinsecte pentru 
orice tip fereastră termopan, preţuri 
negociabile. Tel. 326701. (0002321/
NC-17846)
• SC Salvosid SA Galaţi oferă spre în-
chiriere autocisternă pentru transport 
apă cu capacitate de 9 şi 10 mc. Relaţii 
la telefon 448490. (6/7/ext187m/NC-
17848)
• SC Amenajări Interioare prestăm ser-
vicii la standard european, case, apar-
tamente, spaţii comerciale, detaliul 
face diferenţa. 0744177571, 499814. 
(0002379/NC-17849)
• Executăm lucrări construcţii, dul-
gherii, armături, zidării. 0752793853. 
(006375/NC-17991)
• Executăm la preţuri avantajoa-
se zugrăveli, rigips şi faianţă. Tel. 
0747611936. (008485/NC-17994)
• Electrician autorizat execut, re-
par, modific instalaţii. 0746045199. 
(006403/NC-17995)
• Montez gresie, faianţă, rigips, zu-
grăveli. Tel. 0751797730. (006393/NC-
17997)
• Electrician autorizat execuţii, repara-
ţii, dosare Electrica, intervenţii rapide. 
0726534069. (008499/NC-17998)
• Electrician autorizat execut instalaţii, 
reparaţii. Tel. 0729380533, 0767477249. 
(008541/NC-18128)
• Filmări video -DVD, fotografii. Tel. 
0744657441, 0767477249. (008541/NC-
18129)
• Construim case, vile, spaţii comercia-
le, fasonăm fier, montăm, cofrăm, tur-
năm. 0723376904. (008550/NC-18142)
• Demolări pereţi, decupaje, amenajări 
interioare, exterioare. Tel. 0744531382. 
(006451/NC-18168)
• Execut fântâni forate până la 60 
metri. Tel. 0748543063. (006462/NC-
18213)
• Filmări, fotografii profesionale, expe-
rienţă televiziune. 0743045145. (6/7/
ext201m/NC-18233)
• Gresie, faianţă, rigips, zugrăve-
li, rapid, convenabil. 0752846092. 
(008589/NC-18344)
• Spargem, decupăm beton, montări 
gresie, faianţă, zugrăveli, rigips etc, 
asigurăm calitatea. Tel. 0742036387. 
(008583/NC-18345)
• Reparaţii TV la domiciliul clientului. 
Tel. 0726197744. (006449/NC-18346)
• Firmă pune la dispoziţie femei servi-
ciu şi bucătărese, ocazie. 0766362256. 
(006400/NC-18347)
• SPĂLĂTORIA COVOARE SPIRIDON, 
spălat 4,5 lei mp, bătut, transport gra-
tuit. 464104, 0741421697. (0002390/
NC-18349)
• Construcţii case, vile, ieftin şi rapid. 
Tel. 0722999908. (006383/NC-18350)
• Amenajări interioare, parchet lami-
nat, construcţii case. 0752836045. 
(005982/NC-18351)
• Rapid demolez, decupez beton, găuri 
hotă. 0749572416. (006241/NC-18353)
• Zugrăvim, tencuim, placări polisti-
ren, gresie, faianţă, instalaţii sanitare, 
electrică, parchet laminat. 0741301797. 
(006516/NC-18354)
• Expert contabil, întocmeşte eviden-
ţe contabile, bilanţuri, declaraţii. Tel. 
0744661598, 0768405958. (008603/
NC-18355)
• Montăm gresie, faianţă, zugrăveli, re-
pede, seriozitate. Telefon 0752541108. 
(008596/NC-18357)
• Executăm zidării, tencuieli, faianţă, 
zugrăveli, izolaţii, rigips. 0749574377. 
(006510/NC-18358)
• Muzică nunţi, formaţie DJ. 433117, 
0746254831. (006503/NC-18359)
• Executăm lucrări de amenajări inte-
rioare de calitate la termen, preţuri 
avantajoase. 0747101767. (006549/NC-
18414)
• Firma Modegostil execută amenajări 
interioare şi exterioare. Relaţii la tele-
fon 0746003329. (0002506/NC-18416)
• Executăm izolaţii, zugrăveli, gresie, 
faianţă, rigips, parchet. 0742768410. 
(006568/NC-18494)
• Montăm aparate aer condiţionat, la 
preţuri avantajoase. Tel. 0740482562. 
(008658/NC-18515)
• Executăm zugrăveli, tencuieli, placă-
ri rigips, gresie, faianţă. 0743428516. 
(008670/NC-18531)
• Efectuez transport marfă. Tel. 
0767462946, 0767462947. (008692/
NC-18600)
• REPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI 
SPĂLAT AUTOMATE, DOMICILIUL 
CLIENTULUI, GARANŢIE. 496406, 
0722421075, 0741984870. (000654/
NC-391)
• FILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ 
NUNŢI (DJ), FOTOGRAFII. 320159, 
0744533119, WWW.NENTORY.RO. 
(006015/NC-437)
• DECORAŢIUNI BALOANE, ARCADE, 
TUNURI CONFETTI, FLORI, INVITAŢII 
NUNTĂ. 0744533119, 320159, WWW.
NENTORY.RO (006015/NC-439)
• Filmări profesionale, fotografii ar-
tistice, muzică de calitate pt nunţi 
(ocazii). 0744102981, 0747308082 
(007194/NC-14095)
• SC Freeconstruct execută instala-
ţii sanitare, de încălzire, aducţiuni 
de apă, canalizări, hidroizolaţii. Tel. 
0744566992. (0002502/NC-14410)
• Reparaţii frigidere, congela-
toare la domiciliu, garanţie. Tel. 
0742170898, 462212 (007620/NC-
15344)

• MUZICĂ NUNŢI, FILMĂRI DVD, 
FOTOGRAFII, www.danrotaruvi-
deo.ro. 0722424502, 0742297079. 
(006169/NC-17358)
• Sonorizări avantajos, evenimente 
festive, nunţi. Telefon 0728204645. 
(006146/NC-17382)
• Filmări, foto, nunţi, botezuri, pro-
fesionist, calitate. Tel. 0724347728. 
(6/7/cs65/NC-17446)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini automate, domiciliu, mon-
tăm aer condiţionat. 0741523857, 
334137. (006201/NC-17502)
• Echipă cu experienţă executăm 
zugrăveli, zidărie, faianţă, gresie, 
rigips, tencuieli, instalaţii sanitare, 
parchet etc, preţuri convenabile, 
maximă seriozitate. 0752481516. 
(006303/NC-17745)
• Zugrăvim la preţuri avantajoase 
locuinţe, apartamente etc. Telefon 
0728556421. (006399/NC-17996)
• Efectuăm zidărie, zugrăve-
li, şape, ieftin şi de calitate. Tel 
/fax 0236499166, 0744599352. 
(0002337/NC-18166)
• Montăm rigips, gresie, faian-
ţă, parchet, lambriu, ieftin şi de 
calitate. Tel /fax 0236499166, 
0744599352. (0002337/NC-18170)
• Eşti stresat? Ai un job stresant? 
Regăseşte-ţi echilibrul şi învinge 
stările deprimante în mai puţin de 
o oră. Îmbunătăţeşte-ţi memoria, 
atenţia şi inteligenţa, pentru a fi 
mai puternic. Sună acum pt. pro-
gramare la tel. 0721119558, pro-
gram zilnic 18,00 -21,00 luni -vine-
ri; 9,00 -19,00 sâmbătă -duminică. 
(008660/NC-18514)

• SC Tapitex SRL Galaţi confecţio-
nează tapiţerie auto la comandă, la 
toate tipurile de autovehicule, ate-
lierul se află în incinta SC Comat. 
Tel. 0745266891. (0002440/NC-
17103)

• Societate comercială prestea-
ză servicii de montaj şi service 
pentru aparate de aer condi-
ţionat şi climatizare, în regim de 
urgenţă. Telefoane 0748103291, 
0748103290. (0002393/NC-18053)

• SC execută lucrări construcţii 
de orice fel, amenajări interioare 
şi exterioare, preţuri convenabi-
le. Tel. 0336107124, 0721766137. 
(0002508/NC-18517)

• Intermedia execută: hidroizolaţii, 
termoizolaţii, faţade, amenajări 
interioare, acoperişuri (tip Lindab), 
şarpante, mansarde, pardoseli 
epoxidice. Reduceri 5-15 la sută. 
Depozit materiale construcţii bdul 
G. Coşbuc nr. 308. Tel. 0748249810. 
(03.07.BC.50/NC-464)

• Intermedia vinde şi montează 
parchet laminat, lambriu, jaluze-
le, rulouri exterioare, uşi de inte-
rior, reduceri 5-15%. Tel. 498615, 
0748249810. (03.07.BC.50/NC-472)

• Rate! Tâmplărie din aluminiu şi 
PVC cu geam termopan, preţ mi-
nim, calitate superioară. Telefon 
0748882205. (03.07.BC.3/NC-501)

• Societăţi, constituiri, autorizări, 
cesiuni, fundaţii, asociaţii non-
profit, sindicate. Înregistrare mărci 
OSIM. 493440, 0741021282. (6/07c-
s01/NC-2137)

• Transport marfă 3 tone intern şi 
internaţional. 0744785636. (06.07/
gc/03/NC-12702)

• RATE cu buletinul!!! Avans 
0%!!! Tâmplărie PVC, aluminiu, 
geam termopan. 312166, 312151 
0722437530, 0726226096. (1/7/
bc/5/NC-14232)

• Cabinet specializat înfiinţea-
ză, modifică societăţi, obţine 
avize, autorizaţii. 0728865136, 
dse_consulting_roc@yahoo.com 
(0005887/NC-14327)

• PROCONSULT înfiinţează socie-
tăţi, modifică statute, recuperează 
creanţe. 0788916506, 0744124925, 
499267. (0002015/NC-15375)

• Înfiinţări soc. comerciale, ce-
siuni, modificări acte, consultanţă 
juridică, preţuri fără concurenţă. 
0744545992. (006577/NC-18512)

• NOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE ARTĂ. 
Preţuri adevărate pentru obiec-
tele dumneavoastră vechi. Str. 
Siderurgiştilor, bl. I1, parter (Ultimul 
Leu). Tel. 315033, 0740417219. (1/07/
BC/6/NC-1349)
• Cumpărăm fier vechi de la domiciliu 
idem calorifere, plata imediat. Telefon 
434066. (0005766/NC-13124)
 • Cumpăr sau adopt câine pechinez, 

de talie mică, alb cu maro sau alb cu ne-
gru, femelă, născută în perioada 20 dec. 
- 20 ianuarie, ca în poza alăturată. Tel. 
0749199458. (008472/NC-18116)
• Cumpăr discuri vechi cu muzică lău-
tărească şi instrumentală, cumpăr 
icoane vechi pe lemn. Tel. 0730070208. 
(0002342/NC-18195)
• Cumpăr/ închiriez căruţ pt. persoană 
handicapată. Tel. 465938, 0723988013. 
(006547/NC-18499)
• Cumpăr bijuterii vechi, argintărie, icoa-
ne argint, plata imediat. Tel. 498830. 
(006536/NC-18500)

• Cumpăr vitrină frigorifică pt. băuturi. 
0745618520. (008654/NC-18511)

• Proprietar teren 624 mp str. Română, 
caut partener pentru construcţie şi 
exploatare imobil. Telefon: 313772, 
0722.790562 (6/07cs46/NC-14576)
• Cumpărăm cu plata pe loc: orz, rapiţă. 
Asigurăm transport. Tel: 0751780056 
(5/07cs52/NC-16325)
• Av. specializat pe recuperare de 
creanţe. Tel. 0746501662. (008192/NC-
17070)
• Vând SRL, produce obiecte decora-
tive pentru intern şi export. Telefon 
416490. (008544/NC-18141)
• Vând afacere la cheie, pub ultracen-
tral, 170 mp. 0723363342. (0002261/
NC-18252)
• Cedez afacere bar în funcţiune, ne-
gociabil. 0740201682. (008618/NC-
18470)
• Ofer spre închiriere modul termo-
pan 11 mp, I.C. Frimu. Tel. 0741482627. 
(006531/NC-18471)
• Deţin utilaje tâmplărie PVC, spaţiu, 
colaborare, vânzare. 0744630357. 
(006526/NC-18472)
• Vând afacere la cheie (franciză). 
0752966905. (008628/NC-18473)
• Cedez stand (18 mp) depozit 
Galgros +mobilier +marfă articole 
copii, preţ negociabil. 0745309704. 
(004931/NC-13463)
• Închiriez Dacia Papuc carosată cu 
posibilităţi colaborare sau angaja-
re şofer. 0723234701. (006450/NC-
18173)

• Vând SRL profil funerar, cu profit 
substanţial. Telefon 0726389855. 
(0002191/NC-16479)

• ARGHIR A. IOAN, 

67 ani, com. Cuca, ceas de ceas, cli-
pă de clipă am fost alături de tine 
până în ultima secundă. Ţi-am ali-
nat suferinţa cum am putut noi mai 
bine, am făcut orice ca să nu simţi 
durerea care s-a abătut asupra 
ta, dar care a învins până la urmă. 
Cuvintele nu au valoare, lacrimile 
nu pot alina tristeţea din sufletele 
noastre, dar cerul şi-a deschis por-
ţile să primească un suflet nobil, 
smuls fulgerător de lângă noi. Cât 
ai trăit, ne-ai iubit, cât vom trăi te 
vom plânge. Soţia, copiii şi nepo-
ţii. (006488/NC-18406)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 28 iunie

Glume Glume
Vasile Ghica

redactie@viata‑libera.ro

Cernavodă	   39 cm	 + 2 cm
Hârşova	 110 cm	 staţ.
Brăila  	 171 cm	 + 3 cm

GALAŢI 	 176 cm	 + 3 cm
Isaccea 	 140 cm	 + 8 cm
Tulcea 	 110 cm	 + 4 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 27 iunie 2007

Viaþa Horoscop
Mega TV

canal propriu

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

28 iunie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Virgil Guruianu
redactie@viata‑libera.ro

Ştirile Mega TV de luni până vi‑
neri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  21,00 
‑ 21,30.

Carnet culturalFilmelaTV
28 iunie

ReŢETA zilei

Talon  valabil pe perioada 
25 iunie ‑ 1 iulie 2007 

Nr. 25 Joi

Ingrediente: 2 cartofi, 2 mor‑
covi, 1 vânătă, 2 ardei, 1 dovlecel, 
1 conopidă, 1 păstârnac, 2 gulii, 1 
ceaşcă fasole verde, 1 ceaşcă de 
mazăre, 1 ţelină, 3 roşii, 1 legă‑
tură mărar, 1 legătură pătrunjel, 
ulei, sare, piper (se aleg legume‑
le în funcţie de anotimp).

Toate legumele în afară de 
roşii se curăţă, se taie cubuleţe 

şi se fierb în puţină apă cu sare, 
apoi se scurg şi se aşază într‑o 
tavă unsă cu ulei. Printre ele se 
adaugă roşiile tăiate felii, se pre‑
sară piper după gust, se adaugă 
o ceaşcă din zeama în care au fi‑
ert şi se dau la cuptor 10 minute. 
Se servesc presărate cu verdeaţă 
tocată mărunt. 

Ana 

Regretaţi că nu aveţi sufi‑
cient timp ca să îndreptaţi o 
greşeală care vă dă şi acum 
bătăi de cap. Nu e neapărat 
aşa...

Vă simţiţi atât de bine la 
serviciu, încât vă încearcă 
anumite regrete când trebuie 
să plecaţi acasă. Ciudat!

Nu ştiţi să vă debarasaţi de 
lucrurile care nu vă interesea‑
ză. Din cauza aceasta sunteţi 
atât de aglomerat/ă.

Calculele dvs. se dovedesc 
ineficiente, pe principiul că 
socoteala de acasă nu se po‑
triveşte cu cea din târg.

Ajutaţi pe oricine ar avea 
nevoie de dvs., cu singura 
condiţie să vă stea în putere. 
Nimic nu rămâne nerăsplătit.

Familia rămâne foarte im‑
portantă, dar aveţi şi alte va‑
lori  în faţa cărora sunteţi dis‑
pus/ă să faceţi risipă de timp.

Aşteptaţi cu nerăbdare un 
eveniment  şi  nu   vreţi   cu 
niciun  preţ  să  fiţi luat/ă   pe 
nepregătite. Nu va fi cazul...

Sunteţi ocupat/ă şi vă place 
asta. Primiţi veşti după veşti şi 
acest lucru vă umple de bucu‑
rie. O sumă mare stă să vă pice 
în braţe.

Concentrarea dvs. seamă‑
nă tensiune în familie, pentru 
că păreţi dispus/ă să faceţi 
orice sacrificiu pentru bunul 
mers al afacerilor.

Vă cunoaşteţi suficient de 
bine ca să ştiţi că sunteţi pe 
punctul în care sănătatea dvs. 
şubredă o ia razna.

Vă simţiţi flatat/ă de com‑
plimentele pe care le primiţi, 
dar lucrurile de‑abia de acum 
înainte vor începe să se mişte.

Liniştiţi‑vă prietenii. 
Sunteţi un/o organizator/oare 
extraordinar/ă, iar planurile 
dvs. ies ca la carte.

Casandra

]
‑ Dle redactor şef, am eu 70 de ani, dar sunt 

viu. Dar ieri, am apărut în ziarul dvs. la rubrica 
decese. Vă rog să daţi o dezminţire.

‑ Nu se poate! Ne‑ar considera cititorii noştri 
neserioşi. Avem altă soluţie. Vă trecem mâine la 
rubrica naşteri.

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:
LA FOC: ORIZONTAL: INFLAMABIL, NENOROCIRI, FR, GIR, FOC, LOTO, TN, NA, A, URA, EMIR, CATE, PARC, AB, 

ETA, IP, RUJ, RUTA, A, ARAGAZ, ABR, TIR, CENUSA.
RESTRICŢII: ORIZONTAL: S, C, P, PANICAT, ROLA, A, S, SER, MAP, HIROTONISI, MIRACULOS, RUDA, ILARA, LI, 

STI, TT, PACAT, TRA, TAP, RAI, T, DOR, RATARE, REAL, ELEN.

1358 ‑ Primul privilegiu 
comercial cunoscut acor‑
dat negustorilor braşoveni 
de către Ţara Românească. 
Se confirma existenţa unui 
drum comercial ce pornea 
din Transilvania pe Valea 
Prahovei şi a Buzăului spre 
Dunăre, drum ce se va numi 
al Brăilei.

1577 ‑ Se naşte PETRUS 
PAULUS RUBENS (m. 1640), 
pictor olandez.

1581 ‑ A ieşit de sub tipar 
„Evanghelia cu învăţătură” 
sau „Cazania”, ultima şi cea 
mai de seamă carte a diaco‑
nului Coresi. 

1712 ‑ Se naşte 
JEAN‑JACQUES ROUSSEAU 
(m. 1778), scriitor şi muzician 
francez de origine elveţiană.

1852 ‑ Se naşte HANS 
HUBER (m. 1921), compozitor 
elveţian.

1867 ‑ Se naşte LUIGI 
PIRANDELLO (m. 1936), filo‑
sof, scriitor italian.

1873 ‑ Încetează din 
viaţă ANDREI ŞAGUNA (n. 
1809), mitropolit ortodox 
al Transilvaniei, membru 
al Societăţii Academice 
Române.

1898 ‑ Se aşază piatra 
fundamentală a clădi‑
rii Palatului Episcopal la 
Galaţi.

1912 ‑ Se naşte SERGIU 
CELIBIDACHE (m. 1996), di‑
rijor, compozitor, membru 
de onoare al Academiei 
Române, mentor a numeroa‑
se generaţii de muzicieni, “... 
un uriaş al interpretării muzi‑
cale din secolul XX”.

1915 ‑ Se naşte NICOLAE 
POPESCU (m. 1990), pictor, 
grafician, artist decorator.

1916 ‑ Încetează din viaţă 
ŞTEFAN LUCHIAN (n. 1868), 
pictor, membru de onoare, 
post‑mortem, al Academiei 
Române.

1919 ‑ Se semnează, 
la Versailles, Tratatul de 
pace dintre Puterile Aliate 
şi Germania. Încheierea 
Primului Război Mondial.

1926 ‑ Se naşte MEL 
BROOKS, actor american. 
Laureat cu premiile Oscar, 
Emmy, Tony şi Grammy. 

1928 ‑ Se naşte PAUL 
URMUZESCU, compozitor.

1929 ‑ România sem‑
nează, la Londra, Convenţia 
Poştală Universală.

1935 ‑ Profesorul ame‑
rican Wendell Stannley, 
laureat al Premiului Nobel 
pentru chimie a descoperit 
primul virus sub formă cris‑
talină. 

1940 ‑ Se naşte PETRU 
GHERGHEL,  episcop roma‑
no‑catolic de Iaşi. 

1942 ‑ Se naş‑
te OLGA‑MELANIA 
MORĂRESCU‑MĂRGINEANU, 
graficiană.

1946 ‑ A fost creată 
Organizaţia Internaţională de 
Radiodifuziune şi Televiziune 
‑ OIRT.

1948 [ A fost creată, la 
Lausanne (Elveţia), Uniunea 
Internaţională a Arhitecţilor.

[ A fost fondat, la Praga, 
Institutul Internaţional de 
Teatru, din iniţiativa UNESCO 
şi a unor renumite personali‑
tăţi din domeniul teatrului.

1954 ‑ Se naşte MIRCEA 
RUSU, actor de teatru şi film.

1956 ‑ A început să func‑
ţioneze, la Chicago, SUA, pri‑
mul reactor atomic destinat 
cercetărilor în domeniu.

1959 ‑ Se naşte ANCA 
TOFAN, artist plastic, sceno‑
graf, membru al UAP ‑ Filiala 
Galaţi.

1969 ‑ Încetează din viaţă 
GEORGE FOTINO (n. 1896), 
istoric al dreptului româ‑
nesc, membru al Academiei 
Române.

1982 ‑ Fostul preşedinte 
al SUA, Richard Nixon (1969 
‑ 1974) a vizitat (28‑30 iunie) 
România.

1990 ‑ Începe guvernarea 
cabinetului prezidat de Petre 
Roman (până la 26 septem‑
brie 1991).

1991 ‑ Se inaugurează, 
la Bucureşti, Casa Americii 
Latine.

Provocare totală 
(acţiune, SUA, 1994)

ProCinema, ora 22,00
Cu: Jerry Trimble, 
Jillian McWhirter

Un terorist, un geniu al crimei, ia 
ostatic un membru al Congresului 
american şi pune stăpânire pe un 
centru de producere a armelor 
chimice. Armata nu‑l poate prin‑
de, forţele aeriene nu ajung la el, 
paza de coastă nu‑l poate ucide. 
Singurul care îl poate împiedica 
este agentul special Ryan Cooper 
(Jerry Trimble). 

ORIZONTAL: 1) Arde cu degajare de căldură şi lumi‑
nă – O... veste! 2) Atracţia mării cu căldură şi lumină (pl.). 
3) În acest moment – Lumina mijlocie a zilei care con‑
ţine toate radiaţiile spectrului vizibil. 4) Limbă de vacă 
– Glumă – Caiet! 5) A lumina pe cineva (fig.) – Sticlă prin 
care nu trece lumina. 6) Piesă la război – Cerc colorat, 
luminos, în jurul soarelui. 7) Sclipitor la început! – Gest 
mecanic – Autoturism de teren! 8) Boală epidemică fe‑
brilă – Guvernator musulman. 9) Trag cu săgeţi.10) Metal 
preţios, de culoare galbenă, strălucitoare – Luminăţia 
sa, principele.

VERTICAL: 1) Partea luminoasă dintr‑un corp aprins 
– Corp ceresc cu lumină proprie. 2) Gândac nocturn ce 
luminează în întuneric. 3) Avantaj din start – Luminat la 
cap! – Sursă puternică de lumină pe coastă. 4) Dispozitiv 
pentru aprinderea şi stingerea luminii. 5) Metal roşu ca 
focul – A aprinde focul. 6) Zeul soarelui la vechii egipteni 
– Horia Creţu – La vale! 7) Semnal luminos şi acustic care 
anunţă o primejdie – Punctul luminos al zilei. 8) Intrare 
pe uliţă! – Una de culoarea alamei. 9) Cei ce luminează 
de‑ţi iau ochii. 10) Trai – A decora.

Mihai  Gherasim

La lumină 

Factor 
prim
Călcate în 
picioare

Gh. Gurău

Teatre

‑ Teatrul Dramatic, Teatrul 
“Gulliver”, Teatrul Muzical şi 
Teatrul “Maria Filotti” din Brăila 
nu au programat niciun spectacol 
astăzi.

Muzee

‑ Muzeul de Artă Vizuală – ex‑
poziţia „Valori patrimoniale” (per‑
manentă). Program 9,00‑17,00.

‑ Muzeul Judeţean de 
Istorie şi Casa Cuza Vodă – ex‑
poziţiile permanente. Program 
10,00‑17,00. 

‑ Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii – expoziţia 
temporară „Cuiburi şi ouă – In 
memoriam Ion Cătuneanu”. Mai 
puteţi vizita Grădina botani‑
că, Planetariumul şi Acvariul. 
Program 9,00‑17,00.

Alte expoziţii

‑ Galeriile de Artă, Sala 
„Nicolae Mantu” – expoziţia per‑
sonală Nicolae Spirescu.

‑ Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – „Structuri”, Ciprian 
Muntzer (pictură).

‑ Galeria Mon D´Art – „Călător” 

– Bogdan Ionescu (fotografie). 
‑ Galeria „La etaj” de la sediul 

„Vieţii libere” – expoziţia de gra‑
fică satirică „Eulenspiegel” (colec‑
ţia Crihană).

Biblioteci

‑ La Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” ‑ program: 
9,00‑20,00.  Filiala de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor:  9,00 
‑ 16,00. 

‑ Biblioteca Franceză „Eugene 
Ionesco” este închisă astăzi.

A.Ribinciuc

Legume la cuptor

]
‑ Ai greşit, Nicuşor! Doi plus doi nu fac cinci.
‑ Ba e corect, doamnă! Eu învăţ după manual 

alternativ.

]
La o şedinţă de spiritism Maria îl cheamă pe 

Ion.
‑ Ce faci tu acolo, Ioane?
‑ Toată ziua fac sex.
‑ Serios? Ai devenit atât de temperamental?
‑ Da, pentru că sunt iepure în Australia.

Persoanele interesate de ocu‑
parea locurilor de muncă vacante 
şi de înregistrarea ofertei de locuri 
de muncă vacante sunt aşteptate 
la sediul  AJOFM‑Galaţi, pe strada 
Domnească, nr. 191 (Apollo) de luni 
până vineri, între orele 8,30‑16,30 şi 
miercuri până la 18.30, la intrarea B. 

A.J.O.F.M. GALAŢI primeşte 
înscrieri la următoarele cursuri 
gratuite pentru şomeri: apicul‑
tor; brutar; comerciant vânzător 
produse alimentare; comerciant 
vânzător produse nealimentare; 

confecţioner asamblor articole 
din textile; confecţioner tâmplă‑
rie de aluminiu şi mase plastice; 
cosmetică; dulgher‑tâmplar‑par‑
chetar; fierar, betonist, montator 
prefabricate; îngrijitor bătrân la 
domiciliu; lucrător în creşterea 
animalelor; lucrător în cultura 
plantelor; lucrător în structu‑
ri pentru construcţii; montator 
pereţi plafoane din gips‑carton; 
operator introducere, validare şi 
prelucrare date; ospătar (chelner) 
vânzător în unităţi de alimentaţie; 
patiser; peisagist floricultor; tâm‑

plar universal; zidar‑pietrar‑ten‑
cuitor. În pregătire: inspector 
resurse umane; secretariat‑steno‑
dactilografie‑operator birotică; 
sudor electric.

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 28.06.2007

agent comercial; agent de pază, 
control acces, ordine şi intervenţie; 
agent vânzări; amanetar; barman; 
bucătar; croitor; dulgher (exclusiv 
restaurator); dulgher restaurator; 
electrician auto; electrician echi‑

pamente electrice şi energetice; 
electrician în construcţii;  electri‑
cian întreţinere şi reparaţii; electri‑
cian montator de inst. automatizate; 
faianţar; femeie de serviciu; fierar 
betonist; finisor laminate şi trefilate; 
frigoferist (frigotehnist);  încărcător 
descărcător; inginer construcţii ci‑
vile industriale şi agricole; inginer 
construcţii electrice; instalator apă 
canal; instalator încălzire centrale şi 
de gaze; lăcătuş construcţii metalice 
şi navale; lăcătuş mecanic; lăcătuş 
mecanic de întreţinere şi reparaţii 
universale; lăcătuş montator; lucră‑

tor comercial; lucrător gestionar; 
maistru construcţii civile industria‑
le şi agricole; maistru electrician în 
construcţii; manipulant mărfuri; ma‑
şinist la maşini mobile pentru maşini 
interioare; mecanic auto; montator 
pereţi plafoane din gips carton; 
montator placaje interioare şi ex‑
terioare; munc. necal. la amb. prod. 
sub formă de praf şi granule;  munc. 
necal. la demol. clădiri, zidărie, mo‑
zaic, faianţă, gresie, parchet; munci‑
tor necalificat la asamblarea, mon‑
tarea pieselor; muncitor necalificat 
pentru calificare la locul de muncă; 

operator calculator electronic şi re‑
ţele; operator confecţii ind. îmbră‑
căminte ‑ ţesături, tricot, materiale 
sintetice; ospătar (chelner); paznic; 
spălător covoare înnodate; spălător 
vehicule; strungar universal; subin‑
giner construcţii civile industriale şi 
agricole; sudor în mediul protector; 
sudor manual cu arc electric; sud‑
or manual cu flacăra de gaze; ţesă‑
tor restaurator manual de covoare; 
tâmplar binale; tâmplar universal; 
tinichigiu carosier; vânzător; vânză‑
tor presă; vopsitor industrial; zidar 
roşar‑tencuitor; zugrav, vopsitor. 

Diamante 
(comedie, SUA, 1999), TVR 2, ora 22,10

Cu: Kirk Douglas, Dan Aykroyd, Lauren Bacall, Jenny McCarthy

Harry Agensky, un fost 
campion mondial de box la 
categoria uşoară, suferind 
de pe urma unui atac cere‑
bral, îşi găseşte cu greu locul 
în viaţă. Pentru a‑şi recâştiga 
independenţa, are nevoie de 
bani, aşa că Harry este hotărât 
să găsească aşa numitele “dia‑
mante magice” pe care Duff 
“the Muff”, un mafiot din Reno, 
i le promisese pentru o luptă. 
Dar fiul său, Lance, nu crede 
povestea tatălui său despre 
diamante. 

În spatele aparenţelor
(thriller, SUA, 2002)
Kanal D, ora 22,15

Cu: Billy Bob Thornton, Patricia 
Arquette, William Devane

Şeriful Darl Hardwick investighează 
uciderea unui transexual şi descoperă 
că ar putea fi implicaţi politicieni din 
prima linie. Cunoscut pentru dintele 
lui împotriva transexualilor, homose‑
xualilor şi alţii asemenea lor, cercetări‑
le lui atrag antipatia tuturor, forţându‑l 
să caute ajutor tocmai la cei pe care‑i 
dispreţuia.

S‑a născut o stea 
(dramă, SUA, 1976)

TVR 1, ora 20,20
Cu: Barbra Streisand, Kris 
Kristofferson, Gary Busey

Talentatul star rock John Norman a 
avut de‑a lungul carierei sale un enorm 
succes. Dar, odată cu trecerea timpului, 
cariera sa este în declin. Folosindu‑se de 
notorietatea sa, John o ajută pe tânăra 
Esther Hoffman să semneze un contract 
cu o casă de discuri. În timp ce Esther 
urcă pe cărările gloriei, John se pierde. 

Stăpânii străzilor 2 
(dramă, SUA, 2005) HBO, ora 20,00

Cu: Beanie Sigel, Noreaga 

Străzile din Philadelphia sunt 
pe cale să se înroşească de sânge 
şi să se albească de cocaină. Cel 
mai tare gangster de pe Coasta 
de Est decide, din celula în care 
e închis, cine şi când trebuie să 
moară. Prietenii se transformă 
în duşmani, duşmanii mor, iar 
haosul se dezlănţuie în oraşul 
dragostei fraterne...

Factori primi Sunt de 
apreciat
A oscila 

Ieşită la 
alegeri
Atinsă de 
foc

Primele în 
Europa!

Na... de la 
chimie!
Acute!

Factor prim
A se distruge 
în foc

Loc de 
expediere
Străini de 
fotbal (sing.)

Stinge 
„focul” la 
stomac

Ruptă la 
cusut
Raiată!

Curte la 
parter!
Gabriela de 
la ştiri

Trasul 
boilor
Din vest!

Antenă!
Vorbeşte 
singur

Acolo, pe 
margini!
A da greş

Teste!
Şefi 
îmbrobodiţi

Merge ca 
raţa (pl.)
Oameni cu 
cap (pop.)

Se lasă de 
ciugulit
A provoca

Maici la 
mănăstire!
Sunt în 
stare!

Cununi din 
spini!
Adoarme 
uşor

Specific 
ţărănesc
Erou 
central!

Dau drumul 
la tren
Unu!

Alesul 
autorului

Suprafaţă 
de nearat

LocalTV
28 iunie

TV Galaþi
canal propriu

Express TV
canal propriu

7,00 Ora 7 dimineaţa; 9,00 
Prim-plan; 9,30 Ediţie specială (r); 
10,00  Meteo; 10,30 Liber de opi‑
nie (r); 11,30 Pur şi simplu natural 
(r); 12,30 În căutarea lui Hristos; 
13,00 Meteo, Prima pagină; 13,30 
Imitatio Christi; 14,00 Emisiune 
D.W.; 14,30 Camera de râs; 15,00 
Meteo, Prima pagină;  15,30 Jula 
şi prietenii (r); 17,30 Prim-plan; 
18,00 Emisiune D.W.; 18,30 Prim-
plan; 19,05 Repere economice; 
20,00 Ediţie specială; 20,30 Oraşul 
meu; 21,00 Jazz la Andy’s club; 
22,00 Prim-plan; 22,30 Ediţie 
specială (r); 23,00 Emisiune D. W.; 
23,30 Ora 7 dimineaţa (r); 1,30 

Prim-plan; 2,00 Afişare program; 
3,00 Închiderea programului.       

8,00 Film pentru copii: Cartea 
cărţilor; 10,00 Obiectiv Express (r); 
10,30 Terminus Express (r); 11,00 
Ora de sănătate (r); 12,00 Calea, 
adevărul şi viaţa: Biserica prima‑
ră şi Lucrarea Duhului Sfânt (r); 
13,00 Obiectiv Express (r); 13,30 
Istoria creştinismului; 15,00 Serial: 
Gaşca din Sugar Creek; 16,20 Film: 

Pelerinajul; 18,30 Obiectiv Expres/
Sport; 19,00 Serial: Căsătoria; 
19,30 Terminus Express, ediţie 
specială cu Ciprian Jaşcu - direct 
- invitat: Marin Costel - director 
general al SC Apă-Canal SA.  20,10 
Faţă în faţă - un talk show de Dana 
Potorac; 21,10 Alternative - ediţie 
specială - un talk show de Gabi 
Chifu - direct - invitaţi: Ion Ştefan 
- preşedinte Partidul Verde filiala 
Galaţi şi prof. Alexandru Ionescu.     
22,00 Obiectiv Express (r);  22,30 
Film artistic - Ziua triumfului; 
24,00 Închiderea programului. 
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED) ‑ 462222
Pompieri ‑ 981;‑ 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
‑ 407000
Poliţia Municipală 
‑ 412222
Poliţia Transporturi 
‑ 418460
Secţia 1 de Poliţie 
‑ 419966
Secţia 2 de Poliţie 
‑ 460854
Secţia 3 de Poliţie 
‑ 413400
Secţia 4 de Poliţie 
‑ 468490
Secţia 5 de Poliţie 
‑ 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia
comunitară ‑ 470617
Prefectură ‑ 312100
Consiliul Judeţului 
‑ 411099
Primărie ‑ 307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
411456; fax ‑ 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi 	
‑ tel. verde: 0800828674‑ 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu ‑ 
tel. verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 312282
Informaţii CFR ‑ 460643
Rezervare bilete tren
‑ 496000
Agenţia CFR ‑ 472420
Autogara ‑ 412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat‑ 
311018, 473100/120;
relaţii cu publicul ‑ 
473151	
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
‑ centrală ‑ 460203 
‑ dispecerat ‑ 460419 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 315555
Municipal nr.1 ‑ 479401
Boli Infecţioase ‑ 334022, 
334032
De Copii ‑ 469100
Militar ‑ 423938
TBC ‑ 460712
CFR ‑ 460795
Interne ‑ 475768
Maternitatea Municipală 
‑ 413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 473013
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În următoarele 24 de ore, vremea se 
va menţine frumoasă şi caldă, dar local 
sunt posibile descărcări electrice şi averse 
izolate. Pe fondul unui cer parţial noros, 
vântul va sufla moderat, din sector nordic 
şi nord‑vestic, cu viteze de 10‑15 km/h. 
Temperatura maximă va fi cuprinsă între 
29 şi 31°C, în timp ce minima se va situa, 
în cursul nopţii, între 18 şi 20°C (informaţii 
preluate din surse on‑line).

Lecţiile noastre de creştere 
şi îngrijire a câinilor se bucură 
de mare interes. Iată ce ne scrie 
Matei, posesorul unui căţel rasa 
„maidanez”: „Am un căţel tare 
încăpăţânat! Dacă nu are chef 
să mă asculte, nu o face şi gata! 

L‑am dus şi la dresaj, dar mi s‑a 
spus că are un temperament vo‑
luntar şi nu poate fi dresat.  Când 
îl plimb trebuie să aleg cu mare 
grijă zona pentru că se repede la 
toate ghenele de gunoi şi miroa‑
se ori chiar mănâncă de acolo! Să 
nu vă închipuiţi că îl ţin flămând 
acasă! Dimpotrivă, e chiar un pic 
prea gras pentru constituţia lui. 
Mi se pare dezgustător să umble 
printre resturi menajere, mi‑e 
teamă să nu se îmbolnăvească, 
dar nu ştiu cum să‑l dezvăţ de 
acest obicei prost”. Răspunde ca 
de obicei dl Florin Patriche, pre‑
şedintele Asociaţiei Chinologice 
Galaţi, lector la Clubul Naţional 
de Dresaj. „Foarte mulţi câini 
nu îşi ascultă stăpânii pentru că 
aşa au fost educaţi, să fie egali. 
Aceşti căţei nu au şefi! Nu îi res‑
pectă tocmai din vina noastră şi 
din atitudinea de amiciţie exce‑
sivă. Câinele este un animal de 
haită. Indiferent ce credem noi! 
La noi nu ştim nici copiii să îi 

educăm, darămite un câine! Sau 
dăm câinii la tot felul de dresori 
de muzică uşoară care nu ştiu să 
înţeleagă câinele. E ca şi cum în‑
cerc să repar un Audi A6 în faţa 
blocului cu nea Costel şi apoi 
mă duc şi în service cu maşina şi 
constat că am stricat‑o mai rău”, 
ne‑a răspuns dl Florin Patriche. 
În ceea ce priveşte obiceiul de a 
cotrobăi şi mirosi prin gunoaie, 
chinologul spune că patrupedul 
face asta din curiozitate: „Teoretic 
nu avem cum să‑l oprim. Dacă îi 
interzicem să meargă într‑un loc, 
obligatoriu va merge acolo. Dar 
putem să‑i distragem atenţia şi 
să schimbăm direcţia imediat ce 
zăreşte un container şi să‑l re‑
compensăm când câinele a venit 
după noi”, ne‑a spus dl Patriche. 
Vă aşteptăm întrebările despre 
creşterea şi îngrijirea câinilor pe 
adresa de mail: ancam@viata‑li‑
bera.galati.ro.   

Anca Melinte

„Moş Crăciun a fost iniţial îmbrăcat în verde! Pe urmă, 
o firmă l‑a costumat în roşu!”. „Lenjeria intimă roşie aduce 
noroc dacă este purtată în noaptea de Revelion”… în prima 
clipă am vrut să iau repede o aspirină, de teamă că am făcut 
insolaţie. Pe o căldură de 45 de grade să auzi vorbindu‑se de 
Moş Crăciun şi Revelion? Mai că‑ţi vine să suni la salvare. Şi 
totuşi nu era nici căldura, nici insolaţia de vină! Chiar des‑
pre asta se discuta marţi seara la Senso Tv. E adevărat, era o 
emisiune despre superstiţii difuzată în reluare, dar în cuptorul 
în  care sălăşluiam mi se părea că sunt luată peste picior! 
• „Cântăreţul Adrian Minune a tras azi‑noapte trei gloanţe 
în casa amantei lui”, titra mare OTV. Ia uite cine se joacă 
de‑a hoţii şi vardiştii?! Fireşte, cunoscutul manelist a intrat 
telefonic în direct să lămurească situaţia: „Toată lumea mă 
iubeşte, toate femeile sunt nebune după mine. Îţi spun eu, 
numai să nu mă întrebi nimic! Pot să mai ţin încă cinci femei! 
Ce să înţeleagă telespectatorii, telespectatorii ştie (sic) istoria 
de când m‑am născut! Dacă am greşit undeva o să plătesc. 
Fiecare ne ieşim din fire şi peste certurile astea mai e şi un 
pic de regie, nu s‑a întâmplat nimic rău pentru că am ştiut 
cum să fac să fie frumos. Nu am bătut pe nimeni, nu m‑am 
atins de nimeni, doar am făcut un pic de regie acolo. Nici 
nu mai puteam să mă afirm la tine decât cu o crimă…  Salut 
toţi fanii mei pă această cale!”. Mie mi‑a venit să cânt: „Mă 
iubeşte femeile şi e moarte dupe mine…” • Mare dezbatere 
la „Poveştirile de noapte”: Alina Plugaru, diva care se pregă‑
teşte de un maraton sexual, şi trupa „Umbre”. Alinuţa susţi‑
nea că este credincioasă, chiar dacă e actriţă de filme porno! 
Formaţia Umbre zicea că nu poate fi credincioasă din moment 
ce face „desfrânare”. Degeaba spui că tu crezi în Dumnezeu 
dacă nu‑i demonstrezi asta! „Hai că am dat‑o‑n religie!”, l‑a 
respins Alina.  Moderatorii „Poveştirilor”, Cabral şi Mircea 
Solcanu, au apărat‑o spunând: „Dacă formaţia «Umbre» este 
atât de prea cuvioasă să ia piatra şi să‑i dea, poc, lu’ Alina 
Plugaru în cap!”.

„Mă iubeşte 
femeile...”

Ştiaţi că Universitatea britanică Salisbury se laudă cu 
o colecţie de tablouri pictate de un... câine?  Acesta se nu‑
meşte Sammy Da Vincis şi pictează ţinând pensula în gură. 
La final, opera abstractă este „semnată” cu lăbuţa înmuiată în 
vopsea. Conform proprietarei câinelui, fiecare creaţie a lui Da 
Vincis se vinde cu câte 350 de dolari.

Fără...  cuţite.  Un american a dărâmat mitul con‑
form căruia şefii şi angajaţii sunt mereu la cuţite, donând  unei 
angajate un rinichi.  În ciuda bolii, ea se chinuia să meargă zi 
de zi la serviciu, impresionându‑şi astfel şeful, care, atunci 
când s‑a pus problema unui transplant, s‑a oferit să fie do‑
natorul.

La trei ani, conducător. Poliţia indiană l‑a 
inculpat pe un băieţel de trei ani, acuzându‑l că a condus 
un grup de răzvrătiţi şi că a deschis  focul asupra forţelor de 
ordine, a anunţat unchiul copilului, citat de AFP. Schimbul de 
focuri a avut loc în estul Indiei, în statul Bihar, în urma unei 
altercaţii între săteni şi poliţişti. Aceştia din urmă au fost ata‑
caţi cu arme de foc şi pietre.

Record vestimentar. Austin Crow, în vârstă de 
12 ani, din statul american Massachusetts, a atins un nou re‑
cord la numărul de tricouri purtate simultan. El a fost înfofolit 
de părinţii lui în 186 de tricouri. Recordul anterior era deţinut 
tot de un adolescent din SUA, care a reuşit să poarte simultan 
185 de tricouri. 

Alt mit dărâmat...

Aventurile lui Harry Potter
Cel mai recent film din seria aventurilor celui mai celebru vrăjitor 

din lume, „Harry Potter şi Ordinul Păsării Phoenix”, va fi prezentat în 
avanpremieră mondială în Japonia, astăzi, cu câteva săptămâni îna‑
inte de lansarea ultimului volum al francizei. Filmul va fi prezentat 
pe marile ecrane din lume începând cu 11 iulie şi precedă lansarea 
mondială în limba engleză, pe 21 iulie, a celui de‑al şaptelea şi ultim 
volum al popularei serii create de J. K. Rowling, „Harry Potter şi Sfinţii 
Mortali”.

Mediafax/M.Z.
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Angajăm  
vânzători 
de presă 

Relaţii la telefon 463664,  interior 21 

Angajăm  
vânzători 
de presă 

Relaţii la telefon 463664,  interior 21

cu carte de muncăcu carte de muncă
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Mihai Costache
redactie@viata‑libera.ro

Marţi noaptea mă uitam, pe radar, cum furtuna traver‑
sa România, de la vest spre noi. Pe internet, fireşte, la 
www.inmh.ro, în secţiunea mozaic radar România. Le 

vezi în timp real, cu scala de violenţă. Şi mă gândeam – asta 
mâine – miercuri – ajunge la noi. Aiurea. Două ore după aia era 
deja la Bucureşti. Încă jumătate de oră, pe radar, furtuna sufla 
în zona Buzăului şi părea că are întâlnire cu o altă furtună, care 
cobora spre sud est dinspre Braşov. Imediat după miezul nop‑
ţii, bum, a început să tune şi să fulgere. Ba chiar mi s‑a părut că 
şi plouă.

Pescar pasionat până spre dambla, mi‑am creat instinctul 
de a pândi mereu prognoza meteo. Dar marea majoritate a ru‑
bricilor meteo conţin de fapt datele meteo. Pentru zona în care 
mă aflu e irelevant. Ştiu ce fel de vreme, sunt acolo. Problema 
cu meteorologii noştri e o deficienţă de comunicare care mă 
face să înţeleg mai multe dintr‑o poză de radar – sau de pe 
site‑urile americane decât din ce transmit ‘mnealor, inclusiv pe 
site‑ul instituţiei.

Adică ai noştri dau prognoza pe trei zile ‑ cu actualizare la 
24 de ore cu câte un nor sau un soare pe câteva bucăţi de har‑
tă. Americanii de la www.accuweather.com sau englezii de la 
uk.weather.co sunt în stare să dea prognoza pe câte două săp‑
tămâni, defalcate pe ore pentru următoarele trei zile, cu actua‑
lizare la patru ore. Pe localităţi. Ei nu cunosc sud est, Banat sau 
Oltenia. Ei ştiu de Galaţi, judeţul Galaţi dar şi de Galaţi judeţul 
Alba şi Galaţi judeţul Hunedoara. Până azi, 99 la sută dintre gă‑
lăţenii de aici nu ştiau de gălăţenii ăilalţi.

Şi mai zic americanii, pe site‑ul lor – la ora aia sunt 30 la sută 
sanşe de furtună. Sau de ploaie, că nu e acelaşi lucru. Dau tem‑
peratura la umbră dar şi pe cea de la sol. Ca termen tehnic, îi 
zice “RealFeel”. Ai noştri nu. 

Da’ de ce vă fac capul calendar cu astea ‑ informaţia există. 
Mai rafinat sau mai brut, putem şti dinainte ce vine. Dacă plouă 
la Buzău, la Vaslui sau la Tulcea, e clar că poa’ să ajungă şi la noi. 
Ne putem pregăti. Autorităţile pot lua masuri. Chipurile… dar 
despre asta, mai vorbim şi mâine, că nu dau ruşii. Nici măcar 
gaz ieftin.

Venea un bum 
bum pe radar

25

25 iunie ‑ 1 iulie

Cocos en‑gros!
Din zona reclamaţiilor cu dor de originalitate consemnate de Oficiul 

Judeţean pentru Protecţia Consumatorului Galaţi face parte şi cea a 
unui domn care a avut o problemă cu… fructele exotice. Mai precis, 
bărbatul a reclamat faptul că nucile de cocos achiziţionate din comerţ 
erau stricate şi a solicitat ca despăgubire alte 100 de fructe de acelaşi 
fel. Adică, nu alte două, nici banii, nici măcar scuze scrise din partea 
pomului fructifer, ci 100 de căpăţâni păroase – ne gândim că mai bine 
ar fi cerut o vacă, poate dădea mai mult lapte, dar probabil omul nu a 
fost suficient de indignat...

Veşti proaste

Ordin 
suspendat

Mult‑mediatizatul 
Ordin 97 din 2007 al 
Autorităţii Naţionale 
pentru Protecţia 
Consumatorului, care 
prevedea faptul că 
operatorii unui serviciu 
nu trebuie să perceapă 
taxe sau să condiţione‑
ze acel serviciu înainte 
ca el să se desfăşoare, 
a fost atacat în instanţă 
şi a fost suspendat, prin 
decizia Curţii de Apel 
Bucureşti. Consecinţele 
vor fi că deocamdată 
vom continua să achi‑
tăm cablul tv în avans 
sau să respectăm pre‑
vederile contractuale 
(tot în avans, pe unul 
sau doi ani) ale unui 
abonament la telefonia 
mobilă, în funcţie de 
perioada prevăzută de 
furnizorul de servicii. 
Adică, e aiurea şi ca la 
noi.

Elena Parapiru

Elena Parapiru 

Holograf unplugged
Formaţia Holograf lansează sâmbătă, printr‑un concert live în 

Bucureşti, un nou proiect unplugged, la zece ani după albumul "69% 
Unplugged". Primul concert va avea loc sâmbătă, la terasa Fratelli Social 
Club din Bucureşti, următoarele fiind programate pe 6 iulie la Timişoara 
şi pe 21 iulie la Mamaia. Potrivit membrilor formaţiei, concertele vor avea 
o durată de cel puţin o oră şi vor prezenta muzica Holograf din 1997 
încoace, inclusiv piese de pe cel mai recent album, intitulat "Taina". Din 
luna septembrie, proiectul va fi reluat în alte oraşe din ţară. 

Mediafax/M.Z.

De‑atâta căldură, am ajuns să 
ne speriem nu când e furtună, 
cu fulgere şi trăsnete, ci când 
iese soarele! Ieri, tot oraşul s‑a 
bucurat, din păcate doar pentru 
zece minute, de o binefăcătoare 

ploaie. Şi, deşi slalomul printre 
bălţi, cu umbrela din dotare, nu e 
prea plăcut, parcă mai degrabă e 
bine să fii ud, decât prăjit de viu...

S.A.T.
Foto: Bogdan Codrescu 

Duş de... sus

Ploaia de zece 
minute
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